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お取引先様向け

スマイルのワイン検索はこちら！
商品検索サイト「ワインサーチ」

【お問合せ先】株式会社スマイル 酒類営業本部
〒135-0052
東京都江東区潮見2-8-10　潮見SIFビル4F　TEL:03-6731-2400　FAX:03-6731-2271
HTTPS://WWW.SMILECORP.CO.JP/WINE/

ワインで
生活を楽しくする

ワインで
生活を楽しくする
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商品のお届けについて

商品情報を豊富に掲載。
全商品のボトル・ラベル画像、テクニカルシート、
プライスカードのダウンロードも可能！
本価格表と合わせて、ご活用ください。

スマイル  ワインサーチ

https://www.smilecorp.co.jp/wine/

価 格 表 の 見 方商品情報 検索サイト「ワインサーチ」

特殊形状商品

コノスル　オーガニック　グラン・
レゼルバ　カベルネ・ソーヴィニヨン

D.O. コルチャグア・ヴァレー

Cono Sur Organic Gran Reserva
Cabernet Sauvignon

エコサート認定の有機栽培葡萄を使用。プラ
ム、クランベリーやストロベリーのチャーミン
グな香り。柔らかなタンニンのエレガントで
シルキーな味わい。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン85％
シラー15％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,657

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 13.5 6

JANコード 7804320751979

NEW

樽熟成

有機
格付

商品情報・テイスティングコメント

使用品種とその比率

味わいのボディ

JAN コード

希望小売価格 ※価格は外税です

NEW 新商品

樽熟成 木樽での熟成あり

有機 有機認証を受けているオーガニックワイン

（左から）色と味わいのタイプ、ヴィンテージ、
　　　  容量、アルコール度数、入り数

ワインの名前

特　集
ワインサーチ情報、価格表の見方、目次 01-02
ジャン=クロード・マス（キュヴェ・セクレテ／フェランディエール） 03-04
コノスル（グリーン ソサエティ） 05-06
Pick Up Smile通信 ／ アウダーチェ 07-08
インディジェノ ／ ハプサ 09-10
新商品 11-12
スパークリングワイン 13-14
オーガニックワイン 15-18
低価格 19
品種別索引リスト 115-120

フランス
シャンパーニュ

シャトー・ド・ブリニ 21
シャンパーニュ　Ｊ．コンテ　ペール＆フィス　ブリュット 22

アルザス
ドメーヌ・ストフラー 22-23
ピエール・ラルース 23

ブルゴーニュ
フィリベール・デュカール 24
アンリ・ド・ブルソー 24-25
ウグ・ド・ジェアンジェ 25
タストヴィナージュ 26
フランソワ マルテノ 26
カーヴ・ド・バイィ 27

ロワール
マッソン・ブロンデレ 27
ドメーヌ・リュシアン・クロシェ 28
シャトー・ド・ヴァルメール 28
ギルボー・フレール 29
カーヴドラロワール 29

ローヌ
シャトー　ジュリエット 30

ボルドー
レ・ミュレイユ 30
シュヴァリエ・ド・サンタンドレ 31
シャトー・メイヌ・ヴュー 31
シャトー・ヴァランタン 31
チュチアック 32
シャトー・オー・ビロー 32
シャトー・モーカイユ 33
シャトー・ナルドー 33
シャトー・ボナン・ピション 33
シャトー・シャペル・ダリエノール 33
シャトー・レイノン 34
シャトー・モンペラ 34
シャトー・ペイラボン 34
シャトー・ボーモン 35
シャトー・フルール・ド・ジャン・ゲイ 35
シャトー・ラフォン・ロシェ 35
シャトー・ル・グラン・ヴェルデュ 36

ラングドッグ・ルーション
ヴァルモン 38
トゥトゥ　イーヴル 38
ヴィニウス ヴィンヤーズ 38-40
d.A.ワイナリー&エステート 40-42
フェランディエール　ワイナリー＆エステート 42-43
ロリガ　ワイナリー＆エステート 43
キュヴェ　セクレテ 44
シャトー・ヴィレグリ 45
シャトー・ジェレミー 45
ヌ・ヴォ・テ 45

プロヴァンス
バロン・ド・ブルバン 46

南西地方
シャトー・ローレリー 46

イタリア
ピエモンテ

モランド 47
ジジ・ロッソ 47

トレンティーノ・アルト・アディジェ
エンドリッツィ 48

ヴェネト
ソプラサッソ 49
チェッロ 49

トスカーナ
ベリーニ 50-51
アジェンダ アグリコーラ コンパリーニ 52
アウロ 52
カンポ・アル・マーレ 53-55
テヌータ・ディ・ノッツォーレ 53-55
カブレオ 53-55
ラ・フーガ 53-55
ブオナミーコ 55
ペトローロ 56-57
ファットリア・レ・プピッレ 58
セルパイア 59
カンピ・ヌオーヴィ 60

マルケ
ピエールサンティ 61

アブルッツォ
パッショーネナチュラ 61-62

モリーゼ
クリテルニア 62

プーリア
スコラ・サルメンティ 63-64
インテグロ 64

サルデーニャ
ドリアノーヴァ 65

シチリア
サンタ・テレザ 66-68

ドイツ
ペーター・メルテス 69
ガウメンシュピール 70

オーストリア
ヴィンツァー・クレムス 71

スペイン
パゴス・デル・レイ 72
フェリックス・ソリス 73-74
セイス・セパス・セイス 75
ヴィーニャ・ソエ 75
ラ・ギータ 75

ポルトガル
ヴァレ・ド・オーメン 76
アデガ・デ・モンサオン 76
レゼルヴァ・ドス・アミーゴス 77

ブルガリア
シャトー・ブルゴゾーヌ 78-79

アメリカ
グレイヴリー・フォード 80
カリフォルニア　ドリーム 81
ロイド 81

チリ
コノスル 82-90
ネブリナ 91

アルゼンチン
クマ 93
ドン・ダビ 94
シクロス 95
エル・エステコ 95
オールド・ヴァイン 96
フィンカ ノターブレス 96
アルティムス 97
チャナル・プンコ 97
ミッシェルトリノ 98

ニュージーランド
ハーハ 99

オーストラリア
ラングメイル 100-101

南アフリカ
アシュトン・ワイナリー 102
リントン・パーク 103
バリスタ 103
シャノン 104-105
ハニー・ビー 106

業務店様専用商品
ロス・ガンソス 107

ハードリカー
ラベルドリーヴ 108
ロジェ・グルー 109
ポリ　(サッシカイア・グラッパ) 110
シルヴィオ・カルタ 110
テーレンペリ 111-112
ディスティロワール 112
インディジェノ 113
ハプサ 114

目次
ページ

●掲載内容は2024年4月現在のものです。
●価格はすべて外税価格で表記しております。
●在庫状況、ヴィンテージなど、最新情報はお問い合わせください。
●ラベル、ボトルが画像と異なる場合がございますのでご了承ください。
●商品の情報は、ヴィンテージや生産者の意向により変更になる場合がございます。

●配送料について（ご発注ロット）
ご注文の合計が、
5ケース以上の場合 ▶▶▶ 無料
5ケース未満の場合 ▶▶▶1ケースにつき1,500円（外税）

※ 以下の商品は【ケース単位】でのご注文をお願いいたします。  
・ ・ ・ 希望小売価格：800円（外税）以下の750ml
・ ・ ・ 希望小売価格：1,200円（外税）以下の375ml／200ml／187ml

※ 各商品のケース入数は、掲載ページにてご確認ください。
希望小売価格1,500円（外税）以下の750mlは、全て入数12本です。

（6本箱を結束して、12本入にしているものもございます。）

※ ハードリカーを1ケース含むご注文は、配送料無料とさせて頂きます。

※ 特殊な形状の商品も、バラ混載可能です。通常の750mlのワインと併
せてご発注頂けますが、梱包にスペースを取りますため、ケース数多くお
届けの可能性ございます。予めご了承ください。

●受注日・受注時間帯について
月～金曜日（祝日を除く）の11:00まで
※ 11:00までのご注文は、翌営業日発送いたします。
弊社への受信が11:00を過ぎたご注文は、翌々営業日出荷とさせて頂きます。
※ 祝日・土曜日・日曜日の受注は承っておりません。
※ ご注文はFAXまたはE-mailにて承ります。

FAX : 03-6731-2271
mail : order-wine@smilecorp.co.jp

●出荷日について
月～金曜日（祝日を除く）
※ 祝日、土曜日、日曜日の出荷は行っておりません。

●お届け日について
月～土曜日（祝日を除く）

※ お届けの「時間指定」は承っておりません。
※ 祝日・日曜日は運休となり、お届けはございません。



LE LUXE RURAL
日常にラグジュアリーを

「 L u x e  R u r a l 」とは、
「日常にラグジュアリーを」というワイン造りにおける
ジャン・クロード・マスの信念。
その土地・文化を反映しつつ、過去と未来を紡ぐ。
日常で楽しめる最高の品質、
それは人生を彩るワイン。

Wine Enthusiastでヨーロピアン・ワイナリー・オブ・ザ・イヤー２０２０を獲得

Cuvee Secrete

Ferrandiere

France
languedoc roussillon

On our estates, innovation and tradition
seamlessly combine to create a
philosophy that we call  Rural Luxury.
Our aim is to produce wine that can
spark real emotion by stimulating senses.
Isn’t that what luxury is all  about these days?

---- Jean Claud Mas

春先に湖になる！ 
極めてユニークな葡萄畑から生み出される
ミネラル豊かなワイン

美味しさの秘密は酸化防止剤（So2）
無添加。フランス最優秀生産者が造る
おいしい無添加オーガニックワイン

生産者のジャン・クロード・マス氏は、「キュヴェ セクレテ」の生産に取り
組んできた約７年間、熟成の可能性やオーガニック、酸化防止剤無添
加のオーガニックワイン「キュヴェ   セクレテ」を完成させました。栽培、
醸造、熟成、瓶詰めまで全ての工程で徹底した品質管理のもと造られ
たワインで、ブドウは亜硫酸塩を使わずに単独で発酵させます。自
然なワイン造りを行うため。適切なブドウを使用することが重要と
なります。酸化防止剤無添加のオーガニックワインを造るための完
璧なブドウ、これこそジャン・クロード・マス氏が求めているものです。

1922年に創設のフェランディエールは、コルビエールとミネルヴォアの
間、地中海から約40kmのマルセイエット干潟に位置しています。もと
もと潟（かた＝砂州または沿岸州によって海と切り離されて出来た湖や
沼）だったこの場所の土壌は塩分を豊富に含んでおり、ミネラル感豊
かなワインを生み出します。
ここでは土壌の塩分濃度を葡萄の生育に最適な状態に調整するた
め、毎年春に40日間、畑を湖のような状態にする灌漑を行っています。
この独特な栽培方法はフィロキセラ対策としても機能しており、畑の一
部には接ぎ木をしていない「自根」の樹が残っています。また、水を張っ
た土壌は日中の熱を蓄えられるため、春霜の被害も減らしています。

キュヴェ セクレテは自社畑産の葡萄を１００％使用しています

塩分濃度を調整するため葡萄畑に水を張っています

フェランディエール クラシック：
カベルネ・ソーヴィニヨン、ピノ・ノワール、ヴィオニエ、マルサンヌ　希望小売価格 … 1,300円（税抜）
フェランディエール リザーヴ：
　カベルネ・ソーヴィニヨン、ピノ・ノワール、ヴィオニエ　希望小売価格 … 1,550円（税抜）

ドメーヌ・フェランディエール：

　リースリング　希望小売価格 … 1,550円（税抜）

キュヴェ セクレテ：
　メルロー/カベルネ・ソーヴィニヨン、シラー、ピノ・ノワール、
　シャルドネ、マルサンヌ/ルーサンヌ、ヴィオニエ
　希望小売価格 … 1,357円（税抜）
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〈生物多様性〉

〈オーガニック〉 〈サステナブル〉
Sustainable

Biodiversity

Organic

コノスルの美味しさの秘密
＝

 自然のサイクルを尊重したワインづくり

コノスルは設立当初から自然のサイクルを尊重したワインづくりに取り組んできました。
　

 生態系を健全にたもち、自然とバランスが取れると、環境に負荷のかかる農薬の使用を
最小限に抑えられ、より良い品質の葡萄が育ちます。

　
畑にはガチョウや羊などの動物、ミツバチや蝶などの昆虫、ハーブや美しい花々。
そんな自然の仲間達が、持続可能な農法やオーガニック栽培を支えています。

　
自然のサイクルを尊重したワインづくりの柱は、「サステナブル」「オーガニック」「生物多様性」。

この３つの柱を象徴するエコフレンドリーなシリーズをご紹介します。

ビシクレタ レゼルバ
サステナブル農法を
象徴する自転車が
トレードマーク。
品種の個性を楽しめる
果実味豊かな味わい。

コノスル  オーガニック
有機栽培葡萄 100％
使用。コノスルが
大切に育んだ
土壌由来の滋味溢れる
豊かな味わい。

グリーン ソサエティ
たくさんの動植物達が
共に生きる葡萄畑を
表現したシリーズ。
深みとジューシーさ
のある上級な味わい。

NEW

コノスル 新シリーズ登場

コノスル
グリーン ソサエティ

コノスルの美味しさは、自然豊かな葡萄畑から。

“グリーン ソサエティ”のラベルに描かれている

風景は、たくさんの野生動物や植物が共に生き

るコノスルの葡萄畑を表しています。 バイオダイバーシティ（生物多様性）を

守るため、コノスルのぶどう畑にはぶどう

以外の様々な植物が育てられています。

在来種や外来種を組み合わせて育てる

ことで、高い多様性を獲得しています。

Biodiversity

Wild Life
ぶどう畑にいる様々な野生動物は、ぶ

どう畑の自然のバランスを保つために

大事な役割を担っています。

また、ぶどう畑にある水場はたくさん

の両生類を育んでいます。

Wild Bird
多くの植物が育つ場所には、より多くの

動物が住むことが出来るようになります。

特にその恩恵を受けるのが鳥たちです。

コノスルには多くの鳥たちが集います。

Insect
チョウ、ミツバチ、マルハナバチ、テント

ウムシなど、花粉を運んでくれる昆虫

たちは、ぶどう畑の生態系にとても重

要な役割を果たしています。

-グリーン ソサエティ ラインナップ-

(右から)
● カルメネール

● カベルネ・ソーヴィニョン

● ピノ・ノワール
● ソーヴィニョン・ブラン

● シャルドネ

各種 希望小売価格：1,550円（税抜）

商品詳細はP.86へ

ワワ イイ ンン のの 味味 わわ

いい

赤はジューシーで親しみやすく、白

は鮮やかな果実味が味わいのポイ

ント！赤も白も、上品ながらフードフ

レンドリーなワイン。

SAKURA WINE AWARD2024では、

特別賞グランプリ「和食・アジア料理

に合うワイン賞」で、カカルルメメネネーールルが

すき焼きに合う・焼き鳥に合う・鉄板

焼きに合うワイン3部門で、シシャャルルドド

ネネが寿司に合う・天ぷらに合うワイ

ン2部門で特別賞ワインとして選ば

れました。また、カルメネールはダブ

ル・ゴールドも獲得！日本人の味覚

にマッチするワインとして迎えられま

した。

ココノノススルルのの生生物物多多様様

性性
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コ
ノ
ス
ル
新
シ
リ
ー
ズ
発
売コノスルの美味しさは、自然豊か

な葡萄畑から。
コノスルの新シリーズ “グリーン
ソサエティ”をこの度販売開始いた
しました。ラベルには、たくさんの
野生動物や植物が共に生きるコノス
ルの葡萄畑が描かれています。
ラインナップは、カベルネ・ソー
ヴィニョン、カルメネール、ピノ・
ノワール、シャルドネ、ソーヴィ
ニョン・ブランの 種類。希望小売
価格は 円（税抜）。

PPiicckk  UUpp  SSmmiillee今季にリリースした新商品を主に、イチ押しでご紹介
したいワイン、ハードリカーをピックアップ。

オ
レ
ン
ジ
ワ
イ
ン
２
種
新
発
売

年 月より、新たにオレン
ジワインをリリースしました。
「インシエメ オレンジ オーガ
ニック（左）」「コルティチェス
オレンジワイン（右）」の 種類
で、希望小売はインシエメが
円（税抜）、コルティチェスが

円（税抜） 。いずれも料理
に寄り添う、明るい果実味が特長。

ワワイインン ワワイインン ワワイインン

シ
リ
ア
ル
ナ
ン
バ
ー
入
り
限
定
品

グ
ラ
ン
・
セ
レ
ツ
ィ
オ
ー
ネ

オーナー、ジョヴァンニ氏の
名を刻んだシリアルナンバー
入りの限定品。キアンティ・
クラッシコ最上級格付けのグ
ラン・セレツィオーネが 本
のみ入荷。グラン・セレツィ
オーネにふさわしい気品ある
佇まい。希望小売価格は

円（税抜）。

通信

ガ
ラ
ト
ロ
ー
ナ
受
賞
速
報
！

ワワイインン

ヴァル・ダルノ・ディ・ソプラのワ
インメーカー「ペトロ―ロ」が誇るフ
ラグシップワイン、ガラトローナの新
ヴィンテージの受賞情報が各媒体で
続々と公表されました。

年は特筆すべき出来のヴィン
テ ー ジ と な り 、 、

で最高評点となる ポイン
トを獲得したほか、 、

、 でも高評価
を得て、ますますの存在感を放ってい
ます。 年 は希望小売価格

円（税抜）。（ 年 は
円（税抜） ※VTによって価格変動）

ブ
ル
ガ
リ
ア
土
着
品
種
ワ
イ
ン

シャトー・ブルゴゾーヌより、新
たにブルガリアの土着ブドウ品種
を使用したワインをリリース。
白のタミャンカは瑞々しいマス
カットの華やかな香り（希望小売
価格 円＋税）。赤のエスペラ
ントはガムザほか国際品種をブレ
ンドした、しなやかな風味（希望
小売価格 円＋税）。珍しいブ
ドウ品種の個性溢れる味わいです。

ワワイインン ハハーードドリリカカーー

テ
ー
レ
ン
ペ
リ
プ
ラ
イ
ベ
ー
ト
・
カ
ス
ク

ラ
ハ
ヤ

フィンランドのウイスキーメー
カー、テーレンペリ蒸留所より、
日本限定生産のプライベート・カ
スク “ラハヤ（＝贈り物の意）” が
新発売。フィンランド人画家「ア
クセリ ガッレン カッレラ」が描
くフィンランドの情景が描かれた
絵画をラベルに起用。アイラカス
ク 年熟成（左）とシェリーカス
ク 年熟成（右）の 種類で、そ
れぞれ 本、 本の限定生産本
数で入荷しました。価格はいずれ
もオープン。
※参考上代（左）16,000円（右）18,500円
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There was no ancient family recipe handed down, just a 
shared passion for the botany of Etna and for the unusual 
combinations that contemplate traditional flavour with a 
contemporary eye and taste.

シチリア産アマーロ “インディジェノ” 新発売
INDIGENO = 土着、その土地の （Indi- その場から geno- 生ずる）

料理家の Agata（アガタ）と、フードジャーナリストの Rita（リタ）と
の協同プロジェクトによって生まれたシチリア産アマーロ。エトナ山、シチ
リア州産のザクロ、ボタニカル、ハーブの土着原料のみ使用。ザクロ、
オレンジのフルーティーなトップノート、ミントハーブが鮮やかに香るモダ
ンなアマーロが生まれました。

希望小売価格 ： 5,500円（税抜）
Alc.32% JAN：8008217610700 

(左) Agata氏　 (右)Rita氏

● 原材料
　インディジェノ 35ml
　ヴェルモット 35ml
　ジン 35ml
　ロングペッパー
　（ヒハツ、コショウの一種）
　オレンジビターズ 2滴
　カットオレンジ

Bar: Frì – Cefalù（パレルモ）

● 原材料
　インディジェノ 45ml
　ザクロ果粒（ジンに漬け込み）
　トニックウォーター
　カットオレンジ
　ミントの葉

Bartender: Angelo Bruno
Bar: Pepe Nero – カターニア

COCKTAIL RECIPE  

NEGRIGENO
● 原材料
　インディジェノ 
　ハーフクラッシュライム
　ブラウンシュガー 2tsp
　ドライオレンジ スライス
　ソーダ
　ミントの葉

Bartender: Angelo Bruno
Bar: FudOFF – カターニア

INDIGENO ORANGE INDI TONIC

– カクテル・レシピ -

詳しい商品情報は P.113 へ →

ヒマラヤの雄大な香り、ハプサ ジン

※ HAPUSA はサンスクリット語で、ジュニパーの意 詳細は P.114 へ09 10
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New Product

ペティット
バブルズ
ペットナット
桃やオレンジの
フレッシュな果実
味。じんわりと旨
味が感じられる微
発泡ワイン。

希望売価 ¥3,300（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
NV 750

JANコード 4560258422376 

フランス

フランス

インシエメ
オレンジ
オーガニック
桃や柑橘に、甘い
スパイスの多様
な香りが広がる。
酸とほのかなタ
ンニンのバラン
スが良いワイン。

希望売価 ¥2,300（税抜）

色・タイプ
オレンジ・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 8034041271275 

イタリア

イタリア

アウダーチェ
プロセッコ
海底熟成ワイン
プロセッコ発 祥
の地トリエステの
湾内で海底熟成
させた特別なス
パークリングワイ
ン。

希望売価 ¥17,000（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2021 750

JANコード 456025842422383

イタリア

イタリア

ヴァレ・ド・
オーメン
ロウレイロ
柑橘系の香りに
ハーブの香りも
感じられ、フレッ
シュでエレガント
な微発泡ワイン。

希望売価 ¥1,600（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 5600356250019 

ポルトガル

コノスル　グリー
ンソサエティ
ピノ・ノワール
ラズベリーやブ
ラックベリーの香
りがあり、心地よ
い酸とソフトなタ
ンニンが感じられ
る。

希望売価 ¥1,550（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム
年 ML

2022 750

JANコード 7804320759074 

チリ

テーレンペリ
ラハヤ

日本限定生産の
プライベート・カ
スク第一弾。アイ
ラカスクで9年熟
成。198本のみ生
産。

希望売価 オープン

色・ボディ
アンバー・フル

年 ML
NV 500 

JANコード 6420615510666 

フィンランド

キュヴェ セクレテ
ピノ・ノワール
(SO2無添加)
酸化防止剤無添
加オーガニックワ
イン。ソフトなス
パイスのアロマと
バランスの良い
味わい。

希望売価 ¥1,357（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム
年 ML

2022 750

JANコード 3760040431789

フランス

フランス

インテグロ
オーガニック
ベルデーカ
フレッシュな南国
フルーツの香り
に、白い花の繊細
な香り。キュッとし
た酸が全体を引
き締める。

希望売価 ¥1,800（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 8034115196831 

イタリア

イタリア

チェッロ
プロセッコ
ロゼ
イチゴやサクラン
ボのやさしい果
実味。軽やかで繊
細な味わいのや
や辛口スパークリ
ング。

希望売価 ¥1,507（税抜）

色・タイプ
ロゼ・やや辛口

年 ML
NV 750

JANコード 8008900002096 

イタリア

イタリア

ラ・フーガ
ロッソ・ディ・モ
ンタルチーノ
様々な果実やス
パイス、花などの
香りが複雑で、ほ
のかなコクを感じ
るエレガントな味
わい。

希望売価 ¥5,000（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム～フル

年 ML
2021 750

JANコード 8001670101204 

イタリア

イタリア

ピエールサンティ
パッセリーナ
ブリュット
アドリア海沿岸の
土着葡萄パッセ
リーナ100％。柑
橘のジューシー
さが魅力。

希望売価 ¥1,707（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
NV 750

JANコード 8000586000991

イタリア

イタリア

トルカルヴァーノ
ヴィーノ・ノビレ・ディ・
モンテプルチャーノ
濃密な香り立ち
が楽しめ、肉付き
の良い果実味で
チョコレートのよ
うな長い余韻が
続く。

希望売価 ¥4,200（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2018 750

JANコード 8001670124050 

イタリア

イタリア

プピッレ
ソラート

香り豊かな葡萄
を樹上で乾燥。マ
レンマの海と太
陽で花開いた個
性豊かな甘口ワ
イン。

希望売価 ¥4,200（税抜）

色・タイプ
白・甘口

年 ML
2020 375 

JANコード 8030967020102 

イタリア

イタリア

ペトローロ
カンポ
ルッソ
僅か0.5haの畑
で造られる限定
品。豊富なタンニ
ンが感じられ、長
期熟成も期待で
きる逸品。

希望売価 ¥20,000（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2019 750

JANコード 8007994002302 

イタリア

イタリア

カンポ・アル・マー
レ　ガッリコ　プ
ティ・ヴェルド
ボルゲリで敢えて
ガッリコ（＝フラン
スの）品種プティ・
ヴェルドで造る濃
厚スーパートス
カーナ。

希望売価 ¥10,000（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2020 750

JANコード 8001670134134 

イタリア

イタリア

スコラ・サル
メンティ
チレンツァ
丸みのある口当
たり、桃、リンゴの
蜜の果実味。複雑
性を帯びた芳醇
な味わい。

希望売価 ¥3,400（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2021 750

JANコード 8032745260397 

イタリア

イタリア

ペトローロ　ボッ
ジナ　リゼルバ　
オーガニック
透 明 感 の あ る
ジューシーでピュ
アな果実味が特
徴。落ち着いた印
象のある、気品溢
れる味わい。

希望売価 ¥13,000（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム～フル

年 ML
2019 750

JANコード 8007994002258

イタリア

イタリア

レ・プ ピッレ　
シラー

2つの畑・2つの
異なる醸造プロ
セス、母娘2世代
で手掛ける偉大
なシラー。

希望売価 ¥22,000（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2018 750

JANコード 8030967018017 

イタリア

イタリア

スコラ・サル
メンティ　ア
ンバーチェ
桃やシトラスのフ
ルーティーな香
り。桃、リンゴの
果実味を感じら
れ、爽やかなトー
ンの味わい。

希望売価 ¥2,600（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 8032745260502 

イタリア

イタリア

ノッツォーレ　ジョヴァンニ・フォ
ロナリ　キアンティ・クラッシ
コ・グラン・セレツィオーネ
オーナーの名を
冠 す る 、キ アン
ティ・クラッシコ
最上級格付けの
グラン・セレツィ
オーネ。

希望売価 ¥10,000（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2016 750

JANコード 8001670154859 

イタリア

イタリア

プピッレ
ピエンメ

偶然の発見から
生まれた限定品。
非常に力強く華
やかな香り立ち
で 、芳 醇 な 味 わ
い。

希望売価 ¥20,000（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2021 750

JANコード 8030967021819 

イタリア

イタリア

スコラ・サルメンティ　
コルティチェス
オレンジワイン
ピーチティーの
ようなフルーティ
さと心地よい渋
みのアロマティッ
クなオレンジワイ
ン。

希望売価 ¥3,400（税抜）

色・タイプ
オレンジ・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 8032745260427 

イタリア

イタリア

シャトー
ブルゴゾーヌ
タミャンカ
マスカットの華や
かな香り、すっき
りとした味わいに
ミネラル、微かな
塩味が感じられる
味わい。

希望売価 ¥2,800（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 3800222241390 

ブルガリア

ブルガリア

コノスル　グリー
ンソサエティ
カルメネール
熟した黒系果実
の香り、口当たり
は柔らかく果実
味豊かで力強く、
タンニンはまろや
か。

希望売価 ¥1,550（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2021 750

JANコード 7804320760568 

チリ

テーレンペリ
ラハヤ#2

日本限定生産の
プライベート・カ
スク第二弾。シェ
リーカスクで15
年熟成。318本生
産。

希望売価 オープン

色・ボディ
アンバー・フル

年 ML
NV 500 

JANコード 6420615513810 

フィンランド

ヌ・ヴォ・テ
白

フランス新品種か
らつくられるワイ
ン。キレのある酸
味と豊かなミネ
ラル感が心地よ
い。

希望売価 ¥1,807（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 3298020025388 

フランス

フランス

オリーシ

オリーシは、サン
タテレザが復活
させたシチリア古
来品種。力強さと
洗練された味わ
い。

希望売価 ¥10,000（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2020 750

JANコード 8034041271206

イタリア

イタリア

シャトー
ブルゴゾーヌ
エスペラント
ブルガリア北部
の土着品種ガム
ザを含む4 品 種
ブレンドの赤ワイ
ン。樽熟成による
香ばしい風味。

希望売価 ¥2,500（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム～フル

年 ML
2020 750

JANコード 3800222241406 

ブルガリア

ブルガリア

コノスル　グリー
ンソサエティ
シャルドネ
パインや黄リンゴ
のような豊かな
果実の香り、瑞々
しくフレッシュな
酸味があります。

希望売価 ¥1,550（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 7804320760582 

チリ

インディジェノ

ザ クロ 、オレ ン
ジの甘くフルー
ティーな香り、味
わいが印象的な
シチリア産アマー
ロ。

希望売価 ¥5,500（税抜）

色・ボディ
アンバー・フル

年 ML
NV 700

JANコード 8008217610700 

イタリア

イタリア

シャトー
ヴィレグリ

絹のように滑らか
で、ミネラルを感
じる。ドライで肉
付きが良くキレ
のあるタンニン。

希望売価 ¥2,000（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2021 750

JANコード 3760040436869 

フランス

フランス

アヴリージ　ネロ・
ダヴォラ　リゼル
バ　オーガニック
最高級のネロ・ダ
ヴォラを使用。統
合醸造による、複
雑でボリューム感
のあるリッチな味
わい。

希望売価 ¥9,000（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2018 750

JANコード 8034041270940 

イタリア

イタリア

コノスル
ビシクレタ
レッドブレンド
滑かで調和のと
れた 赤 。数 種 の
ブドウをブレンド
し、心地よい飲み
口に仕上げてい
ます。

希望売価 ¥950（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2022 750

JANコード 7804320759098 

チリ

コノスル　グリーン
ソサエティ　ソー
ヴィニヨン・ブラン
特徴的な爽やか
なハーブの香り、
フレッシュな酸と
のバランスが良
く、ミネラル感あ
り。

希望売価 ¥1,550（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 7804320760575 

チリ

ハプサ　ジン

標高4,000mに
自生するジュニ
パーを使用した
イ ンド 産 ジ ン 。
HAPUSAはジュ
ニパーの意。

希望売価 ¥7,000（税抜）

色・ボディ
透明・フル
年 ML

NV 700

JANコード 8908009319012 

インド

Y デュ
シャトー
ジェレミー
豊 潤 な フ ル ボ
ディ。パワフルな
味わいだが、タン
ニンは非常にソフ
トでリッチな味わ
い。

希望売価 ¥2,500（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2020 750

JANコード 3760040434438 

フランス

フランス

プロスペロ
モスカート

白い花や桃の華
やかな香り立ち、
蜂蜜のような上
品な甘みの優し
いスパークリング
ワインです。

希望売価 ¥1,300（税抜）

色・タイプ
白・やや甘口
年 ML

NV 750

JANコード 8410702054959

スペイン

コノスル　グリーンソ
サエティ　カベルネ・
ソーヴィニヨン
プラムやブラック
ベリーの凝縮した
果実香、なめらか
な口当たりでバ
ランスのとれた
味わい。

希望売価 ¥1,550（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2021 750

JANコード 7804320759081 

チリ

テーレンペリ
パロ

テーレンペリ蒸留
所設立20周年を
祝しリリース。甘
みのあるアタック
と、ピートの余韻
が印象的。

希望売価 ¥11,000（税抜）

色・ボディ
アンバー・フル

年 ML
NV 500 

JANコード 6420615510000 

フィンランド

特集 新商品1
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特集2
シャンパーニュ
Ｊ．コンテ ペール＆
フィス ブリュット
クリーミーな口当
たりとコクのある
味わいを楽しめ
る、価格からは驚
きの上質なシャン
パーニュ。

希望売価 ¥4,500（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 750

JANコード 3292053901022 

フランス

フランス

シャンパーニュ　Ｊ．コ
ンテ　ペール＆フィス　
ブリュット　ハーフ
クリーミーな口当
たりとコクのある
味わいを楽しめ
る、価格からは驚
きの上質なシャン
パーニュ。

希望売価 ¥3,200（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 375

JANコード 3292053901152 

フランス

フランス

シャンパーニュ・シャ
トー・ド・ブリニ・ブラ
ン・ド・ブラン・ミレジム
バタースコッチや
マーマレードの香
り。厚みが溶け込
みフィネスを感じ
る熟成感ある味
わい。

希望売価 8,500（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

2009 750

JANコード 3498491030441 

フランス

フランス

ピエール・ラルース ブ
ラン ド ブラン ブリュッ
ト　200ml
レモンやスイカズ
ラなどの白い花
の香り。発酵由来
のアロマもほの
かに感じる。

希望売価 ¥680（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 200

JANコード 3438931001136 

フランス

フランス

バロン・ド・ブ
ルバン　ブ
リュット・ロゼ
果実味豊かで複
雑性を感じさせ
る香り。エレガン
トな果実の風味
があり、深みのあ
る味わい。 

希望売価 ¥1,450（税抜）

色・タイプ
ロゼ・泡・辛口

年 ML
2023 750

JANコード 3334861001249 

フランス

フランス

シャンパーニュ・シャ
トー・ド・ブリニ・ク
ロ・デュ・シャトー
RMのシャンパー
ニュ。重厚感のあ
る辛口ミディアム
フルボディで瑞々
しくもドライな味
わい。

希望売価 ¥11,000（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 750

JANコード 3498491031219 

フランス

フランス

シャトー・ド・ヴァ
ルメール　ヴー
ヴレ・ブリュット
瓶 内 二 次 発 酵 。
核果実のフルー
ティな香りにドラ
イハーブを感じ
る。細かくクリー
ミーな泡立ち。

希望売価 ¥2,407（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 750

JANコード 3149070023865 

フランス

フランス

バロン・ド・ブルバン　
ブラン・ド・ブラン
オーガニック
ア グ リ キ ュ ル
チュール・ビオロ
ジック認定の有機
ワイン。オレンジ
や洋梨の甘やか
な香り。

希望売価 ¥1,307（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 750

JANコード 3334861003809 

フランス

フランス

シャンパーニュ・シャ
トー・ド・ブリニ・グラン
ド・レゼルヴ・ブリュット
RMのシャンパー
ニュ。フレッシュ
な香りと骨格の
ある味わい。酵母
由来のコクも感じ
られる。

希望売価 ¥5,500（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 750

JANコード 3498491000758 

フランス

フランス

ポール・デラン クレマ
ン・ド・ブルゴーニュ　
ブラン・ド・ノワール
瓶内二次発酵。柑
橘系の爽やかな
香りと滑らかなフ
レッシュでフルー
ティな味わい。

希望売価 ¥2,607（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 750

JANコード 3371803801208 

フランス

フランス

ヴィニウス
リザ ーヴ 　ピク
プール・フリザンテ
微発泡。白い花の
香り爽やかな酸
味と程よいボディ
があり、熟したリ
ンゴのような果
実味が良い。

希望売価 ¥1,600（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

2020 750

JANコード 4560258420396 

フランス

フランス

シャンパーニュ・シャ
トー・ド・ブリニ・ブリュッ
ト・ブラン・ド・ブラン
RMのシャンパー
ニュ。芳醇で豊か
な酸がエレガント
な印象。ミネラル
が爽やかさを感じ
させる。

希望売価 ¥7,000（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 750

JANコード 3498491055024 

フランス

フランス

ドメーヌ・ストフラー　クレ
マン　ダルザス　ブラン・
ド・ブラン　ブリュット
瓶内二次発酵。細
やかな泡立ちと
豊満な香り。爽や
かさと優雅さの
バランスが良い
味わい。

希望売価 ¥3,000（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 750

JANコード 3760244930170

フランス

フランス

d.A.　ブラ
ンケット・ド・リ
ムー
滓と共に9ヶ月瓶
内二次発酵。軽や
かでフレッシュな
印象を持ちつつ
も奥深い味わい。 

希望売価 ¥2,150（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 750

JANコード 3453040000337 

フランス

フランス

モランド
アスティ・
スプマンテ
イタリア産甘口ス
パークリングの定
番。マスカットの
程よい甘さと酸
味が心地よい味
わい。 

希望売価 ¥1,550（税抜）

色・タイプ
白・やや甘口
年 ML

NV 750

JANコード 4955069001061 

イタリア

イタリア

シャンパーニュ・
シャトー・ド・ブリ
ニ・ブリュット・ロゼ
瑞々しい赤系果
実のはっきりとし
た香り立ち。ふく
よかな味わいで
チャーミングで優
しい印象。

希望売価 ¥7,000（税抜）

色・タイプ
ロゼ・泡・辛口

年 ML
NV 750

JANコード 3498491054027 

フランス

フランス

ピエール・ラルー
ス ブラン ド 
ブラン　ブリュット
レモンやスイカズ
ラなどの白い花
の香り。発酵由来
のアロマもほの
かに感じる。

希望売価 ¥1,207（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 750

JANコード 3438931000344 

フランス

フランス

バロン・ド・ブルバ
ン ブリュット・
ブラン・ド・ブラン
柑橘系の爽やか
な香り、優しい口
当たりでバランス
良く、上品な泡立
ちとフレッシュな
味わい。

希望売価 ¥1,450（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 750

JANコード 3334861001232 

フランス

フランス

ペティット
バブルズ
ペットナット
桃やオレンジの
フレッシュな果実
味。じんわりと旨
味が感じられる微
発泡ワイン。

希望売価 ¥3,300（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 750

JANコード 4560258422376 

フランス

フランス

ベリーニ
マンボ
ブリュット
桃などのフルー
ティーな香り、フ
レッシュな 酸 と
瑞々しい柑橘系
果実でバランス
の取れた辛口。 

希望売価 ¥1,150（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 750

JANコード 8002373002874 

イタリア

イタリア

アウダーチェ
プロセッコ
海底熟成ワイン
プロセッコ発 祥
の地トリエステの
湾内で海底熟成
させた特別なス
パークリングワイ
ン。

希望売価 ¥17,000（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

2021 750

JANコード 456025842422383

イタリア

イタリア

カラリス
スプマンテ

サルディーニャ産
のスプマンテ。生き
生きとした果実味
と酸味のバランス
が良く、フルーティ
な心地よい余韻。

希望売価 ¥2,207（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 750

JANコード 8001235752001 

イタリア

イタリア

コノスル スパー
クリングワイン　
ブリュット
フレッシュでミネラ
ルに溢れた味わい
に、酵母やハチミツ
などの複雑なニュ
アンス。製法はシャ
ルマ方式。

希望売価 ¥1,500（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 750

JANコード 7804320319018 

チリ

イル グリッロ　
スプ マンテ　
オーガニック
有 機 栽 培 葡 萄 を
100%使用したス
プマンテ。柑橘系の
果実味と、しっかり
とした酸とのバラン
スの取れた味わい。

希望売価 ¥2,100（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 750

JANコード 8034041270674 

イタリア

イタリア

コノスル　スパー
クリングワイン　ブ
リュット　ハーフ
コノスル　スパー
クリングワイン　
ブリュットのハー
フサイズ。

希望売価 ¥853（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 375

JANコード 7804320493756 

チリ

チェッロ
プロセッコ
ブリュット
フレッシュで 華
やかな香りのプ
ロセッコ。ハート
マークが並ぶラ
ベルが印象的。

希望売価 ¥1,407（税抜）

色・タイプ
白・泡・やや辛口
年 ML

NV 750

JANコード 8008900007541 

イタリア

イタリア

イル フラッパート 
スプマンテ ロゼ
オーガニック
有 機 栽 培 葡 萄
100%使用。ラズベ
リーやサクランボ
など、小粒の赤い果
実のフレッシュな香
りと味わい。

希望売価 ¥2,100（税抜）

色・タイプ
ロゼ・泡・辛口

年 ML
NV 750

JANコード 8034041270902 

イタリア

イタリア

コノスル ス
パークリング
ワイン ロゼ
イチゴやブルーベ
リーのような優しい
果実味と豊かな酸
味、心地よい渋みが
ボディにふくよかさ
を与えている。

希望売価 ¥1,500（税抜）

色・タイプ
ロゼ・泡・辛口

年 ML
NV 750

JANコード 7804320493749 

チリ

エンドリッツィ
トレンティーノ
ブリュット
瓶内二次発酵に
よる、きめ細かく
クリーミーな泡
立 ち 、繊 細 でス
マートな味わい。 

希望売価 ¥3,500（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

2018 750

JANコード 4260003470460 

イタリア

イタリア

コノスル　スパー
クリングワイン
ロゼ　ハーフ
コノスル　スパー
クリングワイン　
ロゼのハーフサ
イズ。

希望売価 ¥853（税抜）

色・タイプ
ロゼ・泡・辛口

年 ML
NV 375

JANコード 7804320493732 

チリ

エンドリッツィ
トレンティーノ
ブリュット　ロゼ
しっかりとした熟成
香があり、香り、味
わい共にコクのあ
るスパークリングワ
イン。瓶内熟成期
間60ヶ月。

希望売価 ¥4,800（税抜）

色・タイプ
ロゼ・泡・辛口

年 ML
2017 750

JANコード 4260003471221 

イタリア

イタリア

プロスペロ グラ
ン セレツィオー
ネ ブリュット
シェイクスピア作
品に由来する名前
のスパークリング。
ソフトな口当たりを
感じるミディアムボ
ディの辛口。

希望売価 ¥1,000（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 750

JANコード 8410702043151 

スペイン

ムーチョマス 
スパークリン
グワイン
ちょい甘＆しゅわ泡
のムーチョ マス ス
パークリングワイン
新登場。

希望売価 ¥1,207（税抜）

色・タイプ
白・泡・やや辛口
年 ML

NV 750

JANコード 8410702064286 

スペイン

コノスル
ブラン・ド・ブラ
ン　ブリュット
日本限定生産の、瓶
内二次発酵のスパー
クリングワイン。塩味
やミネラル感のある
味わいと、上質な泡立
ち、余韻が特徴。

希望売価 ¥1,807（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

2017 750

JANコード 7804320754154

チリ

ネブリナ
スパークリング

シャルマ方式。青リ
ンゴやアプリコット
などの果実香、白い
花のような柔らか
な香り。ハイコスパ
のスパークリング。

希望売価 ¥987（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

NV 750

JANコード 7804320441122 

チリ

ミッシェル・トリノ　
スパークリング　
ブリュット
溌剌とした泡立ち
の爽やかな辛口。
瑞々しい果実味と、
ふくよかさが特長
の辛口スパークリ
ングワイン。

希望売価 ¥1,750（税抜）

色・タイプ
白・泡・辛口
年 ML

2022 750

JANコード 7790189040838 

アルゼンチン

チェッロ
プロセッコ
ロゼ
イチゴやサクラン
ボのやさしい果
実味。軽やかで繊
細な味わいのや
や辛口スパークリ
ング。

希望売価 ¥1,507（税抜）

色・タイプ
ロゼ・泡・やや辛口

年 ML
NV 750

JANコード 8008900002096 

イタリア

イタリア

プロスペロ
モスカート

白い花や桃の華や
かな香り立ち、蜂蜜
のような上品な甘
みの優しいスパー
クリングワインで
す。

希望売価 ¥1,300（税抜）

色・タイプ
白・泡・やや甘口
年 ML

NV 750

JANコード 8410702054959

スペイン

ミッシェル・トリノ　 
スパークリング 
ロゼ
チェリーやカシス
を思わせるジュー
シーな果実味があ
り、繊 細で調 和 の
取れた味わいのス
パークリングロゼ。

希望売価 ¥1,507（税抜）

色・タイプ
ロゼ・泡・辛口

年 ML
NV 750

JANコード 7798136300295 

アルゼンチン
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ドメーヌ・ストフラー
ピノ・ノワール
トラディション
シュール・リー製
法。熟したベリー
系 の 香り。調 和
の 取 れ た 味 わ
い 、豊 かな 果 実
味が良い。

希望売価 ¥3,500（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム
年 ML

2022 750

JANコード なし

フランス

フランス

ドメーヌ・ストフラー
リースリング　グランクリュ
キルヒベルク　ド　バール
シュール・リー製
法。貴腐菌のつい
た良質な葡萄を
大樽で発酵。酸の
構成と果実味の
凝縮感が絶妙。

希望売価 ¥6,000（税抜）

色・タイプ
白・やや辛口
年 ML

2020 750

JANコード なし

フランス

フランス

ヴィニウス
オーガニック
ピノ・ノワール
樽で3ヶ月熟成。
チャーミングな香
り、柔かなタンニ
ンと滑らかな舌触
り。心地よい酸味
が楽しめる。

希望売価 ¥1,357（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム
年 ML

2022 750

JANコード 3760040432441

フランス

フランス

ヴィニウス
オーガニック　
ヴィオニエ
カリンや白桃に、
ヴァニラやトース
トのような香ばし
さが重なり合い、
非常にリッチな印
象。

希望売価 ¥1,357（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 3760040432465

フランス

フランス

ドメーヌ・ストフラー
エデルツヴィッカー

爽やかさとハー
ブのニュアンス。
爽やかな酸とミ
ネラル感が良く、
柑橘系の果実味
が楽しめる。

希望売価 ¥2,300（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード なし

フランス

フランス

ドメーヌ・ストフラー
ピノ・グリ ヴァンダンジュ
タルディヴ
貴腐菌が多くつ
いた葡萄を使用。
大樽で時間をか
けて 発 酵 。力 強
く、エレガントな
甘口ワイン。

希望売価 ¥5,500（税抜）

色・タイプ
白・甘口

年 ML
2015 750

JANコード なし

フランス

フランス

ヴィニウス
オーガニック
カベルネ・フラン
樽で3ヶ月熟成。
ベリー系のフレッ
シュな果 実 味と
適度なタンニン。
重すぎずバラン
スに優れている。

希望売価 ¥1,357（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム
年 ML

2019 750

JANコード 3760040432458

フランス

フランス

キュヴェ セクレテ 
メルロー / C・S 

（SO2無添加）
酸化防止剤無添
加のオーガニック
ワイン。複雑な香
り、柔らかいタン
ニンと酸味のバ
ランスが良い。

希望売価 ¥1,357（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム～フル

年 ML
2022 750

JANコード 3760040430508

フランス

フランス

ドメーヌ・ストフラー
リースリング
トラディション
微かにハーブ系
の苦味があり、味
わいに厚みも感
じる。爽やかな酸
味も楽しめる辛
口。

希望売価 ¥3,400（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 4955069008732

フランス

フランス

ドメーヌ・ストフラー　クレ
マン　ダルザス　ブラン・
ド・ブラン　ブリュット
瓶内二次発酵。細
やかな泡立ちと
豊満な香り。爽や
かさと優雅さの
バランスが良い
味わい。

希望売価 ¥3,000（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
NV 750

JANコード 3760244930170

フランス

フランス

ヴィニウス
オーガニック
シラー
エコサート認証。
ベリー系の香りに
黒コショウのニュ
アンス、滑らかな
飲み口と豊かな
果実味。

希望売価 ¥1,357（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム～フル

年 ML
2021 750

JANコード 3760040433950

フランス

フランス

ドメーヌ・
ストフラー
ピノ・グリ
熟したリンゴの香
り。果実のふくよ
かさと厚みをもっ
た味わい。穏やか
な酸に甘い余韻
が残る。

希望売価 ¥2,700（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2019 750

JANコード なし

フランス

フランス

ヴィニウス オーガニック　
カベルネ・ソーヴィニヨン 
/ メルロー
35%新樽6ヶ月熟
成。黒果実の凝縮
された香り、熟れた
果実味とタンニン
がバランスの取れ
た味わい。

希望売価 ¥1,357（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2022 750

JANコード 3760040424217

フランス

フランス

キュヴェ セク
レテ  シラー
（SO2無添加）
ブルーベリーやプラ
ムの程よい果実味。タ
ンニンは多いが、きめ
細かくなめらかで、小
気味良い酸味とのバ
ランスが良い印象。

希望売価 ¥1,357（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム～フル

年 ML
2021 750

JANコード 3453040011425

フランス

フランス

キュヴェ セクレ
テ  ピノ・ノワール

（SO2無添加）
酸 化 防 止 剤 無 添 加
オーガニックワイン。
ソフトなスパイスのア
ロマとバランスの良
い味わい。

希望売価 ¥1,357（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム
年 ML

2022 750

JANコード 3760040431789

フランス

フランス

ドメーヌ・ストフラー 
ゲヴュルツトラミネー
ル　トラディション
ライチとフローラ
ルなアロマ。微か
な苦味としっかり
とした酸味があ
る切れの良いワ
イン。

希望売価 ¥3,000（税抜）

色・タイプ
白・やや甘口
年 ML

2020 750

JANコード 4955069008725

フランス

フランス

ヴィニウス　オーガニック　
カベルネ・ソーヴィニヨン 
/ メルロー　クオーター
35%新樽6ヶ月熟
成。黒果実の凝縮
された香り、熟れた
果実味とタンニン
がバランスの取れ
た味わい。

希望売価 ¥400（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2021 187

JANコード 3760040434841

フランス

フランス

ヴィニウス
オーガニック
シャルドネ
トロピカル系の香
りと樽由来のヴァ
ニラ香が合わさ
り、ふくよかなボ
ディとバランスが
ある。 

希望売価 ¥1,357（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

フランス

フランス

JANコード 3760040424224

ヴィニウス　オー
ガニック　シャルド
ネ　クオーター
トロピカル系の香
りと樽由来のヴァ
ニラ香が合わさ
り、ふくよかなボ
ディとバランスが
ある。 

希望売価 ¥400（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2021 187

JANコード 3760040434575

フランス

フランス

キュヴェ　セク
レテ　シャルドネ

（SO2無添加）
酸化防止剤無添加
のオーガニックワイ
ン。滑らかな飲み口
にシャープな酸味
と心地よい苦味を
感じる。

希望売価 ¥1,357（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 3760040431482

フランス

フランス

キュヴェ　セクレテ　
マルサンヌ/ルーサンヌ

（SO2無添加）
すっきりとした味
わいの辛口。柑橘
やリンゴの豊か
な果実味に、生き
生きとした酸味が
感じられる。

希望売価 ¥1,357（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2021 750

JANコード 3453040011548

フランス

フランス

ライオン＆ザ・リリー 
ボルドー・ブラン オー
ガニック
オーガニック認証
のボルドー・ワイ
ン。瑞々しい果実
の風味が楽しめ、
食事に合わせや
すいスタイル。

希望売価 ¥1,507（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 3412911035113

フランス

フランス

ヌ・ヴォ・テ
白

フランス新品種か
らつくられるワイ
ン。キレのある酸
味と豊かなミネ
ラル感が心地よ
い。

希望売価 ¥1,807（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 3298020025388 

フランス

フランス

パッショーネ・ナチュ
ラ　 エレメンティ　
トレッビアーノ
エレメンティ（=要
素）の名前は、水
や風、土といった
自然の要素に由
来。豊かな酸味を
もつ辛口。

希望売価 ¥2,000（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 8032894052119

イタリア

イタリア

ヌ・ヴォ・テ

新品種のブドウ
品種を使用した
滑らかな味わい。
冷やしても楽しめ
るヴィーガンワイ
ン。オーガニック
転換中。

希望売価 ¥1,807（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム～フル

年 ML
2022 750

JANコード 3298020932822

フランス

フランス

プラート　ネロ・
ダヴォラ　オーガ
ニック　ハーフ
プラート　ネロ・
ダヴォラ　オーガ
ニックのハーフサ
イズ。

希望売価 ¥653（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム
年 ML

2020 375

JANコード 8034115195575

イタリア

イタリア

バロン・ド・ブ ル バ
ン　ブラン・ド・ブラン　
オーガニック
ア グ リ キ ュ ル
チュール・ビオロ
ジック認定の有機
ワイン。オレンジ
や洋梨の甘やか
な香り。

希望売価 ¥1,307（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
NV 750

JANコード 3334861003809

フランス

フランス

カンピ・ヌオーヴィ　
モンテクッコ・サン
ジョヴェーゼ
大 樽 で 発 酵・
熟 成 。サ ン ジョ
ヴェーゼらしいバ
ランスの取れた
酸が楽しめる。

希望売価 ¥3,007（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2019 750

JANコード 8034013541825

イタリア

イタリア

プラート　カタラット　
ピノ・グリージョ　オー
ガニック
フレッシュで 豊
かな果実味のボ
リューム感をき
りっとした酸味が
引き締めている。

希望売価 ¥1,200（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 8034115190242

イタリア

イタリア

プラート　カタラット　
ピノ・グリージョ　オー
ガニック　ハーフ
プラート　カタ
ラット　ピノ・グ
リージョ　オーガ
ニックのハーフサ
イズ。

希望売価 ¥653（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2020 375

JANコード 8034115195551

イタリア

イタリア

カンピ・ヌオーヴィ　モ
ンテクッコ・サンジョ
ヴェーゼ・リゼルヴァ
大 樽 で 発 酵・熟
成 。生 産 量 約
2,900本の限定
品。非常に上品で
濃いアロマ、柔ら
かい口当たり。

希望売価 ¥4,507（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2016 750

JANコード なし

イタリア

イタリア

シャトー・
オー・ビロー

ア グ リ キ ュ ル
チュール・ビオロ
ジック認定の有機
ワイン。黒系果実
の香りとしなやか
なタンニン。

希望売価 ¥1,507（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム～フル

年 ML
2016 750

JANコード 3760207186583

フランス

フランス

ペトローロ　イ
ナルノ　ロッソ　
オーガニック
赤い果実の味わ
いと豊かなタン
ニン、爽やかな酸
味とのバランス
が取れた、滑らか
な味わい。

希望売価 ¥2,307（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム
年 ML

2021 750

JANコード 8007991441722

フランス

フランス

パッショーネ・ナチュラ　
アクシオマ　モンテ
プルチアーノ
ストラクチャーが
あり、クリーンな
味わい。タンニン
は細かく、きれい
な酸が味わいを
引き締めている。

希望売価 ¥2,000（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム
年 ML

2021 750

JANコード 8032894052102

イタリア

イタリア

プラート　ネロ・
ダヴォラ　オー
ガニック
ソフトな口当たり
で赤い果実の甘
酸っぱい果実味
が楽しめるライト
で親しみやすい
味わい。

希望売価 ¥1,200（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム
年 ML

2022 750

JANコード 8034115190266

イタリア

イタリア

ライオン＆ザ・リリー 
ボルドー・ルージュ 
オーガニック
オーガニック認証
のボルドー・ワイ
ン。スムーズな飲
み口で、総じてエ
レガントな印象。

希望売価 ¥1,507（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2020 750

JANコード 3412911035137

フランス

フランス

ペトローロ　ボッジ
ナ　ビアンコ
オーガニック
樽由来の厚みと
澱由来の旨みが
感じられ、２年を
経て生み出され
た本気のトレッビ
アーノ。

希望売価 ¥12,000（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2020 750

JANコード 8007994002029

イタリア

イタリア

プラート　ロゼ　
オーガニック

赤い果実のフレッ
シュな果実味が
ほんのり甘みを
感じさせ、フルー
ティな余韻が楽し
める。

希望売価 ¥1,200（税抜）

色・タイプ
ロゼ・辛口
年 ML

2022 750

JANコード 8034115192130

イタリア

イタリア

キュヴェ　セク
レテ　ヴィオニエ

（SO2無添加）
新鮮なリンゴや洋
ナシに、時間の経過
と共に熟した黄桃
のニュアンスが表
れる。華やかでエレ
ガントな印象。

希望売価 ¥1,357（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 3453040011432

フランス

フランス

ペトローロ　ボッ
ジナ 　リゼル バ　
オーガニック
透 明 感 の あ る
ジューシーでピュ
アな果実味が特
徴。落ち着いた印
象のある、気品溢
れる味わい。

希望売価 ¥13,000（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム～フル

年 ML
2019 750

JANコード 8007994002258

イタリア

イタリア
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インシエメ　ネロ・ダ
ヴォラ　オーガニック 

（SO2無添加）
有機栽培葡萄＆
SO2無添加。口
当たり柔らかく、
新鮮な果実味が
楽しめる。

希望売価 ¥1,807（税抜）

色・ボディ
赤・ライト
年 ML

2021 750

JANコード 8034041270414

イタリア

イタリア

チェラスオーロ・
ディ・ヴィットリア　
オーガニック
丸みのあるタン
ニンにジューシー
な果実味と甘い
スパイスを感じ、
長い余韻が楽し
める。

希望売価 ¥2,300（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2021 750

JANコード 8034041270070

イタリア

イタリア

リナ・イアンカ
グリッロ　ヴィオニ
エ　オーガニック
トロピカルフルー
ツなどの爽やか
でジューシーなア
ロマ、ボリューム
感ある果実の味
わい。

希望売価 ¥1,807（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2021 750

JANコード 8034041270100

イタリア

イタリア

フラッパート
オーガニック 

非常に滑らかな
口当たりで、生き
生きとした酸とと
もにチャーミング
な赤い果実の凝
縮感が楽しめる。

希望売価 ¥1,807（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム
年 ML

2021 750

JANコード 8034041270292

イタリア

イタリア

コノスル　オーガニック　カ
ベルネ・ソーヴィニヨン / カル
メネール / シラー　ハーフ
コノスル　オー
ガニック　カベル
ネ・ソーヴィニヨ
ン/カルメネール
/シラーのハーフ
サイズ。

希望売価 ¥703（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2021 375

JANコード 7804320534114

チリ

イル　フラッパート　
スプマンテ
ロゼ　オーガニック
有機栽培葡萄100%
使用。ラズベリーや
サクランボなど、小
粒の赤い果実のフ
レッシュな香りと味
わい。

希望売価 ¥2,100（税抜）

色・タイプ
ロゼ・辛口
年 ML

NV 750

JANコード 8034041270902

イタリア

イタリア

インテグロ
オーガニック
プリミティーヴォ
黒系果実の強い
香り立ちで、豊か
な果実味楽しめ
るフルボディの
オーガニックワイ
ン。

希望売価 ¥1,707（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2021 750

JANコード 8034115194585

イタリア

イタリア

アヴリージ　ネロ・
ダヴォラ　リゼルバ　
オーガニック
最高級のネロ・ダ
ヴォラを使用。統
合醸造による、複
雑でボリューム感
のあるリッチな味
わい。

希望売価 ¥9,000（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2018 750

JANコード 8034041270940 

イタリア

イタリア

オリーシ

オリーシは、サン
タテレザが復活
させたシチリア古
来品種。力強さと
洗練された味わ
い。

希望売価 ¥10,000（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2020 750

JANコード 8034041271206

イタリア

イタリア

インテグロ
オーガニック
ベルデーカ
フレッシュな南国
フルーツの香り
に、白い花の繊細
な香り。キュッとし
た酸が全体を引
き締める。

希望売価 ¥1,800（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 8034115196831 

イタリア

イタリア

イル グリッロ
スプマンテ
オーガニック
有 機 栽 培 葡 萄 を
100%使用したス
プマンテ。柑橘系の
果実味と、しっかり
とした酸とのバラン
スの取れた味わい。

希望売価 ¥2,100（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
NV 750

JANコード 8034041270674

イタリア

イタリア

インシエメ
オレンジ
オーガニック
桃や柑橘に、甘い
スパイスの多様
な香りが広がる。
酸とほのかなタ
ンニンのバラン
スが良いワイン。

希望売価 ¥2,300（税抜）

色・タイプ
オレンジ・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 8034041271275 

イタリア

イタリア

コノスル
オーガニック
ピノ・ノワール
エコサート認定の
有機栽培葡萄を使
用。上品な果実味
があり、きれいな酸
味と程よいタンニ
ンを感じられる。

希望売価 ¥1,257（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2022 750

JANコード 7804320227382

チリ

コノスル
オーガニック
マルベック
エコサート認定の
有機栽培葡萄を使
用。ジューシーな果
実味に、豊かな酸、
しっかりとした渋味
の骨格ある味わい。

希望売価 ¥1,257（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2018 750

JANコード 7804320749938

チリ

コノスル
オーガニック
シャルドネ
エコサート認定の有
機栽培葡萄を使用。
柑橘系の香りと、ミ
ネラル、爽やかな酸
味が感じられる瑞々
しい味わい。

希望売価 ¥1,257（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 7804320242699

チリ

コノスル　オーガニック　
カベルネ・ソーヴィニヨン 
/ カルメネール / シラー
ヴィーガン認証取
得。複雑な香りが
感じられ、土壌に
由来するミネラ
ルの滋味が感じ
られる。

希望売価 ¥1,257（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2021 750

JANコード 7804320127538

チリ

コノスル　オー
ガニック　シャ
ルドネ　ハーフ
コノスル　オーガ
ニック　シャルド
ネのハーフサイ
ズ。

希望売価 ¥703（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 375

JANコード 7804320745480

チリ

コノスル　オーガ
ニック　ソーヴィニ
ヨン・ブラン
エコサート認定の
有機栽培葡萄を使
用。キリッとした酸
味が感じられ、瑞々
しい果実の凝縮さ
れた味わい。

希望売価 ¥1,257（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 7804320348063

チリ

コノスル　オーガニック　
グラン・レゼルバ　カベ
ルネ・ソーヴィニヨン
エコサート認定の
有機栽培葡萄を使
用。14ヶ月の樽熟
成を経た、ワンラ
ンク上のコノスル・
オーガニック。

希望売価 ¥1,657（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2018 750

JANコード 7804320751979

チリ

クマ
オーガニック
マルベック ロゼ
アルゼンサート認定
の有機栽培葡萄を使
用。イチゴのノートが
あるマルベック特有の
味わい。肉付き良くパ
ワフルなロゼ。

希望売価 ¥1,157（税抜）

色・タイプ
ロゼ・辛口
年 ML

2022 750

JANコード 7790189043402

アルゼンチン

クマ
オーガニック
トロンテス
アルゼンサート認
定の有機栽培葡萄
を使用。バラ、ジャ
スミン 、オレンジ
ピール、フレッシュ
な桃や花の香り。

希望売価 ¥1,157（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2023 750

JANコード 7790189043396

アルゼンチン

クマ 　 オーガ
ニック　レッド
ブレンド
アルゼンサート認
定の有機栽培葡
萄を使用。ジュー
シーさとコクがあ
るソフトな口当た
り。

希望売価 ¥1,050（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2018 750

JANコード 7790189043358

アルゼンチン

クマ 　 オーガ
ニック　ホワイト
ブレンド
アルゼンサート認定
の有機栽培葡萄を使
用。トロピカルフルー
ツの香りが豊かで、程
よいコクのあるフレッ
シュさが特長。

希望売価 ¥1,050（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 7790189043365

アルゼンチン

クマ　オーガニッ
ク　カベ ルネ・
ソーヴィニヨン
アルゼンサート認
定の有機栽培葡
萄を使用。香ばし
いカシスとスパイ
スのニュアンスが
特長。

希望売価 ¥1,157（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2022 750

JANコード 7790189043389

アルゼンチン

クマ 
オーガニック
マルベック
アルゼンサート認
定の有機栽培葡萄
を使用。適度な酸味
と果実味、ボディと
のバランスがきれ
いに取れている。

希望売価 ¥1,157（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2023 750

JANコード 7790189043372

アルゼンチン

プラート
アパッシメント
オーガニック
陰干し葡萄を使
用して葡萄の複
雑性が増した、濃
厚な味わいなが
らも親しみやす
い赤ワイン。

希望売価 ¥1,600（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2021 750

JANコード 8034115195148

イタリア

イタリア



-ワインリスト-

スマイルのワイン、3つのポイント
①15ヵ国・500種類以上の豊富な品揃え
②高コスパの1,000円以下のワイン、40種類以上
③4か国、60種以上のオーガニック認証ワイン

国/種類別
フランス
イタリア
ドイツ

オーストリア
スペイン
ポルトガル
ブルガリア
アメリカ

チリ
アルゼンチン

ニュージーランド
オーストラリア

南アフリカ
業務店様専用商品

ハードリカー
品種別索引
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Low Price Wine

センダス
デル レイ
赤
ステンレスタンク
発酵。赤い果実の
香りと適度な渋
み。バランスの良
い酸を感じ、スパ
イシーな印象。

希望売価 ¥800（税抜）

色・ボディ
赤・ライト〜ミディアム

年 ML
2022 750

JANコード 8410702000383

スペイン

カーサ・
モレナ　赤

アメリカンオーク
の新樽で4ヶ月熟
成 。やや 甘 い 香
り、アタックは柔
らかで軽やか。

希望売価 ¥850（税抜）

色・ボディ
赤・フル

年 ML
2021 750

JANコード 4955069001382

スペイン

プロスペロ　グラン　
セレツィオーネ
ブリュット
シェイクスピア作
品に由来する名前
のスパークリング。
ソフトな口当たりを
感じるミディアムボ
ディの辛口。

希望売価 ¥1,000（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
NV 750

JANコード 8410702043151

スペイン

センダス
デル レイ
白
ステンレスタンク
発酵。柑橘系果実
の柔らかな香り、
柔らかい酸とキレ
味の良い後味が
楽しめる。

希望売価 ¥800（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 8410702000376

スペイン

カーサ・
モレナ　白

早生みかんのよ
うな爽やかな風
味 、キレの 良 い
後味が楽しめる、
さっぱりとしたタ
イプの辛口。

希望売価 ¥850（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 8410702008358

スペイン

ロンボ
ロッソ

サクランボなどの
赤い果実の香りに、
スパイシーで程よ
いタンニンのバラ
ンスが取れた味わ
いが楽しめる。

希望売価 ¥750（税抜）

色・ボディ
赤・ライト〜ミディアム

年 ML
2022 750

JANコード 8007017051065

イタリア

イタリア

オスコ
ロッソ

カシスなど果実の
香りに、スミレやホ
ワイトペッパーの香
りがアクセントを与
えている。

希望売価 ¥800（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム
年 ML

2022 750

JANコード 4955069002143

イタリア

イタリア

ロンボ
ビアンコ

核果実の爽やか
な香り。心地よい
酸味が感じられ、
バランスが取れ
た柔らかな味わ
いが楽しめる。

希望売価 ¥750（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 8007017051058

イタリア

イタリア

オスコ
ビアンコ

洋梨や黄色いリ
ンゴのフレッシュ
な果実香。柔らか
な酸味で果実味
は豊か。

希望売価 ¥800（税抜）

色・タイプ
白・やや辛口
年 ML

2022 750

JANコード 4955069002150

イタリア

イタリア

ネブリナ　カ
ベルネ・ソー
ヴィニヨン
ベリー系のフレッ
シュな果 実 味と
チョコレートやバ
ニラの印象。バラ
ンスの良い柔ら
かな口当たり。

希望売価 ¥800（税抜）

色・ボディ
赤・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 7804320158969

チリ

ネブリナ
シャルドネ

トロピカルフルー
ツやシトラスの
ような果実味、フ
レッシュで柔らか
な口当たりのワイ
ン。

希望売価 ¥800（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
2022 750

JANコード 7804320158983

チリ

リープフラウ
ミルヒ

「聖母の乳」という名
のドイツを代表する
甘口白ワインのひと
つ。フルーティーな
果実味とマイルドな
甘み。

希望売価 ¥950（税抜）

色・タイプ
白・やや甘口
年 ML

2022 750

JANコード 4003301061837

ドイツ

ドイツ

ツェラー・
シュヴァル
ツェ・カッツ

「黒猫が座った樽の
ワインが最も出来が
良い」という、ツェル
村の伝説から誕生し
た「黒猫」という名の
ワイン。

希望売価 ¥1,150（税抜）

色・タイプ
白・やや甘口
年 ML

2022 750

JANコード 4003301061820

ドイツ

ドイツ

トゥトゥ
イーヴル
赤
まろやかな口当た
りとフルーティーな
飲み口で、とても飲
みやすいリッチなテ
イスト。

希望売価 ¥797（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム
年 ML

2022 750

JANコード 3760040425757

フランス

フランス

バロン ド ブルバン　
ブリュット ブランド　
ブラン
柑橘系の爽やか
な香り、優しい口
当たりでバランス
良く、上品な泡立
ちとフレッシュな
味わい。

希望売価 ¥1,450（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
NV 750

JANコード 3334861001232

フランス

フランス

ヴァルモン
赤

サクランボやラズ
ベリーの果実香と
共にフローラルな
香り。スマイル定番
のデイリーワイン。

希望売価 ¥797（税抜）

色・ボディ
赤・ミディアム
年 ML

2022 750

JANコード 4955069001474

フランス

フランス

トゥトゥ
イーヴル
白
口当たりが良く、
フル ーティーで
リッチな味わい。
長く余韻が楽しめ
る、飲みやすいや
や辛口。

希望売価 ¥797（税抜）

色・タイプ
白・やや辛口
年 ML

2022 750

JANコード 3760040425764

フランス

フランス

バロン ド 
ブルバン
ブリュット　ロゼ
果実味豊かで複
雑性を感じさせ
る香り。エレガン
トな果実の風味
があり、深みのあ
る味わい。 

希望売価 ¥1,450（税抜）

色・タイプ
ロゼ・辛口
年 ML

2021 750

JANコード 3334861001249

フランス

フランス

ヴァルモン
白

フルーティで柔ら
かな酸味とマイ
ルドな口当たりが
特長。スマイル定
番のデイリーワイ
ン。

希望売価 ¥797（税抜）

色・タイプ
白・やや辛口
年 ML

2022 750

JANコード 4955069001481

フランス

フランス

ネブリナ
スパークリング

シャルマ方式。青リン
ゴやアプリコットな
どの果実香、白い花
のような柔らかな香
り。ハイコスパのス
パークリング。

希望売価 ¥987（税抜）

色・タイプ
白・辛口

年 ML
NV 750

JANコード 7804320441122

チリ

特集4 低価格ワイン



ドメーヌ・ストフラー
Domaine Stoeffler

生産者名　ドメーヌ・ストフラー　Domaine Stoeffler

　ドメーヌ・ストフラーは1986年の創業。醸造学者マルティーヌ氏とヴァンサン・ストフラー氏が、自然に優しい栽培方
法を採り入れながら16haの畑で典型的なアルザスワインを造る中規模ドメーヌです。オーガニック栽培、少量生産に
よる優れた品質のワインは高く評価されており、数々のコンクールで受賞しています。　
　アルザスで十指に入ると言われる、実力ある生産者です。

オーガニック栽培、少量生産による優れた品質のワインを生み出すドメーヌ

アルザス

シャンパーニュ　Ｊ．コンテ　ペール＆フィス
Champagne J. Contet Pere & Fils

生産者名　G.H.マルテル&CO.　G.H. Martel & Co.

　J.コンテ ペール＆フィスは、6番目に大きいシャンパーニュ生産者、G.H.マルテル&CO.の造るブランド。G.H.マ
ルテル&CO.は200haの葡萄畑を所有し、年間1,000万本のワインを製造、安定した品質と供給を保っています。
1869年にエペルネから数km離れた小さな村、アヴネ・ヴァルドールの自作農だったタブラン家により設立され、
1979年からラペノー家が所有しています。
　ラペノー家は4世代にわたってワイン造りに関わっており、現在は2代目のベルナール氏の次男であるクリストフ氏
がセラーマスター兼醸造家、長男のジャン・フランソワ氏が営業とブランド戦略を担当しています。

安定した品質を誇る家族経営のシャンパーニュ・ブランド

シャンパーニュ France
フランス

Loire
Champagne

Bourgogne

 Rhône

Bordeaux

Sud-Ouest

Provence
Languedoc-Roussillon

Alsace

シャンパーニュ
アルザス
ブルゴーニュ
ロワール
ローヌ
ボルドー
ラングドック・ルーション
プロヴァンス
南西地方

1
1

3

2

2
34

4
5

5
6

6

7
9 8

7 98

シャンパーニュ・シャトー・ド・ブリニ
Champagne Chateau de Bligny

生産者名　シャトー・ド・ブリニ　Champagne Chateau de Bligny

　シャンパーニュ地方の最も南、コート・デ・バール地区の中心に位置するのがこのシャトー・ド・ブリニ。シャンパー
ニュの生産者でシャトーを所有し且つ、RM（レコルタン・マニピュラン）なのはこのシャトー・ド・ブリニのみ。メゾンと
呼ぶように、本物の「シャトー（城）」を所有しているところだけがシャトーを名乗ることを許されます。
　シャトー・ド・ブリニは、丘の上にあり、上質な白亜の石灰質土壌から獲れる自社葡萄のみを100%使用して造って
いるRMです。元来、狩りに使用していたという12世紀から続く城を18世紀に醸造所に改築。フィロキセラ禍を経て
19世紀の始めに再建、1930年代にシャンパーニュの生産を始めました。

シャトー（城）を所有するRM唯一のシャンパーニュ生産者

シャンパーニュ 
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オークの大樽で発酵し、シュール・リー製法で
仕上げる。アメリカンチェリーや熟したラズベ
リーの香り。驚くほど重厚で調和の取れた構
造のある味わい。口の中で果実味が豊かに広
がる。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥3,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード なし

ドメーヌ・ストフラー
ピノ・ノワール　トラディション

A.O.C. アルザス
Domaine Stoeffler Pinot Noir Tradition

有機

樽熟成

淡いレモンイエロー、レモンやグレープフ
ルーツの皮のような爽やかさと青草のような
ハーブのニュアンスと白い花の香り。爽やか
な酸とミネラル感が持ち味で心地よい柑橘
系の果実味が楽しめる。

【品種】シルヴァーナー60％
ピノ・ブラン30％　ミュスカ10％

【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥2,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード なし

ドメーヌ・ストフラー
エデルツヴィッカー

A.O.C. アルザス
Domaine Stoeffler Edelzwicker

有機

柑橘系の果実を思わせる、繊細でマイルドな
香り。微かにハーブ系の苦味があり、味わい
に厚みのあるしっかりとした構成のワイン。き
りっとした酸味も楽しめる辛口。

【品種】リースリング100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥3,400

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13 12

JANコード 4955069008732

ドメーヌ・ストフラー
リースリング　トラディション

A.O.C. アルザス
Domaine Stoeffler Riesling Tradition

有機

アプリコットなど熟した果実に、ハチミツ、ナッ
ツなど熟成による複雑な香りが力強く香る。ク
リーミーな口当たりとコクのある味わいを楽
しめる、価格からは驚きの上質なシャンパー
ニュ。

【品種】ピノ・ノワール50％
ムニエ35％　シャルドネ15％

【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥4,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 12 6

JANコード 3292053901022

シャンパーニュ　Ｊ．コンテ
ペール＆フィス　ブリュット

A.O.C. シャンパーニュ
Champagne J. Contet Pere & Fils Brut

アプリコットなど熟した果実に、ハチミツ、ナッ
ツなど熟成による複雑な香りが力強く香る。ク
リーミーな口当たりとコクのある味わいを楽
しめる、価格からは驚きの上質なシャンパー
ニュ。

【品種】ピノ・ノワール50％
ムニエ35％　シャルドネ15％

【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥3,200

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 375 12 6

JANコード 3292053901152 

シャンパーニュ Ｊ．コンテ
ペール＆フィス ブリュット　ハーフ

A.O.C. シャンパーニュ
Champagne J. Contet Pere & Fils Brut Half

アセロラ、ラズベリー、ワイルドベリー等、瑞々
しい赤系果実のはっきりとした香り立ち。味わ
いは香りにあるような赤系果実のふくよかさ
とピノ・ノワール由来の柔らかなタンニンを持
ちチャーミングで優しい印象がある。

【品種】ピノ・ノワール45％　シャルドネ40％　
シャンパーニュ産黒葡萄15％

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥7,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
ロゼ・辛口 NV 750 12 6

JANコード 3498491054027

シャンパーニュ・シャトー・ド・
ブリニ・ブリュット・ロゼ

A.O.C. シャンパーニュ
Champagne Chateau de Bligny Brut Rose

自社畑の葡萄のみを使用(R.M.)。香りからフ
レッシュさを感じながらも、ピノ・ノワールが
骨格を与えており、酵母由来のコクも感じら
れる。

【品種】ピノ・ノワール50％　シャルドネ50％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥5,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 12 6

JANコード 3498491000758

シャンパーニュ・シャトー・ド・ブリ
ニ・グランド・レゼルヴ・ブリュット

A.O.C. シャンパーニュ

Champagne Chateau de Bligny Brut 
Grande Reserve

ドライフルーツ、バタースコッチ、フランベし
たバナナや、スターアニスのスパイシーな香
り。マーマレードの香りが重なり非常に複雑。
味わいは熟成による厚みが溶け込みミネラル
感がしっかりとした骨格を形成している。熟成
したシャンパーニュならではの味わい。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥8,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2009 750 12 6

JANコード 3498491030441

シャンパーニュ・シャトー・ド・ブリ
ニ・ブラン・ド・ブラン・ミレジム

A.O.C. シャンパーニュ

Champagne Chateau de Bligny Blanc 
de Blancs Millesime

自社畑の葡萄のみを使用(R.M.)。シャルドネ
100％のブラン・ド・ブラン。芳醇でありながら
豊かな酸がエレガントな印象を持たせ、潮風
のようなニュアンスが爽やかさを感じさせる。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥7,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 12 6

JANコード 3498491055024

シャンパーニュ・シャトー・ド・ブリ
ニ・ブリュット・ブラン・ド・ブラン

A.O.C. シャンパーニュ

Champagne Chateau de Bligny Brut 
Blanc de Blancs

自社畑の葡萄のみを使用(R.M.)。各品種を
1/6ずつブレンドした限定品。重厚感のある
辛口ミディアムフルボディで瑞々しくもドライ
な味わい。

【品種】ピノ・ノワール　シャルドネ　ムニエ　
ピノ・ブラン　アルバンヌ　プティ・メリエ

【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥11,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 12 3

JANコード 3498491031219

シャンパーニュ・シャトー・ド・
ブリニ・クロ・デュ・シャトー

A.O.C. シャンパーニュ

Champagne Chateau de Bligny Clos 
du Chateau 6 Cepages Brut Nature



アンリ・ド・ブルソー
Henry de Boursaulx

生産者名　メゾン・フランソワ・マルテノ　Maison Francois Martenot

 　生産者のボワセ社は、1961年にジャン=クロード・ボワセ氏によって創立された、ブルゴーニュの大手ネゴシアン
です。ボワセ・グループでは出来上がったワインを買うことはなく、果汁か葡萄をアンリ・ド・ブルソー社は、サヴィニー・
レ・ボーヌに本拠を構えるネゴシアンです。ピエール・アンドレ氏によって1923年に設立されました。コート・ド・ボーヌと
コート・ド・ニュイにある22haの畑を管理し、長期契約を結んだ小規模生産者とともに108haの畑を管理しています。
年間生産量は約78万本で、造られるワインはシャブリからボージョレまで多岐にわたり、ワインは100%、畑からボトリ
ングまで管理されています。2014年よりブルゴーニュ・ムルソーに本拠を置くメゾン・ベジョ・ヴァン・エ・テロワールの
傘下に加わりました。

ブルゴーニュを代表する村名、畑名ワインをリーズナブルな価格で取り揃えたブランド

ブルゴーニュ

フィリベール・デュカール
Philibert Ducard

生産者名　ボワセ　Boisset

 生産者のボワセ社は、1961年にジャン=クロード・ボワセ氏によって創立された、ブルゴーニュの大手ネゴシ
アンです。ボワセ・グループでは出来上がったワインを買うことはなく、果汁か葡萄を仕入れて自ら醸造します。

「我々はネゴシアンであると同時に栽培家である」という考えから、栽培家の元に醸造家や栽培エンジニアが年
3～4回出向き、葡萄の栽培や仕立て方など畑仕事全般について指導を行い、葡萄の質の向上に努めています。 
　ワインメーカーは、シャブリで唯一の女性醸造家ルーシー・デュピュイ氏。ディジョン大学で地質学の修士課程
を終えた後、醸造家としてボワセに入社。白ワインの偉大な醸造家として有名なボルドー大学のドゥニ・デュブル
デュー教授と2012年までともにボワセで働いた経験もあります。フレッシュ＆エレガントなスタイルを得意とする
醸造家です。

ブルゴーニュの大手ネゴシアン「ボワセ」が手掛けるブランド

ブルゴーニュ

ピエール・ラルース
Pierre Larousse

生産者名　カーヴ・ド・ヴィサンブール　Caves de Wissembourg

　ピエール・ラルースのメーカーであるカーヴ・ド・ヴィサンブールは1970年に設立されたスパークリングワインを
中心に、カクテルも生産する世界トップメーカーのひとつです。恵まれた地理的環境のおかげで、生産開始5年後には
1,000万本以上を販売するほどの規模に拡大しました。現在では年間3,500万ケースの生産量を誇り、81個もの温
度管理された醸造タンクを所有。ボトリングラインでは200ml～1,500mlまで、大小様々なボトルの製造に対応し、
4,200㎡の最大300万本保管可能の倉庫を所持しています。

世界トップクラスの設備！アルザス高品質スパークリングワイン

アルザス
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アンリ・ド・ブルソー
ブルゴーニュ アリゴテ

A.O.P.ブルゴーニュ・アリゴテ

Henry de Boursaulx Bourgogne Aligote

柑橘系の果実や白い花にミネラルを感じさせ
る香りがあり、軽快な味わいで様々な料理と
相性の良いフレッシュな辛口白ワイン。

【品種】アリゴテ100%　
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥2,200

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 3120581458063

アンリ・ド・ブルソー
シャブリ・プルミエ・クリュ ボーロワ

A.O.C. シャブリ・プルミエ・クリュ

Henry de Boursaulx
Chablis Premier Cru

リンゴやグレープフルーツなどの果実の香り
の中に、ハーブ、ミネラルを感じさせるノート。
生き生きした酸が楽しめる、繊細で奥深い辛
口ワイン。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥5,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13.5 12

JANコード 3193410697131

アンリ・ド・ブルソー
ブルゴーニュ シャルドネ

A.O.C. ブルゴーニュ

Henry de Boursaulx
Bourgogne Chardonnay

レモンやリンゴの果実香にミネラル分とナッ
ツのニュアンスが感じられる。果実味が豊か
なデリケートでエレガントな味わい。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,800

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 12.5 12

JANコード 3193410770063

樽熟成

アンリ・ド・ブルソー　シャブリ
グランクリュ　レ　ブーグロ

A.O.C. シャブリ・グラン・クリュ

Henry de Boursaulx 
Chablis Grand Cru les Bougros

白い花や柑橘類など多様で豊かな香り。キメ
の細かい味わいの中に、豊富なミネラル感と
コクが感じられる。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥13,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 13 12

JANコード なし

樽熟成

アンリ・ド・ブルソー
シャブリ

A.O.P. シャブリ

Henry de Boursaulx Chablis

黄色いリンゴ、洋梨のキャンディの様な香りと
ミネラルを感じさせるノート。フレッシュでフ
ルーティー、酸に張りがあり、切れ味のある辛
口ワイン。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥3,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 3193410800937

アンリ・ド・ブルソー
ムルソー

A.O.P. ムルソー

Henry de Boursaulx Meursault

洋梨、パイナップルのトロピカルフルーツの香
りの中にアーモンドのニュアンスが感じられ
る。こなれた酸と熟した果実の味わいのバラ
ンスがとても良い。口当たりが優しく奥深い
味わい。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥10,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 13 12

JANコード 3193410820935

樽熟成

フィリベール・デュカール
シャブリ

A.O.C. シャブリ

Philibert Ducard Chablis

ブルゴーニュの大手「ボワセ」が造るシャブリ。
レモンやグレープフルーツ、柑橘類の爽やか
な香りの奥に、微かにシャブリ特有の火打ち
石のような香り。シャブリらしいミネラル分、
ハチミツのような風味のあるバランスの整っ
た辛口ワイン。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥3,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 3151850000133

ドメーヌ・ストフラー　ピノ・グリ　
ヴァンダンジュ　タルディヴ

A.O.C. アルザス

Domaine Stoeffler Pinot Gris
Vendanges Tardives

貴腐菌が多くついた小粒の葡萄を収穫、酵母
を添加せず、オークの大樽でゆっくり時間を
かけて発酵。洋梨やレーズンを思わせるきれ
いな爽やかさがある。力強く、エレガントな味
わいの甘口ワイン。

【品種】ピノ・グリ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥5,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・甘口 2015 750 13.5 12

JANコード なし

樽熟成

有機

ドメーヌ・ストフラー　クレマン　ダルザス
ブラン・ド・ブラン　ブリュット

A.O.C. クレマン・ダルザス

Domaine Stoeffler Cremant d'Alsace 
Blanc de Blancs Brut

オークの大樽で一次発酵後、最低15ヶ月の瓶
内二次発酵。細やかな泡立ち。桃やナッツのよ
うな豊満な香り。繊細な味わいに甘いハチミ
ツ香が絡み、爽やかさと優雅さのバランスが
大変良い味わい。

【品種】ピノ・ブラン　シャルドネ主体
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥3,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 12.5 12

JANコード 3760244930170

有機

ピエール・ラルース　ブラン　
ド　ブラン　ブリュット

ヴァン・ムスー・ド・カリテ

Pierre Larousse Blanc de Blancs Brut

お値ごろの高品質スパークリングワイン。レ
モンやスイカズラなどの白い花の香り。発酵
由来のアロマもほのかに感じる。

【品種】フォル・ブランシュ　シュナン・ブラン　
ムニュ・ピノ　ピノ・ブラン

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,207

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 11.5 12

JANコード 3438931000344

ピエール・ラルース　ブラン　ド　
ブラン　ブリュット　200ml

ヴァン・ムスー・ド・カリテ

Pierre Larousse Blanc de Blancs Brut

お値ごろの高品質スパークリングワイン。レ
モンやスイカズラなどの白い花の香り。発酵
由来のアロマもほのかに感じる。

【品種】フォル・ブランシュ　シュナン・ブラン　
ムニュ・ピノ　ピノ・ブラン

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥680

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 200 11.5 24

JANコード 3438931001136

輝きのあるゴールドイエロー。リンゴのコン
ポートやハチミツのような豊かな香りやセー
ジなどのハーブ香、よく熟した果実のふくよか
さと厚みをもった味わい。酸は穏やかでほん
のり甘い余韻が残る。

【品種】ピノ・グリ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,700

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2019 750 13.5 12

JANコード なし

ドメーヌ・ストフラー
ピノ・グリ

A.O.C. アルザス
Domaine Stoeffler Pinot Gris

有機

アカシアのハチミツ、グレープフルーツ、沈丁
花を思わせるフローラルなアロマ。複雑で、と
ても華やかな香り立ち。早生みかんを思わせ
る微かな苦味としっかりとした酸味がある切
れの良いワイン。

【品種】ゲヴュルツトラミネール100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥3,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや甘口 2020 750 13 12

JANコード 4955069008725

ドメーヌ・ストフラー　ゲヴュルツ
トラミネール　トラディション

A.O.C. アルザス
Domaine Stoeffler Gewurztraminer Tradition

有機

貴腐菌のついたものを含む良質な小粒の葡
萄をオークの大樽で発酵し、シュール・リー製
法で仕上げる。酸の構成と果実味の凝縮感が
絶妙な調和をなした大変まろやかな味わい。

【品種】リースリング100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥6,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや辛口 2020 750 13.5 12

JANコード なし

ドメーヌ・ストフラー　リースリング
グランクリュ　キルヒベルク　ド　バール

A.O.C. アルザス・グラン・クリュ

Domaine Stoeffler Riesling Grand Cru 
Kirchberg de Barr

有機

樽熟成



フランソワ マルテノ
FRANCOIS MARTENOT

生産者名　フランソワ マルテノ　FRANCOIS MARTENOT

 オスピス・ド・ボージュの起源は1240年にまで遡ります。「オスピス」とは慈善施療院のことで、高齢者や病人、恵ま
れない人々を支援するために創設されました。長年に渡り寄付を募り、資金や建物、そしてブドウの木の寄付もされ、
現在ではおよそ80haのブドウ畑を所有しています。オスピス・ド・ボージュの管理する畑で造られたワインはオーク
ションにかけられ、その売り上げは運営費に充てられています。
　2013年に生産者「フランソワ マルテノ」は、オスピス・ド・ボージュと契約を交わし、向こう25年間の販売権を得て
おり、2015年にはGCFグループに加わりました。そして2016年にはネゴシアンのベジョ・ヴァン・エ・テロワールを
買収し、ブルゴーニュを代表する村名、畑名ワインを幅広く取り扱っています。

クラシックな味わいのクリュ・デュ・ボージョレ

ブルゴーニュ

タストヴィナージュ
Tastevinage

生産者名　ジャン・ブシャール　Jean Bouchard

　タストヴィナージュワインとは、1934年にブルゴーニュワインの価値向上を主旨として設立された「タストヴァン騎士
会」によりその栄光と品質の信頼性を保証されたワインのことを言います。
　タストヴァン騎士会は1950年に「タストヴィナージュ（ワインの利き酒会）」を設立し、毎年2回250人以上の老練な
ワイン鑑定人を召集し、ブラインドの試飲テストを行っています。その名称と特性を備えていると認められたワインにの
み、その証としてラベルに騎士会の紋章を付けることが許されています。

「タストヴァン騎士会」がその栄光と品質の信頼性を保証した「タストヴィナージュ」

ブルゴーニュ

ウグ・ド・ジェアンジェ
Hugues de Geanges

生産者名　カーヴ・ド・オート・コート　Caves des Hautes Cotes

　生産者のカーヴ・ド・オート・コートは3つの協同組合が合併して出来たコート・ドールのワインを専門に造る大手ワイ
ンメーカーです。現在、加盟生産者数は200を超え、葡萄畑は合計で500ha、2万5,000hlの生産量を誇っています。
葡萄は自社所有畑のもののみを使用しています。

コート・ドールのワインを専門に造る大手ワインメーカー

ブルゴーニュ
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オスピス・ド・ボージュ
モルゴン

A.O.P.モルゴン
Hospices de Beaujeu Morgon

黒系果実にスミレの華やかさ、スパイスの
ニュアンスが感じられ、ボリューム感のあるク
ラシックな味わい。

【品種】ガメイ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥2,700

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13 12

JANコード 3357400221304

樽熟成

タストヴィナージュ
ブルゴーニュ シャルドネ

A.O.C. ブルゴーニュ
Tastevinage Bourgogne Chardonnay

ライムなどの柑橘系の香りの中にハチミツ、
火打石などのニュアンスが感じられる。飲み
進むほどに、腰のしっかりとした造りが感じら
れる伝統的なスタイルの辛口ワイン。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥3,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2019 750 12.5 12

JANコード 3296313113071

タストヴィナージュ　ブル
ゴーニュ　ピノ・ノワール　

A.O.C. ブルゴーニュ
Tastevinage Bourgogne Pinot Noir

フルーティーで新鮮なブラックチェリー、スミ
レの香り。ピノ・ノワールらしいフルーティー
で生き生きとした果実味があり、酸味とタン
ニンとのバランスがとても良いワイン。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥3,800

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 13 12

JANコード 3296313110070

ブルゴーニュ ピノ・ノワール　
ウグ・ド・ジェアンジェ

A.O.C. ブルゴーニュ

Bourgogne Pinot Noir Hugues de 
Geanges

イチゴジャム、クローブなど強いスパイスの
香り、微かななめし皮の香りを感じる。ピノ・ノ
ワール独特の生き生きとした果実味があり、
やがて程よいタンニンが口に広がる。ブル
ゴーニュらしい複雑さのあるクラシックなタ
イプ。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,207

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 13 12

JANコード 3340778001760

樽熟成

アンリ・ド・ブルソー
ピュリニー・モンラッシェ

A.O.P.ピュリニー・モンラッシェ

Henry de Boursaulx
Puligny-Montrachet

世界最高峰の白ワインが生み出されるピュリ
ニー・モンラッシェ。瑞々しい果実味に生き生
きした伸びやかな酸、豊かなミネラル感じる
洗練された味わい。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥15,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2020 750 13.5 12

JANコード 3120581457585

樽熟成 アンリ・ド・ブルソー
コトー・ブルギニョン 

A.O.P. コトー・ブルギニョン

Henry de Boursaulx
Coteaux Bourguignons

2011年より新しく制定された格付けの
「A.O.P. コトー・ブルギニョン」。フレッシュで
甘酸っぱい果実味と程よい酸味と渋味の感じ
られる、なめらかな口当たり。少し冷やしても
楽しめる、軽快な味わい。

【品種】ガメイ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,207

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 13 12

JANコード 3120581456182

アンリ・ド・ブルソー ペルナン・ヴェル
ジュレス プルミエ・クリュ レ・フィショ

A.O.P.ペルナン・ヴェルジュレス プルミエ・クリュ

Henry de Boursaulx Pernand-
Vergelesses Premier Cru Les Fichots

ペルナン・ヴェルジュレスの一級畑”レ・フィ
ショ”の葡萄を使用。小粒の果実にスパイス、
ほんのり梅の花、オークなどの多彩な香りが
立ち上る。熟した果実味がエレガントな酸と共
に広がり、次第に淡い出汁のようなニュアン
スが現れ、奥行きのある余韻が長く続く。

【品種】ピノ・ノワール100%
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥5,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 13.5 12

JANコード 3120581460356 

樽熟成アンリ・ド・ブルソー ブルゴーニュ 
オート・コート・ド・ニュイ

A.O.P.ブルゴーニュ オート・コート・ド・ニュイ

Henry de Boursaulx Bourgogne
Hautes-Cotes de Nuits

フレッシュな赤系果実に紫蘇、わずかにコクを
演出する黒系果実のニュアンスに、樽熟成を
感じさせる香ばしい香りも感じる。生き生きと
した酸が感じられフレッシュな味わいで、ブル
ゴーニュならではの旨みを伴った余韻がある
ミディアムボディの辛口。

【品種】ピノ・ノワール100%
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥3,600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 12.5 12

JANコード 3120581460349 

樽熟成 アンリ・ド・ブルソー ボーヌ ルージュ

A.O.P.ボーヌ

Henry de Boursaulx Beaune Rouge

赤系果実の香りに、赤いバラの華やかな香り、
クローヴなどのスパイスやなめし皮のような
ニュアンス、わずかに土っぽさを感じさせる。
凝縮感ある果実味が楽しめ、タンニンは果実
味に溶け込み滑らか。全体のバランスがよく、
中盤から果実のまろやかな甘さと旨みがじわ
じわと口中に広がる。

【品種】ピノ・ノワール100%
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥6,200

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 13 12

JANコード 3120581460332 

樽熟成

アンリ・ド・ブルソー
ジュヴレ・シャンベルタン

A.O.C. ジュヴレ・シャンベルタン

Henry de Boursaulx
Gevrey Chambertin

チェリー、ラズベリー、イチゴなどの赤い果実
のような上品で繊細さを感じる果実香と味わ
い。口当たりがとても滑らかで軽快な後味が
特長。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥8,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 13 12

JANコード 3193411120928

樽熟成



ドメーヌ・リュシアン・クロシェ
Lucien Crochet

生産者名　ドメーヌ・リュシアン・クロシェ　Lucien Crochet

 リュシアン・クロシェはサンセールを代表する名家のひとつに数えられる家族経営のドメーヌです。現当主リュシアン
氏の父、アンドレ・クロシェ氏と義理の父、リュシアン・ピカール氏によって設立されました。現在はリュシアン氏と息
子、ジル氏が責任者を務めています。彼はディジョン大学で醸造学を学んだ後、ブルゴーニュのモレ・サン・ドニにある
ドメーヌ・デュジャックで修業を積み、家業に参加しました。
　リュシアン・クロシェが最も大切にしているのは、美しい葡萄を作ること。そのためには畑仕事で正しい選択をする
ことが欠かせません。畝に生えた草は、6割はそのままにしています。樹の根元の草は全て除草します。栽培に使うも
のは天然素材のものを利用し、使用する量は葉と土壌の調査を行ってから決定しています。収穫はすべて手摘みで
行い、厳しく選果しています。

サンセールを代表する名家、ロワール随一の造り手

ロワール

シャトー・ド・ヴァルメール
Chateau de Valmer

生産者名　シャトー・ド・ヴァルメール　Chateau de Valmer

 シャトー・ド・ヴァルメールでは「高品質、そして生きた味わい」というキャッチフレーズを掲げ、大切な人とこのワイン
を飲むときに満足してもらえるようなワイン造りを目指しています。レイエとブレンヌ、二つの谷間の岩に覆われた場
所に28haの畑を有し、2つのA.O.C.を取得しています。その一つであるヴーヴレは、ロワールの最も優れた白ワイ
ンのひとつとして世界的に人気を博しているA.O.C.です。
　シャトー・ド・ヴァルメールの起源は1888年。20世紀初頭までは100haを超える葡萄畑を抱えていましたが、フィ
ロキセラや二度に及ぶ世界大戦により、1960年後半には僅か数haまで減少してしまいます。1970年代初頭、4代
目のイマール氏は復活を期して植樹と区画の整備、建物の修繕を続け、2010年には現在の体制が整備されました。
現在はイマール氏と5代目である息子のジャン氏がワイン醸造の中心を担っています。

ロワールの最も優れた白ワインのひとつ、「ヴーヴレ」の生産者

ロワール

マッソン・ブロンデレ
Domaine Masson-Blondelet

生産者名　マッソン・ブロンデレ　Domaine Masson-Blondelet

　マッソン・ブロンデレは7代にわたってワインを造り続けて来た家族経営のドメーヌです。現当主のジャン=ミッシェ
ル・ブロンデレ氏とその妻ミッシェル氏、彼らの子供2人を含む10人のチームで丹念にワイン造りを行っています。
ジャン=ミッシェル氏は国税総局で働いた経歴を持ち、醸造を専門的には学んでいないものの、INAOの栽培家代表
メンバー時代に栽培農家や醸造家との交流を通して多くのことを学びました。また彼は1992年から2015年までプ
イィ・フュメ生産者協会の会長を務めています。
　息子のピエール=フランソワ氏は栽培の勉強をした後、ラングドックやリューリー、ドイツ、ニュージーランドなどの
他のワイン産地で経験を積み、現在ではドメーヌにおいて栽培・醸造の現場の指揮をとっています。

7代にわたってワインを造り続けて来た家族経営のドメーヌ

ロワール

カーヴ・ド・バイィ
Cave de Bailly

生産者名　カーヴ・ド・バイィ　Cave de Bailly

　カーヴ・ド・バイィはシャブリ地区の近くにある生産者組合。シャブリ近郊で生産された高品質葡萄を使い、石灰岩を
くり抜いて造った巨大な天然カーブで、理想的な条件のもと醸造・熟成を行っています。

シャブリ地区の近くにある生産者組合
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サンセール
レ　カルケール

A.O.C. サンセール
Sancerre les Calcaires

新鮮な酸味とフルーティですっきりとした味
わいが特長。青リンゴのような果実味とグ
レープフルーツの僅かな苦味が凛とした上
品さを与えている。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥5,200

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 14.5 12

JANコード 4560258421409

サンセール
レ　カルケール　ハーフ

A.O.C. サンセール
Sancerre les Calcaires Half

新鮮な酸味とフルーティですっきりとした味
わいが特長。青リンゴのような果実味とグ
レープフルーツの僅かな苦味が凛とした上
品さを与えている。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥2,800

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2019 375 14.5 12

JANコード 4560258421591

サンセール
キュヴェ・プレステージ　白

A.O.C. サンセール
Sancerre Cuvee Prestige

桃の熟した果実の香りと、爽やかなグレープ
フルーツのニュアンスがあり、微かなハーブ
香が複雑性を与えている。爽やかな口当たり
で、果実味あふれるリッチで上品な味わい。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥8,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13.5 12

JANコード なし

サンセール
クロワ・デュ・ロワ　赤

A.O.C. サンセール
Sancerre la Croix du Roy Rouge

イチゴ、チェリー、花、紅茶などを思わせる
華やかな香り。繊細で引き締まった果実味と
しっかりとした酸、きめの細かいタンニンが
調和したエレガントな味わい。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥5,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 13 12

JANコード なし

樽熟成

シャトー・ド・ヴァルメール　
ヴーヴレ・ブリュット

A.O.C. ヴーヴレ
Chateau de Valmer Vouvray Brut

瓶内二次発酵。洋梨、黄色いリンゴなどの
繊細でフルーティな香りにハチミツやドライ
ハーブのニュアンス。細やかでクリーミーな
泡立ち。リンゴや桃を思わせる果実味と心地
よい酸味とのバランスが良い辛口。

【品種】シュナン・ブラン100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,407

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 12.5 12

JANコード 3149070023865

プイィ・フュメ
レ・アンジェロ

A.O.C. プイィ・フュメ
Pouilly Fume les Angelots

石灰質土壌で育つ葡萄のみを厳選し、そのテ
ロワールを表現。プイィ・フュメの特長である
薫製香や、シトラス、熟した黄色いリンゴなど
の香り。豊かなボディ、酸味が楽しめる。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥4,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2020 750 12.5 12

JANコード 3354250001117

ブルゴーニュ　コート・シャ
ロネーズ　シャルドネ

A.O.C. ブルゴーニュ・コート・シャロネーズ

Bourgogne Cote Chalonnaise
Chardonnay

瑞々しい飲み口と樽の香りが楽しめる辛口の
シャルドネ。レモンやグレープフルーツのよ
うな柑橘類の果実味に、生き生きとした酸が
感じられ、ジューシーな味わい。アフターに樽
の香ばしさが感じられ、余韻は長い。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,800

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13 12

JANコード 3330548003247

樽熟成ポール・デラン クレマン・ド・ブル
ゴーニュ　ブラン・ド・ノワール

A.O.C. クレマン・ド・ブルゴーニュ

Paul Delane Cremant de Bourgogne 
Blanc de Noirs

瓶内二次発酵。グレープフルーツなどの柑橘
系の爽やかな香りにクリームやナッツのニュ
アンスがある。滑らかで生き生きとした泡立
ち。フレッシュでフルーティな味わい。

【品種】ピノ・ノワール90％　ガメイ10％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,607

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 12 12

JANコード 3371803801208



シャトー　ジュリエット
CHÂTEAU JULIETTE

生産者名　シャトー　ジュリエット

　シャトー・ジュリエットは、ローヌ渓谷で1世紀以上にわたって高品質の高級ワインを生産しています。5世代にわ
たるワインメーカーと3世代にわたるオペラ歌手によって生み出されたワインです。元の土地自体は1799年に建て
られました。トレスケに最初の区画を購入し、地中海の気候に最も適応したブドウの木（グルナッシュ、サンソー、シ
ラー）を植え、シャトー・ジュリエットの物語が始まりました。シャトー・ジュリエットの多くのブドウの木は、100年以上
の樹齢です。これらの区画は、コート・デュ・ローヌ・ヴィラージュ・ローダンやCRUリラックなど、トップレンジのワイ
ンを造るために使用されています。古くからの植樹方法のため、株仕立てで手摘み作業で収穫しています。	
					   

樹齢100年の古木とオペラが生みだす「ローヌワイン」

ローヌ

　　　　　　　　

レ・ミュレイユ
Les Murailles

生産者名　メゾン・ブエ　Maison Bouey

　レ・ミュレイユは、発売以来変わらぬご愛顧をいただいているロングセラーのボルドーワイン。手頃な価格と親しみ
やすい柔らかな味わいで人気の商品です。生産者のメゾン・ブエは、1958年にロジャー・ブエ氏によって設立された
家族経営のワインメーカー。2万5,000㎡を超える敷地にオフィス、ワイナリー、貯蔵庫などを構えています。毎年の
生産本数は2,000万本以上。この莫大な生産量を可能にするため、ボトリングラインでは1分あたり1万6,000本が
瓶詰めされています。現在、同社の商品は世界60ヶ国へ輸出されており、それぞれの国の市場と文化に合ったワイン
を供給し続けています。						    

手頃な価格で親しみやすい味わいの、ロングセラー・ボルドーワイン

ボルドー

レ・カーヴ・ド・ラ・ロワール
Les Caves de la Loire

生産者名　レ・カーヴ・ド・ラ・ロワール　Les Caves de la Loire

　ロワールの西部、ブリサックに位置するレ・カーヴ・ド・ラ・ロワールは1951年に設立されました。アンジュ、ソ
ミュール地方を代表する有数のワイナリーであり、特にロゼワイン造りに関しては右に出るものはいないと言っても
過言ではありません。
　1,000haに及ぶ土地の250もの葡萄栽培者と契約しており、高い品質、昔から続く伝統と最新のテクノロジー
を統合させ毎年発展を重ねてきました。レ・カーヴ・ド・ラ・ロワールでは、「消費者の高い満足度」という共通の目的
を掲げ、ワイナリー一丸となってワイン醸造を行っています。
　ロワールを代表する協同組合、ロワール・プロプリエテに所属しており、ロワールのワインをお客様により提供し
やすくなりました。スマイルでは、ロングセラー商品であるロゼ・ダンジューのブランド「フィリップ・デュヴァル」、そし
て「レ・ザンジュ」の2ブランドを取り扱っています。

ロゼワインのスペシャリスト、アンジュ＆ソミュールを代表する有数のワイナリー

ロワール

ギルボー・フレール
Guilbaud Freres

生産者名　ギルボー・フレール　Guilbaud Freres

　1927年、ムジヨンにて創立。ロワールの代表的A.O.C.ワインを取り扱う大手メーカー。「ル・ソレイユ・ナン
テ（ナントの太陽）」という名前のワインは、金糸飾り、ボトルナンバー入りのスペシャルワインです。

ロワールの代表的A.O.C.ワインを取り扱う大手メーカー

ロワール ミュスカデ・キュヴェ・
ガブリエル

A.O.C. Muscadet
Muscadet AOC CUVEE GABRIEL

やさしく心地良い酸味があり、滑らかな舌触
りとバランスの取れた味わい。フレッシュな
味わいを楽しめるワイン。

【品種】ピノ・ノワール50%　ムニエ35 %
シャルドネ15 %

【ボディ】ライトボディ

希望売価 ¥1,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2020 750 12 12

JANコード 3349450003924 　
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レ・ミュレイユ　赤

A.O.C. ボルドー
Les Murailles Rouge

アプリコットやプラムの甘酸っぱい香りの中
に青ピーマンや黒コショウの香りが感じられ
る。柔らかな口当たりで、程よい酸味とタン
ニンのあるバランスの良い万能ワイン。

【品種】メルロー80％
カベルネ・フラン20％

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13 12

JANコード 3295890022226

コートデュローヌ
カルメン　赤

AOP Côtes du Rhône

CÔTES DU RHÔNE CARMEN
RED WINE

オペラ「カルメン」の名を付けたワイン。カシ
ス等赤系果実の香りに、甘草やペッパーな
どスパイスのアロマ。優しいアタックだが深
みを感じる味わい。タンニンはしっかりとし
ていてシルキー、フレッシュさと程よい長さ
がある。

【品種】グルナッシュ　シラー　サンソー
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,807

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 14.5 6

JANコード 4560258422185 

樽熟成 シャトー　ヌフデュパプ　ラ　
ファンシウラ　デル　ウエスト

CHATEAUNEUF DU PAPE

CHATEAUNEUF DU PAPE LA
FANCIULLA DEL WEST

オペラ「西部の娘」の名を付けたワイン。ボ
リューム感のあるカシスとチェリーの透明感
のあるフレーバーが広がり、ドライハーブの
ノートが続く。印象的な長いフィニッシュは、
花とダークフルーツの香りをなめらかなタン
ニンが見事に包み込みます。

【品種】グルナッシュ　シラー　カリニャン
ムールヴェードル

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥7,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 16 6

JANコード 4560258422208 

樽熟成

レ・ミュレイユ　白

A.O.C. ボルドー
Les Murailles Blanc

青リンゴや洋梨の果実香に、ハチミツのニュ
アンスが複雑さを与えている。程よい酸味で
バランスの取れた軽やかでフルーティな味
わい。しっかり冷やして毎日の食卓に。

【品種】ソーヴィニョン・ブラン96%
セミヨン4%　

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 11.5 12

JANコード 3295890022233

コートデュローヌ V
タイス　白

AOP Côtes du Rhône VILLAGE LAUDUN

CÔTES DU RHÔNE VILLAGE 
LAUDUN THAIS

コート・デュ・ローヌ　ヴィラージュ。オペラ
「タイス」の名を付けたワイン。しっかりとし
た芳醇なアロマと味わいに程よい酸とナッ
ツのニュアンスを感じるバランスのとれた
味わい。

【品種】グルナッシュ・ブラン60%
ヴィオニエ30%　ルーサンヌ10%

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,807

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2019 750 14.5 6

JANコード 4560258422192 

樽熟成

レ・ザンジュ
シャルドネ

ヴァン・ド・ペイ・デュ・ヴァル・ド・ロワール
Les Anges Chardonnay

白い花や、グレープフルーツやレモンの柑橘
系の香り。きれいな酸とミネラルのあるバラ
ンスの良い構成。丸みのあるフルーティな味
わい。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 12 12

JANコード 3507110010167

レ・ザンジュ
ソーヴィニヨンブラン

ヴァン・ド・ペイ・デュ・ヴァル・ド・ロワール
Les Anges Sauvignon Blanc

洋梨、シトラスやライムの豊かな香り。フレッ
シュハーブのような清涼感のある香り。ミネ
ラル感と心地よい苦味も感じられる。香りを
そのまま閉じ込めたようなフルーティな味
わい。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 11.5 12

JANコード 3507110010181

ロゼ・ダンジュー

A.O.C. ロゼ・ダンジュ
Rose d'Anjou

花を思わせるチャーミングな香りがあり、ほ
のかな甘味と酸味のバランスがとても良い、
やや甘口のワイン。

【品種】グロロー100％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,257

色・タイプ 年 ML 度数 入数
ロゼ・やや甘口 2022 750 10.5 12

JANコード 3149070037473

ミュスカデ・セーブル・エ・メーヌ
シュール・リー　ル・ソレイユ・ナンテ

A.O.C. ミュスカデ・セーブル・エ・メーヌ

Muscadet Sevre et Maine Sur Lie le
Soleil Nantais

黄色いリンゴを思わせるまろやかな香り立
ち。くっきりした心地よい酸味があり、ミュス
カデらしいミネラル分と微かな塩分が旨み
を醸し出している。

【品種】ムロン・ド・ブルゴーニュ
（ミュスカデ）100％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥2,200

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 12 12

JANコード 3349451002223

トゥーレーヌ
ソーヴィニヨン

A.O.C. トゥーレーヌ
Touraine Sauvignon

柑橘系の果実を思わせる爽やかな香りと白
い果物のニュアンス。微かにハーブの香りも
感じられる。繊細で調和の取れた爽やかな口
当たり。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12 12

JANコード 3349450005720

シノン　赤
ル・オー・デ・ヴィーニュ

A.O.C. シノン
Chinon le Haut des Vignes

ラズベリーやカシスなどの赤い果実やスミ
レ、ほのかに青ピーマンやスパイスの香り。
しっかりとした酸と柔らかなタンニンを持ち、
滑らかな口当たり。エレガントでバランスの
取れたワイン。

【品種】カベルネ・フラン100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,400

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 3349451001325



シャトー・ヴァランタン
Chateau Valentin

生産者名　シャトー・ヴァランタン　Chateau Valentin

　ドルドーニュ川右岸、河口に一番近い地区で栽培されています。生産されるワインのほとんどが赤です。石灰岩・粘土
質土壌で、果実味豊かで飲みやすいボルドー赤の産地として知られています。

果実味豊かで飲みやすいタイプのボルドーワイン

ボルドー

チュチアック
Tutiac

生産者名　チュチアック

　チュチアック社は1974年に設立され、現在は450ものワイン生産者が加盟する、協同組合です。「未来の世代を
守りながら、現在の需要に応える」ことを目標に、耐性ブドウ品種の開発や栽培方法研究のための実験農園を所有
し、そこで得た知見を共有・実践することで生み出した高品質なワインを40か国以上もの国々へ輸出しています。

ボルドーのテロワールを表現する専門家集団

ボルドー

シャトー・メイヌ・ヴュー
Chateau Mayne Vieux

生産者名　シャトー・メイヌ・ヴュー　Chateau Mayne Vieux

　シャトー・メイヌ・ヴューはボルドー右岸の銘醸地サンテミリオンから６ｋｍ程離れた町、サン＝テティエンヌ＝ド＝リス
の町のワイナリーです。現在の所有者の祖父によって1950年に設立されました。
　小規模な生産者で、家族で葡萄栽培からワイン醸造を手がけています。サンテミリオンに4ha、カスティヨン・コー
ト・ド・ボルドーに1.5haの畑を所有しています。

1950年から家族経営を続ける小規模生産者

ボルドー

シュヴァリエ・ド・サンタンドレ
Chevalier de Saint Andre

生産者名　ユニヴィティス　Univitis

　シュヴァリエ・ド・サンタンドレは大手ワイン商ユニヴィティスが手がけるブランドの一つ。お値頃感のある価格な
がら、ジルベール・ガイヤール金賞受賞の実力をもつ安定の味わいが魅力のボルドーワインです。

ジルベール・ガイヤール金賞受賞のお値頃ボルドーワイン

ボルドー

シャトー・オー・ビロー
Chateau Haut Biraud

生産者名　UGボルドー　UG Bordeaux

　シャトー・オー・ビローはボルドー最大級の生産地の一つであるアントル・ドゥ・メールに位置し、1930年から三世代に
わたってワイン造りを行ってきました。現オーナーは常に環境に対する責任を意識し、37haのブドウ畑で有機農法を
行っています。
　2007年に設立され300もの生産者が加盟する生産者組合「UGボルドー」の一員で、環境への取り組みと高品質な
ワイン造りを追及しています。

1930年から続くシャトーが造る、オーガニックボルドー

ボルドー
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シャトー・ヴァランタン

A.O.C. ブライ・コート・ド・ボルドー
Chateau Valentin

カシスやブルーベリーの果実香の奥にク
ローブやコショウ、干し肉のようなスパイ
シーな香りが感じられる。しっかりとした酸と
豊富なタンニンが楽しめる、スパイシーでボ
リューム感のあるワイン。

【品種】メルロー70％
カべルネ・ソーヴィニヨン30％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 14.5 12

JANコード 4955069804426

シャトー・ガロシェ　赤

A.O.P. ボルドー
Chateau Galochet Rouge

熟したレッドプラムやレッドベリーなどの赤系
果実に、ほのかな土っぽさやハーブのニュア
ンス。辛口のミディアムボディで、タンニンは
果実味に溶け込んでスムーズな印象。

【品種】メルロー100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 13 12

JANコード 3412911009572 

ライオン＆ザ・リリー ボル
ドー・ルージュ オーガニック

A.O.P. ボルドー

Lion And The Lily Bordeaux
Rouge Organic

カシスや赤黒ベリーに、カベルネらしい清涼
感のあるハーブやスミレの花、ほのかにカカ
オのニュアンスも感じられる。スムーズな飲
み口で、総じてエレガントな印象。

【品種】メルロー　カべルネ・ソーヴィニヨン　
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 13 12

JANコード 3412911035137 

樽熟成

有機

シャトー・ガロシェ　白

A.O.C. ボルドー
Chateau Galochet Blanc

レモンやシトラスの柑橘香に、青りんごや爽
やかなハーブ香が合わさり、瑞々しい印象。
非常にスムーズな飲み口で、新鮮な柑橘類
の風味を中盤から酸が下支えし、バランスの
良い味わい。

【品種】ソーヴィニョン・ブラン100%
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 12.5 12

JANコード 3412911033676 

ライオン＆ザ・リリー ボル
ドー・ブラン オーガニック

A.O.C. ボルドー

Lion And The Lily Bordeaux
Blanc Organic

白桃やトロピカルフルーツ、赤リンゴなどの
甘やかな果実香に、シトラスのような柑橘類
の香りやハーブのニュアンス。瑞々しい果実
の風味が楽しめ、食事に合わせやすいスタ
イル。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン100%
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 3412911035113 

有機シャトー・メイヌ・ヴュー

A.O.C. カスティヨン・コート・ド・ボルドー
Chateau Mayne Vieux

サンテミリオンの近くカスティヨン・コート・
ド・ボルドーで作られたメルロー種主体のワ
イン。赤黒系果実の香りに、わずかにスパイ
スとアルコールのニュアンスがある。メル
ローらしい柔らかさと赤黒系果実の果実味
が感じられ、タンニンがしなやかな印象を演
出している。

【品種】メルロ90％　カベルネ・フラン10％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,700

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 14 12

JANコード 3397859649137

シュヴァリエ・ド・
サンタンドレ　白

A.O.P. ボルドー
Chevalier de Saint Andre Blanc

輝きのあるレモンイエロー。青リンゴ、グレー
プフルーツの柔らかな果実香にハーブや、白
い花の香りも感じられる。蜜のつまった青リ
ンゴの果実味があり、綺麗な酸とのバランス
が良い。クリーンで爽やかな余韻も魅力のワ
イン。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン50％
セミヨン50％

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,050

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや辛口 2020 750 12.5 12

JANコード 3259353248004

シュヴァリエ・ド・
サンタンドレ　赤

A.O.P. ボルドー
Chevalier de Saint Andre Rouge

若々しさを感じるルビーレッドの色合い。ブ
ルーベリーやブラックベリーの果実香。程よ
い酸味とタンニンが感じられる柔らかな飲み
心地。少し冷やしても美味しく楽しめる親し
みのある味わい。

【品種】メルロー70％　カべルネ・ソーヴィニ
ヨン15％　カベルネ・フラン15％

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,050

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 13 12

JANコード 3259353143002
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シャトー・オー・ビロー

A.O.C. ボルドー
Chateau Haut Biraud

アグリキュルチュール・ビオロジック認定の
有機栽培葡萄を使用。フルーティなチェリー
のコンフィチュール、やや熟した黒系果実の
香りにミントのニュアンス。果実味と酸味の
バランスが良く、アルコールのボリューム感
としなやかなタンニン感じるミディアム～フ
ルボディ。

【品種】メルロー　カべルネ・ソーヴィニヨン
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2016 750 13.5 12

JANコード 3760207186583

有機



シャトー・モンペラ
Chateau Mont-Perat

生産者名　ファミーユ・デスパーニュ　Famille Despagne

　シャトー・モンペラは、デスパーニュ家がプルミエ・コート・ド・ボルドーで造るワイン。ミッシェル・ローラン氏がコ
ンサルタントを務めています。ワインを題材にした漫画「神の雫」で紹介されたことで一躍有名になりました。漫
画に掲載される以前にも、ドイツのワイン専門誌でラフィットやマルゴーよりも高い評価を受けており、ロバート・
パーカー氏からは「まだ名前の知られていない最高のボルドー」という評価を受けています。ジャンシス・ロビンソ
ン女史からも「その質と繊細さは他の全てのワインを圧倒している。必ず手に入れたいワイン」と激賞されました。 
※ヴィンテージ変更や為替レート変動等により、価格を変更させていただく場合がございます。何卒予めご了承ください。

「神の雫」で一躍有名になったシンデレラワイン

ボルドー

シャトー・シャペル・ダリエノール
Chateau Chapelle D’alienor

生産者名　メゾン・マレ・ロックフォール

　シャトーシャペル・ダリエノールは、サンテミリオンの有名シャトー「ラ・ガフリエール」の醸造チームが造るボルドーシュ
ペリュールで、1706年から受け継がれるクラシカルなワインスタイルが魅力です。

シャトー・ラ・ガフリエールが手掛けるボルドーシュペリュール

ボルドー

シャトー・ナルドー
Chateau Nardou

生産者名　シャトー・ナルドー　Chateau Nardou

　フラン・コート・ド・ボルドーとは、サンテミリオンに続くカスティヨン北部にある小さなアペラシオン。ほとんどの畑が
南、または南東向きの斜面にあり、コード・ド・カスティヨン同様、力強く、フィネスを備えたコスト・パフォーマンスに優れ
たワインの産地として高い評判を得ています。

力強く、フィネスを備えたコスト・パフォーマンスに優れたワイン

ボルドー

シャトー・モーカイユ
Chateau Maucaillou

生産者名　シャトー・モーカイユ　Chateau Maucaillou

　シャトー・モーカイユの設立は1871年。100年以上続く歴史あるシャトーです。「モーカイユ」とはフランス語で「質の
あまり優れない小石」という意味。中世の時代に砂利の混じったこの地域の土壌が穀物畑には適さないと考えられ、農
民たちによってつけられたあだ名です。しかし、後々になりワインを醸造する葡萄に最適な土壌であることが分かり、
徐々に国内外でも高い評価を得るようになりました。当時馬や牛に引かせた車での輸送から鉄道の輸送へと変わる歴
史的背景を考え、ムーリ駅の近くへと貯蔵庫を移動したことをきっかけに、更にヨーロッパ中で広くシャトー・モーカイユ
は親しまれるようになります。
　広大な敷地にそびえるシャトーは全て切石で建設され、ワインにとって最良の状態を保てるよう、扉の一枚一枚から
通路まで細心の注意が払われています。更に、1,800L分の樽と30万本のボトルが収容できる発酵室も備えつけてい
ます。

格付けにとらわれず最上のワインを生み出す魅惑のボルドーワイン

ボルドー

シャトー・ボナン・ピション
Chateau Bonnin Pichon

生産者名　シャトー・ピション　Chateau Pichon

　リュサック・サンテミリオンはボルドー地方、サンテミリオン地区の北東に位置するコミューン（村）。葡萄の樹は陽当た
りの良い斜面に植えられており、サンテミリオンと同様に強くてコクのあるタイプのワインを産出します。

強くてコクのあるタイプのボルドーワイン

ボルドー

シャトー・レイノン
Chateau Reynon

生産者名　シャトー・レイノン　Chateau Reynon

　シャトー・レイノンは、ボルドー大学教授で白ワイン醸造の世界的権威であったドゥニ・デュブルデュー氏が開発した白
ワイン用品種の風味を最大限に引き出す手法「マセラシオン・ペリキュレール」を用い、それまでのボルドーワインにはな
かったはつらつとした香りを備えた白ワインを生産しています。
　シャトー・レイノンは1958年にドゥニ氏の妻フローレンス氏の父が購入し、1976年にフローレンス氏が相続しまし
た。現在ではドゥニ氏の息子、ファブリス氏とジャン=ジャック氏が亡き父の跡を継ぎ、ワイン醸造を行っています。

「白ワインの法王」ドゥニ・デュブルデュー教授が手掛けたシャトー

ボルドー

シャトー・ペイラボン
Chateau Peyrabon

生産者名　シャトー・ペイラボン　Chateau Peyrabon

　シャトー・ペイラボンは、「良いワインには良い葡萄が欠かせない」という考えのもと、伝統を重んじる一方で設備投資
にも力を入れている生産者です。その歴史は古く、1766年にギュイエンヌ地方を描いた地図にはすでにその名が記さ
れています。1865年に所有者となったルー氏は「一般消費者への販売禁止」を掲げ、ワインの生産量を限定することで
希少価値を高めました。19世紀の終わりにこのシャトーで開かれたコンサートには、ルー氏の友人でもあるヴィクトリア
女王も訪れています。1958～1998年はバドー家、1998年からはボルドーの大手ネゴシアンであるミレジマの所有に
なっています。			 

 250年もの歴史を貫き常に進化を続けるシャトー

ボルドー
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シャトー・モンペラ
ルージュ

A.O.C. プルミエール・コート・ド・ボルドー
Chateau Mont-Perat Rouge

熟した赤い果実やプラムの非常にフルー
ティな香り。アタックはフレッシュでシルクの
ような滑らかさのある味わい。後味は奥行き
がある深い味わいを楽しめる。

【品種】メルロー70％　
カベルネ・フラン20％
カべルネ・ソーヴィニヨン10％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥4,007

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 14 6

JANコード 3375082070515

樽熟成 シャトー・モンペラ
ブラン

A.O.C. ボルドー ブラン
Chateau Mont-Perat Blanc

グレープフルーツなどのフレッシュながら
もほんのり甘い豊かな果実香の中に樽香の
ニュアンス。ふくよかな果実味と穏やかな酸
の、ボリューム感のある辛口。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン80％
セミヨン20％

【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥3,007

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2018 750 13〜13.5 12

JANコード 3375080778512

樽熟成

シャトー・シャペル・
ダリエノール

A.O.C. ボルドー・シューペリュール
Chateau Chapelle D’alienor

濃く、力強い色。赤と黒のフルーツの香り。口
に含むと絹のようなタンニンを持つフルボ
ディのワイン。口中ではフレッシュな果実味
と複雑味の組み合わせで、バランスがとれ綺
麗な余韻が残る。

【品種】メルロー80%
カベルネ・フラン20%　

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 14 12

JANコード 3760175853890 

樽熟成

シャトー・ナルドー

A.O.C. フラン・コート・ド・ボルドー
Chateau Nardou

コーヒーやチェリーパイを連想させる香ば
しい香り。酸味、タンニンともに柔らかく、ス
ムーズな味わい。果実味と樽熟成による深み
がウェルバランスなワイン。

【品種】メルロー80％　カべルネ・ソーヴィニ
ヨン10％　カベルネ・フラン10％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 14.5 12

JANコード 4955069804402

樽熟成

シャトー・ボナン・ピション

A.O.C. リュサック・サンテミリオン
Chateau Bonnin Pichon

メルロー主体のエレガントでコクのあるワイ
ン。カシス、ジャム、ブラックベリーなどの香り
に、黒コショウ、コーヒー、腐葉土などの香り
が調和し、バランスの取れた香り。柔らかな
タンニンとエレガントな味わいが特長。芳醇
で深みのある味わい。

【品種】メルロー64％
カべルネ・ソーヴィニヨン36％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,207

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 14 12

JANコード 3423290008162

ル　ベ　パール
モーカイユ

A.O.C. ボルドー・シューペリュール
Le B Par Maucaillou

ラズベリーなどのチャーミングな香りの中に
樽熟成から来るスモーキーなニュアンス。程
よい果実味とタンニンのバランスが良い。ア
タックは穏やかで飲み心地の良いミディアム
フル。緻密で溶け込んだタンニンと丸みを帯
びた余韻が上品かつ長く口中に広がる。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン45％
メルロー43％　カベルネ・フラン12％

【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥2,207

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 13 6

JANコード 3760063166385

樽熟成
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シャトー・レイノン 

A.O.C. ボルドー
Chateau Reynon

複雑で広がりのある香り、バランスの取れた
心地よい酸味、厚みのある辛口。藁や抹茶の
ような上品な清涼感、塩味のあるミネラリー
なアフターなど、ソーヴィニヨン･ブランの奥
深さが味わえる。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥2,807

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2020 750 12 12

JANコード 3760036915200

シャトー・ペイラボン

A.O.C. オーメドック
Chateau Peyrabon

カシスやブラックチェリーなどの香りに、樽熟
成からくるなめし皮のニュアンス。落ちつい
た果実味と酸味、スムーズなタンニンの深み
のある味わい。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン60％
メルロー40％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,207

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2013 750 12.5 12

JANコード なし

樽熟成



シャトー・ラフォン・ロシェ
Chateau Lafon Rochet

生産者名　シャトー・ラフォン・ロシェ　Chateau Lafon Rochet

 ラフォン・ロシェは、シャトー・ラフィット・ロートシルト、シャトー・コス・デストゥルネルと隣接した場所にあります。現在の
所有者であるテスロン家は、1959年にこのシャトーを購入すると、荒廃していたシャトーや畑を徐々に復旧し、現在は
その格付けにふさわしいシャトーとの評価を得るに至っています。味わいは力強く、熟成により本領を発揮すると言わ
れています。

サンテステフ地区の第4級格付けシャトー

ボルドー

シャトー・ル・グラン・ヴェルデュ
Chateau le Grand Verdus

生産者名　シャトー・ル・グラン・ヴェルデュ　Chateau le Grand Verdus

　シャトー・ル・グラン・ヴェルデュは、アントル・ドゥ・メールにあるシャトー。最大の強みは、多様なテロワール。100haを
超える葡萄畑にはパッチワーク状に様々なテロワールが存在しています。この多様性が、グラン・ヴェルデュのワインに
複雑性を与えています。葡萄畑は丘の斜面にあり、土壌は上部が石灰交じりの粘土、下部が砂利交じりの粘土、ふもと
の部分がシルト質の粘土。主な土壌は粘土で、リッチで深みのあるワインには理想的な土壌です。栽培品種の割合はメ
ルローが60%、カベルネ・ソーヴィニヨンが25%、カベルネ・フランが15%。区画ごとに地質調査を行い、テロワールに
最適な品種を植えています。植樹本数は土地の力を最大限に引き出すため、最低5,000本/haと決められています。

アントル・ドゥ・メールの多様なテロワールを持つシャトー

ボルドー

シャトー・フルール・ド・ジャン・ゲイ
Chateau Fleur de Jean Gue

生産者名　シャトー・フルール・ド・ジャン・ゲイ　Chateau Fleur de Jean Gue

　シャトー・フルール・ド・ジャン・ゲイは、ドルドーニュ川右岸、ラランド・ド・ポムロール地区に位置するシャトー。ララン
ド・ド・ポムロールは銘醸地ポムロールの北側に接し、このシャトーは超高級シャトーとして名高いシャトー・ル・パンや
シャトー・ペトリュスから僅か2km程度の場所にあります。
　所有する葡萄畑の面積は11ha。「レゼルヴ」は、土壌・日照などの条件が最高の部分で、生産量を抑えて栽培され
たメルローを100%使用し、さらに、セラーマスターによるブラインドテイスティングで合格とされたキュヴェのみを
使用。新樽100%で12〜18ヶ月樽熟成。年間生産量は300ケース。シャトーのオーナーの奥様はシャトー・ペトリュ
スでワイン造りに携わった経歴を持ち、ペトリュスで身に付けた様々な技術や経験がこのシャトーでのワイン造りに
生かされています。

シャトー・ペトリュスでのワイン造りを生かしたエレガントなシャトー

ボルドー

シャトー・ボーモン
Chateau Beaumont

生産者名　シャトー・ボーモン　Chateau Beaumont

　クリュ・ブルジョワを代表する人気シャトーのひとつ。畑はサンジュリアン村とマルゴー村の中間に位置するキュサック
村にあり、両者の中間的な味わいを表現した、しなやかなスタイルのワインに仕上がっています。
※ヴィンテージ変更や為替レート変動等により、価格を変更させていただく場合がございます。何卒予めご了承ください。

しなやかなスタイルの味わいで人気のクリュ・ブルジョワ

ボルドー フ
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ラ・シャペル・ド・ラフォン・
ロシェ

A.O.C. サンテステフ
La Chapelle de Lafon-Rochet

サンテステフ地区の第4級格付け、「シャトー・
ラフォン・ロシェ」のセカンドワイン。カシスや
ブルーベリーを思わせる果実香、白コショウ
やコーヒーの香りがあり、豊かなボディとタ
ンニンが感じられる。エレガントで若々しいワ
イン。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン60％
メルロー40％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥4,207

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 14.5 6

JANコード 4560258421508

樽熟成

シャトー・ル・グラン・ヴェ
ルデュ　グランド・レゼルヴ

A.O.C. ボルドー・シューペリュール

Chateau le Grand Verdus Grande 
Reserve

僅か7haの特別な畑で栽培された葡萄を使
用。新樽率60%で14～16ヶ月熟成。樽熟成
によるトースト香にカシスやスミレの香りが
調和する。酸味・タンニンとも厚みがあり凝
縮した果実味が深みを与えるボリューム感
たっぷりの味わい。

【品種】メルロー65％　カベルネ・フラン20％
カべルネ・ソーヴィニヨン15％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2014 750 14 12

JANコード 3760032470468

樽熟成 シャトー・ル・グラン・ヴェ
ルデュ　白

A.O.C.ボルドー
Chateau le Grand Verdus Blanc

若々しく、フレッシュな印象のフルーティーな
辛口白ワイン。生き生きした酸味があり、柑
橘系果実や青リンゴのようなジューシーな
果実味が感じられる。爽やかな飲み口で、フ
ルーティーな余韻が楽しめる。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン60％
セミヨン30％　ミュスカデル10％

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2018 750 12.5 12

JANコード 3760032470819

ペティット バブルズ ペット
ナット
Les petites Bulles　PET NAT

限定入荷のペットナット。桃やマスカット、オレ
ンジなど柑橘系果実の瑞々しい香りと果実
味が特長。泡は良く溶け込んでおり、きめ細
かい。余韻に仄かな甘味と旨味、ほろ苦さじ
わりと続く。

【 品種 】カベルネ・フラン50％、メルロー
40%、カベルネ・ソーヴィニヨン10%

【ボディ】

希望売価 ¥3,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 11.5 6

JANコード 4560258422376 

NEW
シャトー・フルール・ド・
ジャン・ゲイ　レゼルヴ

A.O.C. ラランド・ド・ポムロール
Chateau Fleur de Jean Gue Reserve

新樽率100%で12〜18ヶ月熟成。イチゴや
ブルーベリーのジャムのような香りにヴァニ
ラや干し肉を連想させるスパイシーなニュア
ンス。柔らかなタンニンとエレガントでしなや
かな味わいが特長。熟成されたメルロー特
有の複雑な余韻が楽しめる。

【品種】メルロー100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2016 750 13.5 12

JANコード 4955069007193

樽熟成

シャトー・ボーモン

A.O.C. オーメドック
Chateau Beaumont

14ヶ月樽熟成(1/3は新樽を使用)。モカ
コーヒーを思わせるタンニンがあり、しっか
りとした構成とボディが感じられる。深い余
韻が長く続き、時間ともに奥深い香りが広
がっていく。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン55％
メルロー43％　プティ・ヴェルド2％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2016 750 13.5 12

JANコード 3700438941612

樽熟成



ジャン＝クロード・マス
Jean Claude Mas

生産者名　ジャン=クロード・マス エステーツ＆ブランズ　Jean Claude Mas Estates and Brands

　ジャン・クロード・マス⽒は1963年にベジエのブドウ栽培家で⽣まれ、ビジネス・マーケティングの仕事に

就き、30歳の時に転⾝してボルドーでワイン醸造に従事した後、ラングドッグに戻って家族経営のドメーヌに

参加しました。2000年に同ドメーヌから完全に独⽴し、2002年にドメーヌ・アストラックのオーナー兼ワイン

メーカーとなっています。

　ジャン・クロード・マス⽒の哲学は「⾼品質でありながら低価格」なワインを⽣みだすこと。代々受け継いでき

たラングドッグの多様なテロワールを尊重する⼀⽅、新たな技術や考え⽅を取り⼊れることで、他を圧倒する

コストパフォーマンスを備えたワインを数多く⽣み出しています。

　所有するブランドは、旗艦ブランド「ドメーヌ・アストラック」をはじめ、「ヴァルモン」「トゥトゥ・イーヴル」「ヴィ

ニウス」「フェランディエール」「ロリガ」「キュヴェ セクレテ」「シャトー・ヴィレグリ」「シャトー・ジェレミー」の9ブ

ランド。すべてのシリーズにおいてコストパフォーマンスが⾼く、世界中のワイン愛好家がその価格以上の味

わいに魅了されています。

⼈々を魅了してやまない、ジャン・クロード・マス⽒のワイン

ラングドック・ルーション

ヴィニウス　ヴィンヤーズ
Vinus Vineyards

生産者名　ジャン=クロード・マス　エステーツ＆ブランズ　Jean Claude Mas Estates and Brands

　ヴィニウスは、ラベルのメインモチーフである架空の鳥の名前で、ジャン・クロード・マス氏の自然の摂理に基づいた
ワイン造りと、自然環境への強い思いを象徴しています。ラングドック地方のリムー、カルカッソンヌ、ベゼナの葡萄で
造られ、オーク樽熟成が基本の「ヴィニウス　ヴィンヤーズ」は、スマイルのオリジナルワインです。一部のアイテムを除
き、日本の消費者の嗜好を分析し、その結果に基づいて生産を委託しています。
　アートラベルが印象的な「アートエディション」シリーズ、コストパフォーマンスに優れたオーク樽熟成の「クラシック」
シリーズ、適種優良畑産の選りすぐり葡萄から造られた「リザーヴ」シリーズ、エコセール認証の有機葡萄100%で造っ
た「オーガニック」シリーズ、最高級シリーズ「グランド・リザーヴ」、シリアルナンバー入りの最高峰ワイン「ヴィニウス・
ルージュ」の6つのシリーズを取り揃えています。

飲む者を魅了するジャン・クロード・マス ワールド

ラングドック・ルーション

ヴァルモン
Valmont

生産者名　ジャン=クロード・マス　エステーツ＆ブランズ　
Jean Claude Mas Estates and Brands

　ヴァルモンは、ジャン・クロード・マス氏とスマイルが共同
で開発した、抜群のコストパフォーマンスを誇るベストセ
ラーワインです。ジャン・クロード・マス氏の哲学に基づいて
栽培された高品質な葡萄と、近代的なワイン造りの技術に
より、エレガントで長く楽しめるワインに仕上がっています。
　彼が手掛けたワインは、コストパフォーマンスの高さと卓
越したセンスにより、世界中のワインラヴァーを魅了してき
ました。今後もワインラヴァーをあっと言わせるワインをリ
リースし、楽しませてくれることでしょう。

ジャン・クロード・マス氏による
永遠のベストセラー

ラングドック・ルーション

トゥトゥ　イーヴル
Toutou Ivre

生産者名　ジャン=クロード・マス　エステーツ＆ブランズ　
Jean Claude Mas Estates and Brands

　愛犬ソクラテスをモチーフに自らラベルを描いたこのトゥ
トゥ イーヴルは、独特のリラックス＆カジュアルな世界を提案
しており、ラベルには自身と愛犬の肉球のサインが入ってい
る茶目っ気たっぷりなワインです。

ジャン・クロード・マス氏の愛犬が
モチーフのカジュアルワイン

ラングドック・ルーション
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ヴィニウス　アート　エディ
ション　カベルネ／メルロー

I.G.P. ペイ・ドック

Vinus Art Edition Cabernet Sauvignon 
- Merlot

「アート エディション」はマス氏のワインを、
より多くの方に飲んで頂きたいという想いか
ら、店頭で映えるラベルデザインを採用。熟
れた赤系果実にほのかに樽熟成のニュアン
スが香るエレガントなスタイル。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン　メルロー
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,050

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 3453040011036

樽熟成 ヴィニウス　カベルネ・ソー
ヴィニヨン（クラシック）

I.G.P. ペイ・ドック
Vinus Cabernet Sauvignon (Classique)

オーク樽で6ヶ月熟成。凝縮したブラックチェ
リー、レッドペッパーの香りと、樽熟成による
ヴァニラやなめし皮のニュアンスが感じられ
る。滑らかで豊かなタンニンと柔らかな酸を
持つしっかりとした赤ワイン。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,257

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 4955069005151

樽熟成ヴィニウス　アート
エディション　シャルドネ

I.G.P. ペイ・ドック
Vinus Art Edition Chardonnay

「アート エディション」はマス氏のワインを、
より多くの方に飲んで頂きたいという想い
から、店頭で映えるラベルデザインを採用。
酸を基調にしたフルーティーでフレッシュな
辛口。

【品種】シャルドネ100%
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,050

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13.5 12

JANコード 3453040011029

樽熟成

ヴァルモン　赤

I.G.P. ペイ・ドック
Valmont Rouge

サクランボやラズベリーの果実香と共にフ
ローラルな香り。フルーティで柔らかな口当
たりが特長の飲みやすくバランスの良いワ
イン。

【品種】グルナッシュ　カリニャン
カべルネ・ソーヴィニヨン　メルロー
シラー

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥797

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 13.5 12

JANコード 4955069001474

トゥトゥ　イーヴル　赤

I.G.P. ペイ・ドック
Toutou Ivre Rouge

柔らかなスパイスのアロマと、プラムやラズ
ベリーの複雑な香り。まろやかな口当たりと
フルーティーな飲み口で、とても飲みやすい
リッチなテイスト。

【品種】グルナッシュ50％　カリニャン25％　
サンソー15％　シラー5％　メルロー5％

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥797

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 13.5 12

JANコード 3760040425757

ヴァルモン　白

I.G.P. ペイ・ドック
Valmont Blanc

フルーティで柔らかな酸味とマイルドな口当
たりが特長。しっかりとした構成のお料理に
合わせやすいさっぱりとした辛口。

【品種】シャルドネ　ソーヴィニヨン・ブラン　
コロンバール　ヴィオニエ

【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥797

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 4955069001481

トゥトゥ　イーヴル　白

I.G.P. ペイ・ドック
Toutou Ivre Blanc

白い花とシトラスの複雑な香りに、トロピ
カルフルーツのアロマ。口当たりが良く、フ
ルーティーでリッチな味わい。長く余韻が楽
しめる、飲みやすいやや辛口。

【品種】グルナッシュ・ブラン35％　ヴェルメ
ンティーノ25％　シャルドネ15％　モーザッ
ク10％　ソーヴィニヨン・ブラン10％
シュナン・ブラン5％

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥797

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 3760040425764



d.A.ワイナリー&エステート
d.A. Winery and Estate

生産者名　ジャン=クロード・マス　エステーツ＆ブランズ　Jean Claude Mas Estates and Brands

　d.A.ワイナリー&エステートはラングドック地方リムーに位置するワイナリー。大西洋気候と地中海性気候の特長を合
わせ持つ恵まれた環境のもと、カベルネ・ソーヴィニヨン、ピノ・ノワール、メルロー、シラー、シャルドネ、ソーヴィニヨン・ブ
ラン、モーザック、シュナン・ブランなどの多種多様な葡萄が栽培されています。
　現在のオーナー、ジャン・クロード・マス氏はd.A.ワイナリー&エステートのポテンシャルに魅せられ、伝統と近代的なワ
イン造りの技法とを融合させ、さらなる高品質ワインを造るという新しい試みにチャレンジしています。自身のワイン造り
におけるフィロソフィーを実現すべく心血を注ぎ込んだd.A.ワイナリー&エステートのワインには、葡萄品種の特長が余す
ところなくエレガントに表現され、自家産葡萄を使用したワイン造りからはフィネスやテロワールが感じられます。

品種の特長をエレガントに表現

ラングドック・ルーション
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ヴィニウス
メルロー（クラシック）

I.G.P. ペイ・ドック
Vinus Merlot (Classique)

カシス、ブラックベリー、プラムの香りとココ
アやスパイスのニュアンスが感じられる、豊
かで柔らかなタンニンによる、芳醇な味わい
のワイン。熟れた果実味とスパイシーな余韻
が楽しめる。

【品種】メルロー100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,257

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 13.5 12

JANコード 4560258420327

樽熟成

ヴィニウス　オーガニック　カベル
ネ・ソーヴィニヨン / メルロー

I.G.P. ペイ・ドック

Vinus Organic Cabernet Sauvignon / 
Merlot

35%は新樽で6ヶ月熟成。ブラックチェリー
の凝縮された果実香、コショウなどのスパイ
スの香り。熟れた果実味を、柔らかで心地よ
いタンニンとバランスの取れた酸が全体を
まとめ上げている。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン50％
メルロー50％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,357

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 13.5 12

JANコード 3760040424217

樽熟成

有機

ヴィニウス
オーガニック　シラー

I.G.P. ペイ・ドック
Vinus Organic Syrah

シラーらしいスミレやブルーベリーの香りに
黒コショウや鉄のニュアンス、樽由来のモカ
のノートが感じられ、滑らかな飲み口とふく
よかな果実味が楽しめる。

【品種】シラー100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,357

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 3760040433950

樽熟成

有機

ヴィニウス　オーガニック　カベルネ・
ソーヴィニヨン / メルロー　クオーター

I.G.P. ペイ・ドック

Vinus Organic Cabernet Sauvignon / 
Merlot quarter

35%は新樽で6ヶ月熟成。ブラックチェリー
の凝縮された果実香、コショウなどのスパイ
スの香り。熟れた果実味を、柔らかで心地よ
いタンニンとバランスの取れた酸が全体を
まとめ上げている。

【品種カべルネ・ソーヴィニヨン50％
メルロー50％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥400

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 187 13.5 24

JANコード 3760040434841

樽熟成

有機

ヴィニウス　
シラー（クラシック）

I.G.P. ペイ・ドック
Vinus Syrah (Classique)

樽とステンレスタンクで50%ずつ熟成させ
ブレンド。黒コショウの香りが印象的。味わい
はボリューム感たっぷり。滑らかなタンニン
があり、口当たりの良いフルボディ。

【品種】シラー100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,257

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 13.5 12

JANコード 4560258420051

樽熟成

ヴィニウス　オーガニック　
ピノ・ノワール

I.G.P. ペイ・ドック
Vinus Organic Pinot Noir

オーク樽で3ヶ月熟成。アメリカンチェリーを
中心にチャーミングな香りが楽しめる。こな
れたタンニンでしっとりとした舌触りがある。
細かく心地よい酸がじわじわと口の中に広が
り、きれいな余韻へ続いて行く。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,357

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 13 12

JANコード 3760040432441

樽熟成

有機

ヴィニウス
オーガニック　シャルドネ

I.G.P. ペイ・ドック
Vinus Organic Chardonnay

16〜17℃の低温で約3週間かけて発酵。
20%はアメリカンオークで樽発酵、樽熟成。
滓と共に2ヶ月熟成し、最後にブレンド。トロ
ピカルフルーツの芳醇な香りとヴァニラ香
がきれいに混ざり合っている。ふくよかなボ
ディとバランスの取れた酸が特長。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,357

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 3760040424224

樽熟成

有機

ヴィニウス　オーガニック　
シャルドネ　クオーター

I.G.P. ペイ・ドック
Vinus Organic Chardonnay quarter

16〜17℃の低温で約3週間かけて発酵。
20%はアメリカンオークで樽発酵、樽熟成。
滓と共に2ヶ月熟成し、最後にブレンド。トロ
ピカルフルーツの芳醇な香りとヴァニラ香
がきれいに混ざり合っている。ふくよかなボ
ディとバランスの取れた酸が特長。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥400

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 187 13 24

JANコード 3760040434575

樽熟成

有機

ヴィニウス　ピノ・ノワール　
（クラシック）

I.G.P. ペイ・ドック
Vinus Pinot Noir (Classique)

チェリーやイチゴの果実香とスパイシーな
ヴァニラのニュアンスが感じられ、滑らかな
タンニンと心地よい酸による、芳醇な味わい
のワイン。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,257

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13 12

JANコード 4560258420334

樽熟成

ヴィニウス
シャルドネ（クラシック）

I.G.P. ペイ・ドック
Vinus Chardonnay (Classique)

60%をフレンチオーク樽で熟成。樽熟成に
よるヴァニラやトースト香と、パイナップル、
ヘーゼルナッツ、ハチミツなどの香り。ミネラ
ル分が豊富で、柔らかく良質の酸が特長。芳
醇な味わい。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,257

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13.5 12

JANコード 4955069005168

樽熟成

ヴィニウス　オーガニック　
カベルネ・フラン

I.G.P. ペイ・ドック
Vinus Organic Cabernet Franc

オーク樽で3ヶ月熟成。はっきりとした香り立
ち。ベリー系の生き生きとした果実味に、フ
レッシュな酸、適度なタンニン。しっかりとし
た飲み口がありながらも、重々しくならず、バ
ランスに優れている。

【品種】カベルネ・フラン100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,357

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 13.5 12

JANコード 3760040432458

樽熟成

有機

ヴィニウス
オーガニック　ヴィオニエ

I.G.P. ペイ・ドック
Vinus Organic Viognier

力強い香り立ち。カリンや白桃に、ヴァニラ、
トーストの香ばしい香りが重なり合い、非常
にリッチな印象。ナッツの心地よい苦味がア
クセント。ボリューミーで果実味豊か、リッチ
な味わい。

【品種】ヴィオニエ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,357

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 3760040432465

樽熟成

有機

ヴィニウス　リザーヴ
ピノ・ノワール

I.G.P. ペイ・ドック
Vinus Reserve Pinot Noir

樹齢の古い適種優良畑産の選りすぐりの葡
萄を使用。オーク樽にて5ヶ月熟成。イチゴ
やチェリーの香りに柔らかなヴァニラのニュ
アンスが感じられる。熟したタンニンと心地
よい酸が織り成す味わいは深く、余韻もたっ
ぷり。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 4560258420365

樽熟成

ヴィニウス　リザーヴ
シャルドネ

I.G.P. ペイ・ドック
Vinus Reserve Chardonnay

樹齢の古い適種優良畑産の選りすぐりの葡
萄を使用。60%をフレンチオークの新樽で
樽発酵後、4ヶ月樽熟成。パイナップル、ヘー
ゼルナッツなどの香り、カリンやヴァニラの
ニュアンスも感じられる。コクと深みがある
味わい。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13.5 12

JANコード 4560258420389

樽熟成

ヴィニウス
グランド・リザーヴ

A.O.P. ラングドック
Vinus Grande Reserve

新樽または1～2年使用したフレンチもし
くはアメリカンオーク樽で8ヶ月熟成。チェ
リー、カシス、スミレの花などの香り。力強い
フルボディ。とても長い余韻の中に、リコリス
のアロマやブラックベリーの果実味が感じら
れる。

【品種】グルナッシュ60％　シラー40％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,700

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 14 12

JANコード 3760040420523

樽熟成

ヴィニウス　リザーヴ
メルロー

I.G.P. ペイ・ドック
Vinus Reserve Merlot

樹齢の古い適種優良畑産の選りすぐりの葡
萄を使用。70%をアメリカンオーク、30%を
フレンチオークで6ヶ月熟成。プラム、ブラッ
クベリー、トーストやコーヒーのニュアンスが
感じられる。エレガントで深みのある味わい。
余韻が長く続く。

【品種】メルロー100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 4560258420358

樽熟成

ヴィニウス　リザーヴ
ヴィオニエ

I.G.P. ペイ・ドック
Vinus Reserve Viognier

樹齢の古い適種優良畑産の選りすぐりの葡
萄を使用。オーク樽で3ヶ月熟成。アプリコッ
ト、桃、スミレの香りに、樽熟成によるトースト
のニュアンスがあり、リッチでエレガントな味
わい。

【品種ヴィオニエ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13.5 12

JANコード 4560258420402

樽熟成

ヴィニウス　ルージュ

A.O.P. コート・デュ・ルーション
Vinus Rouge

良年1200本限定生産のシリアルナンバー
入りプレミアムワイン。黒みがかったルビー
色。凝縮感のあるレーズンの香りにコーヒー
などのニュアンスを感じられる。豊富なタ
ンニン、香りにあるような果実味がボリュー
ミーで、余韻は長く重厚感のある味わい。

【品種】シラー60％　カリニャン30％
グルナッシュ10％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥6,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 15.5 6

JANコード 3760040435206

樽熟成

ヴィニウス　リザーヴ
シラー

I.G.P. ペイ・ドック
Vinus Reserve Syrah

樹齢の古い適種優良畑産の選りすぐりの葡
萄を使用。40%をアメリカンオークで6ヶ月
熟成。無清澄、無濾過で瓶詰め。ブルーベ
リー、スミレの花やトーストの香り、モカやリ
コリスのニュアンスが感じられる奥深い味
わい。

【品種】シラー100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 4560258420372

樽熟成

ヴィニウス　リザーヴ
ピクプール・フリザンテ

ヴァン・ド・フランス
Vinus Reserve Piquepoul  Frisante

樹齢の古い適種優良畑産の選りすぐりの葡
萄を使用した微発泡ワイン。アカシアの花、リ
ンゴ、ヴァニラなどの香り。微かに木のニュア
ンスも感じられる。軽快な泡立ちで、切れ味
の良い辛口ワイン。

【品種】ピクプール100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2020 750 12.5 12

JANコード 4560258420396

ヴィニウス　リザーヴ
カベルネ・ソーヴィニヨン

I.G.P. ペイ・ドック
Vinus Reserve Cabernet Sauvignon

樹齢の古い適種優良畑産の選りすぐりの葡
萄を使用。70%をアメリカンオーク、30%を
フレンチオークで6ヶ月熟成。鮮烈なラズベ
リーの香りやレッドペッパー、ココアやヴァニ
ラのニュアンスが感じられる。深みのある味
わいと余韻が楽しめる。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 4560258420341

樽熟成



d.A.
カベルネ・ソーヴィニヨン

I.G.P. ペイ・ドック
d.A. Cabernet Sauvignon

25%は7ヶ月樽熟成。熟したイチゴや、モカを
思わせる香り。果実味豊かで柔らかいタンニ
ンと酸味のバランスが良い。樽熟成による芳
醇な味わい。長い余韻を楽しめる。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,157

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 13.5 12

JANコード 3453040000177

樽熟成

d.A.　シャルドネ

I.G.P. ペイ・ドック
d.A. Chardonnay

はっきりとしたトロピカルフルーツやドライフ
ルーツ、ナッツのアロマ、ヴァニラのノートが
あり、デリケートでフレッシュな味わい。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,157

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13 12

JANコード 3453040000139

樽熟成

d.A.
ピノ・ノワール　リザーヴ

I.G.P. ペイ・ドック
d.A. Pinot Noir Reserve

40%はオーク樽で熟成。非常にエレガントな
イチゴ、カシスの香りと、ヴァニラのヒントが
あるスパイシーなアロマ。ミネラル分たっぷ
りで、コクのある味わい。とてもデリケートな
アロマがあり、余韻を長く楽しめる。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,550

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 13 12

JANコード 3453040000146

樽熟成

d.A.　エニグマ　レイトハーベ
スト　シャルドネ　リザーヴ

I.G.P. ペイ・ドック
d.A. Enigma

11月に収穫して仕込んだレイトハーベス
ト。フルーティーで甘い香り。ふくよかでボ
リューム感のあるやや甘口。口当たりは柔ら
かで、穏やかな酸味が味わいに爽快感を与え
ている。

【品種シャルドネ80％　ヴィオニエ10％
ミュスカ10％

【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,550

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや甘口 2019 750 13 12

JANコード 3453040000375

d.A.　メルロー

I.G.P. ペイ・ドック
d.A. Merlot

50%は8ヶ月新樽熟成。カシスのジャム、スパ
イス、チェリーのアロマとトーストされたオー
クのノート。スムーズな口当たりと豊かなタ
ンニンがあり、しっかりした構造を持つワイ
ン。

【品種】メルロー100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,157

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 13.5 12

JANコード 3453040000184

樽熟成

d.A.
ソーヴィニヨン・ブラン

I.G.P. ペイ・ドック
d.A. Sauvignon Blanc

シトラスやセージなどのハーブの香りがあ
り、メロンなどのアロマが絡み合った複雑な
香り。バランスが良く、フルーティーで良質な
酸味がある。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,157

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12 12

JANコード 3453040000122

d.A.
シラー　リザーヴ

I.G.P. ペイ・ドック
d.A. Syrah Reserve

40%オーク樽で7ヶ月熟成。初めにスパイス
やなめし皮、スミレの花の香り、次第にカシス
やトーストのノートを感じられる。タンニンは
ソフト。華やかでフローラルなフレーバーの
味わい。

【品種】シラー100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,550

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 3453040000108

樽熟成

d.A.
ブランケット・ド・リムー

A.O.C. ブランケット・ド・リムー
d.A. Blanquette de Limoux

滓と共に9ヶ月瓶内二次発酵。青リンゴやハ
チミツの爽やかでフルーティな香り。爽やか
な泡が軽やかでフレッシュなアタック。フルー
ティで奥深い味わい。

【品種】モーザック　シャルドネ
シュナン・ブラン

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,150

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 12 12

JANコード 3453040000337

樽熟成

d.A.　マルベック

I.G.P. ペイ・ドック
d.A. Malbec

30%は新樽にて4ヶ月熟成、70%は大桶で
熟成。プラムやモカ、スグリの香り。スムーズ
で滑らかな非常にバランスの取れた味わい。
甘草のノートがあり、余韻は長く豊かに仕上
がっている。

【品種】マルベック90％　
カベルネ・フラン10％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,157

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 3453040000429

樽熟成

d.A.　ミュスカ

I.G.P. ペイ・ドック
d.A. Muscat Sec

マスカットを思わせる甘く華やかな香りが印
象的。ライムやレモンのような苦味を連想さ
せる香りも。フルーティな酸味のすっきりとし
た辛口。ハーブを思わせる微かな苦味が後
味を引き締める。

【品種】ミュスカ100％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,157

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 3453040000399

d.A.　カリニャン
ヴィエイユ・ヴィーニュ

I.G.P. ペイ・ドック
d.A. Carignan Vieilles Vignes

カシスやブラックベリー、スパイスの豊かな
香りが感じられる。後からオーク樽由来の
ヴァニラの香りが広がっていく。豊かで柔ら
かな味わい。タンニンは滑らか。最後にリコリ
スの風味が感じられ、余韻が長く続く。

【品種】カリニャン100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,550

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 13.5 12

JANコード 3453040000382

樽熟成

d.A.　L.R.T　リザーヴ

A.O.P. リムー
d.A. L.R.T Reseve

L.R.T=Limoux Red Trialの意味。プラムの
エレガントで複雑性のあるアロマがあり、ス
パイスとヴァニラのノートを感じられる。バラ
ンスが良くスムーズだが、はっきりとしたタン
ニンがある。

【品種】メルロー55％　シラー25％
カべルネ・ソーヴィニヨン20％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 14 12

JANコード 3453040000153

樽熟成

フェランディエール　ワイナリー＆エステート
Ferrandiere Winery and Estate

生産者名　ジャン=クロード・マス　エステーツ＆ブランズ　Jean Claude Mas Estates and Brands

　1922年にゴー家が創設したフェランディエールは、コルビエールとミネルヴォアの間、地中海から40kmほどの場所
にあるマルセイエット干潟に位置しています。もともと潟（かた=砂州または沿岸州によって海と切り離されて出来た湖
や沼、ラグーン）だったこの場所の土壌は塩分を豊富に含んでおり、その土壌に由来するミネラル感豊かな質の高いワ
インが生み出されています。
　土壌の塩分濃度を葡萄の生育に最適な状態に調整するため、毎年春に40日間、畑を湖のような状態にする灌漑を
行っています。畑に張った水の量が多すぎると葡萄の樹に悪影響を及ぼし、反対に少ないと必要以上の塩分が土壌に
残ってしまうため、畑の角度や灌漑用水の配分、排水のタイミング等に配慮しています。
　この独特な栽培方法はフィロキセラ対策としても機能しており、畑の一部には北米系種台木に接ぎ木をしていない

「自根」の樹が残っています。また、水を張った土壌は日中の熱を蓄えられるため、春霜の被害を減らすことができます。

春先に湖になる！極めてユニークな葡萄畑を持つワイナリー

ラングドック・ルーション

フェランディエール
ヴィオニエ（クラシック )

I.G.P. ペイ・ドック
Ferrandiere Viognier (Classique)

黄桃、アプリコット、黄色い花などの柔らかな
香り立ち。果実味豊かでふくよかなアタック。
優しい酸があり、余韻に塩味が感じられる。

【品種】ヴィオニエ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13.5 12

JANコード 3482920000518

フェランディエール
リザーヴ　ピノ・ノワール

I.G.P. ペイ・ドック
Ferrandiere Reserve Pinot Noir

イチゴやサクランボの果実味に、赤い花。シ
ナモンなどスパイスの香り。下土やココアの
ニュアンスも感じられる。力強いアタック。熟
したイチゴの果実味に、全体を引き締める
酸。丸みのあるタンニン。余韻が長く続く。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,550

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 3760040428901

樽熟成

フェランディエール　カベルネ・ソー
ヴィニヨン（クラシック）

I.G.P. ペイ・ドック

Ferrandiere Cabernet Sauvignon 
(Classique)

ブラックベリーやカシスの果実味。スミレや
杉、黒コショウのニュアンス。引き締まったア
タック。果実味を引き締めるしっかりとした
タンニン、細かい酸があり、きれいな余韻に
続く。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 3482920000211

フェランディエール
マルサンヌ（クラシック）

I.G.P. ペイ・ドック
Ferrandiere Marsanne (Classique)

白い花や白桃、メロンの力強い香り。微かに
シナモンや、ホワイトペッパーのニュアンス
がある。果実味豊かな柔らかいアタック。よ
くなじんだ酸、余韻に心地よい苦みが感じら
れる。

【品種】マルサンヌ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 13 12

JANコード 3760040428598

樽熟成

フェランディエール
ピノ・ノワール（クラシック）

I.G.P. ペイ・ドック
Ferrandiere Pinot Noir (Classique)

フレッシュなサクランボの香り。スパイスやク
ミンの香りも感じられる。豊富な酸に、若い、
ややざらついたタンニン。赤系の果実味。ミ
ネラル感のある余韻に続く。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13 12

JANコード 3482920001027

フェランディエール　リザーヴ　
カベルネ・ソーヴィニヨン

I.G.P. ペイ・ドック
Ferrandiere Reserve Cabernet Sauvignon

カシスやブラックベリーのはっきりとした香
り立ち。ピーマンやタバコ、黒コショウの香り
や、ココアやヴァニラのニュアンスがあり、複
雑。力強いアタック。黒系のよく熟した果実味
とともに、しっかりとしたタンニンと豊富な酸
が感じられる。ココアのニュアンスを伴った
余韻が続く。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,550

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 3760040428918

樽熟成
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d.A.　シャルドネ・リムー・
リザーヴ

A.O.P. リムー
d.A. Chardonnay Limoux Reserve

60%を樽でマロラクティック発酵。バター、
ナッツ、パイナップル、ライムの香りなどが複
雑に絡み合っている。口当たりは柔らか。厚
みのあるリッチな味わいで、程よい酸味が味
わいを引き締める。長い余韻が楽しめる。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,100

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13.5 12

JANコード 3453040014297

樽熟成

有機



ロリガ　ワイナリー＆エステート
Lauriga Winery and Estate

生産者名　ジャン=クロード・マス　エステーツ＆ブランズ　Jean Claude Mas Estates and Brands

　シャトー・ロリガはピレネー山脈の麓にあるペルピニャンとチュイールの間に位置しています。畑には、伝統的な品種
であるカリニャンやグルナッシュ、マスカット・アレクサンドリア、ミュスカ・ブラン・ア・プティ・グランだけでなく、シラーや
カベルネ・ソーヴィニヨン、ムールヴェードル、メルローなどの国際品種も植えられています。畑の一部は1068年にフラ
ンス国王からサン・ミッシェル・ド・キュクサ修道院へ譲渡された土地で、後にアラゴン王国の宮廷で提供されるワインを
生産するようになりました。醸造はマセラシオン・カルボニックと破砕後のマセラシオンという伝統的な方法を行ってい
ます。
　シャトー・ロリガは近年、ジャン・クロード・マス氏の所有となり、更なる品質の向上を遂げています。

ピレネー山脈の麓に広がる、コート・デュ・ルーションの名家ワイナリー

ラングドック・ルーション

ジャルダン・ド・ローズ

A.O.P. ラングドック
Jardin de Roses

さくらんぼと柑橘系に甘やかなニュアンスが
加わり、バラを思わせるような香り。豊富な果
実味が感じられる辛口。ジャン・クロード・マス
氏の４人の娘からインスピレーションを得て
造られた「ジャルダン・ド・ローズ＝バラ園」の
名を冠する華やかなロゼワイン。

【品種】グルナッシュ45%　サンソー35%　
シラー20%

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,050

色・タイプ 年 ML 度数 入数
ロゼ・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 3760040435275

シャトー・ロリガ
ミュスカ・ド・リヴザルト

A.O.P. ミュスカ・ド・リヴザルト
Chateau Lauriga Muscat de Rivesaltes

紅茶や白い花の華やかな香りにアプリコッ
ト、ハチミツ、アカシアのニュアンスが爽やか
に香る。さらりとした舌触りのフレッシュで心
地よい甘口ワイン。

【品種】ミュスカ・ブラン・ア・プティ・グラン　
100％

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,603

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・甘口 2021 375 15.5 12

JANコード 3760040433448

シャトー・ロリガ
レゼルヴ　バスチアン

A.O.P. コート・デュ・ルーション
Chateau Lauriga Reserve Bastien

ブラックベリーやプラム、プルーンの黒果実・
ドライフルーツの香りに、甘草やセージのス
パイス香を帯びている。タンニンは丸みを帯
び滑らかで、しっかりとした酸味が後に続く、
ボリュームのあるフルボディタイプ。

【品種】シラー60％　カリニャン30％
グルナッシュ10％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,207

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 14.5 6

JANコード 3760040432489

樽熟成 シャトー・ロリガ
ソレイユ・ブラン

A.O.P. コート・デュ・ルーション
Chateau Lauriga Soleil Blanc

黄桃、アプリコット、プラムのストーンフルー
ツ系の果実に、パインのようなトロピカルフ
ルーツのニュアンス。樽由来のトースト香、
ナッツの香りがある。クリーミーなコクがあ
り、しっかりとした酸味のふくよかなフルボ
ディタイプ。

【品種】グルナッシュ・グリ85％　
マカブー15％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,207

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2019 750 14.5 6

JANコード 3760040432328

樽熟成シャトー・ロリガ　ル　カデ

A.O.C. コート・デュ・ルーション
Chateau Lauriga Le Cadet

プルーンやプラム、レーズンの黒果実系の香
りに、スミレのほのかなニュアンス。丸みの
感じられるアタックに入り、穏やかなタンニン
に、はっきりとした酸味が後に続く、ミディア
ム～フルボディのふくよかな味わい。

【品種】シラー70％　カリニャン20％
グルナッシュ10％

【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 14.5 12

JANコード 3760157040287

ドメーヌ・フェランディエール　
リースリング

I.G.P. ペイ・ドック
Domaine Ferrandiere Riesling

フレッシュでフローラルなアロマ。新鮮な青
リンゴ、白い花、僅かに柚子のニュアンスや、
塩味を感じる。引き締まったアタック。リンゴ
の果実味に、フレッシュな酸や塩味のミネラ
ル感が全体を引き締め、余韻へと続く。

【品種】リースリング100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,550

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2020 750 12.5 12

JANコード 3760040430164

フェランディエール
リザーヴ　ヴィオニエ

I.G.P. ペイ・ドック
Ferrandiere Reserve Viognier

華やかで豊かな香り立ち。アプリコット、黄色
い花に、ジャスミンやトースト香を感じる。ふ
くよかなアタック。滑らかで豊かな果実味が
あり、酸はしっかりと溶け込んでいる。余韻で
感じる塩味が味わいを引き締めている。

【品種】ヴィオニエ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,550

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 13 12

JANコード 3760040428895

樽熟成

キュヴェ　セクレテ
Cuvee Secrete

生産者名　ジャン=クロード・マス　エステーツ＆ブランズ　Jean Claude Mas Estates and Brands

　生産者のジャン=クロード・マス氏は、「キュヴェ　セクレテ」の生産に取り組んで来た約7年間、熟成の可能性やオー
ガニック、酸化防止剤を添加しないバイオダイナミックなど様々な研究を行ってきました。そして酸化防止剤無添加の
オーガニックワイン「キュヴェ　セクレテ」を完成させました。栽培、醸造、熟成、瓶詰めまで全ての工程で徹底した品質
管理のもと造られたワインで、ブドウは亜硫酸塩を使わずに単独で発酵させます。自然なワイン造りを行うため、適切
なブドウを使用する事が重要となります。酸化防止剤無添加のオーガニックワインを造るための完璧なブドウ、これこ
そジャン=クロード・マス氏が求めているものです。

ジャン・クロード・マス氏が造る酸化防止剤無添加オーガニックワイン
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シャトー・ロリガ　リヴザルト　
アンブレ　オール・ダージュ

A.O.P. リヴザルト・アンブレ・オール・ダージュ

Chateau Lauriga Rivesaltes Ambre 
Hors d’Age

マデラ、シェリーに似た酸化熟成の特長的な香りが
感じられ、黒糖蜜や、バター、オークの複雑さが後
に続く。熟した果実、ドライフルーツのフルーティー
さに、カラメルのビターなニュアンス、黒糖蜜、酸化
熟成の風味が複雑に絡み合う。

【品種】グルナッシュ・ブラン65％
マカブー30％
ミュスカ・ブラン・ア・プティ・グラン5％

【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥2,203

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー・甘口 NV 375 18 12

JANコード 3760040435992

樽熟成

キュヴェ　セクレテ　メルロー / カベル
ネ・ソーヴィニヨン（SO2 無添加）

I.G.P. ペイ・ドック

Cuvee Secrete Merlot / Cabernet
 Sauvignon(No Added Sulphur)

酸化防止剤無添加オーガニックワイン。ソフト
な口当たりのミディアムフルボディ。カシスや
ブルーベリーの豊かな果実味に緻密なタンニ
ンがよく溶け込んでおり、柔らかな飲み心地。

【品種】メルロー55％
カベルネ・ソーヴィニヨン45％

【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,357

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 14 12

JANコード 3760040430508

樽熟成

有機

キュヴェ　セクレテ　マルサンヌ
/ ルーサンヌ（SO2 無添加）

I.G.P.ペイドック

Cuvee Secrete Marsanne / Roussanne
（No Added Sulphur）

酸化防止剤無添加オーガニックワイン。鉱物
を彷彿とさせるミネラルのニュアンスが特
徴。すっきりとした味わいの辛口。柑橘やリン
ゴの豊かな果実味に、生き生きとした酸味が
感じられる。

【品種】マルサンヌ70％　ルーサンヌ30％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,357

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 12.5 12

JANコード 3453040011548　

有機

キュヴェ　セクレテ
シャルドネ（SO2 無添加）

I.G.P. ペイ・ドック

Cuvee Secrete Chardonnay
 (No Added Sulphur)

酸化防止剤無添加オーガニックワイン。明る
い黄金色。パイナップル、マンゴー、トロピカ
ルフルーツ、洋ナシの香り。バニラとトースト
のニュアンスを感じる。滑らかなアタックに
シャープな酸と心地よい苦味を感じる。香り
由来の果実味を感じ、エレガントな余韻へと
繋がっていく。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,357

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 3760040431482

樽熟成

有機

キュヴェ　セクレテ
ヴィオニエ（SO2 無添加）

I.G.P.ペイドック

Cuvee Secrete Viognier
(No Added Sulphur)

酸化防止剤無添加のオーガニックワイン。新
鮮なリンゴや洋ナシに、時間の経過と共に熟
した黄桃のニュアンスが表れる。華やかでエ
レガントな印象。後味に程よいほろ苦さが感
じられる。

【品種】ヴィオニエ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,357

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13.5　　12

JANコード 3453040011432　

樽熟成

有機

キュヴェ　セクレテ
シラー（SO2 無添加）

I.G.P.ペイドック

Cuvee Secrete Syrah
(No Added Sulphur) 

酸化防止剤無添加オーガニックワイン。若々
しさがありながらも、様々な香りが楽しめる。
ブルーベリーやプラムの程よい果実味。タン
ニンは多いが、きめ細かくなめらかで、小気
味良い酸味とのバランスが良い印象。

【品種】シラー100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,357

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 13.5　 12

JANコード 　3453040011425

樽熟成

有機

キュヴェ　セクレテ　ピノ・
ノワール

I.G.P. ペイ・ドック
CUVÉE SECRÈTE Pinot Noir

酸化防止剤無添加オーガニックワイン。ソフ
トなスパイスのアロマとほのかなバニラ香。
レッドカラントとブラックチェリーのニュアン
スが口中に広がり、まろやかな酸とシルキー
な舌触りでバランス良く仕上がっている。

【品種】ピノ・ノワール100%
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,357

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 13.5 12

JANコード 3760040431789 

NEW

樽熟成

有機



バロン・ド・ブルバン
Baron de Breban

生産者名　レ・ヴァン・ブルバン　Les Vins Breban

　生産者のレ・ヴァン・ブルバンは、高品質のスパークリングワインを造ることを目的に1952年に設立されたプロヴァ
ンス地方の家族経営ワイナリー。
　「バロン・ド・ブルバン」は白・ロゼをラインナップしており、白は果実味豊かでグレープフルーツ、ハーブ、ミネラルなど
を感じさせる香り。泡立ちはきめ細かく活発で、爽やかさの中にも複雑性を感じさせる上品な味わいをお楽しみいただ
けます。ロゼは繊細な泡立ちで優しい口当り。とてもフレッシュな酸味、エレガントな果実の風味が特長。深みのある味
わいです。

高品質なスパークリングワイン造りを目的に設立、プロヴァンスの家族経営ワイナリー

プロヴァンス

バロン・ド・ブルバン　ブリュッ
ト・ブラン・ド・ブラン

ヴァン・ムスー
Baron de Breban Brut Blanc de Blancs

レモンやグレープフルーツなどの柑橘系の
爽やかな香りと、小さな白い花のニュアン
ス。優しい口当たりでバランスが良く、上品
な泡立ちとフレッシュな味わいが特長。時間
と共に変化する奥深い味わいも魅力。

【品種】ユニ・ブラン80％
コロンバール10％　シャルドネ10％

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,450

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 11.5 12

JANコード 3334861001232

バロン・ド・ブルバン
ブリュット・ロゼ

ヴァン・ムスー
Baron de Breban Brut Rose

果実味豊かで、イチゴ、ハーブ、ミネラルな
ど、複雑性を感じさせる香り。繊細な泡立ち
で優しい口当たり。とてもフレッシュな酸味。
エレガントな果実の風味があり、深みのある
味わい。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,450

色・タイプ 年 ML 度数 入数
ロゼ・辛口 2022 750 11.5 12

JANコード 3334861001249

バロン・ド・ブルバン　ブラン・
ド・ブラン　オーガニック

ヴァン・ムスー

Baron de Breban Blanc de Blancs 
Organic

アグリキュルチュール・ビオロジック認定の
有機栽培葡萄を使用。マンダリンオレンジや
洋梨の甘やかな香りが特長の、フルーティな
オーガニックスパークリングワイン。

【品種】アイレン100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 11.5 12

JANコード 3334861003809

有機

ヌ・ヴォ・テ
NU.VO.TE

生産者名　フォンカリュー　FONCALIEU

　フォンカリューは1967年に設立したラングドックの中心部に位置する共同組合です。カルカッソンヌからベジエの間
の丘陵地帯におよそ4000ヘクタールの畑を所有しており、650人もの生産者たちが高品質なブドウを育てるために
毎日手入れを行っています。この広大な土地には様々な特長のテロワールと品種がモザイク状に広がっており、幅広い
ワインの開発を可能にしています。
　フォンカリューの強みは、すべてのワイン生産者の持っている技術とフランスや国際的な専門家が持っている技術と
の融合にあります。彼らは協力しながら、それぞれのテロワールの可能性を引き出して多様性を表現しています。最高
の区画を強化し、醸造技術を駆使しながら最も素晴らしいブレンドを行うことで、ブドウの樹からグラスに至るまでの
品質を最高のものにしています。

持続可能なワイン造りを目指す、ラングドックの大規模協同組合

ラングドック・ルーション

ヌ・ヴォ・テ　赤

ヴァン・ド・フランス
NU.VO.TE

フランスの新品種「アルタバン」、「ヴィドッ
ク」を使用。色濃く、凝縮感のある果実味が
柔らかく広がる滑らかな味わいで、冷やして
も楽しめるヴィーガンワイン。

【品種】アルタバン60％　ヴィドック40％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,807

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 12 6

JANコード 3298020932822

有機 ヌ・ヴォ・テ　白

ヴァン・ド・フランス
NU.VO.TE　BLANC

フランスの新品種「フロレアル」からつくられ
るワイン。フレッシュな柑橘の香りとトロピカ
ルフルーツやミネラルのニュアンス。キレの
ある酸味と豊かなミネラル感が全体を引き
締める。様々なお料理と楽しめるワイン。

【品種】フロレアル100%
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,807

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12 6

JANコード 3298020025388 　

NEW

有機

シャトー・ローレリー
Chateau Laulerie

生産者名　ヴィノーブル・デュバール　Vignobles Dubard

　モンラヴェルはドルドーニュ川の上流、ベルジュラック地方に含まれる伝統的な半甘口白ワインの産地。セミヨン
種を100%使用し、花の香りとともに複雑な香り、さっぱりとした後味が印象的な、軽く楽しめるデザートワインです。

伝統的半甘口ワインの産地、モンラヴェル産のワイン

南西地方 シャトー・ローレリー 

A.O.C. コート・ド・モンラヴェル
Chateau Laulerie

アカシアのハチミツや白桃の香りと共に、透
明の飴菓子を思わせる香りを感じさせる。さ
らさらした甘さで飲み口の後味はすっきり。
気軽に楽しめるデザートワイン。

【品種】セミヨン100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,857

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・甘口 2022 750 11.5 12

JANコード 4955069007209

シャトー・ヴィレグリ
CHÂTEAU VILLEGLY

生産者名　ジャン=クロード・マス　エステーツ＆ブランズ　

シャトー・ヴィレグリは、カルカッソンヌとコーヌ＝ミネルヴォワの中間に位置する。19世紀末から20世紀初頭のワイ
ナリー。このエリアはまた、次のような特徴を持っている。長さ6kmの畝を持ち20haのメルロの区画がある。ヴィル
ギリー村に当然現れるワイナリー、共有スペースのシャトー（城）があり、ワイナリー名の由来になっている。ジャン=
クロード・マス氏が2018年に買収。１６世紀に建てられたセラーもあり、そこは１つのタンクで１０コンテナ分のワイ
ンが造れるほど大きなサイズもある。前オーナーが何も手入れしていないところからスタートしたが、いまでは素晴
らしいワインを生み出す。				  

ジャン=クロード・マス氏が手掛けるAOPミネルヴォア！

シャトー　ヴィレグリ

AOP Minervois
CHÂTEAU VILLEGLY

ジャン=クロード・マス氏が手掛けるAOPミ
ネルヴォア。絹のように滑らかで、ドライで肉
付きが良くキレのあるタンニン。ミネラルも
感じる果実味ある味わい。

【品種】シラー45%　グルナッシュ30%
サンソー15%　カリニャン10%

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 14 12

JANコード 3760040436869 

NEW

樽熟成

ラングドック・ルーション

シャトー・ジェレミー
CHÂTEAU JÉRÉMIE

生産者名　ジャン=クロード・マス　エステーツ＆ブランズ

2015年にジャン=クロード・マス氏が取得したワイナリー。リノベーションされたドメーヌのセラーは、収穫されたブ
ドウをすべて最適な状態で醸造が可能。東西に向いた80haのブドウ畑は、粘土石灰質とシルト質粘土質の土壌の
恩恵を受けている。コルビエールの「パブレザン」という街中にあるワイナリー、テラロッサ土壌が際立つリッチな土
壌。ゴブレ仕立ての平均樹齢４０年。樹齢７０年～８０年にもなる古木も所有。

ジャン=クロード・マスが手掛けるAOPコルビエール・ブートナック

Y デュ シャトージェレミー

AOP Corbières-Boutenac
Y du CHATEAU JEREMIE

ジャン=クロード・マス氏が手掛けるAOPコ
ルビエール・ブートナック。ジューシーでしな
やかさのある豊潤なフルボディ。パワフルな
味わいだが、タンニンは非常にソフトでリッチ
な味わい。

【品種】カリニャン45%　グルナッシュ20%　
シラー20%　ムールヴェードル15%

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 14.5 12

JANコード 3760040434438 

NEW

樽熟成

ラングドック・ルーション
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ピエモンテ
トレンティーノ=
アルト・アディジェ
ヴェネト
トスカーナ
マルケ

アブルッツォ
モリーゼ
プーリア
サルディーニャ
シチリア

モランド
Morando

生産者名　モランド　Morando

　モランド社は19世紀後半にワインビジネスを開始し、以来、常に伝統を重んじながらも技術を進歩させ、成長してき
ました。同社が最も重視していることは「顧客を満足させること」。この戦略を達成するため、絶え間なく品質の向上に
努めています。モランド社ではスタッフ全員がこの哲学を共有し、様々な部署が連携して活躍しています。アスティ・ス
プマンテは、1998年に日本で発売以来、変わらぬ人気を得ている、ロングセラーの1本です。

イタリア産甘口スパークリングワインの代表格、「アスティ」のメーカー

ピエモンテ

ジジ・ロッソ
Gigi Rosso

生産者名　ジジ・ロッソ　Gigi Rosso

　ジジ･ロッソ社は、ピエモンテ州のバローロ地区の中心部カスティリオーネ･ファレットに4つの畑を持つ生産者。それ
ぞれの畑は、ランゲにある丘の斜面の中でも最も日当たりの良い場所を慎重に選んでいます。
　場所を選ぶ経験、葡萄畑を管理する情熱、注意深い葡萄の選果により、毎年約30万kgの優れた品質の葡萄を収穫
しています。この地に根付いたワイン造りの伝統への敬意と、40年以上に渡るワイン造りの経験が、ジジ･ロッソのワイ
ンを素晴らしいものにしています。

バローロ地区の中心部で40年以上に渡るワイン造りの経験を持つ、歴史と伝統を重んじる生産者

ピエモンテ

ジジ・ロッソ　バローロ

D.O.C.G. バローロ
Gigi Rosso Barolo

オーク樽で2年、瓶で1年熟成。サクランボの
フレッシュな香りや、ホワイトペッパーなど穏
やかなスパイスの香り。しっかりした酸味、豊
富なタンニン。滑らかでエレガント。独特のス
パイシーな味わいと微かな甘み。複雑で長
い余韻が楽しめる。

【品種】ネッビオーロ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥5,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 14.5 12

JANコード 4955069000132

樽熟成

モランド
アスティ・スプマンテ

D.O.C.G. アスティ・スプマンテ
Morando Asti Spumante

マスカット、リンゴ、洋梨、ミネラルなどの新
鮮で優美な香り。程よい甘さがあり、後味は
とても爽やか。甘味・酸味・泡立ちのバランス
が非常に良く、心地よい味わい。

【品種】モスカート100％
【ボディ】ライトボディ

希望売価 ¥1,550

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや甘口 NV 750 7.5 12

JANコード 4955069001061

ジジ・ロッソ　ガヴィ

D.O.C.G. ガヴィ
Gigi Rosso Gavi

スチールタンクで醸造し、瓶で3ヶ月熟成。
ライムなどの柑橘系や、青リンゴの爽やか
でしっかりとした香り。しっかりとした酸味が
特長の辛口。フルーティでキリッとした飲み
心地。

【品種】コルテーゼ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 4955069000149

エンドリッツィ
Endrizzi

生産者名　エンドリッツィ　Endrizzi

　サン・ミケーレ・アッラーディジェは、トレンティーノ地域でも特にワイン造りに力を入れている地域です。アウグスティヌス修道院の修道士たちは中世よりワイン造りの文化を大
切に継承しており、現在エンドリッツィ家が所有している歴史的なワイン園の一部も、彼らの手により耕作されていました。
　1885年、エンドリッツィ家は皇帝フランツ・ヨーゼフ１世支配下のオーストリア=ハンガリー帝国の統治下にあったこの地に到着し、ワイン造りを開始しました。偉大なる創始者に
してまさしくパイオニアであったオーナー、フランシスコ・エンドリッツィ氏は、既に20世紀初頭にカベルネやシャルドネなどのような世界的に有名な葡萄を導入していました。彼は
またテロルデゴやラグレインなどのような重要な土着の葡萄にも時間と情熱を懸けて取り組みました。
　現在は孫息子のパオロ氏と彼のドイツ人妻クリスティーナ氏が、自然と大地に敬意を払いながら、この高品質で貴重なワインを生む伝統を継承しています。

100年以上の長い歴史を持つ、トレンティーノの老舗生産者

トレンティーノ=アルト・アディジェ
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エンドリッツィ　トレンティ－ノ　
テロルデゴ　ロタリアーノ

D.O.C. トレンティーノ
Endrizzi Trentino Teroldego Rotaliano

トレンティーノ・アルト・アディジェの土着品
種テロルデゴ100%のワイン。熟したブラッ
クベリーや野性味を感じるハーブ香など、シ
ラーを思わせる濃い香りが印象的。味わいは
ソフトで、親しみやすい特長を持つ。

【品種】テロルデゴ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥2,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 12.5 6

JANコード 4260003470071

樽熟成

エンドリッツィ　トレンティーノ　
ゲヴュルツトラミネール

D.O.C. トレンティーノ
Endrizzi Trentino Gewurztraminer

発酵前の葡萄果汁をコールド・マセラシオ
ン。温度管理されたステンレスタンクでア
ルコール発酵。数ヶ月攪拌させながら精錬。
グァバやライチの香りが立ち昇り、マンゴー
や桃の香りが続く、ふっくらとした口当たりの
辛口フルボディ。

【品種】ゲヴュルツトラミネール100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 14 6

JANコード 4260003470545

エンドリッツィ　トレンティーノ　
ピノ・ネーロ　ゴラルポ

D.O.C. トレンティーノ レゼルヴァ
Endrizzi Trentino Pinot Nero Golalupo

バリックで1年間マロラクティック発酵、その
後約20～30hlの容量のオーク樽で6ヶ月間
熟成。赤い小粒の果実が主体で、チェリー、小
梅、グミの実や五味子のようなニュアンスに
少しハーブのヒントがある。穏やかな果実味
は雑味が無く、透明感と旨味が感じられる。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥3,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 12.5 6

JANコード 4260003470095

樽熟成

エンドリッツィ　トレンティーノ　
ブリュット

D.O.C. トレンティーノ
Endrizzi Trentino Brut

フレッシュな果実のニュアンスと、瓶内二次
発酵によるしっかりとした熟成香のバランス
が絶妙。クリーミーな泡立ちで、エレガントな
スパークリングワイン。

【品種】シャルドネ85％　ピノ・ノワール15％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥3,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2020 750 12.5 6

JANコード 4260003470460

エンドリッツィ　トレンティーノ　
ピノ・グリージョ

D.O.C. トレンティーノ
Endrizzi Trentino Pinot Grigio

空気圧でプレスし、温度管理されたステンレ
スタンクでアルコール発酵。洋梨や熟したカ
リンのような香りがある。程よい完熟感を出
しながら、厚みのある果実味を高い酸により
重々しくなく仕上げている。バランスが良く、
透明感のあるピノ・グリージョ。

【品種】ピノ・グリージョ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥2,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2023 750 12.5 6

JANコード 4260003470224

エンドリッツィ　トレンティーノ　
ブリュット　ロゼ

D.O.C. トレンティーノ
Endrizzi Trentino Brut Rose

しっかりとした熟成香があり、香り、味わい共
にコクのあるスパークリングワイン。クリー
ミーで厚みのある味わいを楽しむうちに、穏
やかに香りが変化していく。

【品種】ピノ・ノワール　シャルドネ
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥4,800

色・タイプ 年 ML 度数 入数
ロゼ・辛口 2017 750 12.5 6

JANコード 4260003471221

樽熟成



ソプラサッソ
Sopra Sasso

生産者名　MGM　モンド・デル・ヴィーノ　MGM Mondo Del Vino

　ソプラサッソは、ヴェネト州で古代ローマより伝わる「アパッシメント」で造られたワインのブランドです。アパッ
シメントとは、収穫した葡萄を陰干しすることにより、エキスを濃縮させること。代表的なイタリアワインには「アマ
ローネ」や「レチョート」があります。
　生産者のMGM社は1991年、「イタリアワインの新しいクオリティーの探求」の理念のもとにエミリア・ロマー
ニャのフォルリで3人の醸造家によって創立され、その後数十年でトップイタリアワイン輸出メーカー15社のうち
のひとつに成長しました。イタリアの8つの州に葡萄畑を持ち、ピエモンテのプリオッカにある最先端の醸造設備
では年に2,500万本のボトルと450万個のワインボックス（3L）を生産し、40ヶ国以上の国に輸出しています。そ
の品質の高さは世界中の国際コンクールでも高い評価を得ており、その品質管理の高さはISO（国際標準化機
構）のISO22000やISO9000の認証が証明しています。

イタリアワインの新しいクオリティーの探求

ヴェネト

チェッロ
Cielo

生産者名　チェッロ・エ・テッラ　Cielo e Terra

　チェッロ・エ・テッラはチェッロ一族によって1908年にヴァッレ・デル・キアンポにて設立されました。現在は4世代目の
ルカ氏とピエルパオロ・チェッロ氏が経営。ヴェネトのI.G.T.やD.O.C.の高品質ワインの他、南フランスのワインも扱っ
ており、コストパフォーマンスの良いワインを幅広く取り揃えています。チェッロのワインは現在世界50ヶ国以上に輸出
されています。
　チェッロ・エ・テッラの所有する葡萄畑からは『ロミオとジュリエット』で有名なお城を見下ろすことができます。

高品質でコストパフォーマンスの良いワインを幅広く取り揃えるヴェネトのメーカー

ヴェネト

ベリーニ
Bellini

生産者名　カンティーナ・フラテリ・ベリーニ　Cantine Fratelli Bellini

　カンティーナ・フラテリ・ベリーニは、1800年頃から代々ワイン造りを続けてきた親族経営のワイナリー兼ワイン商。
銘醸地ルフィナに本拠を置き、食事と共に楽しめる、味わい深いスタイルのワインを食卓に届けてきました。20世紀半
ばに近代設備を導入し、輸出にも力を入れ始めた結果、現在ではアメリカ、日本をはじめとした世界各国で親しまれて
いるブランドのひとつとなっています。
　一族を率いるマウリッツオ・マァジ氏はルフィナ地区を熟知した人物で、変わり行くルフィナの歴史を間近で見つめ、
かつての仲間たちが大手資本の傘下に飲み込まれていく中、自身のアイデンティティでもある家族経営を守り通すこと
により、理想のワイン造りを追求してきました。マァジ氏の親しみやすい人柄と明るい性格が彼の手掛けるワインに影
響しているのか、スマイルが輸入を始めて30年以上も売れ続ける「ベリーニ・キアンティ」はお客様に愛されるロングセ
ラーになっています。

家族経営を守り通し理想のワイン造りを追求するルフィナの生産者

トスカーナヴェネト
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ソプラサッソ　アパッシメント

Ｉ.G.T. ヴェネト
Sopra Sasso Appassimento

魅力のある繊細で個性的な香り。口当たりは
滑らかで、赤い果実やドライフルーツのよう
な風味が楽しめる。

【品種】コルヴィーナ・ヴェロネーゼ
コルヴィノーネ　ロンディネッラ
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,657

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 6

JANコード 8033765181716

樽熟成

イ・カステッリ　ロメオ &
ジュリエッタ　バルドリーノ

DOCバルドリーノ
I Castelli Romeo and Juliet Bardolino

永遠の愛の物語「ロミオとジュリエット」の舞
台で造られるワイン。赤い果実の風味が楽し
める、フレッシュ＆フルーティな味わい。

【品種】コルヴィーナ・ヴェロネーゼ90%
ロンディネッラ10%
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,207

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 12 12

JANコード 8008900005608 

ソプラサッソ　アマローネ

D.O.C.G. アマローネ・デッラ・ヴァルポリチェッラ
Sopra Sasso Amarone

熟した赤い果実の香り。口当たりが良く心
地よい味わい。ほのかにスパイシーさを感
じる。

【品種】コルヴィーナ・ヴェロネーゼ
コルヴィノーネ　ロンディネッラ
モリナーラ
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥5,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 15 6

JANコード 8033765181501

樽熟成

イ・カステッリ　ロメオ & ジュ
リエッタ　ピノ・グリージョ

DOCデッレ・ヴェネツィエ

I Castelli Romeo and Juliet Pinot 
Grigio

永遠の愛の物語「ロミオとジュリエット」の舞
台で造られるワイン。洋ナシや白桃など瑞々
しい果実の風味が楽しめる。

【品種】ピノ・グリージョ100%
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,207

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 12 12

JANコード 8008900005622 

チェッロ　プロセッコ
ブリュット

D.O.C. プロセッコ
Cielo Prosecco Brut

フレッシュで、華やかな花の香りが印象的な
プロセッコ。ラベルには印象的なハートの
マークが描かれ、「1530年　『ロミオとジュ
リエット』のラブストーリーの舞台で造られた
ワイン」と記載されている。

【品種】グレラ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,407

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや辛口 NV 750 11 12

JANコード 8008900007541

チェッロ　プロセッコ　ロゼ

D.O.C. プロセッコ　ロゼ
Cielo Prosecco Rose

2021年1月より格付け認定されたプロセッ
コ・ロゼ。ラベルには印象的なハートマークと
「1530年『ロミオとジュリエット』のラブス
トーリーの舞台で造られたワイン」の表記が
されている。

【品種】グレラ90%　ピノ・ノワール10%
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
ロゼ・やや辛口 NV 750 11 12

JANコード 8008900002096

NEW



ベリーニ　キアンティ
ルフィナ　リゼルヴァ

D.O.C.G. キアンティ･ルフィナ･リゼルヴァ
Bellini Chianti Rufina Riserva

ベリーニが造る上質なキアンティ・ルフィナ・
リゼルヴァ。ベリー系ジャムの香り、バラやス
ミレのフローラルなブーケ。エレガントなタ
ンニンと柔らかさのある味わい。余韻が長く
続く。
	 	
【品種】サンジョヴェーゼ95％
カナイオーロ5％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,900

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 13.5 12

JANコード 8002373006681

樽熟成 ベリーニ　キアンティ　
【フィアスコボトル】

D.O.C.G. キアンティ
Bellini Chianti Fiasco

大人気キアンティのフィアスコボトルを限
定入荷！イチゴやラズベリーの果実香に黒コ
ショウなどスパイシーなニュアンスを感じる。
生き生きとした酸味があり、一本筋の通った
ボディが魅力。

【品種】サンジョヴェーゼ　カナイオーロ
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,800

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 8002373001235

ベリーニ　キアンティ

D.O.C.G. キアンティ
Bellini Chianti

イチゴやラズベリーの果実香に黒コショウな
どスパイシーなニュアンスを感じる。生き生
きとした酸味があり、一本筋の通ったボディ
が魅力。

【品種】サンジョベーゼ主体
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,200

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 4973450511715

ベリーニ　ソアーヴェ

D.O.C. ソアーヴェ
Bellini Soave

リンゴや洋梨のキャンディのようなフルー
ティで甘い香りの中に、微かなハーブのニュ
アンスが感じられる。フレッシュな酸味と軽快
な味わいのチャーミングなワイン。

【品種】ガルガネガ85％
トレッビアーノ15％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,200

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12 12

JANコード 4973450511722

ベリーニ　マンボ
ロッソ・トスカーノ

I.G.T トスカーナ
Bellini MAMB-O Rosso Toscano

ベリーニの新しい試みで、ラベルにはマウリ
ツィオ・バッチリ氏を起用。渦をモチーフにし
力強さと若々しさを表現。バランスよくソフト
な果実味があり、親しみやすい味わい。幅広
いお料理と気軽に楽しめる。

【品種】サンジョヴェーゼ85％
メルロー10％　シラー5％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,150

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 12.5 12

JANコード 0747505011925

ベリーニ キアンティ
フィアスコ マグナム

D.O.C.G. キアンティ
Bellini Chianti Fiasco Magnum

トスカーナの伝統的ワイン、キアンティ フィ
アスコのマグナムサイズ限定入荷！イチゴや
ラズベリーの果実香に黒コショウなどスパイ
シーなニュアンスを感じる。生き生きとした
酸味があり、一本筋の通ったボディが魅力。

【品種】サンジョヴェーゼ　カナイオーロ
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,800

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 1500 12.5 6

JANコード 8002373001211 

ベリーニ　マンボ
ブリュット

ヴィーノ・スプマンテ
Bellini MAMB-O Brut

緑がかった鮮やかな麦わら色。力強い泡を感
じる。桃やアプリコットのフルーティーな香り
に、アーモンドのようなコクを感じさせる香
り。味わいは辛口で、フレッシュな酸と瑞々し
い柑橘系果実のバランスの取れた味わい。

【品種】トレッビアーノ　シャルドネ
ピノ・ノワール
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,150

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 11 12

JANコード 8002373002874

ベリーニ　マンボ
ビアンコ・トスカーノ

I.G.T トスカーナ
Bellini MAMB-O Bianco Toscano

ベリーニの新しい試みで、ラベルにはマウリ
ツィオ・バッチリ氏を起用。渦をモチーフにし
力強さと若々しさを表現。フレッシュな柑橘
の香りが豊かな辛口。飲み飽きず、食事とと
もに気軽に楽しめる味わい。

【品種】トレッビアーノ85％
マルヴァジア・ビアンカ15％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,150

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 0747505011918

ドン・アンジェロ　キアンティ
( ベリーニ )

D.O.C.G. キアンティ
Don Angelo Chianti（Bellini）

伝統品種のサンジョヴェーゼに、カベルネな
どの国際品種を程よくブレンドして仕上げた
新しいスタイルのキアンティ。赤い果実やス
ミレの花、スパイスの香りと豊かな果実味が
感じられる滑らかな飲み心地が楽しめる。

【品種】サンジョヴェーゼ主体
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 4560258420518

樽熟成

アジェンダ アグリコーラ コンパリーニ
Azienda Agricola Comparini

生産者名　アジェンダ アグリコーラ コンパリーニ　Azienda Agricola Comparini

　アジェンダ・アグリコーラ・コンパリーニは2012年に新設されたニュー・マイクロブティック・ワイナリー。従業員はわ
ずか3名ながら、葡萄栽培～醸造～瓶詰めまですべて自社で管理し、ワインの生産を行っています。
　ワイナリーの場所は、フィレンツェとピサの中間近い、エンポリ地域より南東におよそ5km下ったところにあります。
　有機農法・自然製法・少量生産にこだわり、カベルネ・ソーヴィニョン、メルロー、シャルドネなど国際品種を使用したワ
インを年間10,000本リリースしています。製法に関しては、天然酵母による自然発酵、ミニマムなSO2添加（いずれも
ビオディナミで有名なデメター基準値より大きく下回ります）、ノンフィルターと、極力人の手を介さない自然な造りを
採用しています。

2012年に新設のマイクロブティック・ワイナリー

トスカーナ

アウロ
Aulo

生産者名　アジエンダ・アグリコーラ・エリザベッタ　Azienda Agricola Elisabetta

　アウロは、サッシカイアから数kmと離れていないリヴォルノ県チェチナ市に位置する家族経営のワイナリー。葡萄は
100%自社畑のものを使用。アグリツーリズモを併設し、自家農園や地元の食材と自社ワインで暖かなもてなしをして
います。オーナーのルイジ・ブルネッティ氏はドイツのフランクフルトで活躍していた高名なシェフで、彼が造り出すワイ
ンはバランスが見事に取れた、食事との相性の良いスタイル。醸造はトスカーナの老舗ワイナリーで経験を積んだ、ア
ンドレ・ディ・マイヨ氏が担当しています。

フランクフルトで活躍した元シェフが造る、食事との相性抜群のワイン

トスカーナ
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テヌータ ･ ディ･
ポッジメーレ シャルドネ

I.G.T. トスカーナ
Tenuta di Poggimele Chardonnay

バリックで6ヶ月間熟成。完熟由来のパイン、
蜜の濃い果実味に、醸造に由来するクリーム
やビターなニュアンスを感じられる。高質な
酸味がリッチなボディとコクのある味わいを
支え、軽快なジューシーさを与えている。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥3,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2019 750 14 6

JANコード なし

樽熟成 リンネガート

I.G.T. トスカーナ
Rinnegato

18ヶ月間バリック熟成。タンニンによるや
や硬質なストラクチャーがありつつ、酸味に
由来するジューシーさの感じられる、フルボ
ディタイプの味わい。ブラックチェリー、プ
ルーンの果実味に、カカオ、甘草、リコリスの
多層的なニュアンスが特長。
【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン66％
メルロー34％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,807

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 14.5 6

JANコード なし

樽熟成 レ　ピエトリーネ

I.G.T. トスカーナ
Le Pietrine

18ヶ月間バリック熟成。タンニンとコクのバラン
スが良い辛口のフルボディ。ブラックチェリー、ド
ライベリー系の凝縮した果実味に、ビターチョコ
レート、クローブ、バルサミコの風味と、滑らかな
タンニンが混じり合う。1本筋の通った酸味のおか
げで、ジューシーさも感じられる立体的な味わい。
【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン50％
メルロー50％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥5,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 14.5 6

JANコード なし

樽熟成

アウロ　ロッソ

I.G.T. トスカーナ
Aulo Rosso

若い葡萄はマセラシオン・カルボニック法、熟した葡萄
はスタンダードな方法で発酵を行い、双方をミックス
したのちマロラクティック発酵。スパイス香、干し肉、
アズキなど若いメドックのワインを思わせるような
ニュアンスがある。フルーティーでキメの細かいタン
ニン。酸味強めで、プラムを思わせる味わいがある。
【品種】サンジョヴェーゼ65％　シラー25％　
カべルネ・ソーヴィニヨン10％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,257

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 13.5 6

JANコード 8033462151043

アウロ　ビアンコ

I.G.T. トスカーナ
Aulo Bianco

シュール・リーで2～3ヶ月熟成し、豊かな香り
とコクを持たせる。ライムやグレープフルー
ツなどの柑橘系果実の爽やかな香り。ふくよ
かな辛口で、バランスの取れた酸味、豊かな
果実味が感じられる。
【品種】トレッビアーノ25％
マルヴァジア・ビアンカ25％
クレレット25％　シャルドネ25％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,257

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 12.5 6

JANコード 8033462151012



テヌータ・ディ・ノッツォーレ
Tenuta di Nozzole

生産者名　アンブロージョ&ジョヴァンニ・フォロナリ　Ambrogio e Giovanni Folonari

　テヌータ・ディ・ノッツォーレは、キアンティ・クラシコ地域を代表するワイナリーで、その起源は13世紀にまで遡りま
す。同ワイナリー所有の葡萄園は、その当時から高品質のワインを造るとの評価が高く、古い文献にもその評判につい
ての記述が見られます。1971年にトスカーナの名門フォロナリ家の所有となり、畑や醸造設備への投資によって、さら
なる品質向上を遂げ、同社のワインやオリーブオイルは、イタリア国内のみならず、アメリカをはじめとする海外市場に
おいても高く評価されるようになりました。
　キアンティ・クラシコの他に、シャルドネ100%で造られる「レ・ブルニケ」や、有名ワインガイドなどで評価が高い、カ
ベルネ・ソーヴィニヨン100%で造られるスーパートスカーナ「イル・パレート」があります。イル・パレートは、ノッツォーレ
の領地内にある広大な地中海松の森を開墾した畑に、ベストマッチなカベルネ・ソーヴィニヨンを植えることにより、独
特の骨格と個性を発揮するワインとなっています。

キアンティ・クラシコ地域を代表する、歴史と権威あるワイナリー

トスカーナ

カブレオ
Cabreo

生産者名　アンブロージョ&ジョヴァンニ・フォロナリ　Ambrogio e Giovanni Folonari

　カブレオはキアンティ地区グレーヴェにあるエステートワイナリー。2つの重要な畑を持ち、ひとつは海抜500mにあ
るパンツアーノで大変優良なシャルドネを、もうひとつは海抜300mサン・クレッシにある40haの畑で赤ワイン「イル・
ボルゴ」の為のサンジョヴェーゼとカベルネ・ソーヴィニヨンを栽培しています。
　カブレオはこの土地の優れたポテンシャルを生かし、新しいタイプのトスカーナワインを造るためにI.G.T.の格付け
で発売を始めました。カブレオは後にフォロナリ家の所有となり、フォロナリグループ最高級ワインのひとつとして知ら
れるようになりました。

土地のポテンシャルを最大限に引き出した、トスカーナのI.G.T.ワイン

トスカーナ

ラ・フーガ
La Fuga

生産者名　アンブロージョ&ジョヴァンニ・フォロナリ　Ambrogio e Giovanni Folonari

　テヌータ ラ･フーガは、モンタルチーノ南西のカミリアーノ地方にある、フォロナリ家が所有する家族経営ワイナ
リー。ティレニア海に向う、標高約350mの一角に9.8haの畑を開き、穏やかな海風の影響を受ける場所にあります。
1996年に初ヴィンテージとなるブルネッロをリリースし、以来、ラ･フーガの持つテロワールを体現するワイン造りに情
熱を注いでいます。土壌と気候の組成から、この地ではクラシックなブルネッロと比較して、よりソフトで丸みのあるス
タイルのブルネッロを伝統的に生み出しています。
　ワイナリーには保養施設を併設しており、ワイン･リゾートを楽しむことのできるラグジュアリーな宿泊先としても人
気を得ています。

フォロナリ家の誇る、ソフトなスタイルのブルネッロ･ディ･モンタルチーノ

トスカーナ

カンポ・アル・マーレ
Campo al Mare

生産者名　アンブロージョ&ジョヴァンニ・フォロナリ　Ambrogio e Giovanni Folonari

　カンポ・アル・マーレは、サッシカイアやオルネライアなどの成功で世界的に有名になったボルゲリ地区で、フォロナリ
家が2003年よりワイン造りを始めた新しいワイナリー。現在40haの土地を所有。世界的に有名なフランス人建築家
ジャン=ミシェル・ウィルモット氏設計のモダンなセラーを所有する、おしゃれなワイナリーです。
　ボルゲリ地区は、ティレニア海から吹いてくる冷たい風の影響を受けて寒暖差が激しく、ワイン造りには理想的な気
候に恵まれています。また、土壌は砂混じりの粘土質土壌で、地形はティレニア海へ向かう緩やかな坂となっており、ボ
ルドータイプのワインを造るには最適な条件を備えています。

ボルゲリ地区の新進気鋭のワイナリー

トスカーナ

トルカルヴァーノ
Torcalvano

生産者名　アンブロージョ&ジョヴァンニ・フォロナリ　Ambrogio e Giovanni Folonari

　トルカルヴァーノは、キアナ渓谷とオルチャ渓谷の間に位置するモンテプルチャーノ内にある、フォロナリ家が所有す
るブランドの一つです。畑はモンテプルチャーノの中でも厳選した地域の標高３５０mの場所に広がります。
　モンテプルチャーノは、キアンティやブルネッロ・ディ・モンタルチーノなど他の銘醸地に比べるとやや認知度の低い
地域ですが、８世紀から葡萄の樹を植えていたという記録が残るほど古い歴史があります。１７世紀、医者で詩人でも
あったフランチェスコ・レディは、自身の著作『トスカーナのバッカス』の中でモンテプルチャーノのワインを「すべてのワ
インの王様」と詠いました。この地域では、サンジョヴェーゼを「プルニョーロ・ジェンテーレ」と呼びます。ヴィーノ・ノービ
レ・ディ・モンテプルチャーノは、内陸で海からの暖かい風も流入することで夏は非常に暖かく、熟した葡萄から豊満な
ワインが多く造られます。
　フォロナリでは、芳醇な香り、豊かな味わいの中にも品のある酸とシルキーなタンニンのおかげで飲み飽きず、熟成
も期待できるワインに仕上げています。"					   

フォロナリ家が誇る、芳醇で、"高貴な"ワイン	 	
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カンポ・アル・マーレ
ボルゲリ・ロッソ

D.O.C. ボルゲリ・ロッソ
Campo al Mare Bolgheri Rosso

9月前半にメルロー、後半にカベルネ・ソーヴィニ
ヨンを収穫。フレンチオーク樽で1年樽熟成。芳醇
なカシスやチェリーなどの果実の香り、干し葡萄、
タイムやミントなどの香草の香り。凝縮された果
実味、きれいな酸味が感じられる。
【品種】メルロー60％　カべルネ・ソーヴィニ
ヨン20％　カベルネ・フラン15％
プティ・ヴェルド5％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥4,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 15 6

JANコード 8001670134059

樽熟成

ノッツォーレ
キアンティ・クラッシコ

D.O.C.G. キアンティ・クラッシコ
Nozzole Chianti Classico

30hl～50hlのオーク樽で12ヶ月樽熟成。最
低3ヶ月瓶熟成。カシスやイチゴなどの果実
香に、クローブや微かなナツメグのスパイス
香。スミレやタバコのニュアンス。生き生きと
した酸味と中庸なタンニン。滑らかでとても
バランスの良い味わいがあり、複雑な余韻を
楽しめる。
【品種】サンジョヴェーゼ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 14 6

JANコード 8001670154156

樽熟成

ノッツォーレ
レ・ブルニケ

I.G.T. シャルドネ・ディ・トスカーナ
Nozzole le Bruniche

ステンレスタンクで発酵し、シュール・リーで
3ヶ月熟成。蜜リンゴやパイナップルのコン
ポートのような濃厚で甘い香り。栗を思わせ
るまろやかで香ばしい香り。酸味は柔らかで、
パイナップルやマンゴーなどトロピカルフ
ルーツを思わせる風味が特長。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥2,407

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 6

JANコード 8001670154552

カンポ・アル・マーレ
バイア・アル・ヴェント

D.O.C. ボルゲリ・スペリオーレ
Campo al Mare Baia al Vento

カンポ・アル・マーレ最良の畑の葡萄で造られた
ワイン。フレンチオーク樽で16～18ヶ月熟成。
コーヒー、ドライフルーツ、花のような香り。大
変滑らかな口当たり。キメが細かく上品なタン
ニンを伴った、力強く丸みのある味わい。

【品種】メルロー90％
カベルネ・フラン5％　プティ・ヴェルド5％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥6,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 14.5 6

JANコード 8001670134080

樽熟成

ノッツォーレ　ラ・フォッラ　
キアンティ・クラッシコ・リゼルヴァ

D.O.C.G. キアンティ・クラッシコ・リゼルヴァ

Nozzole Chianti Classico Riserva La 
Forra

オークの小樽で14～16ヶ月樽熟成、瓶詰め
後6ヶ月以上の瓶熟成。凝縮感のある熟れた
チェリーやプラムなどの果実香、黒オリーブ、
スパイス、トースト香やヴァニラ香。エレガン
トで凝縮された果実味が感じられ、豊富なタ
ンニンと酸が全体を引き締めている。

【品種】サンジョヴェーゼ主体
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥4,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 14.5 6

JANコード 8001670154255

樽熟成カンポ・アル・マーレ
ヴェルメンティーノ

D.O.C. ボルゲリ・ヴェルメンティーノ
Campo al Mare Bolgheri Vermentino

トロピカルフルーツ、セージやトマトの葉を思
わせる香り。口当たりはまろやかで、柑橘系
の果実のようなフレッシュな酸味が感じられ
る。後味に微かに苦味があり味わいを引き締
める。穏やかな辛口で程よいボリューム感が
あり、旨みをしっかりと楽しめる。
【品種】ヴェルメンティーノ95％
ソーヴィニヨン・ブラン5％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥2,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2019 750 13 6

JANコード 8001670134066

ノッツォーレ
イル・パレート

I.G.T. トスカーナ
Nozzole Il Pareto

カベルネ・ソーヴィニヨン100%のスーパー・
トスカーナ。10月下旬に収穫した完熟葡萄
を醸造し、フレンチ・オークの小樽で16～
18ヶ月熟成。鮮烈なカシスの香りやヴァニ
ラ、コーヒー、葉巻などの香り。豊富なタンニ
ンと心地よい酸が特長。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥10,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 15 6

JANコード 8001670154453

樽熟成

カンポ・アル・マーレ　ガッ
リコ　プティ・ヴェルド

I.G.T. トスカーナ
Campo al Mare Gallico Petit Verdo

ボルゲリの地で敢えてガッリコ（＝フランス
の）品種プティ・ヴェルド１００％で作る、濃厚＆
スパイシーなスーパートスカーナ。

【品種】プティ・ヴェルド100%　
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥10,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 15.5 6

JANコード 8001670134134 

NEW

樽熟成

ノッツォーレ　ジョヴァンニ・フォロナリ　キアン
ティ・クラッシコ・グラン・セレツィオーネ

D.O.C.G. キアンティ・クラッシコ・グラン・セレツィオーネ

Nozzole Giovanni Folonari Chianti 
Classico Gran Selezione

オーナーであるジョヴァンニ氏の名を冠する
ワイン。シリアルナンバー入りの限定品。キ
アンティ・クラッシコの中でも最上級の格付
けのグラン・セレツィオーネ。樽で24カ月、瓶
内で6か月以上熟成させた芳醇な味わい。

【品種】サンジョヴェーゼ100%
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥10,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2016 750 14 6

JANコード 8001670154859 

NEW

樽熟成



ブオナミーコ
Buonamico

生産者名　テヌータ・デル・ブオナミーコ　Tenuta del Buonamico

　ブオナミーコは、トスカーナ北東にあるモンテカルロの生産者で、1960年代はじめにトリノの有名なレストランがモ
ンテカルロのワインを提供するために設立したのが始まりです。
　所有する100haのうち48haが葡萄栽培に充てられており、フォンタナ家が所有しています。古き良きモンテカルロ
のエッセンスを大切にしつつ、2008年からはアルベルト・アントニーニ氏のコンサルタントの下、更なる品質向上と市
場に合ったスタイルのワインを生み出しています。

トスカーナで白ワインがメインの産地「モンテカルロ」を牽引するワイナリー

トスカーナ

ペトローロ
Petrolo

生産者名　テヌータ・ディ・ペトローロ　Tenuta di Petrolo

　テヌータ・ディ・ペトローロは、1948年ルチア・サンジュスト氏により、メルカターレ・ヴァルダノに創立され
ました。1993年よりオーナーになった息子のルカ・サンジュスト氏は早くから「この畑は偉大なワインを生み
出す可能性を秘めている。」という確信を持ち、メルロー100%のスーパーワイン「ガラトローナ」をリリース。
程なくガンベロ・ロッソ3グラスを獲得し「トスカーナのペトリュス」と称賛されるようになりました。ルカ氏は
2013年に新設されたヴァルダルノ・ディ・ソプラの協会長に就任しています。世界最古の原産地呼称として知
られるDOCヴァルダルノ・ディ・ソプラは、一度は廃れてしまうものの、ペトローロをはじめとした小規模栽培
農家・ワイナリーが高品質なワイン造りを続け、2011年に独自のDOCとして認定されました 。EU初のオー
ガニック栽培を義務付けることを掲げ、精力的に活動しています。

「トスカーナのペトリュス」を生み出す、トスカーナ新時代の旗手

トスカーナ
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ブオナミーコ　ヴィヴィ
ヴェルメンティーノ

I.G.T. トスカーナ
Buonamico Vivi Vermentino

トロピカルフルーツのニュアンスやフローラ
ルなニュアンスが瑞々しく香る。苦味やハー
ブ感が程よく、柔らかい印象の辛口。

【品種】ヴェルメンティーノ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12 12

JANコード 8033954720030

ブオナミーコ　ヴィオニエ

I.G.T. トスカーナ
Buonamico Viognier

熟した果実と花のようなニュアンスを感じ、
中盤から余韻に近づくにつれ徐々に苦味の
アクセントがある。バランスよく品種の特徴
が上手に表現されている。

【品種】ヴィオニエ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,200

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 14 12

JANコード 8033954720375

ブオナミーコ　ヴァサリオ

I.G.T. トスカーナ
Buonamico　Vasario

発酵と熟成はアリエ産のトノーを用い、バト
ナージュを軽く行いながら8ヶ月熟成。発酵
の影響を色濃く受けたミディアムからフルボ
ディの辛口。

【品種】ピノ・ブラン100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥3,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2020 750 13.5 12

JANコード 8033954720146

樽熟成

トルカルヴァーノ　ヴィーノ・ノビ
レ・ディ・モンテプルチャーノ

D.O.C.G. ヴィーノ・ノビレ・ディ・モンテプルチャーノ

Torcalvano Vino Nobile di
 Montepulciano

濃密な香り立ちが楽しめ、ブラックベリーに
複数のハーブ、チョコレート、葉巻などのニュ
アンスが複雑に香る。肉付きの良い果実味
で、タンニンはこなれており、程よい熟成を
迎えつつある芳醇な味わい。

【品種】プルニョーロ・ジェンティーレ(サン
ジョヴェーゼ)100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥4,200

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 14 6

JANコード 8001670124050 

NEW

樽熟成

カブレオ　ラ・ピエトラ

I.G.T. トスカーナ
Cabreo La Pietra

ソフトプレスし、フレンチオーク樽で発酵。撹
拌しながら12ヶ月樽熟成。ヴァニラ、バター
スカッチ、桃のコンポート、スナックパインな
どを思わせる複雑で力強い香り立ち。マイル
ドな果実の甘味とフレッシュな酸味があり、
凝縮感のあるワイン。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥7,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2019 750 13.5 6

JANコード 8001670150059

樽熟成

ラ・フーガ　ロッソ・ディ・
モンタルチーノ

D.O.C. ロッソ・ディ・モンタルチーノ
La Fuga Rosso di Montalcino

ラ・フーガが所有する畑の内、まだ若い、わず
か1haの区画から造られる。赤い果実やスパ
イス、チョコレートなどの甘い香りにハーブな
ど複雑な香りが絡み合い、果実の明るさとほ
のかなコクを感じる味わい。

【品種】サンジョヴェーゼ100%
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥5,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 15 6

JANコード 8001670101204 

NEW

樽熟成

ラ・フーガ　ブルネッロ・ディ・
モンタルチーノ

D.O.C.G. ブルネッロ・ディ・モンタルチーノ
La Fuga Brunello di Montalcino

スラヴォニアンオーク樽で48ヶ月熟成、瓶内
12ヶ月熟成を経たブルネッロ。ソフトで丸み
のあるスタイルが特長的。サワーチェリー、ド
ライフルーツの果実香に、カラメルやチョコ
レートのニュアンス、丸みを帯びたシルキー
なタンニンが調和した一体感のある味わい。

【品種】サンジョヴェーゼ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥9,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 15 6

JANコード 8001670101105

樽熟成

カブレオ　イル・ボルゴ

I.G.T. トスカーナ
Cabreo Il Borgo

サンジョヴェーゼは10月初旬、カベルネ・ソー
ヴィニヨンは10月下旬に収穫。フレンチオーク
樽で16～18ヶ月熟成。キャラメルやコーヒー
のような香ばしい香り、ブラックチェリー、革、ミ
ントのニュアンスも感じる。非常にバランスが
良くタンニン豊富でリッチな味わい。
【品種】サンジョヴェーゼ34％　カべルネ・
ソーヴィニヨン33％　メルロー33％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥9,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 14.5 6

JANコード 8001670160058

樽熟成 カブレオ　ブラック

I.G.T.トスカーナ
Cabreo Black

キアンティ・クラッシコの小高い丘で栽培さ
れたピノノワール100%で造る、数量限定の
特別なキュベ。熟したプラム、紅茶、ドライフ
ラワーなどの複雑な香り。滑らかな口当た
り、上品なタンニン、酸はしっかり。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥5,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2016 750 15 6

JANコード 8001670180056

樽熟成



トスカーナ

ファットリア・レ・プピッレ
Fattoria le Pupille

生産者名　ファットリア・レ・プピッレ　Fattoria le Pupille

 ワイン・アドヴォケイトやデキャンター等のトスカーナ特集で取り上げられるほど著名な生産者として知られるファットリア・レ・プピッレ。その歴史は現オーナのエリザベッタ・
ジュペッティ女史の想いから始まります。1985年に義父が亡くなり当時20歳だったエリザベッタ女史は、「この地で偉大なワインを造りたい」という想いから、後にスーパー
タスカンの父と称され、サッシカイアやオルネライア、ソライア、ドンナフガータなど数々の偉大なワインを生み出したジャコモ・タキス氏からアドバイスを受け、1987年に「サ
フレディ」をリリース。90年代には早くも世界的評価を獲得し、その功績を認められ、1992年のモレッリーノ・ディ・スカンサーノ協会設立時には、初代会長に任命されました。 
　2006年にはドイツのワイン＆グルメ専門誌の年間最優秀生産者に、女性で初めて選出され、まさしく「マレンマの顔」とも言える偉大な生産者です。

「生涯をかけ、この地で偉大なワインを」エリザベッタ女史の思いが生んだサフレディ
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プピッレ　ペロフィーノ

I.G.T. トスカーナ
Pupille Pelofino

マレンマを代表する品種サンジョヴェーゼに
国際品種をブレンド。ブラックチェリーのよ
うな果実香が豊かでスパイスやスモークの
ニュアンスも感じられる。滑らかなタンニン
と非常に凝縮味のある味わいが楽しめる。
【品種】サンジョヴェーゼ50％　シラー30％　
カべルネ・ソーヴィニヨン10％
カベルネ・フラン10％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,007

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 14 12

JANコード 803096718710

プピッレ　ポッジョ
ヴァレンテ

I.G.T. トスカーナ ロッソ
Pupille Poggio Valente

サンジョヴェーゼに焦点を当て、マレンマの
テロワールを表現したワイン。豊かなボディ
とこなれたタンニンのバランスが良い、上品
な構成。チェリーやドライローズ、スパイス香
が豊かで、余韻にまろやかな甘みが続く。	

【品種】サンジョヴェーゼ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥5,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2016 750 14 6

JANコード 8030967016419

樽熟成

プピッレ　モレッリーノ・ディ・
スカンサーノ

D.O.C.G. モレッリーノ・ディ・スカンサーノ
Pupille Morellino di Scansano

マレンマやプピッレを象徴するモレッリーノ
（サンジョヴェーゼ）主体のワイン。チェリー、
スミレの花、黒コショウなどの複雑な香りが
楽しめる。引き締まった酸とタンニンが感じら
れ、凝縮感のある果実香が余韻に残る。

【品種】サンジョヴェーゼ85％
アリカンテ10％　チレージオーロ5％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 13.5 12

JANコード 8030967018314

プピッレ　サフレディ

I.G.T. マレンマ・トスカーナ
Pupille Saffredi

カシスやブラックチェリーなどの凝縮された
果実の香りと、スパイスのニュアンスが複雑
にからみあっており、タンニンも滑らか。国際
品種を使用しながら、トスカーナの温かみを
感じさせてくれる、奥行きのある味わい。	

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン60％
メルロー30％　プティ・ヴェルド10％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥22,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 14 3

JANコード 8030967021512

樽熟成

プピッレ　モレッリーノ・ディ・
スカンサーノ・リゼルヴァ

D.O.C.G. モレッリーノ・ディ・スカンサーノ
Pupille Morellino di Scansano Riserva

プピッレの顔とも言える「モレッリーノ・ディ・
スカンサーノ」のリゼルヴァ版。樽の影響が
色濃く出ていながら、マレンマらしい明るさ
のある果実味と、サンジョヴェーゼの酸が見
事に合わさったワイン。

【品種】サンジョヴェーゼ90％
カべルネ・ソーヴィニヨン10％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2017 750 14 6

JANコード 8030967017911

樽熟成

プピッレ　ポッジョ
アルジェンタート

I.G.T. トスカーナ
Pupille Poggio Argentato

白桃、パッションフルーツ、ハーブのようなエ
キゾチックな香り。ふくよかな果実味や爽や
かな酸が楽しめる、ミネラル感溢れる辛口白
ワイン。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン60％
プティ・マンサン25％　トラミナー10％
セミヨン5％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,407

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2018 750 13.5 12

JANコード 8030967018215

樽熟成

ペトローロ
イナルノ ロッソ オーガニック

I.G.T. トスカーナ
Petrolo Inarno Rosso

2013年に新設されたD.O.C.ヴァル・ダルノ・
ディ・ソプラの組合長に就任したペトローロ
のオーナー、ルカ・サンジュスト氏が監修する
ワイン。ペトローロ近郊の農家が栽培&醸造
した最良のキュヴェを集めてブレンド。

【品種】サンジョヴェーゼ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 13.5 12

JANコード 8007991441722

有機

ペトローロ　ボッジナ
アンフォラ

D.O.C. ヴァル・ダルノ・ディ・ソプラ
Petrolo Boggina Anfora

ペトローロで最も樹齢の古い畑「ボッジナ」
のサンジョヴェーゼを、300Lのアンフォラで
仕込んだ希少な限定品。サンジョヴェーゼの
新しい表現を追求した特別なキュベ。

【品種】サンジョヴェーゼ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥9,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2017 750 13.5 3

JANコード なし

ミエーレ・ディ・ガラトローナ
（アカシア）

Miele di Galatrona

アカシア100%の天然ハチミツ。ペトローロ
の敷地内にある蜂の巣から収穫。
華やかで上品な甘い香り。しつこさの無い
さらっとした甘さが口の中で優しく解きほぐ
れ、広がっていく。

【品種】イタリア産純粋アカシア蜜
【ボディ】

希望売価 ¥3,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
その他/甘口 NV 500 − 12

JANコード 4560258421201

ペトローロ　トリオーネ

D.O.C. ヴァル・ダルノ・ディ・ソプラ
Petrolo Torrione

ペトローロが最も力を注ぐワイン。カシスの
香りにコーヒーやヴァニラ、葉巻のような甘
く香ばしい香り。滑らかで豊かなタンニンと
凝縮感のある果実味が特長。

【品種】サンジョヴェーゼ80％　メルロー　
15％　カべルネ・ソーヴィニヨン5％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥4,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2015 750 13.5 6

JANコード 8007994000148

樽熟成

ペトローロ　ボッジナ
ビアンコ　オーガニック

I.G.T トスカーナ
Petrolo Boggina Bianco Organic

熟したリンゴや桃、ナシのような果汁の多い
果実のコンポートの果実味に、樽熟成に由来
する厚みと澱に由来する旨みが感じられる。
「ルシアン・ル・モワンヌ」の協力に加え、「カ
ルロ・フェリーニ」指導の下、樽熟２年を経て
生み出された本気のトレッビアーノ。

【品種】トレッビアーノ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥12,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2020 750 12 3

JANコード 8007994002487

樽熟成

有機

ペトローロ　ガラトローナ

D.O.C. ヴァル・ダルノ・ディ・ソプラ
Petrolo Galatrona

「トスカーナのペトリュス」と賞賛されている
ペトローロの最上級ワイン。豊富なタンニン
と酸が感じられるボリューム感あふれるワイ
ン。洗練されたエレガントな逸品。

【品種】メルロー100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥20,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 13.5 6

JANコード 8007994002531

樽熟成

JANコード なし

ペトローロ　ボッジナ

D.O.C. ヴァル・ダルノ・ディ・ソプラ
Petrolo Boggina

1947年植樹でペトローロで最も古く、最高
のテロワールを持ち、最高品質のサンジョ
ヴェーゼを生み出す畑「ボッジナ」で収穫した
葡萄を用いた限定品。

【品種】サンジョヴェーゼ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥8,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2014 750 14 6

樽熟成

ガラトローナ　ラウデミオ　エキスト
ラ・ヴァージン・オリーブオイル
Petrolo Galatrona Laudemio Extra 
Virgin Olive Oil 

ヨーロッパの有名レストランなど限られた顧
客のみに供される、最高級エクストラヴァー
ジンオリーブオイル。若草のような新鮮でフ
ルーティーな香り。濃厚で凝縮した風味と、
後味に心地よい苦味。パンにつけて食べるだ
けでも美味しさの違いが感じられる。
【品種】フラントイオ　レッチーノ
モライオーロ
【ボディ】

希望売価 ¥6,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
その他/辛口 2023 500 − 6

JANコード 4560258421195

ペトローロ　カンポ　ルッソ

I.G.T. トスカーナ
Petrolo Campo Lusso

カンポルッソは畑の名前。ペトローロが所
有する畑の中で最も高い標高500ｍ。僅か
0.5haの畑で造られる限定品。スムーズな飲
み口のフルボディ。長期熟成も期待できる逸
品。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン100%　
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥20,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 13 6

JANコード 8007994002302 

NEW

樽熟成

ペトローロ　ボッジナ
リゼルバ

D.O.C. ヴァル・ダルノ・ディ・ソプラ
Petrolo Boggina Riserva

2019年から選果を厳しくし、収量を抑え、
より限定したエリアで造られるサンジョベー
ゼを使用。ルカ氏の妻、そして画家であるサ
ビーナ・ミリ氏が描いたデザインのラベルに
生まれ変わり、「リゼルバ」として新しくリリー
スされた限定品。

【品種】サンジョヴェーゼ100%　
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥13,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 14 6

JANコード 8007994002258 

NEW

樽熟成

有機



セルパイア
Serpaia

生産者名　エンドリッツィ　Endrizzi

　セルパイア・マレンマは、トレンティーノ・アルト・アディジェ州で100年以上の歴史を持つ老舗ワイナリー、エンドリッ
ツィが、トスカーナ州モレッリーノ・ディ・スカンサーノ地区で造るワイン。
　「マレンマ・ブーム」以前に、この地のポテンシャルにいち早く目をつけたエンドリッツィ家と、このセルパイア・マレン
マ・ワイナリーの共同経営者でワイン専門家のケムラー氏が、マリアーノ近郊の長閑な丘陵地に30haの葡萄畑を開墾
し、この地のテロワールを表現したワインを造っています。
　セルパイア・マレンマでは、ピサ大学との共同研究によって葡萄品種を選択したり、自然環境に配慮して農薬を使わ
ない害虫対策を採り入れたりするなど、老舗の伝統を守りつつも、革新的な精神を持って高品質ワイン造りに取り組ん
でいます。

マレンマ地区のポテンシャルに惚れ込んだ老舗エンドリッツィ家が手掛けるワイン

トスカーナ

カンピ・ヌオーヴィ
Campi Nuovi

生産者名　カンピ・ヌオーヴィ　Campi Nuovi

　カンピ・ヌオーヴィは、僅か7haの畑でワイン造りを行う家族経営のワイナリー。2000年設立の新しいワイナリーながら、既に高い評価を受けている注目株です。オーナー
兼ワインメーカーのロッゼリーニ氏は、トスカーナの銘醸ワイナリーで経験を積んだ後、キアンティクラシコ協会のテクニカル・エノロゴ（醸造技術師）に就任。その傍ら、自らの
手で純粋なサンジョヴェーゼを作りたいと、カンピ・ヌオーヴィ（イタリア語で「新しい大地」という意味）を立ち上げました。「なるべく葡萄に手を加えない」という哲学のもと、
オーガニックやビオディナミ農法のスペシャリストである妻と二人三脚で7haの畑を大事に育てています。
　発酵はサンジョヴェーゼの個性を生かすため、自然酵母を用い、70hlの大樽で発酵。熟成には20hlの大樽を使用します。ワインはすべて無濾過で、SO2はオーガニックと
して認められている量の半分しか使っていません。

「純粋なサンジョヴェーゼを作りたい！」モンテクッコの土地で熱い情熱を燃やす生産者

トスカーナ

　セルパイアは、トレンティーノ・アルト・アディジェ州
の老舗ワイナリー「エンドリッツィ」（P.48参照）がマレ
ンマ地区に持つ、もう一つのワイナリー。風通しの良
い平野部に根差すワイン畑から生まれるワインは、ど
こか穏やかで調子も明るい。エンドリッツィらしい、ぶ
どうのエッセンスを綺麗に表現したスタイルを感じら
れる。
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セルパイア・マレンマ　モレッ
リーノ・ディ・スカンサーノ

D.O.C.G. モレッリーノ・ディ・スカンサーノ

Serpaia Maremma Morellino di 
Scansano

スラヴォニアンオーク樽で8ヶ月熟成。スミレ
の花の香やチェリーのような果実香、スパイ
ス香が混ざりあい、複雑さを増している。タ
ンニンや酸など、様々な要素の調和がきれい
にとれており、余韻まで心地よく残る。

【品種】サンジョヴェーゼ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,107

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2016 750 14 6

JANコード 4260003470682

樽熟成 セルパイア・マレンマ
セルパイオーロ　

I.G.T. ロッソ・トスカーナ
Serpaia Maremma Serpaiolo

スラヴォニアンオーク桶で10ヶ月熟成。ブ
ラックチェリーや、プルーンなどの熟れた黒
い果実香とスパイス香。滑らかなタンニンと
凝縮された果実味が感じられ、複雑なニュア
ンスが余韻に残る。
【品種】メルロー50％
カべルネ・ソーヴィニヨン30％
サンジョヴェーゼ20％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,207

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 13.5 6

JANコード 4260003470705

樽熟成

カンピ・ヌオーヴィ　モンテ
クッコ・サンジョヴェーゼ

D.O.C.G. モンテクッコ・サンジョヴェーゼ
Campi Nuovi Montecucco Sangiovese

小梅やブルーベリー、ラズベリーの果実香に
花やスパイスのニュアンス。しっかりとしたタ
ンニン、サンジョヴェーゼらしいバランスの
取れた酸が楽しめる。

【品種】サンジョヴェーゼ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,007

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 14 6

JANコード 8034013541825

樽熟成

有機

カンピ・ヌオーヴィ　モンテクッ
コ・サンジョヴェーゼ・リゼルヴァ

D.O.C.G. モンテクッコ・サンジョヴェーゼ・リゼルヴァ

Campi Nuovi Montecucco Sangiovese 
Riserva

生産量約2,800本の限定品。ダークチェリー
やベリー類の熟した果実の風味に、豊富なタ
ンニンやフレッシュな酸が感じられる。

【品種】サンジョヴェーゼ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥4,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2016 750 14.5 6

JANコード なし

樽熟成

有機

カンピ・ヌオーヴィ　カベル
ネ・ソーヴィニヨン　メルロー

I.G.T. トスカーナ

Campi Nuovi Cabernet Sauvignon
Merlot

スーパータスカンブレンドでモンテクッコの
特異なテロワールを表現する、カンピヌオー
ヴィの新たな試み。凝縮した果実味と豊かな
酸やタンニンを備える、長期熟成が期待でき
るワイン。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン50%
メルロー50%
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥4,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 15 6

JANコード なし

樽熟成

有機

カンピ・ヌオーヴィ　モンテクッコ・サ
ンジョヴェーゼ・リゼルヴァ　マグナム

D.O.C.G. モンテクッコ・サンジョヴェーゼ・リゼルヴァ

Campi Nuovi Montecucco Sangiovese 
Riserva Magnum

ダークチェリーやベリー類の熟した果実の風
味に、豊富なタンニンやフレッシュな酸が感
じられる。

【品種】サンジョヴェーゼ100%
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥9,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2016 1500 14 6

JANコード なし

樽熟成

有機



ピエールサンティ
Piersanti

生産者名　ピエールサンティ　Piersanti

　ピエールサンティ社は、ジョバンニ・ピエールサンティ氏と、スパークリングワイン分野で専門知識を身
につけた彼の息 子のシルヴェリア氏とカルロ氏が 1 9 5 5 年に設 立 。現 在はカルロ氏の息 子 、ジュリアー
ノ氏とオッタヴィオ氏 が 、父 のワイン造りへの 情 熱とともに、ピエールサンティ社を引き継いでいます。 
　設立当初はスパークリングワインのボトリング設備が僅かに一つあるだけでしたが、80年代半ばに需要が増大し
急成長を遂げ、2,000㎡を超える広大な貯蔵施設を新設。現在では20t超のワインの貯蔵が可能になっています。 
　最も力を入れているワインは「D.O.C. ヴェルディッキオ・デイ・カステッリ・ディ・イエージ・クラッシコ・スペリオーレ」。
ラベルの下部には生産者のオッタヴィオ・ピエールサンティ氏の名が記され、このワインに込めた彼の思いの強さを窺
い知ることが出来ます。								      
		

常に進化し続ける、クオリティの高いワインを生み出すマルケ州の生産者

アブルッツォマルケ

パッショーネ・ナチュラ
Passione Natura

生産者名　パッショーネ・ナチュラ　Passione Natura

　パッショーネ・ナチュラは、アブルッツォ州のビオディナミワイン生産者ヴァッレ・レアーレ社のオーナーであるレオナ
ルド・ピッゾーロ氏と、ビオディナミ農法の葡萄生産者2社とのジョイントベンチャーで始まったプロジェクトです。プロ
ジェクトの目的は、「質の高いビオディナミワイン」を造ること。目的達成のために、ワインの生産過程は隅々まで厳しく
チェックされています。

「質の高いビオディナミワイン」を追求する、アブルッツォ州のジョイントベンチャー

アブルッツォ

クリテルニア
Cliternia

生産者名　カンティーナ・ディ・クリテルニア　Cantina Cliternia

　カンティーナ・クリテルニアは、風光明媚なアドリア海のそよ風を受けるモリーゼに位置します。海岸沿いの恵まれた
気候で育った葡萄からは、自然の滋味豊かでピュアなスタイルのワインが造られています。ワイナリーは近代施設を有
し、その1,100haに及ぶ穏やかに起伏した斜面は、葡萄とオリーブの栽培に理想的な環境となっています。かつてはそ
のコストパフォーマンスに優れた品質によりイタリア国内をはじめとして、世界各地の重要なボトラーにバルク売りされ
ることが多かったクリテルニアのワインですが、近年、自分たちの造るワインのポテンシャルに気付き自社ボトリングで
の販売が増加しています。現在スマイルが輸入している「オスコ」はその中でもとびきりコストパフォーマンスに優れて
おり、レストランのハウスワインとして、またご家庭のお食事に合わせて気軽に楽しめるデイリーワインとしても、ご好
評を頂いているベストセラーワインです。						    
					   

レストランのハウスワイン、ご家庭でも気軽に楽しめるデイリーワイン
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ピエールサンティ　ヴェル
ディッキオ　クラッシコ

D.O.C. ヴェルディッキオ・デイ・カステッリ・ディ・イエージ・クラッシコ
Piersanti Verdicchio Classico

柑橘系果実やリンゴなどの爽やかな果実
と桃のような柔らかな果実の香り、白い花、
セージなどの甘いハーブ、アーモンドのよう
なニュアンスが感じられる。フルーティな辛
口。厚みのある果実味と程よい酸とのバラン
スが取れていて、リンゴのような爽やかな余
韻が残る。
【品種】ヴェルディッキオ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,100

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13 12

JANコード 8000586000038

ピエールサンティ　テッレ・ディ・サ
ンパオロ　ヴェルディッキオ CS

D.O.C. ヴェルディッキオ・デイ・カステッリ・ディ・イエージ・クラッシコ・スペリオーレ

Piersanti Terre di Sampaolo Verdicchio 
Classico Superiore

爽やかなハーブ、グレープフルーツなどの
柑橘系果実の香り、蜜の詰まったリンゴや桃
のような豊かな果実香と、微かにヴァニラや
アーモンドのようなニュアンス。凝縮された
果実味とまろやかなボディが感じられ、上品
な酸味と心地よい微かな苦味が余韻にきれ
いに残る。
【品種】ヴェルディッキオ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥2,200

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 14.5 6

JANコード 4560258420457

樽熟成 クワトロポルテ　ペコリーノ

I.G.T.テッレ･ディ･キエーティ
Quattro Porte Pecorino

明るい黄金色。はっきりとしたトロピカルフ
ルーツ、オレンジの香り。ハチミツとアカシア
のフローラルなニュアンスを感じる。グレー
プフルーツのような柔らかくてまろやかな酸
味。優れたストラクチャーを持ち、ジューシー
な味わい。酸味とミネラル感のバランスの良
い余韻が長く続く。
【品種】ペコリーノ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,550

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13 12

JANコード なし

ピエールサンティ
パッセリーナ　ブリュット

ヴィーノ・スプマンテ
Piersanti Passerina Brut

アドリア海沿岸の土着品種パッセリーナで造
る珍しいスパークリングワイン。柑橘類や洋
ナシ、花の蜜などのジューシーな風味が楽し
める。

【品種】パッセリーナ100%　
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,707

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 12 12

JANコード 8000586000991 

NEW

パッショーネ・ナチュラ
アクシオマ　モンテプルチアーノ

D.O.C. モンテプルチアーノ・ダブルッツォ 

Passione Natura Axioma 
Montepulciano　

フレッシュ＆フルーティーな印象の、辛口のミ
ディアムボディ。スムーズな口当たりでアル
コール感は中程度。ストラクチャーがあり、ク
リーンな味わい。タンニンは細かく、香りにあ
るような赤系果実の味わいに溶け込んでい
る。きれいな酸が味わいを引き締めている。

【品種】モンテプルチアーノ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 　13 6

JANコード 8032894052102　

有機 パッショーネ・ナチュラ
エレメンティ　トレッビアーノ

D.O.C. トレッビアーノ・ダブルッツォ
Passione Natura Elementi Trebbiano

口当たりはまろやかで、熟したリンゴのよう
な果実味が感じられる。アルコール感は中程
度で、酸は豊か。ボディとバランスの取れた
豊かな酸が味わいを引き締めている。潮の
ニュアンスやほろ苦さが感じられる。「エレメ
ンティ(=要素)」という名前は、水や風、土と
いった自然の要素に由来している。
【品種】トレッビアーノ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 6

JANコード 8032894052119

有機

オスコ　ロッソ

I.G.T. オスコ
Osco Rosso

カシスなど果実の香りに、スミレやホワイト
ペッパーの香りがアクセントを与えている。
柔らかいタンニンとバランスの良い構成を
持ったワイン。

【品種】モンテプルチアーノ
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥800

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 12 12

JANコード 4955069002143

オスコ　ビアンコ

I.G.T. オスコ
Osco Bianco

洋梨や黄色いリンゴのフレッシュな果実香。
柔らかな酸味と、果実味豊かでフレッシュな
味わいを楽しめるワイン。

【品種】トレッビアーノ
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥800

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや辛口 2022 750 11.5 12

JANコード 4955069002150

オスコ　ロッソ　マグナム

I.G.T. オスコ
Osco Rosso Magnum

カシスなど果実の香りに、スミレやホワイト
ペッパーの香りがアクセントを与えている。
柔らかいタンニンとバランスの良い構成を
持ったワイン。

【品種】モンテプルチアーノ
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 1500 12.5 6

JANコード 4955069002167

オスコ　ビアンコ　マグナム

I.G.T. オスコ
Osco Bianco Magnum

洋梨や黄色いリンゴのフレッシュな果実香。
柔らかな酸味と、果実味豊かでフレッシュな
味わいを楽しめるワイン。

【品種】トレッビアーノ
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや辛口 2022 1500 11.5 6

JANコード 4955069002174

ロンボ　ロッソ

I.G.T. オスコ
Rombo Rosso

サクランボなどの赤い果実の香りに、スミレ
の花やスパイスのニュアンスが感じられる。
程よいタンニンのバランスが取れた味わい
が楽しめる。

【品種】モンテプルチアーノ70％
サンジョヴェーゼ30％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥750

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 11.5 12

JANコード 8007017051065

ロンボ　ビアンコ

I.G.T. オスコ
Rombo Bianco

青リンゴや洋梨のような爽やかな果実の香
り。心地よい酸味が感じられ、バランスが取
れた柔らかな味わいが楽しめる。

【品種】トレッビアーノ50％
マルヴァジア・ビアンカ50％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥750

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 11 12

JANコード 8007017051058



インテグロ
Integro

生産者名　インテグロ　Integro

　インテグロは、「全体の、完全な、無傷の」を意味するイタリア語であり、いかなる薬品も殺虫剤をも使用せず、テロ
ワールに人の手を加えないようにする事で原産地への敬意を示したオーガニックワインのシリーズです。
　生産者にとってのインテグロとは、「オーガニック栽培とプーリアの伝統的な製法」を意味し、オーガニックであるこ
と、プーリアのテロワールを純粋に表現すること、豊かなフルボディであること、高級感のあるラベルデザイン、土着の
品種を用いることによりそれを体現しています。自然との調和を哲学とし、本当に必要なときにのみ人の手を介するこ
とで、全ての葡萄がそれぞれの個性を表現出来るようにしています。
　ワインメーカーにはステファノ・キオッチョリ氏を起用しています。

著名ワインメーカーが手掛ける、プーリア州のオーガニックワインブランド

プーリア

スコラ・サルメンティ
Schola Sarmenti

生産者名　テルレンタ　Terrulenta

　スコラ・サルメンティは、ロレンツォ・マッラ氏とサンドロ・カラブレーゼ氏が立ち上げた、2004年市場デビューの若いワイナリーです。「スコラ・サルメンティ」とは、Schola 
Sarmenti = School of Sapling　=若木（若者）のための学校といった意味。「良い葡萄作り」をポリシーとして、共通の志を持つ近親者や親しい仲間らとともに40haの畑でワイ
ン造りを行っています。
　収穫は手摘みで行い、悪い房や実はハサミでひとつひとつ落とすなど、良質な果実のみを用いることに専念しています。仕立てはサレント半島に伝わる伝統的植樹法「アルベレッ
ロ（株作り）方式」を採用。リリース後間もなく、トップワインの「クバルディ」はガンベロロッソで2グラスを獲得しました。

南イタリア・プーリア州で注目の若手生産者

プーリア

スコラ・サルメンティ
アンバーチェ

I.G.T. サレント
Schola Sarmenti Ambace

桃やシトラスのフルーティーさと、セージ、
ハッカ、白い花のアロマティックな芳香。桃、
リンゴの果実味に綺麗な酸、ミネラリティが
特長的で、爽やかなトーンの味わい。

【品種】フィアー60％　シャルドネ40%
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 8032745260502 

NEW

インテグロ
オーガニック　ヴェルデカ
Integro Organic Verdeca

完熟してもVerde（緑色）をしている事から
名づけられた、プーリアの土着品種ヴェル
デーカを使用したオーガニックワイン。
柔らかな果実味と生き生きとした酸味をかね
そなえ、フレッシュで爽やかなバランスの良
い味わい。

【品種】ヴェルデーカ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,800

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 6

JANコード 8034115196831 

NEW

有機

スコラ・サルメンティ
チレンツァ

I.G.T. サレント
Schola Sarmenti Cillenza

黄桃やアンズ、リンゴのコンポートに、樽熟成
に由来するバニラ、オークの上品なニュアン
ス。丸みのある口当たり、桃、リンゴの蜜の果
実味に凛とした酸、ミネラリティが特長で、複
雑性を帯びた芳醇な味わい。

【品種】フィアー60%　シャルドネ40%
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥3,400

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 8032745260397 

NEW

樽熟成

スコラ・サルメンティ　コル
ティチェス　オレンジワイン

I.G.T. サレント
Schola Sarmenti Cortices Orange Wine

まるでピーチティーのようなアロマティック
なオレンジワイン。フルーティーさと心地よ
い渋みのバランスが良く、滑らかで飲み疲れ
しない優しい味わい。

【品種】フィアーノ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥3,400

色・タイプ 年 ML 度数 入数
その他・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 8032745260427 

NEW イ
タ
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インテグロ　オーガニック　
プリミティーヴォ

I.G.P プーリア
Integro Organic Primitivo

プーリア州のオーガニックワイン。はっきりと
した香り立ち。ブラックチェリーやスパイスな
どの香り。チェリーなどの果実味が豊富なフ
ルボディ。酸も豊かでバランス良い味わい。

【品種】プリミティーヴォ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,707

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 14 12

JANコード 8034115194585

有機

スコラ・サルメンティ　クリテ
ラ　プリミティーヴォ

I.G.T. サレント・ロッソ
Schola Sarmenti Critera Primitivo

平均樹齢は15年。イチゴやブラックチェリー
などの凝縮された果実香とスモーキーでス
パイシーなニュアンスがバランス良く感じら
れる。果実味豊富で非常にバランスが取れた
味わい。フレッシュで飲みやすく、余韻も長く
楽しめる。

【品種】プリミティーヴォ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,900

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 13.5 12

JANコード 8032745260069

スコラ・サルメンティ
ディチョット

I.G.T. サレント
Schola Sarmenti Diciotto

アルコール度数18%。平均樹齢85年。14ヶ
月フレンチオーク樽で熟成。よく熟した果実
香、チョコレートやコーヒーの重厚な香り。口
に入れた瞬間からしっかりと熟成した葡萄の
凝縮感をたっぷり感じる。タンニンや酸が柔
らかく広がっていき、深く心地よい余韻が長
く続く。
【品種】プリミティーヴォ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥6,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 18 6

JANコード 8032745260243

樽熟成

スコラ・サルメンティ
ロッカモラ

D.O.C. ナルド
Schola Sarmenti Roccamora

熟成は2年。焙煎コーヒーの華やかな香り。
干し肉、焦がした薪、コショウ、杉、カシス、オ
レンジリキュール、ブラックチェリーのニュ
アンスも感じられる。滑らかでスムーズなア
タック。バランスの良い構成で、果実味、タン
ニン豊富。

【品種】ネグロ・アマーロ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,900

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 8032745261318

スコラ・サルメンティ
フィアーノ

I.G.T. サレント
Schola Sarmenti Fiano

平均樹齢12年。ハチミツの甘い香りや華や
かな白い花、柑橘類の香り。ほのかに香ばし
いナッツのアロマを感じる。口当たりはまろ
やかで、ボリューム感のある果実味と上品な
酸味のバランスが素晴らしい。アカシアの花
の甘さとミネラルのノートがあり、最後に心
地よい余韻が残る。
【品種】フィアーノ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,100

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 13 12

JANコード 8032745260212

スコラ・サルメンティ
ネリオ　リゼルヴァ

D.O.C. ナルド・リゼルヴァ
Schola Sarmenti Nerio Riserva

平均樹齢45年。フレンチオーク樽で8ヶ月、
瓶で10ヶ月熟成。バラなどの花の香り、スミ
レ、干し肉、炭、コーヒー、甘みのあるジャム
を煮詰めたような凝縮感のある赤い果実の
香り。ロッカモラよりもパワフルで濃厚。

【品種】ネグロ・アマーロ80％
マルヴァジア・ネラ・ディ・レッチェ20％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 14 12

JANコード 8032745260014

樽熟成

スコラ・サルメンティ
オプラ　ロゼ

D.O.C. ナルド
Schola Sarmenti Opra Rose

ネクタリンやマルメロといったストーンフ
ルーツや黄桃、白バラの香り。味わいは柑橘
系のニュアンスから、ストーンフルーツ、スト
ロベリーの様なチャーミングな印象へと変わ
り、次第にタンニンとアルコールに由来する
コクとボリュームを感じられる。

【品種】ネグロ・アマーロ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
ロゼ・辛口 2020 750 13 6

JANコード 8032745260373



ドリアノーヴァ
Dolianova

生産者名　カンティーナ・ディ・ドリアノーヴァ　Cantina di Dolianova

　ドリアノーヴァ社の創業は1949年。州都カリアリ近郊の丘陵地、何世紀も前から優れたワイン造りが行われてい
るパルテオーリャの地でサルデーニャ伝統のワイン造りを行っています。サルデーニャにおいて、ワイン愛好家たちが
その品質と普遍性を評価する数々のワインを供給する中心的存在となっています。過去10年間で受賞した賞の数
は100を超えており、1949年の創業から数えると、その数は500を超えています。 それぞれのボトルは、サルデー
ニャへの賛辞であり、カンノナウやモニカ、ヌラグスといった地品種に情熱を注いでいます。現在、創業70周年に向
けた「ドリアノーヴァ2019」プロジェクトが始まっており、新たなイメージと新しいワイン造りに取り組んで、更なる発
展を目指しています。

サルデーニャワイン生産者の中心的存在　コストパフォーマンスに優れたワインを生み出す協同組合

サルディーニャ

シチリア

サンタ・テレザ
Santa Tresa srl

生産者名　フェウド・ディ・サンタ・テレザ　Feudo di Santa Tresa

　サンタ・テレザは、50年以上続く家族経営のワイナリーであるフェウド・ディ・サンタ・テレザのオーガニック
ワインブランド。このワイナリーはマッジョ・ヴィーニ氏とジレッリ夫妻によって設立され、シチリア南部の高品
質ワインの産地であるヴィットリアに50haの葡萄畑を所有しています。イタリア最古のワイン産地のひとつ
であるシチリアの伝統を受け継ぎつつ、近代醸造技術を取り入れて、モダンで凝縮味のあるワインを有機栽
培葡萄から生み出しています。
　主力の「プラート」シリーズは、イタリア語のPura(ピュア)に由来し、その名のとおり「純粋さ」をモットーと
し、テロワールが生み出す個性、温暖な気候とたっぷりと降り注ぐ太陽が生み出す凝縮味、海風が生み出すフ
レッシュさをそのままワインに表現しています。ラベルには自然を尊重する想いを込め、オーガニックの象徴と
してテントウムシが描かれています。

「プラート」シリーズ、土着品種を主体に造られるI.G.T.シリーズの「リナ・イアンカ　グリッロ　ヴィオニエ」「フ
ラッパート　オーガニック」 、南アフリカのステラーワイナリーと協同開発した酸化防止剤SO2無添加ワイン

「インシエメ　ネロ・ダヴォラ」、シチリア唯一のD.O.C.G.格付「チェラスオーロ・ディ・ヴィットリア」、シャルマ
方式で作られる「イル グリッロ スプマンテ」「イル フラッパート スプマンテ ロゼ」など、これらは全て有機栽
培葡萄を用い、シチリアの風土がもたらしてくれる自然の恵みをワインにそのまま表現した、高品質・高コスト
パフォーマンスのワインです。
　シチリアは日照量が多く地中海の温暖な気候下にあり、雨が少ないため葡萄が完熟することができ、湿気
が少なく病害が発生しにくいため、有機栽培に適している土地といえます。

シチリアの風土がもたらす自然の恵みを表現した、
高品質・高コストパフォーマンスのオーガニックワインブランド
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サンテス　赤

I.G.T. イゾラ・デイ・ヌラーギ
Santesu Rosso

アメリカンチェリーなどのような熟れた赤
い果実の香り、ジャムや赤い花、スパイスの
ニュアンスと野性味ある香りが楽しめる赤い
果実の凝縮された味わい。滑らかなタンニン
と果実味、程よい酸味のバランスが取れた
味わい。
【品種】モンテプルチアーノ　シラー
サンジョヴェーゼ　カリニャーノ
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,100

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13 12

JANコード 8001235752094

ドリア　ヌラグス

D.O.C. ヌラグス・ディ・カリアリ
Dolia Nuragus

サルデーニャの土着品種「ヌラグス」100%
で造られたワイン。柑橘系の繊細な果実香。
ほのかに茎やビワの香りを感じる。瑞々しい
果実味、穏やかな酸味があり、爽やかで優し
い味わい。後味にほのかに苦味が残る。

【品種】ヌラグス100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,207

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12 12

JANコード 8001235752056

ナエリ

D.O.C. ヴェルメンティーノ・ディ・サルデーニャ
Naeli

青リンゴやパイナップルなどの、新鮮でフ
ルーティーな香り。豊かで柔らかい口当たり
の辛口。きれいな酸味があり、微かにビター
なノートを感じる。

【品種】ヴェルメンティーノ100％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13 12

JANコード 8001235752025

サンテス　白

I.G.T. イゾラ・デイ・ヌラーギ
Santesu Bianco

レモンやグレープフルーツなどのフレッシュ
な柑橘系果実や白桃のような香りと柔らか
な白い花の香りが感じられる。ミネラル感と
ハーブのニュアンス。爽やかな酸、滑らかな
口当たりでバランスの良い味わい。余韻に心
地よい苦みが微かに残る。

【品種】ヴェルメンティーノ　ヌラグス
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,100

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 8001235752124

アンゼナス

D.O.C. カンノナウ・ディ・サルデーニャ
Anzenas

ブルーベリーなどの森の果実。芯の強さを感
じさせる高級感のある香り。程よいボディと
タンニン。バランスの良い味わい。

【品種】カンノナウ90％
モンテプルチアーノ5％　カリニャーノ5％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,900

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 14.5 12

JANコード 8001235753152

モンテジッチ

D.O.C. ナスコ・ディ・カリアリ
Montesicci

蜜の詰まったリンゴやコンポートした洋梨、ト
ロピカルフルーツなどの南国系果実の香り。
丸みのある柔らかく滑らかな口当たりで、ト
ロピカルなニュアンスを伴った、瑞々しい果
実味がある。後味にミネラルが感じられ、心
地よい苦味が長く続く。

【品種】ナスコ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥2,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 14.5 6

JANコード 8001235751509

ドリア　モニカ

D.O.C. モニカ・ディ・サルデーニャ
Dolia Monica

サルデーニャの土着品種「モニカ」主体で造
られたワイン。スミレやブルーベリーの果実
香にイチゴやキャンディのようなチャーミン
グな香りを感じる。滑らかな口当たりで、中程
度なタンニンがあり、全体的に調和のとれた
ミディアムボディ。

【品種】モニカ90％　土着品種10％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,207

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 13.5 12

JANコード 8001235752100

ファルコナーロ
カリニャーノ

I.G.T. イゾラ・デイ・ヌラーギ
Falconaro Rosso

カシスや干しイチジクの香りとスパイスミッ
クスの香り。時間と共にシェリーやラムレー
ズンの香りと腐葉土のような熟成香が現れ
る。熟成して落ち着いたタンニンが特長の柔
らかい口当たり。

【品種】カリニャン100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 13.5 6

JANコード 8001235752049

樽熟成

カラリス　スプマンテ

I.G.T. パルテオッラ
Caralis Spumante

シャルマ方式。サルデーニャ島のスパークリ
ングワイン。溌剌とした泡立ちの爽やかな辛
口。青リンゴの香り、ほのかに白い花やタイ
ムの清涼感のある香りを感じる。生き生きと
した果実味と酸味のバランスが良く、フルー
ティな心地よい余韻が残る。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,207

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 12 6

JANコード 8001235752001



インシエメ　オレンジ
オーガニック

I.G.P. テッレ・シチリアーネ
Insieme Orange Organic

ワイン名の「インシエメ」は一緒にという意
味。温暖なシチリアのテロワールを反映した
フルーティ＆フレッシュな味わいで、家族や友
人と共に過ごす瞬間を祝福するユニークな
オレンジワイン。

【品種】インツォリア80％　ジビッボ20％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
その他・辛口 2022 750 13 6

JANコード 8034041271275 

NEW

有機

アヴリージ　ネロ・ダヴォラ
リゼルバ　オーガニック

SICILIA DOC
Avulisi Nero d’Avola Riserva Organic

シチリアの方言で「アヴォラの住人」を意味す
るアヴリージは、サンタテレザワイナリー最
高級のネロ・ダヴォラからつくられる爽やか
さと熟成感が一体となったワイン。

【品種】ネロ・ダヴォラ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥9,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 14 3

JANコード 8034041270940 

NEW

樽熟成

有機

オリーシ

I.G.P. テッレ・シチリアーネ
Orisi

『オリーシ』はサンタテレザワイナリーが再発
見し、復活を遂げたシチリア古来品種。洗練さ
れた味わいと力強さをかねそなえた濃いワイ
ン。辛口のフルボディ。口に含むとチェリーや
シダー（杉）、ピンクペッパーを思わせる味わ
い、オリーブやオーク樽発酵のニュアンスが
広がる、しっかりとした果実味のフルボディ。
【品種】オリーシ100%
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥10,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 14 3

JANコード 8034041271206 

NEW

樽熟成

▲ イタリアの新聞社CORRIERE DELLA SERAが主宰する“I migliori 100 vini e vignaioli d’Italia（イタリアトップ100ワインとワインメーカー）”で「イ
ンシエメ ネロ・ダヴォラ オーガニック」がベスト100ワインに、サンタ・テレザ ワイナリーがベスト100ワイナリーに選出。CORRIERE DELLA SERA社の編
集ルチアーノ・フェラ―ロ氏と、ワインジャーナリストのジェームス・サックリング氏が同企画の監修に携わっています。

◀ ジェームスサックリング2023にお
いて、「アヴリージ ネロ・ダヴォラ リ
ゼルバ　オーガニック」「オリーシ」の
各種フラグシップワインが、93ポイン
トを獲得。受賞ヴィンテージはそれぞ
れ、アヴリージが2018年、オリーシ
が2020年。このほか、ドイツのワイン
コンクール“Mundus Vini”では、「イ
ンシエメ オレンジ オーガニック」が
金賞も受賞している。
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プラート　ネロ・ダヴォラ　
オーガニック

D.O.C. シチリア
Purato Nero d'Avola Organic

名前のプラートは「ピュア」という意味。ラズ
ベリーやイチゴを思わせる、ジャミーな赤
い果実香。タンニンは穏やか。きれいな酸
味が余韻に残る。ストロベリージュースのよ
うな甘酸っぱさがあり、ジューシーで親しみ
やすい。

【品種】ネロ・ダヴォラ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,200

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 13.5 12

JANコード 8034115190266

有機

プラート　アパッシメント　
オーガニック

I.G.P. テッレ・シチリアーネ
Purato Appassimento Organic

ネロ・ダヴォラを主体に、シラー、シチリア島
の土着品種を僅かにブレンド。醸造前にア
パッシメントを行うことにより、ブドウの複雑
性や果実味の濃厚さを増し、今までのプラー
トシリーズにない個性を持ったワイン。

【品種】ネロ・ダヴォラ　シラー　土着品種
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 14 12

JANコード 8034115195148

樽熟成

有機

フラッパート　オーガニック

I.G.P. テッレ・シチリアーネ
Frappato Organic

サンタテレザ自社農園の有機栽培葡萄を
100%使用。赤いベリー系果実のフレッシュ
な香りとスパイスのニュアンス。口当たりは
滑らかで、生き生きとした酸がバランス良く、
長い余韻が感じられる。

【品種】フラッパート100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,807

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 6

JANコード 8034041270292

有機

プラート　ネロ・ダヴォラ
オーガニック

D.O.C. シチリア
Purato Nero d'Avola Organic half

名前のプラートは「ピュア」という意味。ラズ
ベリーやイチゴを思わせる、ジャミーな赤い
果実香。タンニンは穏やか。きれいな酸味が
余韻に残る。ストロベリージュースのような甘
酸っぱさがあり、ジューシーで親しみやすい。	

【品種】ネロ・ダヴォラ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥653

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 375 13.5 12

JANコード 8034115195575

有機イル　フラッパート　スプマンテ
ロゼ　オーガニック

ヴィノ・スプマンテ
Il Frappato Spumante Rose Organic

有機栽培葡萄100%使用。ラズベリーやサク
ランボなど、小粒の赤い果実のフレッシュな
香りと味わい。酸がキュッと引き締め、爽やか
な余韻に繋がる。シチリアならではの品種、
フラッパート種を使用した、珍しいロゼスプ
マンテ。

【品種】フラッパート100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,100

色・タイプ 年 ML 度数 入数
ロゼ・辛口 NV 750 12.5 6

JANコード 8034041270902

有機

プラート　カタラット　ピノ・
グリージョ　オーガニック

I.G.P. テッレ・シチリアーネ

Purato  Catarrat to/Pinot  Gr ig io 
Organic

名前のプラートは「ピュア」という意味。シチ
リアの固有品種「カタラット」と、国際品種「ピ
ノ・グリージョ」のブレンド。果実のボリューム
感、ふくよかなボディが感じられ、キリっとし
た酸味が全体を引き締めている。	

【品種】カタラット60％
ピノ・グリージョ40％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,200

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 8034115190242

有機

チェラスオーロ・ディ・
ヴィットリア　オーガニック

D.O.C.G. チェラスオーロ・ディ・ヴィットリア
Cerasuolo di Vittoria Organic

甘酸っぱい鮮やかなベリーの香りと、赤い
花、甘いスパイスやレーズンの砂糖漬けの
ニュアンス。柔らかな飲み口と長い余韻。フ
ラッパートがエレガントさと繊細さをワイン
に与え、パワーとふくよかさのネロ・ダヴォラ
が支える。

【品種】ネロ・ダヴォラ60％　フラッパート40％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 14 12

JANコード 8034041270070

樽熟成

有機

リナ・イアンカ　グリッロ　
ヴィオニエ　オーガニック

D.O.C. シチリア
Rina Ianca Grillo Viognier Organic

リナ・イアンカは白い砂という意味。サンタ・
テレザの土壌はほとんどが赤土だが、リナ・
イアンカの区画だけは白い砂。フレッシュな
酸のシチリア固有品種グリッロとアロマとテ
クスチャーをもつ国際品種ヴィオニエのブ
レンド。

【品種】グリッロ70％　ヴィオニエ30％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,807

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 13.5 6

JANコード 8034041270100

有機

プラート　カタラット
ピノ・グリージョ　オーガニック

I.G.P. テッレ・シチリアーネ

Purato Catarratto/
Pinot Grigio Organic half

名前のプラートは「ピュア」という意味。シチリ
アの固有品種「カタラット」と、国際品種「ピノ・グ
リージョ」のブレンド。果実のボリューム感、ふく
よかなボディが感じられ、キリっとした酸味が全
体を引き締めている。	

【品種】カタラット60％
ピノ・グリージョ40％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥653

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2020 375 12.5 12

JANコード 8034115195551

有機プラート　ロゼ
オーガニック

I.G.P. テッレ・シチリアーネ
Purato Rose Organic

名前のプラートは「ピュア」という意味。フ
ルーティな辛口。イチゴのような赤い果実の
フレッシュな果実味がほんのり甘みを感じさ
せる。まろやかなボディと程よい酸とのバラ
ンスが楽しめる。フルーティな余韻が心地よ
く残る。

【品種】ネロ・ダヴォラ100％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,200

色・タイプ 年 ML 度数 入数
ロゼ・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 8034115192130

有機

インシエメ　ネロ・ダヴォラ　
オーガニック （SO2 無添加）

D.O.C. シチリア

Insieme Nero d'Avola Organic (No 
Added Sulphur)

SO2無添加&有機栽培。衛生管理を徹底的
に実施。新鮮な赤い果実のピュアな香りと
赤い花やスパイスのニュアンス。飲み口がと
ても柔らかな辛口で、丸みのあるタンニン、
ピュアな果実味、バランスの取れた酸味が楽
しめる。

【品種】ネロ・ダヴォラ100％
【ボディ】ライトボディ

希望売価 ¥1,807

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 14 12

JANコード 8034041270414

有機

イル　グリッロ　スプマンテ　
オーガニック

ヴィーノ・スプマンテ
Il Grillo Spumante Organic

有機栽培葡萄を100%使用したスプマンテ。
フレッシュなレモンやグレープフルーツの柑
橘系果実の香り。柑橘系の果実味と、しっか
りとした酸とのバランスが良い、爽やかな味
わい。

【品種】グリッロ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,100

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 12.5 6

JANコード 8034041270674

有機



ガウメンシュピール
Gaumenspiel

生産者名　ペーター・メルテス　Peter Mertes

　ブランド名の「ガウメンシュピール」を直訳すると「味覚で遊ぶ」という意味です。ワインを飲むことの楽しさ、喜びと
いう側面を強調させています。多くのワイン好きにアピールできる、アロマティックで、親しみやすい味わいが特長で
す。遊び心溢れるラベルデザインには、「ワインは楽しく、人生に寄り添うべき存在」というメッセージが込められてい
ます。

「味覚で遊ぶ」を意味する、親しみ溢れる味わいのドイツワイン

ファルツラインヘッセンGermany
ドイツ Pfalz

Rheinhessen

Mosel

モーゼル
ラインヘッセン
ファルツ

1

2

2
1 3

3

ド
イ
ツ

ド
イ
ツ

69 70

ドイツ

モ
ー
ゼ
ル

ラ
イ
ン
ヘ
ッ
セ
ン

フ
ァ
ル
ツ

モ
ー
ゼ
ル

ラ
イ
ン
ヘ
ッ
セ
ン

フ
ァ
ル
ツ

ドイツ

ガウメンシュピール
リースリング

Q.b.A.
Gaumenspiel Riesling

瑞々しいリンゴやレモンのようなフルー
ティーな果実味と、フレッシュ感のある酸と
のバランスが良い味わい。

【品種】リースリング100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,250

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや辛口 2021 750 12 12

JANコード 4003301080333

ガウメンシュピール
ゲヴュルツトラミネール

Q.b.A.
Gaumenspiel Gewurztraminer

酸味と甘さのバランスが良く、品種の華や
かさが良く出ているミディアムボディのワ
イン。

【品種】ゲヴュルツトラミネール100％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,250

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや甘口 2021 750 10.5 12

JANコード 4003301077517

ペーター・メルテス
Peter Mertes

生産者名　ペーター・メルテス　Peter Mertes

　ペーター･メルテス社は家族経営のワイン会社で、1924年にペーター・メルテス氏がモーゼル州マインハイム村に設
立。今日では世界でも有数のワイン供給元のひとつになっています。プレミアムな葡萄畑、1,500樽を貯蔵可能な巨大
なバレルセラーを所有。世界で最も大きなドイツワインの供給元であり、現在60ヶ国にワインを供給しています。従業
員数は300名。生産されるワインの40%が輸出されています。

世界でも有数の生産量を誇る、ドイツの大手生産者

モーゼル ラインヘッセン

リープフラウミルヒ

Q.b.A.
Liebfraumilch

「聖母の乳」という名の、ドイツを代表する甘
口白ワインのひとつ。聖母教会で修道僧たち
が造っていたワインを、リープフラウミルヒ
(聖母の乳)と名付けたのが始まり。リンゴや
ハチミツの香り。フレッシュでフルーティーな
果実味とマイルドな甘みが魅力。

【品種】ミュラー・トゥルガウ　シルヴァナー　
ケルナー　リースリング

【ボディ】ライトボディ

希望売価 ¥950

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや甘口 2023 750 9.5 12

JANコード 4003301061837

ラインヘッセン
アウスレーゼ

Q.m.P. アウスレーゼ
Rheinhessen Auslese

充分に熟した房を選りすぐって造られた「ア
ウスレーゼ」。アウスレーゼとしては破格。
はっきりとした桃の香りと、レモンやミラベル
などを思わせる香り。コクがあり、柔らかな甘
みが感じられる。凝縮した味わいで、ワインだ
けでも十分に楽しめる。

【品種】ミュラー・トゥルガウ　ケルナー
シルヴァナー

【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・甘口 2022 750 10.5 12

JANコード 4003301000508

ツェラー・シュヴァルツェ・
カッツ

Q.b.A.
Zeller Schwarze Katz

「黒猫が座った樽のワインが最も出来が良い」
という、ツェル村の伝説から誕生した「黒猫」と
いう名のワイン。桃やリンゴ、洋梨の香り。柔
らかい口当たりで、フレッシュな果実味が感じ
られる。ハチミツ漬けのレモンのような、優し
い甘さとキレのある酸とのバランスが良い。
低アルコールで気軽に楽しめるワイン。

【品種】リースリング　ミュラートゥルガウ　
ケルナー【ボディ】ライトボディ

希望売価 ¥1,150

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや甘口 2022 750 9.5 12

JANコード 4003301061820

リースリング　カビネット

Q.m.P. カビネット
Riesling  Kabinett

ライトボディのやや辛口。瑞々しい果実味。
微かに残糖が感じられるが、キレのある酸に
よって後味はすっきりとしている。アルコー
ルが低めで飲みやすく、料理と一緒に手軽に
楽しめる。

【品種】リースリング85％
ミュラー・トゥルガウ15％

【ボディ】ライトボディ

希望売価 ¥1,150

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや辛口 2023 750 11.5 12

JANコード 4003301020216



Spain
スペイン

パゴス・デル・レイ
Pagos del Rey

生産者名　パゴス・デル・レイ　Pagos del Rey

　パゴス・デル・レイはスペイン醸造界のトップD.O.であるリオハ、リベラ・デル・ドゥエロ、ルエダにある3つのボデ
ガの総称。90年代後半、パゴス・デル・レイの親会社であるフェリックス・ソリス・アバンティスが、異なる原産地呼
称で高い付加価値のあるワインを自社の製品に加える必要性を感じたことにより、パゴス・デル・レイは誕生しまし
た。2002年、カスティーリャ・イ・レオン地方の県都ブルゴスにあるボデガ、オルメディーリョ・デ・ロアの、70haの
ティンタ・デル・パイス種の栽培からプロジェクトが開始。これを機に、カスティーリャ・ラ・マンチャにフェリックス・ソ
リスの名で所有するボデガと、スペイン北のパゴス・デル・レイは別ブランドとして歩み始めました。
　生産者のフェリックス・ソリスは、バルデペーニャスに所在する大手ワインメーカー。カリフォルニアのガロ社に次
いで、世界で2番目の規模を誇っています。

世界最大規模を誇るフェリックス・ソリス社の別ブランド

リアス・バイシャス ルエダ リオハ

Austria
オーストリア

ヴィンツァー・クレムス
Winzer Krems

生産者名　ヴィンツァー・クレムス　Winzer Krems

　生産者のヴィンツァー・クレムスは、オーストリア最大級の生産量を誇る協同組合です。同国最大のクヴァリテー
ツヴァイン(上質ワイン)の産地であるニーダーエスタライヒ州に位置し、風光明媚な世界遺産「ヴァッハウ渓谷」
の入り口にあるサンドグルーベでワインを生産しています。首都ウィーンからは西へ約70kmの場所にあります。 
　ニーダーエステライヒ州ではキリッとした白、エレガントな赤、貴腐ワインなど、幾多の品種が幅広いスタイルに
醸造されています。クレムスが栽培している葡萄の約半分はオーストリアの固有品種である「グリューナー・フェル
トリーナー」です。葡萄の取り扱いに細心の注意を払い、最新のテクノロジーを駆使することで、産地や品種の特
長がしっかりと表現された質の高いワインを生み出しています。尚、グリューナー・フェルトリーナーのワイン名「ク
レムザー・シュミット」は、バロック時代のオーストリア出身の有名な画家、マルタン・ヨハン・シュミット(通称クレム
ザー・シュミット)に由来しています。

国内最大級の協同組合が生み出す、手頃なオーストリアワイン

ニーダーエスタライヒ

Niederösterreich

ニーダーエスタライヒ1

1 ス
ペ
イ
ン

72

オ
ー
ス
ト
リ
ア

71

Jerez

11
2

2 3
3

4

4
5

5

6
6

7
7

リアス・バイシャス
ルエダ
リオハ
バルデペーニャス
ペネデス
カリニェナ
サンルカール・デ・バラメーダ

Carinena

Penedès
Rioja

Rías Baixas

Rueda

Valdepeñas

Sanlúcar de
Barrameda

リ
ア
ス・

バ
イ
シ
ャ
ス

バ
ル
デ

ペ
ー
ニ
ャ
ス

サ
ン
ル
カ
ー
ル・

デ・バ
ラ
メ
ー
ダ

ル
エ
ダ

ペ
ネ
デ
ス

リ
オ
ハ

カ
リ
ニ
ェ
ナ

オーストリア

アナリヴィア
ソーヴィニヨン・ブラン

D.O. ルエダ
Analivia Sauvignon Blanc

涼しい夜間に収穫後、発酵前に低温浸漬をす
ることで豊かなアロマを引き出す。ソーヴィニ
ヨン・ブランらしいハーブや柑橘類の香り。フ
レッシュな酸味があり、パイナップルなどを思
わせる黄色いフルーツの柔らかな果実味。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,357

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2023 750 13 12

JANコード 8410702012959

エル・シルクロ　クリアンサ

D.O.Ca. リオハ
El Circulo Crianza

アメリカンオークの新樽で12ヶ月、瓶内で
12ヶ月熟成。赤系果実とスパイス、ヴァニラ
の香りが豊かで、口に含むと濃縮した果実味
と酸が感じられる。

【品種】テンプラニーリョ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,450

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 13.5 12

JANコード 8410702016155

樽熟成

プルポ　アルバリーニョ

D.O. リアス・バイシャス
Pulpo Albarino

D.O.リアス・バイシャスの最も冷涼なサブ
リージョン、「バル・ド・サルネス」で栽培され
たアルバリーニョを使用。ミネラル感と果実
味に溢れた味わい。魚介の料理との食べ合
わせが特におすすめ。

【品種】アルバリーニョ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13 12

JANコード 8410702038416

アナリヴィア　ヴェルデホ

D.O. ルエダ
Analivia Verdejo

涼しい夜間に収穫。アロマを引き出すために
6～8時間スキン・マセラシオンをし、16℃で
発酵。トロピカルフルーツや柑橘系の香り。
パイナップルやグレープフルーツ、パッション
フルーツのような果実味を感じられる。

【品種】ヴェルデホ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,357

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2018 750 13 12

JANコード 8410702012119

クレムザー・シュミット　
グリューナー・フェルトリーナー

クヴァリテーツヴァイン
Kremser Schmidt Gruner Veltliner

青リンゴを思わせるフルーティーな香り。フ
レッシュな辛口。軽やかな口当たりで、程よい
ボリューム感がある。フレッシュで豊富な酸
味が感じられ、リンゴのような甘味を感じた
あとにミネラル感が現れ、ドライな印象に変
わっていく。後味に爽やかな余韻が残る。

【 品 種 】グリュー ナー・フェルトリー ナー　
100％

【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 12.5 12

JANコード 9005511050071

クラシック ブラウアー・
ツヴァイゲルト

クヴァリテーツヴァイン
CLASSIC Blauer Zweigelt

ブラックチェリーやプラムにスパイスやハー
ブのニュアンスが感じられ、ジューシーな果
実味とタンニンのバランスが良いお手頃価
格のツヴァイゲルト。

【品種】ツヴァイゲルト100%
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13 12

JANコード 9005511072776



バルデペーニャス

フェリックス・ソリス
Felix Solis

生産者名　フェリックス・ソリス・アヴァンティス　Felix Solis avantis

　生産者のフェリックスソリスはバルデペーニャスに所在する大手ワインメーカー。1952年創業当時から変わ
らず家族経営を守り続けています。使命は、高品質のワインを競争力のある価格で提供し、世界のお客様に最
高のサービスを提供すること。国際コンクールでスペイン最優秀生産者として4年連続選出されるなど、国際的
にも注目の高い生産者です。
本拠地バルデペーニャスには、世界最大級の規模と革新的な技術を有したワイン生産施設があり、スティルワイ
ンの生産ではスペイン最大の規模を誇っています。
バルデペーニャスはスペイン中央部ラ・マンチャの南にあるワイン産地。朝夕の温度差が大きく乾燥した内陸性
気候が葡萄栽培に最適で、常に安定した品質の十分な量のワインが出来ることで知られています。
　ラインナップは「ディエゴ・デ・アルマグロ」「カーサ・モレナ」「センダス・デル・レイ」「プロスペロ」「ムーチョ・マ
ス」の6つ。「ディエゴ・デ・アルマグロ」は、ピサロとともにインカ帝国を征服し、チリ総督になったアルマグロ出身
の英雄ディエゴにちなんで名付けられたワイン。自社畑産のテンプラニーリョ種のみを使用。コストパフォーマ
ンスの高さに定評があります。「カーサ・モレナ」はアルマグロのセカンド的ワイン。樽熟成により渋味柔らかな赤
とサッパリとした味わいの白を揃えています。「センダス・デル・レイ」は気軽に楽しめるスタイルで、普段の食卓
にオススメのワイン。「プロスペロ」はどんなお食事とも合わせられる品の良さと飽きのこない味わいが魅力の
ワイン。「ムーチョ・マス」は新しいワインの消費者層に向けて、品種やヴィンテージのといった情報ではなくワイ
ンそのものの味わいにフォーカスして作られた新感覚のワインです。

≪評価≫
2018年 ： Berliner Wein Trophy「Best Spanish Winery」
2019年 ： MUNDUS Vini「Best Producer Spain“」
2019年 ： Berliner Wein Trophy「Best Producer “Still Wine” 」
2020年 ： Berliner Wein Trophy「Best Producer “Still Wine” 」
2020年 ： AWC VIENNA INTERNATIONAL WINE CHALLENGE BEST NATIONAL　PRODUCER 
　　　　  OF THE YEAR
2021年 ： FRANKFURT INTERNATIONAL TROPHY「Best Producer Spain」

4年連続スペイン最優秀生産者に選出！世界最大級規模のワイナリー

www.frankfurt-trophy.com

Tasting Director
Victor Gomez

Competition Director
Maturin Craplet

2021DIPLOM

Félix Solís Avantis

Spain
Producer
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アルマグロ
クリアンサ

D.O. バルデぺーニャス
Diego de Almagro Crianza

樽で6ヶ月の熟成を経た「クリアンサ」。ヴァニ
ラやブラックチェリーの香りを感じさせる、エ
レガントでスパイシーな風味。柔らかなタン
ニンと程よい酸味があり、まろやかな口当た
り。

【品種】テンプラニーリョ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 13 12

JANコード 8410702003018

樽熟成

センダス デル レイ　赤

ヴィノ・デ・ラ・ティエラ・デ・カスティーリャ
Sendas del Rey Tinto

若々しくフルーティな赤い果実の香りと、黒
コショウのニュアンスが感じられる。適度な
渋みとバランスの良い酸味が感じられ、香り
にあるような赤い果実香が口の中に広がる。
スパイシーな余韻が楽しめる。

【品種】テンプラニーリョ70％
ガルナッチャ30％

【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥800

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 8410702000383

アルマグロ
レゼルバ

D.O. バルデペーニャス
Diego de Almagro Reserva

樽で1年、瓶で2年、合計3年の熟成を経た
「レゼルバ」。カシス、レッドカラントなどの
赤い果実の香りのほか、微かにヴァニラの香
り。柔らかな酸味とよくこなれたタンニンが
魅力的なエレガントなワイン。

【品種】テンプラニーリョ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,200

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 13 12

JANコード 8410702003001

樽熟成 カーサ・モレナ　赤

ヴィノ・デ・ラ・ティエラ・デ・カスティーリャ
Casa Morena Tinto

樽熟4ヶ月。ラムレーズンや、ヴァニラの深くてや
や甘い香り。アタックは柔らかで軽やか。口いっぱ
いに広がるマイルドなヴァニラの風味。心地よい
酸とタンニンのバランスが良く、とても飲みやす
いタイプのワイン。

【品種】テンプラニーリョ75％
カべルネ・ソーヴィニヨン25％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥850

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 13 12

JANコード 4955069001382

樽熟成

センダス デル レイ　白

ヴィノ・デ・ラ・ティエラ・デ・カスティーリャ
Sendas del Rey Blanco

レモンやグレープフルーツなどの柑橘系果
実の香りと、白い花を思わせる柔らかな香り
が楽しめる。爽やかな柑橘類を思わせる甘く
柔らかい酸味と、キレ味の良い後味が楽しめ
るフレッシュ&フルーティなスタイル。

【品種】ヴィウラ　アイレン
【ボディ】ライトボディ

希望売価 ¥800

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12 12

JANコード 8410702000376

ムーチョ　マス　赤

ヴィノ
Mucho Mas Tinto

mucho masは英語でmuch more（もっ
と）の意味。品種やヴィンテージと言った情
報ではなく、ワインそのもの品質と味わいに
フォーカスし、開発されました。何杯でも飲み
たくなる、ちょい甘＆フルボディな味わい。	

【品種】テンプラニーリョ　シラー
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,007

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・やや甘口 NV 750 14 12

JANコード 8410702046992

樽熟成

アルマグロ
グラン・レゼルバ

D.O. バルデペーニャス
Diego de Almagro Gran Reserva

樽で2年、瓶で3年、合計5年の熟成を経た
「グラン・レゼルバ」。プルーンなどの果実
香、ヴァニラの強い香り。こなれたタンニンと
熟した果実の風味が印象的。柔らかで複雑、
長い余韻が楽しめる。

【品種】テンプラニーリョ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,607

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 13 12

JANコード 8410702003025

樽熟成

カーサ・モレナ　白

ヴィノ・デ・ラ・ティエラ・デ・カスティーリャ
Casa Morena Blanco

早生みかんやまだ熟れていない梨のような
爽やかな風味と、キレの良い後味が楽しめ
る、さっぱりとしたタイプの辛口。

【品種】アイレン100％
【ボディ】ライトボディ

希望売価 ¥850

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12 12

JANコード 8410702008358

プロスペロ
グラン　セレツィオーネ　ブリュット

ヴィーノ・スプマンテ
Prospero Gran Selezione Brut

「プロスペロ」は、ウィリアム・シェイクスピア
の最後の作品と言われるロマンス劇「テンペ
スト」の主人公の名前に由来。シャルマ方式。
繊細な泡立ちによるソフトな口当たりを感じ
るミディアムボディの辛口。

【品種】シャルドネ　アイレン　ヴィウラ
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 11 12

JANコード 8410702043151

ムーチョ　マス　白

ヴィノ
Mucho Mas Blanco

mucho masは英語でmuch more（もっ
と）の意味。品種やヴィンテージと言った情
報ではなく、ワインそのもの品質と味わいに
フォーカスし、開発されました。何杯でも飲み
たくなる、南国フルーツ香＆辛口な味わい。

【品種】ヴェルデホ　ソーヴィニヨン・ブラン
シャルドネ

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,007

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 12.5 12

JANコード 8410702055635

樽熟成 ムーチョ マス
スパークリング ワイン

ヴィノ
Mucho Mas Sparkling Wine

mucho masは英語でmuch more（もっ
と）の意味。品種やヴィンテージと言った情
報ではなく、ワインそのもの品質と味わいに
フォーカスし、開発されました。何杯でも飲み
たくなる、ちょい甘＆しゅわ泡な味わいです。

【品種】ヴィウラ・シャルドネ　
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,207

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや辛口 NV 750 12 12

JANコード 8410702064286 

樽熟成

プロスペロ　モスカート

ヴィノ　エスプモーソ
Prospero Moscato

白い花や桃の華やかな香り立ち、蜂蜜のよう
な上品な甘みと低めのアルコール度数、ワイ
ン初心者にもおすすめしたい優しいスパーク
リングワインです。

【品種】モスカート100%　
【ボディ】ライトボディ

希望売価 ¥1,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや辛口 NV 750 7 12

JANコード 8410702054959 

NEW



ラ・ギータ
La Guita

生産者名　ホセ・エステベス　Jose Esteves

　パゴス・デル・レイはスペイン醸造界のトップD.O.であるリオハ、ラ・ギータはアルコール度がやや低めのた
め、食前酒はもとより食中酒としても世界中で親しまれている、マンサニーリャの代名詞とも呼べる逸品です。 
　マンサニーリャは、シェリー3大産地のひとつ、サンルーカル・デ・バラメーダで造られるフィノ系(辛口タイプ)シェ
リーの一種。大西洋に注ぐ川の河口にある熟成庫は海風にさらされ、微かに塩の風味があることも特長です。 
　ラ・ギータとはラベルにある「糸」の意味。スペイン三大祭りのひとつ「セビリアの春祭り」で昼夜を通し、最も愛飲され
ているマンサニーリャのトップ・ブランドです。

マンサニーリャの代名詞とも呼べる逸品

サンルカール・デ・バラメーダ

セイス・セパス・セイス
6Cepas6

生産者名　ボデガス・ペリカ　Bodegas Perica

　ボデガス・ペリカは、1912年に設立された家族経営のワイナリーです。リオハ・アルタの最高の地域に140へクター
ル以上の畑を所有しています。ワイナリーの創設者であるドン・ファン・ガルシアは、当初は地元での消費や近隣の町で
の販売のみをしていましたが、造られたワインは話題を呼び、代々ワイナリーを拡大していきました。ワイナリー名の「ペ
リカ」とは創業者の息子である2代目オーナーのニックネームに由来します。

リオハより愉快なデザインの果実味豊かなワイン

リオハ

ヴィーニャ・ソエ
Vina Zoe

生産者名　ボデガス・パニッサ　Bodegas Paniza

　ヴィーニャ・ソエはD.O.カリニェナに本拠を構えるボデガス・パニッサ氏が所有するブランドのひとつ。生産者のボ
デガス・パニッサ氏は、フランスとの国境沿いに走るピレネー山脈の南部、D.O.カリニェナに2,200haの畑を持つ生
産者（全体では4,760haを所有）。ワイナリーには毎年、平均1,200万キロの葡萄が運び込まれます。ワイナリーでは
1,100万キロのワインをステンレスタンクもしくはオーク樽で貯蔵することが可能になっており、地下の熟成用セラー
には1万3,000個のアメリカンまたはフレンチオーク樽が保管され、ボトル熟成用のスペースも地下セラー内に設けら
れています。また、ボトリングラインでは1時間に8,000本（1秒に2.2本）が瓶詰めされています。

グランレゼルバでこの価格！

カリニェナ

Portugal
ポルトガル

ヴァレ・ド・オーメン
Vale do Homem

生産者名　キンタス・ド・オーメン　Quintas do Homem

　キンタス・ド・オーメンは、1985年に設立された家族経営のワイナリーです。ポルトガル第三の都市、ブラガに位置し
ています。元々は野菜農業をしており、地元の農家を束ねてポルトなどのスーパーへ卸売りをしていました。現在は2代
目オーナーが畑を管理し、ワイン造りは女性醸造家のアナ・コウチーニョ氏が担当しています。
　畑はキンタ・ダ・ヴェイガ（Quinta da Veiga）とキンタ・ド・パコ（Quinta do Paço）の二つがあり、どちらもミーニョ
地方の中心に位置しています。ワイナリーはキンタ・ダ・ヴェイガ（Quinta da Veiga）に650㎡の敷地を持ち、2011年
には最新技術導入のために醸造設備が一新されました。IOBC（the International Organization for Biological 
Integration）に準じたサステナビリティ農法を採用。伝統を継承しつつ最新技術を融合し、高品質でフレッシュな
ヴィーニョ・ヴェルデを造っています。

家族経営のワイナリーが造る、伝承とモダンが融合したエレガントスタイルのヴィーニョ・ヴェルデ

ヴィーニョ・ヴェルデ

アデガ・デ・モンサオン
Adega de Monção

生産者名　アデガ・デ・モンサオン　Adega de Monção

　アデガ・デ・モンサオンは、スペイン国境に近いモンサオンに位置しています。1958年に25の葡萄栽培農家により設
立された協同組合ワイナリーで、現在では1,800以上もの農家が所属しています。
　大規模な協同組合となった現在でも、設立当初からの企業理念は引き継がれています。それはアデガ・デ・モンサオ
ンが本拠を置く地域の伝統的ルーツをワインに表現することです。つまりアルバリーニョをメインとする土着の葡萄品
種の個性と潜在的なポテンシャルを追及し続けることです。
　アデガ・デ・モンサオンが造るヴィーニョ・ヴェルデは、フレッシュで華やかさのあるコスパ抜群のワインとして、現地ポ
ルトガルの多くの飲食店でオンメニューされており、地元の人々に食事とともに楽しまれています。

現地ポルトガルで大人気！知名度抜群のヴィーニョ・ヴェルデ

ヴィーニョ・ヴェルデ
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ヴィーニョ・ヴェルデ
リスボン

Carinena

Penedès
Rioja,

Lisbon

Vinho Verde

Rías Baixas

Rueda

Valdepeñas

マンサニーリャ　ラ・ギータ

D.O. マンサニーリャ
Manzanilla la Guita

516Lのアメリカンオークの樽を使用した「ソ
レラ・システム」で5〜6年熟成。繊細でキリッ
とした辛口。微かに感じられる塩の風味が特
長。食前酒としてはもちろん、食中酒として
も楽しめる。

【品種】パロミノ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,857

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 15 12

JANコード 8412449102399

樽熟成

セイス　セパス　セイス　赤

D.O.Ca. リオハ
6Cepas6 Tinto

フレンチオークの新樽で６ヶ月熟成させた辛
口赤ワイン。濃いルビーレッド、赤系果実の
香りと木樽熟成によるスパイシーな香りが調
和。熟したベリーの果実味が力強く、美しい
酸と柔らかなタンニンが続く。余韻は長い。

【品種】テンプラニーリョ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,807

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 13.5 12

JANコード 8412643005304

樽熟成 セイス　セパス　セイス　白

D.O.Ca. リオハ
6Cepas6 Blanco

フレンチオークの新樽でアルコール発酵後、
澱と共に４ヶ月熟成させた辛口白ワイン。パ
イナップルやバナナ、アニスの様な甘い香
り。粘性があり、香りに感じられた果実の印象
と木樽のニュアンスのバランスが良い。

【品種】ヴィウラ55％　ヴェルデホ20％
シャルドネ20％
テンプラニーリョ・ブラン5％

【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,807

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 13 12

JANコード 8412643005106

樽熟成

ヴィーニャ・ソエ
グラン　レゼルバ

D.O. カリニェナ
Vina Zoe Grand Reserva

良質の葡萄をステンレスタンクで発酵し、
オーク樽で24ヶ月熟成。濾過して瓶詰め後、
地下セラーで36ヶ月熟成。しっかりしたタン
ニンと適度な酸味があり、熟れた果実の味わ
いが楽しめ、スパイスなどのニュアンスが余
韻に残る。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン60％
テンプラニーリョ30％　ガルナッチャ10％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,157

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2015 750 13.5 12

JANコード 8410451006971

樽熟成 ヴァレ・ド・オーメン　ブランコ

D.O.C. ヴィーニョ・ヴェルデ
Vale do Homem Branco

フレッシュなレモンやグレープフルーツな
どの柑橘系の香りに、ほんのり桃の香り、フ
ローラルな花の香りも感じられる。

【品種】ロウレイロ60％　アリント40％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,407

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや辛口 2022 750 11.5 12

JANコード 5600356250026

ヴァレ・ド・オーメン　ロゼ

D.O.C. ヴィーニョ・ヴェルデ
Vale do Homem Rose

ラズベリーやチェリーなどの赤い果実の香
り。微発泡のフレッシュさと、キュッとした酸
がエレガントで溌剌とした味わい。

【品種】パデイロ50％　エスパデイロ50％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,407

色・タイプ 年 ML 度数 入数
ロゼ・辛口 2022 750 12 12

JANコード 5600356250071

アデガ・デ・モンサオン
エスコーリャ

D.O.C. ヴィーニョ・ヴェルデ
Adega de Monção Escolha

華やかなオレンジの花やシトラスの香りが魅
力。※エスコーリャ(escolha)とは品質ラベ
ルの表示のひとつで、「グッド・チョイス」の意
味。

【品種】アルヴァリーニョ　トラジャドゥーラ
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,007

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12 12

JANコード 5601531118124

ヴァレ・ド・オーメン
ロウレイロ

D.O.C. ヴィーニョ・ヴェルデ
Vale do Homem Loureiro

レモン、グレープフルーツなどの柑橘系の香
りに、微かにハーブの爽やかな香りが感じら
れる。その後、白桃やパッションフルーツなど
の香りも感じられ、アカシアなどの花の印象
も感じられる。フレッシュながらもエレガント
な印象。

【品種】ロウレイロ100%
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12 12

JANコード 5600356250019 

NEW



レゼルヴァ・ドス・アミーゴス
Reserva dos Amigos

生産者名　ヴィディガル・ワインズ　Vidigal Wines

　レゼルヴァ・ドス・アミーゴスは、「良いワインを手頃な価格で」をモットーに、伝統と現代のスタイルを融合させたハイ
コストパフォーマンスなワインを世に送り出しているヴィディガル・ワインズが展開するブランドです。
　トウリガ・ナショナルはポルトガル特有の土着品種で、優れたパフォーマンスを誇る葡萄品種のひとつです。この葡萄
はポルトガル国内の4つの生産地域において、それぞれ異なるスタイルで表現されています。内陸のヘビーで濃縮感の
あるスタイル、標高の高い土地のアロマティックで長い余韻のスタイル、平地のアルコール度が高く柔らかで余韻の短
いスタイル、大西洋地方のエレガントで軽やかなスタイル。ヴィディガル・ワインズは大西洋の影響を受けたスタイルの
ワインを世に送り出しており、このスタイルこそがポルトガルが示すべきスタイルだと考えています。

「良いワインを手頃な価格で」がモットーのヴィディガル･ワインズが提案する、優雅で軽やかなスタイルのブランド

リスボン Bulgaria
ブルガリア

ブルガリア最大かつ最古の家族経営のブティックワイナリー

シャトー・ブルゴゾーヌ
Chateau Burgozone

生産者名　シャトー・ブルゴゾーヌ　Chateau Burgozone

　ブルゴゾーヌはブルガリア最大かつ最古の家族経営のブティックワイナリーです。ドナウ川南岸に位置しているワイナリーは100ヘクタールの畑に囲まれています。
　アルカイック時代末期にこの地域を治めていたトラキア人はワイン造りで有名で、後にこの地域を治めたローマ人もワイン造りの伝統を受け継ぎました。ドナウ川北岸からの侵略
対策にローマ人は多くの要塞を建設し、その要塞の１つである「ブルゴゾーヌ」が現在のワイナリーに位置していたため、その名前が付けられました。
　この10年でブルゴゾーヌはブルガリアを国際的に高品質ワイン生産国として認識させる先駆者となり、ブルガリアの経産省よりGolden Winery of Bulgariaにノミネートされ
ました。現在も20カ国以上への輸出を行い、国際的コンクールでの数々の受賞がブルゴゾーヌの成功を証明しています。
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レゼルヴァ・ドス・アミーゴス　
トウリガ・ナショナル

ヴィーニョ・レジョナル・リスボン
Reserva dos Amigos Touriga Nacional

ボリューム感溢れる香り。瑞々しいブルーベ
リーやリキュール漬けのダークチェリー、樽
由来のチョコレートのニュアンスも感じられ
る。ミディアム～フルボディの辛口。完熟した
黒系果実の果実味、豊富な酸味、滑らかなタ
ンニンが上手く調和している。

【品種】トウリガ・ナショナル100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,400

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 14 12

JANコード 5601996208316

樽熟成 レゼルヴァ・ドス・アミーゴス　
ソーヴィニヨン・ブラン

ヴィーニョ・レジョナル・リスボン
Reserva dos Amigos Sauvignon Blanc

レモンやグレープフルーツなどの柑橘系果
実のフレッシュな香り。柑橘の果実味と酸の
調和が取れている。心地よい苦味とミネラル
感のある余韻が続く。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,207

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 13 12

JANコード 5601996209511

コート・デュ・ダニューブ
カベルネ・ソーヴィニヨン

P.G.I.ダニューブ・プレイン
Cote du Danube Cabernet Sauvignon

タバコ、革、黒い果実の複雑な香りに上質な
甘いヴァニラのニュアンスが感じられる。ス
パイシーで豊かなタンニンを感じるふくよか
な味わい。完熟した黒い果実と樽のニュアン
スの余韻が長く続く。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン100％
【ボディ】ミディアム〜フルボディ

希望売価 ¥1,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 14 12

JANコード 3800222241109

樽熟成 コート・デュ・ダニューブ
シャルドネ

P.G.I.ダニューブ・プレイン
Cote du Danube Chardonnay

桃やパイナップルのようなトロピカルフルー
ツと白い花の複雑な香り。バランスの取れ
たフレッシュでフルーティーさのあるクリー
ミーな味わい。余韻が長く続く。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2020 750 14 12

JANコード 3800222241178

コート・デュ・ダニューブ
ブレンド　ルージュ

P.G.I. ダニューブ・プレイン
Cote du Danube Rouge

チェリー、カシスの果実の香りにバニラ、オー
クの樽由来の香り。樽由来の風味豊かな味
わい。豊富な酸を感じ、そのまま余韻にかけ
てわずかなタンニンのコクを感じる。

【品種】 メルロー　シラー　ガムザ　
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 15 12

JANコード 3800222240959

樽熟成



USA
アメリカ

グレイヴリー・フォード
Gravelly Ford

生産者名　グレイヴリー・フォード　ヴィンヤーズ　Gravelly Ford Vineyards

　グレイヴリー・フォードは、全米で8番目の規模を誇るワイナリーであるオニール社が手掛けるブランドのひと
つ。同社は葡萄の供給からワインの瓶詰めまで手掛ける企業で、世界中のアルコール飲料関連企業から頼れるア
ウトソーシング・パートナーとしてその名を知られています。
　オニール社はプレミアムなワイン用葡萄の一大産地であるカリフォルニア中から厳選した4,000ha以上の葡萄
園と長期契約を交わしており、広い範囲の葡萄園と契約を結ぶことで、顧客に多種多様なワインを提供していま
す。また、約400haの葡萄畑を自社で所有し、マデラ郡のサンホアキン川沿いにあるグレイヴリー・フォード葡萄畑
もそのひとつです。
　グレイヴリー・フォードのワインは、純粋で、正直で、飾り気がなく、葡萄畑の特長を偽りなく反映しています。ワ
インには土地や葡萄、職人の技術と伝統に対する情熱がはっきりと表れています。

「偉大なワインは偉大な葡萄畑から生まれる」を追求する生産者
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グレイヴリー・フォード
カベルネ・ソーヴィニヨン

A.V.A. カリフォルニア
Gravelly Ford Cabernet Sauvignon

チェリー、ラズベリー、スグリの豊かな果実香
とヴァニラのニュアンスがあり、スムースな
味わい。若々しい豊かな果実味、柔和なタン
ニンが親しみやすい、バランスの取れた味わ
いのワイン。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,007

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 0847159000235

樽熟成 グレイヴリー・フォード
ピノ・ノワール

A.V.A. カリフォルニア
Gravelly Ford Pinot Noir

イチゴ、クランベリー等のフルーティーな香
り。スムーズな口当たり。フルーティな味わ
いで、プラムやチェリー等の果実味のほか、
ヴァニラやスパイスの風味が感じられる。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,007

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 0847159000266

樽熟成 グレイヴリー・フォード
シャルドネ

A.V.A. カリフォルニア
Gravelly Ford Chardonnay

リンゴ、桃、レモンの新鮮な果実香が感じら
れる。ほのかに樽のニュアンスがあり、クリー
ミーな味わい。余韻が長く続く。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,007

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 0847159000259

樽熟成

シャトー・ブルゴゾーヌ
ピノ・ノワール

P.G.I. ダニューブ・プレイン
Chateau Burgozone Pinot Noir

森の土と赤系果実、なめし皮、潅木の香り。
甘いヴァニラのニュアンスを感じる深みの
ある香り。口当たりの良いマイルドさとピノ
･ノワールらしい果実味と華やかさ、ドライフ
ルーツのニュアンスを感じる。ボリューム感
があり、余韻が長い。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,707

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 14.5 6

JANコード 3800222240362

樽熟成

シャトー・ブルゴゾーヌ
シャルドネ

P.G.I. ダニューブ・プレイン
Chateau Burgozone Chardonnay

バナナなどの熟したフルーツの香り。穏やか
ながら厚みがある。フレッシュな酸味と果実
味のバランスが取れたコクのある味わい。ほ
のかな苦味を感じる余韻が長く続く。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,707

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2017 750 13.5 6

JANコード 3800222240010

コート・デュ・ダニューブ
ブレンド　ブラン

P.G.I. ダニューブ・プレイン
Cote du Danube Blanc

マスカット、白桃、パイナップルのアロマ
ティックな香り。麦芽のニュアンス。香り由来
のアロマティックな果実味。爽やかさを感じ
つつ、心地よい苦みに変化していく。華やか
な余韻が長く続く。

【品種】 シャルドネ　タミャンカ
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13 12

JANコード 3800222241215

シャトー・ブルゴゾーヌ
カベルネ・ソーヴィニヨン

P.G.I. ダニューブ・プレイン

Chateau Burgozone
Cabernet Sauvignon

複雑で余韻の残る黒系果実の香り。ブラック
ベリー、カシス、なめし皮、ほのかにリコリス
の香り、上質なヴァニラのニュアンスを感じ
る。ブラックベリーのような果実味と樽の甘
いニュアンスがあり、酸味が小気味良く口の
中に広がる。スパイシーなタンニンがある味
わい。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,707

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2016 750 14 6

JANコード 3800222240270

樽熟成

シャトー　ブルゴゾーヌ
タミャンカ

P.G.I. ダニューブ・プレイン
Chateau Burgozone Tamyanka

みずみずしいマスカットそのものの華やかな
香り、すっきりとした味わいの中に分厚いミ
ネラル分による旨味、微かな塩味が感じられ
る繊細で複雑な味わいをお楽しみいただけ
る白ワイン。

【品種】タミャンカ100%
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥2,800

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 6

JANコード 3800222241390 　

NEW シャトー　ブルゴゾーヌ
エスペラント

P.G.I. ダニューブ・プレイン
Chateau Burgozone Esperanto

ブルガリア北部の土着品種ガムザを含む4
品種ブレンドの赤ワイン。樽熟成による香ば
しい風味、しなやかなタンニンによるスムー
ズな飲み口でいて土壌に由来するミネラル
分による滋味豊かで深い味わいをお楽しみ
いただける赤ワインです。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン　メルロー
シラー　ガムザ

【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥2,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 14.5 6

JANコード 　3800222241406 

NEW
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リマリ・ヴァレー
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ビオ・ビオ・ヴァレー

4,630km 

6

コノスル
Cono Sur

生産者名　ヴィーニャ・コノスル　Vina Cono Sur

　コノスルとは「南の円錐」という意味で、「南向きの円錐の形をした南米大陸から、世界に向けてニューワールド
ワインの魅力を発信していこう」というヴィジョンをもって1993年に設立されました。設立後十数年のうちに、チ
リ第2位の輸出量を誇るまでの大ブランドに成長したコノスルですが、その成長の原動力であり、コノスルの理念
でもある「イノベーション（革新的であること）」を常に追い求める姿勢は、スクリューキャップの導入、ビオビオやレ
イダなど新興産地においての自社畑拡大、サスティナブル農法や有機栽培の実践など、時代に先駆けて行われ
てきた数々の取り組みに表れています。リーズナブルな価格で高品質＆高コストパフォーマンスのコノスルワイン
は、各種コンクール等の賞やワイン誌での高い評価を国内外で獲得しており、農夫達のハードワークと有機栽培
畑のシンボルである「自転車」ラベルで親しまれています。
　ラインナップは、手頃な価格で十分な飲みごたえが得られる「ビシクレタ・レゼルバ」シリーズ、有機栽培葡萄を
使用した「オーガニック」シリーズ、自然豊かな葡萄畑から「グリーン ソサエティ」シリーズ、品種の個性を最大限
に表現した「シングルヴィンヤード」シリーズ、特に条件の良い畑の葡萄を使用した「20樽限定」という名の最高級
シリーズ「20バレル」シリーズ、ピノ・ノワールの最高級品「オシオ」、溌剌とした味わいの「スパークリング」、シャン
パーニュ製法の「コノスル ブラン・ド・ブラン ブリュット」、フラッグシップ・カベルネ・ソーヴィニヨン「シレンシオ」。

常に時代を先取りする、「イノベーティブ」な生産者

カリフォルニア　ドリーム
California Dream

生産者名　トリンチェッロ　ファミリー　エステート

「カリフォルニアドリーム」は、
カリフォルニアの優良畑で栽培されたブドウを使用したコストパフォーマンスの高い商品です。
大変飲みやすく、しっかりとした重厚感のある味わい。
お料理にも合わせやすく、キャンプやバーベキューでも楽しめるワインです。

お手頃価格で本格カリフォルニアが味わえる

ロイド
LLOYD

生産者名　ロイド　セラーズ

　創業者兼ワインメーカー「ロブ　ロイド」はカリフォルニア大学アーバイン校で経済学の学位を取得後、ロブの母親
が最近移住してきたナパ・ヴァレーに移り、父がカリフォルニアのシャルドネが好きだというキッカケからワインビジネス
に関わり、現在の「ロイド・セラーズ」を設立しました。ワインビジネスへは「ケークブレッド」で収穫の夜勤をしたことが、
彼のワインビジネスへの関心をさらに高めることになり、その後「スタッグス・リープ・ワイン・セラーズ」（パリスの審判
で１位に輝いた伝説のワイナリー）のテイスティング・ルームで働きました。1999年にカリフォルニア大学デイビス校を
卒業後、ソノマカウンティのラ・クレマ・ワイナリーでエノロジスト、そしてアシスタントワインメーカーを経験し、その後ナ
パ・バレーのロンバウアー・エステートで2001年から2003年までアシスタント・ワインメーカー、2003年から2006年
までアソシエイト・ワインメーカー、2006年から2008年はワインメーカーとして活躍しました。2008年、ロブは妻のボ
ニーとともにロイド・セラーズとロイド・コンサルティングを設立し、2009年にはButter Chardonnayと共同でJAM 
Cellarsを設立しました。現在、ロブはロイド・セラーズと厳選されたコンサルティング・パートナーのために、世界クラス
のワインを造ることに専念しています。

クラシカルな葡萄品種で世界に親しまれるワイン造り

ロイド　ピノ・ノワール

AVA Sta. Rita Hills
LLOYD PINOT NOIR

トースト香が心地よく口中では滑らかな口当
たりと心地よい酸、コクのある深い味わいが
長い余韻と続く。

【品種】ピノ・ノワール100%　
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥12,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤 2019 750 14.5 12

JANコード 0730490199013 

樽熟成

カリフォルニアドリーム
レッドブレンド

AVA California
California Dream Red Blend

シルキーな口当たり、熟したベリーを感じる
果実味豊かな味わい。樽のニュアンスとスパ
イシーな風味が見事に調和している。

【品種】ジンファンデル　メルロー
カべルネ・ソーヴィニヨン　

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤 2020 750 13.5 12

JANコード 085200029037

樽熟成

ロイド　シャルドネ

AVA Los Carneros
LLOYD CARNEROS CHARDONNAY

樽発酵後、アメリカンオークで澱と共に10ヶ
月間熟成。樽のリッチな風味が素晴らしい。
酸と果実味のバランスが調和した芳醇な
シャルドネ。

【品種】シャルドネ100%　
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥10,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白 2021 750 14.5 12

JANコード 0747505001506 

樽熟成

カリフォルニアドリーム
シャルドネ

AVA California
California Dream Chardonnay

バランスのとれたクリーミーなシャルドネ。
厚みのあるジューシーなフィニッシュが特
徴。

【品種】シャルドネ100%　
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白 2020 750 14 12

JANコード 085200029020

樽熟成

カリフォルニア

カリフォルニア

チ
リ
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ビシクレタ レゼルバ
Cono Sur Bicicleta Reserva

　手頃な価格で十分な飲みごたえが得られる「ビシクレタ　レゼルバ」シリーズ。果実味豊かで、それぞれの品種の特
徴が楽しめるスタンダードシリーズです。ラベルにはコノスルのシンボル「自転車」=「ビシクレタ」が描かれています。自
転車は、自然のサイクルを尊重した葡萄栽培と、毎日葡萄畑へとペダルをこいでいくワーカーを象徴しています。

果実味豊かで、それぞれの品種の特徴が楽しめるスタンダードシリーズ

チ
リ

チ
リ
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コノスル　メルロー
ビシクレタ　レゼルバ

D.O. セントラル・ヴァレー
Cono Sur Merlot Bicicleta Reserva

鮮烈なラズベリーにコーヒーやチョコレート
のニュアンスが複雑性を与える。滑らかで豊
かなタンニンと、生き生きとした果実味が特
長。洗練された余韻が楽しめる。

【品種】メルロー85％　その他15％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥950

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13 12

JANコード 4955069001252

コノスル　マルベック
ビシクレタ　レゼルバ

D.O. セントラル・ヴァレー
Cono Sur Malbec Bicicleta Reserva

プラムやラズベリーの香りやスパイスのノー
トとともにチョコレートやヴァニラのニュア
ンスのある心地よい余韻を楽しめる。ジュー
シーでほのかに甘く感じられる凝縮された果
実味と、柔らかなタンニンが魅力のワイン。

【品種】マルベック100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥950

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 13 12

JANコード 7804320525280

樽熟成

コノスル　ゲヴュルツトラミネール　
ビシクレタ　レゼルバ 

D.O. ビオビオ・ヴァレー

Cono Sur Gewurztraminer Bicicleta 
Reserva

鮮烈なライチの香りや、マスカット、メロン、
バラの花びらの甘くエキゾチックな香りが印
象的。香りがそのまま味わいにつながるよう
な独特の風味が特長。クリアーで雑味がなく
飲みやすい。しっかりとした酸味で、香りの印
象に比べドライな味わい。

【品種】ゲヴュルツトラミネール85％
その他15％

【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥950

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 4955069001450

コノスル　カベルネ・ソーヴィニ
ヨン　ビシクレタ　レゼルバ

D.O. セントラル・ヴァレー

Cono Sur Cabernet Sauvignon
Bicicleta Reserva

鮮烈なカシス、チェリー、プラムの香りに、ミン
トやコショウなどスパイスの香りが複雑性を
与えている。エレガントでしっかりとした骨格
を持つ、果実味豊かで深い味わいのワイン。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン85％
その他15％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥950

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13 12

JANコード 4955069001238

コノスル　カルメネール
ビシクレタ　レゼルバ

D.O. セントラル・ヴァレー
Cono Sur Carmenere Bicicleta Reserva

黒コショウのようなスパイシーな香り、熟し
たブルーベリーの果実香、コーヒーなどの香
り。フルボディで質の良い酸味、まろやかな
タンニンがあり、バランスの良い味わい。余
韻は長め。

【品種】カルメネール85％　その他15％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥950

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13 12

JANコード 7804320119434

コノスル　シャルドネ
ビシクレタ　レゼルバ

チリ

Cono Sur Chardonnay Bic ic leta 
Reserva

フレッシュなパイナップルのトロピカルな香
りと、微かなハーブやオレンジなど白い花
のニュアンスが特長的。柔らかな酸味とトロ
ピカルフルーツを思わせる果実味豊かなワ
イン。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥950

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13 12

JANコード 4955069001269

コノスル　ピノ・ノワール
ビシクレタ　レゼルバ 

チリ
Cono Sur Pinot Noir Bicicleta Reserva

鮮烈なチェリー、プラム、イチゴの香りに、な
めし皮やタバコのニュアンスが複雑性を与
える。中庸な酸味とタンニンのバランスが良
く、複雑で豊かな味わいのワイン。僅かにス
パイシーな後味が楽しめる。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥950

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 4955069001245

樽熟成

コノスル　シラー
ビシクレタ　レゼルバ 

D.O. セントラル・ヴァレー
Cono Sur Syrah Bicicleta Reserva

イチゴやイチジクのジャム、煮詰めた赤い果
実の濃厚な香り。シラー独特のスパイシーさ
も微かに感じられる。豊富なタンニンと、質
感あふれる口当たりが印象的。やや若さは
あるもののベルベットのような滑らかさ、ス
ムーズな舌触りとボリューム感が味わえる。

【品種】シラー100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥950

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13 12

JANコード 7804320061818

コノスル　ソーヴィニヨン・ブラン　
ビシクレタ　レゼルバ 

D.O. セントラル・ヴァレー

Cono Sur Sauvignon Blanc Bicicleta 
Reserva

柑橘系の爽やかな香りやスグリ、アプリコッ
ト、リンゴのキャンディの香りがあり、微かな
ハーブや緑の芝の香りが印象的。品種の個
性がはっきりと現れた爽快でクリアーなタイ
プ。骨格がしっかりとしていて和食との相性
が良い。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン100％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥950

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12 12

JANコード 4955069001443

コノスル　ピノ・ノワール
ロゼ　ビシクレタ

D.O. ビオ・ビオ・ヴァレー
Cono Sur Pinot Noir Rose Bicicleta

フレッシュでエレガント、チェリーを思わせる
赤い果実の香り。ジューシーで柔らかな口
当たり。赤い果実の風味豊かで爽やかな味
わい。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥950

色・タイプ 年 ML 度数 入数
ロゼ・やや辛口 2022 750 12 12

JANコード 7804320555959

コノスル　シャルドネ　ビシクレタ　
レゼルバ　ハーフ 

チリ

Cono Sur Chardonnay Bicicleta 
Reserva Half

フレッシュなパイナップルのトロピカルな香
りと、微かなハーブやオレンジなど白い花
のニュアンスが特長的。柔らかな酸味とトロ
ピカルフルーツを思わせる果実味豊かなワ
イン。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 375 13 24

JANコード 7804320077093

コノスル　シャルドネ　ビシクレタ　
レゼルバ　クオーター

チリ

Cono Sur Chardonnay Bicicleta
Reserva quarter

フレッシュなパイナップルのトロピカルな香
りと、微かなハーブやオレンジなど白い花
のニュアンスが特長的。柔らかな酸味とトロ
ピカルフルーツを思わせる果実味豊かなワ
イン。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥330

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 187 13 24

JANコード 7804320054971 

コノスル　カベルネ・ソーヴィニヨン　
ビシクレタ　レゼルバ　ハーフ 

D.O. セントラル・ヴァレー

Cono Sur Cabernet Sauvignon 
Bicicleta Reserva Half

鮮烈なカシス、チェリー、プラムの香りに、ミン
トやコショウなどスパイスの香りが複雑性を
与えている。エレガントでしっかりとした骨格
を持つ、果実味豊かで深い味わいのワイン。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン85％
その他15％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 375 13 24

JANコード 7804320076713

コノスル　カベルネ・ソーヴィニヨン　
ビシクレタ　レゼルバ　クオーター

D.O. セントラル・ヴァレー

Cono Sur Cabernet Sauvignon
Bicicleta Reserva quarter

鮮烈なカシス、チェリー、プラムの香りに、ミン
トやコショウなどスパイスの香りが複雑性を
与えている。エレガントでしっかりとした骨格
を持つ、果実味豊かで深い味わいのワイン。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン85％
その他15％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥330

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 187 13 24

JANコード 7804320054940 

コノスル　ゲヴュルツトラミネール　
ビシクレタ　レゼルバ　ハーフ

チリ

Cono Sur Gewurztraminer Bicicleta 
Reserva  Half

鮮烈なライチの香りや、マスカット、メロン、
バラの花びらの甘くエキゾチックな香りが印
象的。香りがそのまま味わいにつながるよう
な独特の風味が特長。クリアーで雑味がなく
飲みやすい。しっかりとした酸味で、香りの印
象に比べドライな味わい。

【品種】ゲヴュルツトラミネール85％
その他15％

【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 375 12.5 24

JANコード 7804320283081

コノスル　ピノ・ノワール
ビシクレタ　レゼルバ　ハーフ

チリ

Cono Sur Pinot Noir Bicicleta Reserva 
Half

鮮烈なチェリー、プラム、イチゴの香りに、な
めし皮やタバコのニュアンスが複雑性を与
える。中庸な酸味とタンニンのバランスが良
く、複雑で豊かな味わいのワイン。僅かにス
パイシーな後味が楽しめる。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 375 13.5 24

JANコード 7804320076478

樽熟成

コノスル　ピノ・ノワール
ビシクレタ　クールレッド

チリ

Cono Sur Pinot Noir Bicicleta Cool 
Red

冷やして美味しいをコンセプトに造られた心
と体をクールダウンさせてくれるワイン。土
壌や気候に左右されやすく醸造家の熟練し
た技術が必要とされるピノ・ノワール種は他
の品種にないエレガントさを持ち、冷やして
も苦味を感じさせずジューシーな果実味と
旨味を楽しめます。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥950

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13 12

JANコード 7804320750118

樽熟成

コノスル　リースリング
ビシクレタ　レゼルバ

チリ
Cono Sur Riesling Bicicleta Reserva

ハチミツのような香りをベースに、アプリコッ
ト、リンゴ、レモンの花、シトラスなどを感じさ
せるノートが複雑に絡み合っている。糖分を
少々残す(7g/L)ことで、ほんのり甘く感じる
スタイルに仕上げている。

【品種】リースリング100％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥950

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや辛口 2022 750 12 12

JANコード 7804320156903

コノスル　ヴィオニエ
ビシクレタ　レゼルバ 

D.O. セントラル・ヴァレー
Cono Sur Viognier Bicicleta Reserva

鮮烈なアプリコット、白桃、クチナシの香り。
ボリューム感と酸を感じるが口当たりは柔ら
か。マイルドな余韻が楽しめる。

【品種】ヴィオニエ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥950

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2023 750 13.5 12

JANコード 4955069001467

コノスル　ビシクレタ
レッドブレンド #1
Cono Sur Bicicleta Red Blend #1

ブレンド#1は、滑らかで調和のとれたエレガ
ントな赤ワインです。数種のブドウをブレンド
し、心地よい飲み口に仕上げています。前菜
やパスタと共に、お好みの音楽に合わせてリ
ラックスしてお楽しみください。

【品種】赤ぶどう品種のブレンド
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥950

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 13 12

JANコード 7804320759098 

NEW



コノスルオーガニック
Cono Sur Organic

　コノスルは現在、チンバロンゴと冷涼なレイダ（サンアントニオ・ヴァレー）に200ha以上の有機認定畑を所有してい
ます。ラベルに描かれた自転車は、毎日畑へとペダルをこいでいく農夫たちのシンボル。彼らの献身的な畑仕事とチリ
の大自然が、土の滋味たっぷりで凝縮感のある個性を生み出しています。

有機栽培葡萄を100%使用した、オーガニックシリーズ

コノスル グリーン ソサエティ
Cono Sur Green Society

　プレミアムで革新的なワインを生み出すというビジョンの元、1993年に設立されたコノスルが、早くから注
目したのが「畑の豊かさ」。​植物や動物、昆虫に微生物等が多様で自然とバランスが取れていると、環境に負荷
のかかる農薬の使用を最小限に抑えることができ、より良い品質の葡萄が育つと考えています。​コノスルの畑
には様々な動植物や昆虫が存在し、生態系を健全に維持しつつ、それらの力を借りて持続可能な農法やオー
ガニック栽培に取り組んでいます。コノスルのワイン作りの根底を担うのが、生物多様性＝畑の豊かさです。 
グリーン ソサエティは、その畑の豊かさをワインを通じて表現する上級シリーズとなります。

コノスルの美味しさは、自然豊かな葡萄畑から

チ
リ
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リ
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コノスル　オーガニック　カベルネ・
ソーヴィニヨン / カルメネール / シラー

チリ

Cono Sur Organic Cabernet Sauvignon 
& Carmenere & Syrah

エコサート認定の有機栽培葡萄を使用。チェ
リー、ラズベリー、イチゴなどの果実香、ヴァ
ニラのニュアンス。滑らかで豊かなタンニン
があり、土壌に由来するミネラルの滋味が感
じられる。ヴィーガン認証取得。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン51％
カルメネール28％　シラー21％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,257

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 7804320127538

樽熟成

有機

コノスル　オーガニック
シャルドネ

チリ
Cono Sur Organic Chardonnay

エコサート認定の有機栽培葡萄を使用。レモ
ンやグレープフルーツの爽やかな香りと白
桃の甘いアロマ、ミネラルのニュアンス。ミ
ネラル分と爽やかな酸が感じられる瑞々しい
味わい。ヴィーガン認証取得。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,257

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13 12

JANコード 7804320242699

有機

コノスル　オーガニック
シャルドネ　ハーフ

チリ
Cono Sur Organic Chardonnay Half

エコサート認定の有機栽培葡萄を使用。レモ
ンやグレープフルーツの爽やかな香りと白
桃の甘いアロマ、ミネラルのニュアンス。ミ
ネラル分と爽やかな酸が感じられる瑞々しい
味わい。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥703

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 375 13.5 24

JANコード 7804320745480

有機

コノスル　オーガニック
ピノ・ノワール

チリ
Cono Sur Organic Pinot Noir

エコサート認定の有機栽培葡萄を使用。イチ
ゴやチェリージャムの果実香、なめし皮、微か
に腐葉土やキノコなどの香り。新鮮で澄んだ
プラムを思わせる果実味があり、きれいな酸
味と程よいタンニンが感じられる。ヴィーガ
ン認証取得。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,257

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 14 12

JANコード 7804320227382

樽熟成

有機

コノスル　オーガニック
ソーヴィニヨン・ブラン

チリ
Cono Sur Organic Sauvignon Blanc

エコサート認定の有機栽培葡萄を使用。ライ
ムやグレープフルーツなどの柑橘系果実の
爽やかな香り。白い花や白桃のニュアンス。
キリッとした酸味が感じられ、瑞々しい果実
の凝縮された味わいと豊かなミネラル分を
感じる。ヴィーガン認証取得。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,257

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 7804320348063

有機

コノスル　オーガニック　グラン・
レゼルバ　カベルネ・ソーヴィニヨン

D.O. コルチャグア・ヴァレー

Cono Sur Organic Gran Reserva
Cabernet Sauvignon

エコサート認定の有機栽培葡萄を使用。プラ
ム、クランベリーやストロベリーのチャーミン
グな香り。柔らかなタンニンのエレガントで
シルキーな味わい。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン85％
シラー15％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,657

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 13.5 6

JANコード 7804320751979

樽熟成

有機

コノスル　オーガニック
マルベック

チリ
Cono Sur Organic Malbec

エコサート認定の有機栽培葡萄を使用。ブ
ラックベリー、プラムの果実の香りに、スミレ
の花や、黒コショウのスパイシーなニュアン
スも感じられる。ジューシーな果実味に、豊か
な酸としっかりとした渋味が感じられるフル
ボディ。

【品種】マルベック85％　シラー15％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,257

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 13 12

JANコード 7804320749938

樽熟成

有機

コノスル　オーガニック　カベルネ・ソーヴィニ
ヨン / カルメネール / シラー　ハーフ

チリ

Cono Sur Organic Cabernet Sauvignon 
& Carmenere & Syrah Half

エコサート認定の有機栽培葡萄を使用。チェ
リー、ラズベリー、イチゴなどの果実香、ヴァ
ニラのニュアンス。滑らかで豊かなタンニン
があり、土壌に由来するミネラルの滋味が感
じられる。ヴィーガン認証取得。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン51％
カルメネール28％　シラー21％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥703

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 375 13.5 24

JANコード 7804320534114

樽熟成

有機

コノスル　グリーンソサエティ
カベルネ・ソーヴィニヨン

D.O. アコンカグア・ヴァレー

Cono Sur Green Society
Cabernet Sauvignon

プラムやラズベリー、カシスを思わせる香り
に、かすかにモカのニュアンスがあるワイン
です。なめらかな口当たりでバランスのとれ
た味わいがあり、長い余韻が楽しめます。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン85%
その他15%

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,550

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13.5 12

JANコード 7804320759081 

NEW

樽熟成

コノスル　グリーンソサエティ
シャルドネ

D.O. カサブランカ・ヴァレー
Cono Sur Green Society Chardonnay

柑橘系果実の香りにオレンジの花やパイナッ
プルのニュアンスがある、心地よい酸が感じ
られるワインです。

【品種】シャルドネ100%
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,550

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13 12

JANコード 7804320760582 

NEW

樽熟成

コノスル　グリーンソサエティ
ピノ・ノワール

D.O. サンアントニオ・ヴァレー

Cono Sur Green Society
Pinot Noir

ラズベリーやブラックベリーの香りがあり、
心地よい酸とソフトなタンニンが感じられ
る、余韻の長いワインです。

【品種】ピノ・ノワール100%
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,550

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 14 12

JANコード 7804320759074 

NEW

樽熟成

コノスル　グリーンソサエティ
ソーヴィニヨン・ブラン

D.O. カサブランカ・ヴァレー

Cono Sur Riesling Reserva
Especial Valley Collection

柑橘系果実の香りに、グレープフルーツや
ハーブのニュアンスがある、フレッシュな味
わいのワインです。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン100%
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,550

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 7804320760575 

コノスル　グリーンソサエティ
カルメネール

D.O. カチャポアル・ヴァレー
Cono Sur Green Society Carmenere

ブラックベリーのような香りに、スパイスや
ダークチョコレートのニュアンスがあります。
ジューシーな味わいとなめらかなタンニンが
感じられる、バランスのとれたワインです。

【品種】カルメネール85% その他15%
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,550

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13 12

JANコード 7804320760568 

NEW



コノスルシングルヴィンヤード
Cono Sur Single Vineyard

　チリ主要産地に2,000ha近く（長期契約畑含む）もの畑を持つコノスルが、5年以上の歳月をかけ、それぞれの品種
の個性を最も引き出す区画を選び抜き誕生しました。チリのテロワールを感じることのできるシリーズで、「適地適品
種」栽培を推し進めたコノスルが到達した一つの答えです。最高峰のカベルネを生み出すマイポ・ヴァレー、海沿いの冷
涼なサンアントニオ・ヴァレー、赤粘土土壌のビオ・ビオ・ヴァレー他、チリ銘醸産地の選び抜いた単一畑産葡萄のみを
使用し、ラベルにはその畑の区画番号と愛称が示されています。

チリのテロワールを研究し尽くしたコノスルが選んだ、単一畑のシリーズ

コノスル20バレル
Cono Sur 20 Barrels

　コノスルが誇る最高級シリーズ。その名は発売当初、厳選された20樽のみが限定生産されたことに由来します。それ
ぞれの品種に最も適した土壌と気候に恵まれた「リミテッド・エディション」専用の畑で葡萄を丹念に育て上げ、収穫量
を落とすことで更なる深みと凝縮感を得ています。ピノ・ノワールは、「オシオ」の、カベルネ・ソーヴィニヨンは、「シレン
シオ」のセカンドワイン的存在。

20樽限定生産に由来する、コノスルの最上位シリーズ

コノスル　カルメネール
20 バレル　リミテッド・エディション

D.O. カチャポアル・ヴァレー

Cono Sur Carmenere
20 Barrels Limited Edition

濃厚な果実味が楽しめるしっかりとした骨格
のフルボディ。よく熟したブラックベリー、プ
ラムなどの凝縮感のある果実の香りに、ピー
マンような青さやカカオのニュアンスがはっ
きりと感じられる。シルキーな飲み口で、余韻
も長く続く。

【品種】カルメネール90%　カべルネ・ソー
ヴィニヨン7%　シラー4%

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 14 6

JANコード 7804320749273 

NEW

樽熟成
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コノスル　シングルヴィンヤード　
カベルネ・ソーヴィニヨン

D.O. マイポ・ヴァレー

Cono Sur Single Vineyard Cabernet 
Sauvignon

エル・レクルソ葡萄園の第18区画「エル・レク
ルソ El Recurso(=資源)」の葡萄を使用。カ
シス、チェリーなどの鮮やかな果実香。とても
ソフトで凝縮度が高い。甘いスパイスやリコ
リスなど複雑なニュアンスが感じられる。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 14 6

JANコード 7804320070582

樽熟成

コノスル　シングルヴィン
ヤード　シラー

D.O. サンアントニオ・ヴァレー
Cono Sur Single Vineyard Syrah

カンポ･リンド葡萄園の第25区画「ラ・パルマ 
La Palma(=ヤシの木)」の葡萄を使用。冷涼
な場所で育てられた葡萄をオープントップ
タンクで発酵。シラーの力強さがありながら
も、程よい酸味、まろやかなタンニンが感じら
れるエレガントなスタイル。

【品種】シラー100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 14.5 6

JANコード 7804320092416

樽熟成 コノスル　シングルヴィン
ヤード　シャルドネ

D.O. カサブランカ・ヴァレー
Cono Sur Single Vineyard Chardonnay

エル･センティネラ葡萄園の第5区画「ケブラ
ダ・アルタ Quebrada Alta(=小川の上流)」
の葡萄を使用。トロピカルフルーツや白桃の
ような柔らかな香り、白い花のニュアンス。き
れいな酸味とリッチな果実味、ミネラル感を
備えた滑らかで豊かな味わい。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 6

JANコード 7804320056203

樽熟成

コノスル　シングルヴィン
ヤード　ピノ・ノワール

D.O. サンアントニオ・ヴァレー
Cono Sur Single Vineyard Pinot Noir

カンポ･リンド葡萄園の第21区画「ヴィエン
ト・マル Viento Mar(=海風)」の葡萄を使
用。色合いは明るめで、鮮やかな赤い果実
の香り。チェリー、ブラックチェリーなどの
ジューシーな果実香。程よい酸味が楽しめる
エレガントなスタイル。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥2,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 14.5 6

JANコード 7804320056227

樽熟成

コノスル　シングルヴィン
ヤード　リースリング

D.O. ビオ・ビオ・ヴァレー
Cono Sur Single Vineyard Riesling

キトラルマン葡萄園の第23区画「ルーロス・
デル・アルト Rulos del Alto(=高い位置の
畑)」の葡萄を使用。白い花、柑橘系果実、カリ
ンなどの豊かな香りが楽しめる。果実味がフ
レッシュで鮮やか。

【品種】リースリング100％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥2,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13.5 6

JANコード 7804320066912

コノスル　シングルヴィン
ヤード　カルメネール

D.O. カチャポアル・ヴァレー
Cono Sur Single Vineyard Carmenere

ペウモ葡萄園の第28区画「ラ・リンコナーダ 
La Rinconada(=コーナー)」の葡萄を使用。
赤い果実のジューシーな味わい、とてもバラ
ンスが良い。カルメネールの良さがしっかり
と引き出されている。

【品種】カルメネール100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 14.5 6

JANコード 7804320092423

樽熟成

コノスル　シングルヴィン
ヤード　8　グレープス

D.O. アコンカグア・ヴァレー
Cono Sur Single Vineyard 8 Grapes

品種ごとに区分けされた、アコンカグア・ヴァレーに
あるエル・エンカント葡萄園の厳選された葡萄を使
用。それぞれの品種が織り成すハーモニーが素晴
らしく、時間の経過と共に楽しめる。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン28％　マルベッ
ク19％　グルナッシュ・ノワール16％　カリニャン
16％　カルメネール6％　プティ・ヴェルド6％　プ
ティ・シラー5％　ムールヴェードル 4%

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,307

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 14 6

JANコード 7804320749129

樽熟成

コノスル　カベルネ・ソーヴィニヨン　
20 バレル　リミテッド・エディション

D.O. マイポ・ヴァレー

Cono Sur Cabernet Sauvignon 20 
Barrels Limited Edition

カラント、ベリー、カシス、黒コショウ、土やタ
バコの香り。しっかりとしたタンニンがあり、
余韻を長く楽しめる。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン93％
メルロー4％　シラー3％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 13.5 6

JANコード 7804320402703

樽熟成 コノスル　シラー　20 バレル　
リミテッド・エディション

D.O. リマリ・ヴァレー

Cono Sur Syrah 20 Barrels Limited 
Edition

とてもエレガントな果実味が楽しめるフルボ
ディ。タンニンは豊富ながらよく熟していて、
バランスの取れた酸と共に全体を引き締め
ている。

【品種】シラー100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 14 6

JANコード 7804320388304

樽熟成

コノスル　ソーヴィニヨン・ブラン　
20 バレル　リミテッド・エディション

D.O. カサブランカ・ヴァレー

Cono Sur Sauvignon Blanc 20 Barrels 
Limited Edition

柑橘系の果実香、ミネラル香、柔らかでフレッ
シュなハーブの香り。凝縮感のある果実味、
洗練度の高いクリーンな酸味があり、爽やか
で上品な味わい。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥3,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 6

JANコード 7804320198385

コノスル　ピノ・ノワール
20 バレル リミテッド・エディション 

D.O. サンアントニオ・ヴァレー

Cono Sur Pinot Noir 20 Barrels Limited 
Edition

エレガントな口当たりで、豊富なタンニンと
こなれた酸味が絶妙なバランスを保つ。果実
の凝縮感が印象的。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 14.5 6

JANコード 7804320401102

樽熟成

コノスル　カベルネ・ソーヴィニヨン
20 バレル　リミテッド・エディション マグナム

D.O. マイポ・ヴァレー

Cono Sur Cabernet Sauvignon 20
Barrels Limited Edition Magnum

カラント、ベリー、カシス、黒コショウ、土やタ
バコの香り。しっかりとしたタンニンがあり、
余韻を長く楽しめる。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン93％
シラー3％　メルロー4％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥5,600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2017 1500 14 6

JANコード 7804320561080

樽熟成コノスル　シャルドネ
20 バレル リミテッド・エディション

D.O. カサブランカ・ヴァレー

Cono Sur Chardonnay 20 Barrels 
Limited Edition

洗練度の高いクリーンな酸味と、それを包み
込むように程よいボディがあり、非常にバラ
ンス良く上品な味わい。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,300

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13.5 6

JANコード 7804320091167

樽熟成



オシオ
Ocio

　チリNo.1ピノ･ノワールを目指し、ブルゴーニュの銘醸ドメーヌ･ジャッ
ク･プリュールのマルタン･プリュール氏の協力を得て造られたプレミアム
ワイン。「力強さを備えつつ、滑らかで完璧に調和のとれた味わい。チリの
中でも最高に素晴らしいピノ･ノワールだ」（ルイス･グティエレス氏、ワイ
ン･アドヴォケイト）

「休暇」を意味する、コノスルのアイコンワイン

カサブランカ・ヴァレー

シレンシオ
Silencio

　年間生産本数僅か3,000本、コノスルの最上級カベルネ・ソーヴィニヨン。
チリ最高峰のカベルネ・ソーヴィニヨンを生むアルト・マイポの高樹齢葡萄を
使用。最良のキュヴェをフレンチオーク樽でじっくりと熟成。味わいの深みが
更に増すまで瓶熟させて仕上げた逸品。

「静寂（＝シレンシオ）」という名の、
チリ最高峰カベルネ・ソーヴィニヨン

マイポ・ヴァレー

コノスル ブラン・ド・ブラン ブリュット
Cono Sur Blanc de Blancs  Brut

　日本限定生産の瓶内二次スパークリング。チリ沿岸部のカサブランカ・ヴァレー産の葡萄を使用。産地⼀帯に覆わ
れる海由来の朝霧が、ワインの味わいにほのかな塩味を与え、特有のテロワールを表現しています。瓶内二次の熟成
は26ヶ月間。フレッシュな果実味と、澱との接触で生まれたトースト、コクのニュアンスがリッチな味わいを生み出し
ています。

日本限定生産の、テロワールを表現した瓶内二次スパークリング

カサブランカ・ヴァレー

コノスル  スパークリング
Cono Sur Sparkling

　チリ南部、冷涼なビオ・ビオ・ヴァレー産の葡萄を厳選して使用し、果実のアロマを豊かに表現したフレッシュでミネラ
ル感たっぷりのスタイルに仕上げられています。コノスルのイノベーション精神を映し出したような、生き生きと輝きの
あるスパークリングワインです。

コノスルのイノベーション精神を映し出したような、
生き生きと輝きのあるスパークリング・ワイン

ビオ・ビオ・ヴァレー チ
リ

チ
リ
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コノスル　オシオ
ピノ・ノワール

D.O. カサブランカ・ヴァレー
Cono Sur Ocio Pinot Noir

「力強さを備えつつ、滑らかで完璧に調和のと
れた味わい。チリの中でも最高に素晴らしい
ピノ･ノワールだ」(ルイス･グティエレス氏、ワ
イン･アドヴォケイト)

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥8,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 14 6

JANコード 7804320117522

樽熟成

コノスル　シレンシオ
カベルネ・ソーヴィニヨン

D.O. マイポ・ヴァレー
Cono Sur Silencio Cabernet Sauvignon

凝縮された果実味と滑らかなタンニンがあ
り、パワフルなスタイルではなく、繊細さと奥
行き、しなやかさを感じさせる上品でエレガ
ントな味わい。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥12,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 14 6

JANコード 7804320634432

樽熟成

コノスル　スパークリングワイン　　
ブリュット　ハーフ

D.O. ビオ・ビオ・ヴァレー
Cono Sur Sparkling Wine Brut Half

シャルマ方式。テロワール由来のフレッシュ
でミネラルに溢れた味わいと、二次発酵に
よって生まれる酵母やハチミツなどのニュア
ンスを楽しむことができる。

【品種】シャルドネ95％　ピノ・ノワール5％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥853

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 375 12.5 12

JANコード 7804320493756

コノスル
スパークリングワイン　ロゼ

D.O. ビオ・ビオ・ヴァレー
Cono Sur Sparkling Wine Rose

シャルマ方式。イチゴやブルーベリーのよう
な優しい果実味と豊かな酸味が感じられ、微
かに感じられる心地よい渋みがボディにふく
よかさを与えている。余韻にも柔らかな果実
の甘みが残る。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
ロゼ・辛口 NV 750 12.5 12

JANコード 7804320493749

コノスル　スパークリングワイン　
ブリュット

D.O. ビオ・ビオ・ヴァレー
Cono Sur Sparkling Wine Brut

シャルマ方式。テロワール由来のフレッシュ
でミネラルに溢れた味わいと、二次発酵に
よって生まれる酵母やハチミツなどのニュア
ンスを楽しむことができる。

【品種】シャルドネ95％　ピノ・ノワール5％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 12.5 12

JANコード 7804320319018

コノスル　スパークリングワイン
ロゼ　ハーフ

D.O. ビオ・ビオ・ヴァレー
Cono Sur Sparkling Wine Rose Half

シャルマ方式。イチゴやブルーベリーのよう
な優しい果実味と豊かな酸味が感じられ、微
かに感じられる心地よい渋みがボディにふく
よかさを与えている。余韻にも柔らかな果実
の甘みが残る。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥853

色・タイプ 年 ML 度数 入数
ロゼ・辛口 NV 375 12.5 12

JANコード 7804320493732

コノスル ブラン・ド・ブラン
ブリュット　
Cono Sur Blanc de Blancs Brut

瓶内二次発酵のスパークリングワイン。26ヶ
月瓶内熟成。ミディアムボディの辛口タイプ
で、グレープフルーツやライムの柑橘香に、
白い花のアロマティックな芳香性、クリーム、
トーストのニュアンスが多層的に感じられ
る。塩味やミネラル感が味わいのアクセント
となり、上質な泡立ちと余韻が長く続く。

【品種】シャルドネ100%
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,807

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2017 750 12.5 6

JANコード 7804320754154

樽熟成



ネブリナ
Neblina

生産者名　VCSワイナリー　VCS Winery

　ネブリナとは、スペイン語で「霧」という意味。このワインの産地で発生する深い霧が、良質の葡萄を育んでいること
から名付けられました。ラインナップはバランスの良い柔らかな口当たりの「カベルネ・ソーヴィニヨン」、フレッシュで柔
らかな口当たりの「シャルドネ」、爽やかな味わいの「スパークリングワイン」の3種類。カベルネ・ソーヴィニヨンとシャ
ルドネはマグナムサイズ（1,500ml）も取り揃えています。いずれも最高レベルのコストパフォーマンスを備えた、まさに

「バリュー・フォー・マネー」（お買い得）なワインです。

まさに「バリュー・フォー・マネー」なワイン

セントラル・ヴァレー Argentina
アルゼンチン

エル・エステコ
El Esteco

生産者名　ボデガ・エル・エステコ　Bodega El Esteco

　エル・エステコは、カルチャキ・ヴァレーの海抜2,000mを超える特別な葡萄畑から生み出されるフラッグ
シップワイン「チャナル・プンコ」をメインに「アルティムス」「フィンカ・ノターブレス」「オールド・ヴァイン」「エ
ル・エステコ」「シクロス」「ドン・ダビ」の7シリーズを取り揃えています。
　チャナル・プンコの名は、カルチャキ・ヴァレーで最も偉大なワインを生み出す場所の名前に由来していま
す。カルチャキ・ヴァレーにはこのチャナル・プンコをはじめとして、カファジャテと同等もしくはそれ以上の
ポテンシャルを秘めたテロワールが数多く存在しており、エル・エステコのワインには、このカルチャキ・ヴァ
レー産の葡萄の特性が余すところなく表現されています。特にエル・エステコのワイナリーがあるカファジャ
テはアルゼンチンの至宝と称えられており、品質の良い葡萄「しか」できないと言われるほどです。	

カルチャキ・ヴァレーの特別なテロワールから生み出される、
エル・エステコ社のプレミアムブランド

ア
ル
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ン
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ン
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ネブリナ
カベルネ・ソーヴィニヨン

D.O. セントラル・ヴァレー
Neblina Cabernet Sauvignon

カシスやブラックベリーのような生き生きと
した果実味と、チョコレートやヴァニラのニュ
アンスが感じられる、バランスの良い柔らか
な口当たりのワイン。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン85％
シラー15％

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥800

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 12 12

JANコード 7804320158969

ネブリナ
シャルドネ　マグナム

D.O. セントラル・ヴァレー
Neblina Chardonnay Magnum

トロピカルフルーツやシトラスのような生き
生きとした果実味と、バターのニュアンスが
感じられるフレッシュで柔らかな口当たりの
ワイン。

【品種】シャルドネ85％　ヴィオニエ6％
シュナン・ブラン5％　ペドロヒメネス4％

【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 1500 12.5 6

JANコード 7804320344782

ネブリナ　カベルネ・
ソーヴィニヨン　マグナム

D.O. セントラル・ヴァレー
Neblina Cabernet Sauvignon Magnum

カシスやブラックベリーのような生き生きと
した果実味と、チョコレートやヴァニラのニュ
アンスが感じられる、バランスの良い柔らか
な口当たりのワイン。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン85％　
シラー15％

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 1500 12 6

JANコード 7804320344799

ネブリナ　スパークリング

D.O. セントラル・ヴァレー
Neblina Sparkling

シャルマ方式。青リンゴやアプリコットなどの
果実香、白い花のような柔らかな香り、微か
なトースト香やリンゴパイのような香りが感
じられる。

【品種】シャルドネ95％　
シュナン・ブラン5％

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥987

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 12 12

JANコード 7804320441122

ネブリナ
シャルドネ

D.O. セントラル・ヴァレー
Neblina Chardonnay

トロピカルフルーツやシトラスのような生き
生きとした果実味と、バターのニュアンスが
感じられるフレッシュで柔らかな口当たりの
ワイン。

【品種】シャルドネ85％　ヴィオニエ6％
シュナン・ブラン5％　ペドロヒメネス4％

【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥800

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12 12

JANコード 7804320158983



クマ
Cuma

生産者名　ボデガ・エル・エステコ　Bodega El Esteco

　クマは、アルゼンチンワインの至宝と称えられる、カファジャテ産の葡萄を主に使用したオーガニックワインのシリー
ズです。アルゼンチン産オーガニックワインの輸入量で第1位を誇る、人気ブランドです。アルゼンチンの有機認証「ア
ルゼンサート」認定の有機栽培葡萄を100％使用しています。カファジャテは、標高1,700m、1年のうち340日以上
が晴天、一日の寒暖差は最大で25℃、そして湿度が低い（平均15%）ため葡萄が病気にかかりにくく、「高品質なワイン

『しか』造れない」と言われるほど葡萄栽培には理想的な土地です。同社は1892年にこの地で葡萄の栽培を始め、現
在では700haを超える葡萄畑を所有しています。
　クマとは、アルゼンチンの先住民「アイマラ」の言葉で「クリーンでピュア」という意味です。その名の通り、葡萄の純粋
な果実味が引き立つワインが造られています。

アルゼンチン産オーガニックワイン輸入量No.1!
標高1,700mの高地でつくる高品質オーガニックワイン

アルゼンチン

ドン・ダビ
Don David

　熟成期間を長く設けた、エレガントな味わい。「ドンダビ」の名は、ミッシェル・トリノ創始者の一人「ダビ・ミッシェル
（David Michel）」への尊敬の念を込めて名付けられています。

創設者の名を冠した、エステコのメインシリーズ

カルチャキ・ヴァレー ア
ル
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クマ　オーガニック
ホワイト　ブレンド

アルゼンチン
Cuma Organic White Blend

アルゼンサート認定の有機栽培葡萄を使用。
トロピカルフルーツの香りが豊かで、ソフト
な口当たりと程よいコクのあるフレッシュさ
が特長のオーガニックワイン。

【品種】シャルドネ70％　トロンテス30％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,050

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13 12

JANコード 7790189043365

有機 クマ　オーガニック
カベルネ・ソーヴィニヨン

アルゼンチン
Cuma Organic Cabernet Sauvignon

アルゼンサート認定の有機栽培葡萄を使用。
カシスのようなベリー系の香り、レッドペッ
パーやブラックオリーブのノート。香ばしいカ
シスとスパイスのニュアンスが特長。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,157

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2023 750 13.5 12

JANコード 7790189043389

有機

クマ　オーガニック
トロンテス

アルゼンチン
Cuma Organic Torrontes

アルゼンサート認定の有機栽培葡萄を使用。
バラ、ジャスミン、オレンジピール、フレッシュ
な桃や花の香り。豊かな果実味があり、心地
よい酸がトロンテスらしさを感じさせる。

【品種】トロンテス100％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,157

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2023 750 13.5 12

JANコード 7790189043396

有機

クマ　オーガニック
レッド　ブレンド

アルゼンチン
Cuma Organic Red Blend

アルゼンサート認定の有機栽培葡萄を使用。
カシスや黒果実の豊かな香りに、ジューシー
さとコクがあるソフトな口当たりのオーガ
ニックワイン。

【品種】マルベック50％
カべルネ・ソーヴィニヨン50％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,050

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 13 12

JANコード 7790189043358

有機

クマ 　オーガニック
マルベック

アルゼンチン
Cuma Organic Malbec

アルゼンサート認定の有機栽培葡萄を使用。
黒いベリー系果実の熟れた香り。熟れた果
実、レーズンやチョコレートのような深みのあ
る味わい。適度な酸味と果実味、ボディとの
バランスがきれいに取れている。

【品種】マルベック100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,157

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2023 750 13.5 12

JANコード 7790189043372

有機 クマ　オーガニック
マルベック　ロゼ

アルゼンチン
Cuma Organic Malbec Rose

アルゼンサート認定の有機栽培葡萄を使用。
イチゴやチェリーなどのフレッシュな果実香
と、バラやゼラニウムなどのフローラルな香
り。イチゴのノートがあるマルベック特有の
味わい。

【品種】マルベック100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,157

色・タイプ 年 ML 度数 入数
ロゼ・辛口 2022 750 13.5 12

JANコード 7790189043402

有機

ドン・ダビ
カベルネ・ソーヴィニヨン レゼルバ

カルチャキ・ヴァレー

Don David Cabernet Sauvignon
Reserve

アメリカンオーク、フレンチオークの小さな
樽で12ヶ月熟成。ブラックベリーやブラック
チェリーなどの果実香と、レッドペッパーや樽
熟成によるスモーキーなニュアンスが感じら
れる。洗練され、複雑な味わい。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,607

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 14 12

JANコード 7790189000177

樽熟成

ドン・ダビ　タナ　レゼルバ

カルチャキ・ヴァレー
Don David Tannat Reserve

70%を小樽で1年熟成。ブラックベリーや
カシスなど、黒い果実の香り。樽発酵由来の
ヴァニラの香りや、ビターチョコレートのニュ
アンスも感じられる。しっかりとした酸味とタ
ンニンが感じられ、チョコレートやヴァニラ、
熟した果実などの濃厚な味わい。

【品種】タナ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,607

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 14 12

JANコード 7790189040111

樽熟成

ドン・ダビ
トロンテス　レイトハーベスト

カルチャキ・ヴァレー
Don David Torrontes Late Harvest

残糖度100g/Lの甘口。バラやパッションフ
ルーツ、ハチミツのような柔らかい香り。柔ら
かい口当たりで、果実味と酸味とのバランス
が良く、爽やかな甘みを感じられる。余韻は
長く、口の中に広がっていく。

【品種】トロンテス100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,605

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・甘口 2021 500 12 6

JANコード 7790189221107

樽熟成

ドン・ダビ
ピノ・ノワール　レゼルバ

カルチャキ・ヴァレー
Don David Pinot Noir Reserve

チェリーやラズベリーなどの香りと、樽熟成
による香ばしいチョコレートのニュアンスが
感じられる。優しく熟成したタンニンがたっぷ
りと口の中に広がり、その後ブラックベリー
の味わいが表れてくる。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,607

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 14 12

JANコード 7790189040364

樽熟成

ドン・ダビ
シャルドネ　レゼルバ

カルチャキ・ヴァレー
Don David Chardonnay Reserve

リンゴ、洋梨、パイナップルなどの果実香と、
樽熟成によるバターやハチミツのニュアン
ス。柔らかで丸みのある味わいが口の中に広
がる。バランスの取れた酸味で、洋梨やリン
ゴのノートがある。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,607

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13.5 12

JANコード 7790189000191

樽熟成

ドン・ダビ　ブレンド　オブ　テロ
ワールズ　マルベック・マルベック

カルチャキ・ヴァレー

Don David Blend of Terriors Malbec 
Malbec

カファジャテとチャナル・プンコの2つのテロ
ワールをブレンドしたワイン。プラムやマー
マレード、熟した赤系果実の香りにミントや
ハーブのニュアンス。濃厚ながらも果実味と
酸味の調和が取れた味わいで、エレガントな
余韻。

【品種】マルベック100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 14 12

JANコード 7790189042818

ドン・ダビ
マルベック　レゼルバ

カルチャキ・ヴァレー
Don David Malbec Reserve

アメリカンオーク40%、フレンチオーク60%
の小さな樽で12ヶ月熟成。プラムジャムや
レーズンの香り。樽熟成によるヴァニラや
トーストのニュアンス。プラム、チョコレート、
アーモンド、ナッツ、ドライフルーツなどの豊
かな味わい。

【品種】マルベック100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,607

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 14 12

JANコード 7790189001129

樽熟成

ドン・ダビ
トロンテス　レゼルバ

カルチャキ・ヴァレー
Don David Torrontes Reserve

優雅なバラの花やオレンジの香り。樽熟成に
よる香ばしいトーストのニュアンス。エキゾ
チックでエレガントな辛口。シトラスの爽やか
な酸味が楽しめる。

【品種】トロンテス100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,607

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2023 750 13.5 12

JANコード 7790189000023

樽熟成



シクロス
Ciclos

　良質の葡萄を育む月と太陽をモチーフとした上級シリーズ。シクロスには「周期、サイクル」という意味があり、カル
チャキ・ヴァレーの朝晩の冷涼な気温、それに反して十分過ぎるほどの日照と気温の高い日中という二つの気象環境を
表現しています。二つの気象条件は葡萄の生育にとって最高に恵まれた環境であり、二つが揃って最良のワインが生
まれるカルチャキ・ヴァレーの特殊なミクロクリマに敬意を表する気持ちから造られた、言わばこのワイナリーの「到達
点」ともいうべきシリーズです。二つの気象条件を示す「太陽と月」のレリーフをラベル上部に配した豪華なボトルデザ
インです。

良質の葡萄を育む、月と太陽をモチーフとした上級シリーズ

カルチャキ・ヴァレー

エル・エステコ
El Esteco

　ワイナリーの名を冠し、カルチャキ・ヴァレーの魅力を余すことなく表現したシリーズ。地中海系の品種を用いること
で、カルチャキ・ヴァレーが持つ可能性を体現しています。

素朴でありながらエレガント。
カルチャキ・ヴァレーを代表する、ワイナリーの名を冠したシリーズ

カルチャキ・ヴァレー

フィンカ・ノターブレス
Fincas Notables

　品種の個性を最大限に引き出し、カルチャキ・ヴァレーのテロワールを表現したシングルヴィンヤードシリーズ 。「フィ
ンカ　ノターブレス」 は、ワイナリーの中でもその年の最良の区画を厳選して造られます。畑は海抜1,700mの場所に
あり、カルチャキ・ヴァレーでも最高級の葡萄が出来上がります。カファジャテは、砂質沖積（堆積）土でアンデスからの
潅漑を行っており、日当りが良く、低い湿度と大きな寒暖差が畑を唯一無二のテロワールにしています。

最良区画の、品種個性を引き出したシングルヴィンヤードシリーズ

カルチャキ・ヴァレー

オールド・ヴァイン
Old Vine

　エル・エステコのオールド・ヴァインは、50年以上も遡る、最も古い畑の歴史と生命に敬意を表しています。これらの
畑では、テロワールとの調和が生まれ、最小限の人の介在のみで、類い稀なるワインを生み出すことができます。手摘
みによる収穫の後、畑の個性を際立たせるために、野生酵母を用い、卵型のコンクリートタンクによって発酵を行いま
す。その後、11ヶ月澱と共に熟成。無清澄・無濾過で瓶詰めすることで、その個性をそのままお楽しみいただけます。

樹齢60年を超える古木から生まれる、
類まれなテロワールを純粋に表現したシリーズ
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エル・エステコ
ブラン・ド・ブラン

カファジャテ
El Esteco Blanc de Blancs

アプリコット、白桃などの瑞々しく豊かな香り
と、軽快な酸味が感じられるふくよかな味わ
い。それぞれの品種の個性が映える、アルゼ
ンチンワインの新境地。

【品種】シャルドネ　マルサンヌ　ルーサンヌ　
トロンテス　ヴィオニエ
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥2,600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2019 750 13.5 6

JANコード 7790189043075

樽熟成 エル・エステコ
ブラン・ド・ノワール

カルチャキ・ヴァレー
El Esteco Blanc de Noir

ロゼシャンパーニュを思わせる赤系果実の
チャーミングな香りと、酸を基調としたふくよ
かな味わい。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥2,600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
ロゼ・辛口 2019 750 13 6

JANコード 7790189043082

シクロス　イコノ
マルベック / メルロー

カルチャキ・ヴァレー
Ciclos Icono Malbec / Merlot

80%をオーク樽で15ヶ月熟成(アメリカン
オーク、フレンチオークを使用)。ベリーのア
ロマ、ヴァニラの甘い香りと、樽によるチョコ
レートの香り。柔らかく滑らかな口当たりで、
丸みのあるバランスの取れた味わい。

【品種】マルベック50％　メルロー50％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 14 6

JANコード 7790189001822

樽熟成

エル・エステコ
マルベック

カファジャテ
El Esteco Malbec

ジューシーさと濃さのバランスに優れた味わ
い。発酵由来のモカのような香りが、ジャムや
カシスの香りと合わさり、土のようなアクセン
トがある。

【品種】マルベック100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,600

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 14.5 6

JANコード 7798136300158

樽熟成

エル・エステコ
ブリュット　ナチュレ

カルチャキ・ヴァレー
El Esteco Brut Nature

エル・エステコが造る最高峰のスパークリン
グ。高標高による伸びやかな酸、ジューシー
な果実味、香ばしいフレーバーが調和してお
り、瑞々しくもドライな味わい。

【品種】シャルドネ85％
ピノ・ノワール15％

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥6,800

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 12 4

JANコード 7790189042948

オールド・ヴァイン　1958
クリオージャ

カファジャテ
Old Vines 1958 Criolla

ラベルに記載の1958年は植樹の年を表し
ている。チェリーやイチゴなどのフルーティ
な香りにミネラルのニュアンスも感じられ
る。チャーミングでエレガントながらも力強
い味わいのロゼ。

【品種】クリオージャ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥2,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
ロゼ・辛口 2017 750 14 6

JANコード 7790189042757

フィンカ・ノターブレス
カベルネ・フラン

カファジャテ
Fincas Notables Cabernet Franc

「ラ･コレクシオン」にある第5区画の葡萄を
使用。ブラックチェリーなどの果実味とカベ
ルネ・フラン特有のしし唐などの青さが綺麗
に調和されている。樽熟成による森林を思わ
せる香りも感じられ、穏やかな印象。

【品種】カベルネ・フラン100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 14.5 6

JANコード 7790189042504

樽熟成

オールド・ヴァイン　1947　
カベルネ・ソーヴィニヨン

カファジャテ
Old Vines 1947 Cabernet Sauvignon

ラベルに記載の1947年は植樹の年を表し
ている。カベルネ・ソーヴィニヨンらしい酸味
とパプリカの風味が心地よく、滑らかなタン
ニンが感じられるジューシーなワイン。余韻
も長くリッチな味わい。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥2,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 14 6

JANコード 7790189042733

フィンカ・ノターブレス
マルベック

カファジャテ
Fincas Notables Malbec

「ラ･コレクシオン」にある第9区画の葡萄を
使用。フレッシュなブルーベリーやプラムの
果実香に、ヨーグルト、葉巻のニュアンス。高
地の酸と日照量の賜物、品種個性を最大限
に引き出した、濃いながらもフルーティーな
辛口。

【品種】マルベック100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 14.5 6

JANコード 7798136300622

樽熟成

オールド・ヴァイン　1946
マルベック

カファジャテ
Old Vines 1946 Malbec

ラベルに記載の1946年は植樹の年を表し
ている。ブラックチェリーやプラムなどの果
実香に、フレッシュハーブやスパイスのニュ
アンスも感じられる。滑らかな口当たりなが
らも、生き生きとした味わい。	

【品種】マルベック100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 14.5 6

JANコード 7790189042726

オールド・ヴァイン　1945
トロンテス

カファジャテ
Old Vines 1945 Torrontes

ラベルに記載の1945年は植樹の年を表し
ている。柑橘系のフレッシュな果実味とミネ
ラルのニュアンスが感じられ、非常にバラン
スが良い。繊細ながらも表現力のあるトロン
テス。

【品種】トロンテス100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2023 750 14 6

JANコード 7790189042740

フィンカ・ノターブレス
タナ

カファジャテ
Fincas Notables Tannat

「ラス･メルセデス」にある第28区画の葡萄を
使用。樽由来のコーヒーやカカオ分の多いチョ
コレートの甘く香ばしい香り。イチジクなどの
濃厚な果実味とドライなタンニン、高地ならで
はの酸が見事に調和している。

【品種】タナ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2017 750 14.5 6

JANコード 7790189041279

樽熟成



チャナル・プンコ
Chanar Punco

　2,250本限定生産の、エル・エステコのフラッグシップワイン。葡萄畑はカ
ルチャキ・ヴァレーの南西部、キルメスの山々に囲まれた標高2,000m以上と
いう、葡萄栽培地としては特別な場所にあります。高地特有の寒暖差、痩せ
た土壌、豊富な日照量、低い湿度など、独自のテロワールに育まれた葡萄か
ら造られた個性溢れる魅惑的なワインです。

エル・エステコが誇る、「テロワールの宝石」と
名高いフラッグシップ・ワイン

カルチャキ・ヴァレー

ミッシェル・トリノ
Michel Torino

生産者名　ボデガ・エル・エステコ　Bodega El Esteco

　エル・エステコ社が造るブランドであるミッシェル・トリノは「コレクション」「スパークリング」の2シリーズあり、どちら
もコストパフォーマンスに優れたブランドです。
　「コレクション」はカルチャキ・ヴァレーやアルゼンチンのテロワールと葡萄の個性を生き生きと表現しており、各品種
の個性を楽しめるスタンダードシリーズです。葡萄は全て手摘みで収穫。古い手法だけでなく新しい手法も取り入れ、
葡萄の若々しいアロマとしっかりとした色を引き出しています。赤ワインはワインの一部を樽熟成しており、高級感が感
じられます。
　「スパークリング」は、シャルマ製法にて溌溂とした泡立ちで爽やかに仕上げた辛口スパークリングのシリーズです。
フレッシュでジューシーな果実味と力強さ、エレガントさを合わせ持ったバランスの良い味わいです。

コストパフォーマンスに優れたブランド
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チャナル・プンコ

カルチャキ・ヴァレー
Chanar punco

隔離された高地で栽培される葡萄から造ら
れるユニークなフラッグシップワイン。よく
熟したカシスやブラックベリー等の凝縮し
た果実の香りに、甘いバターの香り。ふくよ
かなアタック。果実味豊かで力強いストラク
チャー。

【品種】マルベック60％　カべルネ・ソーヴィ
ニヨン30％　メルロー10％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥8,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2016 750 14.5 4

JANコード 7790189041958

樽熟成

チャナル・プンコ

カルチャキ・ヴァレー
Chanar punco

隔離された高地で栽培される葡萄から造ら
れるユニークなフラッグシップワイン。よく
熟したカシスやブラックベリー等の凝縮し
た果実の香りに、甘いバターの香り。ふくよ
かなアタック。果実味豊かで力強いストラク
チャー。

【品種】マルベック62％　カべルネ・ソーヴィ
ニヨン28％　メルロー10％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥8,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2014 750 14.5 4

JANコード 7790189041958

樽熟成 ミッシェル・トリノ　コレクション　
カベルネ・ソーヴィニヨン

アルゼンチン

Michel Torino Coleccion Cabernet 
Sauvignon

カシスなどのフルーティな赤系果実の香り
に、レッドペッパーやパプリカなどのニュアン
スも感じられ、程よい樽香とのバランスが良
い。ヴァニラやブラックべリーの甘く優しいタ
ンニンが広がり余韻は長い。	

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,100

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 13 12

JANコード 7790189000146

樽熟成

ミッシェル・トリノ　コレクション　　
シャルドネ

アルゼンチン
Michel Torino Coleccion Chardonnay

フレッシュなグレープフルーツなどの柑橘系
果実やトロピカルフルーツなどのフルーティ
な香りが感じられる。爽やかな酸味と果実味
が楽しめる。	

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,100

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2023 750 13 12

JANコード 7790189000962

ミッシェル・トリノ
スパークリング　ブリュット

アルゼンチン
Michel Torino Sparkling Brut

溌剌とした泡立ちの爽やかな辛口。瑞々しい
リンゴなどの果実味。白い花のような香りに
パンのような酵母由来の香りも感じられる。
フレッシュながらもふくよかさが特長のス
パークリングワイン。			 
	

【品種】シャルドネ70％　ピノ・ノワール30％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,750

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 NV 750 12 12

JANコード 7790189040838

ミッシェル・トリノ　コレクション
ピノ・ノワール

アルゼンチン
Michel Torino Coleccion Pinot Noir

スミレやラズベリーなどの香りにフローラル
な香りも感じられる。ビロードのような滑らか
な甘いタンニンと程よい酸味が後味を爽や
かに引き締めている。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,100

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 13.5 12

JANコード 7790189221084

樽熟成

ミッシェル・トリノ　コレクション　
トロンテス

アルゼンチン
Michel Torino Coleccion Torrontes

ワイルドローズやジャスミンの香りとオレン
ジやスパイスのエキゾチックなニュアンスが
楽しめる。アニスのようなスパイシーなノー
トやオレンジのノートもあり、後味は爽やか。

【品種】トロンテス100％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,100

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2023 750 13 12

JANコード 7790189001242

ミッシェル・トリノ
スパークリング　ロゼ

アルゼンチン
Michel Torino Sparkling Rose

溌剌とした泡立ちの爽やかな辛口。赤い果実
やトーストしたパンのような香り。チェリーや
カシスを思わせるジューシーな果実味があ
り、繊細で調和の取れた味わいのスパークリ
ングロゼワイン。

【品種】ピノ・ノワール70％　シャルドネ25％
マルベック5％

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
ロゼ・辛口 NV 750 12 12

JANコード 7798136300295

ミッシェル・トリノ　コレクション
マルベック

アルゼンチン
Michel Torino Coleccion Malbec

プラムやチェリーの香りと、チョコレートの
ニュアンスが楽しめる。チェリーとスパイス
の味わいの調和が取れている。後味は甘く柔
らかいタンニンが感じられ、余韻を長く楽し
める。

【品種】マルベック100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,100

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2023 750 12.5 12

JANコード 7790189000412

樽熟成

アルティムス
Altimus

　ラテン語で「最上のもの」という意味。産地の個性・テロワールを表現する
ために、品種を問わず最上のロットをブレンドして造られたワイン（ヴィンテー
ジにより品種の比率は変わります）。

「最上のもの＝アルティムス」を冠した、最上ロット
のワイン

カルチャキ・ヴァレー

アルティムス

カルチャキ・ヴァレー
Altimus

最も厳選された各品種を最高のバランスにブレン
ドする、まさにワインメーカーの創造性と芸術性
を最大限に表現したワイン。黒系果実にしし唐の
ような青さ、スパイシーなニュアンスに樽由来の
コーヒーなどの香りが重なり合う。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン49％
マルベック32％　カベルネ・フラン16％
メルロー3％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥5,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2017 750 14.5 6

JANコード 7790189001716

樽熟成



New Zealand
ニュージーランド

ハーハ
Hãhã

生産者名　ハーハ　Hãhã

　Hãhãワインの始まりは2011年、ニュージーランドの「果実・肉・シーフード」の輸出に関わる3家族が自国の素晴ら
しいワインも世界に広めたいという想いから誕生しました。Hãhã（ハーハ）は先住民マオリの言葉で「美味しい」とい
う意味で、世界的に有名なワイン産地「マールボロ」「ホークス・ベイ」でサスティナブルな葡萄畑からワインを造り出し
ています。Hãhãの全ての葡萄畑、ワイナリー、瓶詰め施設はSustainable Winegrowing New Zealandによって
100％持続可能と認定されており、環境に配慮した取り組みを行っています。Hãhãが畑を持つ「マールボロ」はニュー
ジーランド南島北部に位置し、ソーヴィニヨンブランの産地として世界的に注目を集めています。「ホークス・ベイ」は北
島南東部に位置し、温暖な気候と日照時間の長い産地です。栽培は1851年から始まり、それ以来カベルネ/メルロー
のブレンドや、芳香性の高い白ワイン産地として注目を集めてきました。

ニュージーランドを代表する産地「マールボロ」「ホークス・ベイ」より
ニュージーランドワインをお届け

ホークス・ベイ,マールボロ,
ニュージーランド

Australia
オーストラリア

ラングメイル
Langmeil

生産者名　ラングメイル・ワイナリー　Langmeil Winery

　ラングメイル・ワイナリーの歴史は、信仰上の理由からプロシアを追われたクリスチャン・オーリックト氏が、この
地に移り住んだことから始まりました。1843年にこの地に植えたシラーズは、バロッサだけでなく世界で最も古い
シラーズの樹として知られています。1932年に最初のワイナリー「パラデール・ワイナリー」が建設され、運営され
ていました。1996年、バロッサ・ヴァレーに何世代にも渡って住んでいる地元の3名、リチャード・リンドナー氏、ク
リス・ビター氏、カール・リンドナー氏がパラデールを買収。ラングメイルの地にちなんで、ワイナリーを「ラングメイ
ル」と名付けました。ラングメイル・ワイナリーは、シラーズの随一の産地であるバロッサ・ヴァレーと、標高が高く冷
涼な気候のイーデン・ヴァレーに葡萄畑を持ち、エレガントでバランスの良いスタイルのワインを造っています。

世界で最も古いシラーズの樹を持つ、バロッサの名手
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ニュージーランド

ハーハ　ホークス・ベイ
ピノ・グリ

ホークス・ベイ
Hãhã  Hawke's Bay Pinot Gris

芳醇でトロピカルな味わいのピノ・グリ。熟れ
たリンゴや柑橘系の香り。ライチや洋梨、ネ
クタリンを感じる果実味溢れるジューシーな
味わい。

【品種】ピノ・グリ100％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥2,007

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2023 750 13 12

JANコード 9421901183141

ハーハ　マールボロ
ピノ・ノワール

マールボロ
Hãhã  Marlborough Pinot Noir

近年注目を集めるニュージーランド「ピノ・ノ
ワール」。チェリーやプラムのかわいい香り、
豊かな風味とシルキーなタンニン、余韻も非
常に長くリッチな味わい。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 13 12

JANコード 9421901183011

樽熟成ハーハ　マールボロ
ソーヴィニヨン・ブラン

マールボロ
Hãhã  Marlborough Sauvignon Blanc

ワイホパイヴァレーとワイラウヴァレーの葡
萄を使用したハーハを代表するワイン。スグ
リやパイナップル、アスパラガスの香り。ドラ
イな酸が素晴らしく、ライムやパッションフ
ルーツの果実味が見事なバランスの取れた
味わい。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン100％
【ボディ】ライトボディ

希望売価 ¥1,800

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 9421901183004

樽熟成



South Africa
南アフリカ

アシュトン・ワイナリー
Ashton Winery

生産者名　アシュトン・ワイナリー　Ashton Kelder

　アシュトン・ワイナリーは1962年に複数の栽培農家が出資して創立された協同組合ワイナリーです。ケープタウンか
ら東へ150kmほど内陸に入った、「ワインとバラの谷」として知られるロバートソンの中心部にあります。
　同社のモットーは「親しみやすくて、美味しいワインを、お手頃価格で供給する」こと。南アフリカらしい果実の凝縮さ
れた味わいのスタイルながら、バランスが取れた、飲み疲れのしないスタイルのワインを生み出しています。CEOのス
テリック・デ・ウェット氏は元KWVのセラーマイスター。ロバートソン出身のステレンボッシュ大学卒。20年以上のワイ
ン造りの経験を持っています。ワインメーカーはサイモン・バッソン氏。ステレンボッシュ大学在籍の3年目にワインへの
情熱が芽生え、学士のコースをワイン醸造と葡萄栽培に転向。2001年に卒業した後、カリフォルニアの名手ダックホー
ンが手懸けるナパヴァレーのワイナリー、パラダックスで経験を積み、2007年からアシュトンに加わりました。

親しみやすくて、美味しいワインを、お手頃価格で供給するワイナリー

ロバートソン
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オーストラリア

ラングメイル　ステッドファスト
シラーズ　カベルネ・ソーヴィニヨン

バロッサ・ヴァレー

Langmeil Stedfast Shiraz Cabernet 
Sauvignon

レッドベリーとブルーベリーの豊かで甘い香
り。ジューシーな味わいと柔らかなタンニン、
香辛料のニュアンスが口の中に広がる。バラ
ンスの取れた味わい。

【品種】シラーズ51％
カべルネ・ソーヴィニヨン49％

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,007

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 14.5 12

JANコード 0667800606063

樽熟成

ラングメイル　スリーガーデンズ　
シラーズ　マタロ　グルナッシュ

バロッサ・ヴァレー

Langmei l  Three Gardens Shiraz 
Mataro Grenache

シラーズ、マタロ、グルナッシュの、それぞ
れの品種がシームレスに合わさっており、
ジューシーながらソフトな口当たり。香りより
は黒紫系の果実感と厚みがあり、スパイシー
な余韻が続く。

【品種】シラーズ50％　マタロ28％　
グルナッシュ22％

【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥2,357

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2017 750 14.5 12

JANコード 0667800060759

樽熟成

ラングメイル　オルファンバンク　
シラーズ

バロッサ・ヴァレー
Langmeil Orphan Bank Shiraz

平均樹齢は70年。力強く芳醇な香り。スミ
レ、チョコレートにセージ、杉、微かにホワイト
ペッパーの香りも感じられる。ジューシーな
ラズベリーとプラムの風味が口の中いっぱ
いに広がる。ホワイトペッパーのニュアンス
も感じられる。きめの細かいタンニンがあり、
エレガントでバランスの取れた味わい。

【品種】シラーズ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥6,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 14.5 6

JANコード 0667800300756

樽熟成 ラングメイル　モンテプルチ
アーノ　プリミティーヴォ

バロッサ・ヴァレー
Langmeil Montepulciano Primitivo

バロッサの新たな挑戦、イタリア葡萄品種。
ジューシーな緑や赤の果実とスパイスが調
和したミディアムボディのワイン。

【品種】モンテプルチアーノ65%
プリミティーヴォ35%

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,007

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 14.5 6

JANコード 667800389850 

樽熟成 ラングメイル
サンジョベーゼ　バルベーラ

バロッサ・ヴァレー
Langmeil Sangiovese Barbera

バロッサの新たな挑戦、イタリア葡萄品種。
繊細なタンニンとバランスが良いフルーティ
―でスパイシーさを感じる味わい。

【品種】サンジョベーゼ70％
バルベーラ30%

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,007

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 14.5 6

JANコード 667800655337 

樽熟成

ラングメイル　ブラックスミス
カベルネ・ソーヴィニヨン

バロッサ・ヴァレー

Langmeil Blacksmith
Cabernet Sauvignon

バロッサの名手が造るカベルネ・ソーヴィニョ
ン。スパイスやブラック・オリーブと甘草の
ニュアンス。フルボディでビロードのようなき
め細かいタンニンが素晴らしいワイン。

【品種】カベルネ・ソーヴィニョン100%
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,507

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 14.5 6

JANコード 667800100752 

樽熟成 ラングメイル
スパークリング　シラーズ

バロッサ・ヴァレー
Langmeil Sparkling Shiraz

バロッサの古木で造った「スパークリング　
シラーズ」。樹齢10年～100年以上のシラー
ズを使用した、南オーストラリアならではの
赤スパークリング。

【品種】シラーズ100%
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥5,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 NV 750 14.5 12

JANコード 667800120750 

樽熟成 ラングメイル
25YR オールド　リカー

バロッサ・ヴァレー

Langmeil
25YEAR OLD LIQUEUR TAWNY 

シラーズ主体の２５年熟成のタウニー。フレ
ンチオーク樽とアメリカンオーク樽で熟成さ
せることで、複雑で甘美、そしてリッチなラン
シオの特徴が生まれ、ダークチョコレート、
ローストナッツ、カラメルの複雑な余韻を生
み出している。

【品種】シラーズ、グルナッシュ、トカイ
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥11,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
その他・甘口 NV 375 21 6

JANコード なし

NEW

樽熟成

ラングメイル　スプリング
フィーバー　シャルドネ

バロッサ・ヴァレー
Langmeil Spring Fever Chardonnay

青リンゴ、柑橘、ユリなどを思わせる白い花
の香り。爽やかな酸味とミネラル感があり、
若々しい味わい。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,007

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2020 750 12 12

JANコード 0667800600023

樽熟成

ラングメイル　ヴァレーフロアー　
シラーズ

バロッサ・ヴァレー
Langmeil Valley Floor Shiraz

樹齢は9～100年以上のものを使用。熟れた
カシス、ブラックベリーの果実香に、樽由来の
ヴァニラ、スパイシーな香りも感じられる。ふ
くよかなアタック。果実の甘さの後に、細や
かだがしっかりとしたタンニンを感じる。	

【品種】シラーズ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,007

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 14.5 6

JANコード 0667800020753

樽熟成

ラングメイル　ワトル　ブラエ　イーデ
ン・ヴァレー　ドライリースリング

イーデン・ヴァレー

Langmeil Wattle Brae Eden Valley Dry 
Riesling

ライム、青リンゴの若々しい香り。ほのかな
花の香りと、リースリングに特有の石油香も
感じられる。フレッシュで豊富な酸と、リンゴ
のような果実味が感じられる。引き締まった
味わいのワイン。

【品種】リースリング100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥2,607

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2018 750 11.5 12

JANコード 0667800000755

ラングメイル　ザ・フィフス　
ウェーヴ　グルナッシュ

バロッサ・ヴァレー
Langmeil The Fifth Wave Grenache

平均樹齢70年の古木から造るグルナッシュ
100％。フレンチオークにて19ヶ月熟成さ
せた、バロッサヴァレーの豊かなテロワール
を感じられるワイン。ボリュームと凝縮感が
ありながらも瑞々しさを感じる辛口フルボ
ディ。

【品種】グルナッシュ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥5,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 15 6

JANコード 0667800090756

樽熟成

アシュトン・ワイナリー
カベルネ・ソーヴィニヨン

W.O. ロバートソン
Ashton Winery Cabernet Sauvignon

手摘みで収穫。フレンチオーク樽の新樽で
8ヶ月熟成。黒い果実の香りと黒コショウの
ニュアンス。樽熟成に由来するトースト香や、
ハーブのような香りが複雑さを与えている。
時間と共にそれらの要素がきれいに混じり
あって、より滑らかな飲み心地になる。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,450

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13 12

JANコード 6008534000231

樽熟成

アシュトン・ワイナリー
シャルドネ

W.O. ロバートソン
Ashton Winery Chardonnay

手摘みで収穫。豊かなアロマを引き出すた
め、13℃で低温発酵。樽熟成は無し。レモン
やグレープフルーツなどの爽やかな果実香。
トロピカルフルーツやシトラスのアロマが豊
か。果実味と酸味のバランスが良く、親しみ
やすいスタイルのワイン。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,450

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2023 750 13 12

JANコード 6008534000668

アシュトン ･ ワイナリー
ピノタージュ

W.O. ロバートソン
Ashton Winery Pinotage

手摘みで収穫。マロラクティック発酵後、樽で
6ヶ月熟成する。ブラックベリーやプラムなど
の熟れた果実香とコーヒーやスパイス、トー
スト香との調和が取れた果実味豊かな辛口。

【品種】ピノタージュ100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,450

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 13 12

JANコード 6008534000170

樽熟成

アシュトン・ワイナリー
シャルドネ　リミテッド　リリース

W.O. ロバートソン

Ashton Winery Chardonnay Limited 
Release

厳選された葡萄で造られた、限定生産の「リ
ミテッド・リリース」。フレンチオーク樽で6ヶ
月樽熟成。シトラス、ドライフルーツのフルー
ティで爽やかな香りとまろやかな味わい。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥2,400

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2019 750 14 6

JANコード 6008534000026

樽熟成

アシュトン・ワイナリー
ルーデワル

W.O. ロバートソン
Ashton Winery Roodewal

手摘みで収穫。フレンチオーク樽で16〜
18ヶ月熟成。ブラックベリーのような果実味
やチョコレートやコーヒーのような複雑な味
わいが感じられ、丸みのあるタンニンと程よ
い酸の滑らかな飲み心地が楽しめる。凝縮さ
れた果実味が特長。

【品種】シラー50％　カべルネ・ソーヴィニヨ
ン30％　ピノタージュ20％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,700

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 14.5 12

JANコード 6008534000187

樽熟成



バリスタ
Barista

生産者名　ベルタス・フォーリー　Bertus Fourie

　ブランドネームのバリスタは、その名の通り、コーヒーのスペシャリストの称号である「バリスタ」に由来します。ワイン･
メーカーのベルタス･フォーリー氏は、ステレンボッシュ大学でワイン醸造学の学士を取得し、南アフリカで最大の規模
を誇るワイナリーのKWV社でシニアワインメーカーとして働いた経験を持ちます。転籍後も様々なキャリアを積み、南
アフリカのワイン卸売業者Vinmark社とバリスタシリーズを協同開発、世界で初めて南アフリカのピノタージュでコー
ヒースタイルのワインを生み出しました。「コーヒーピノタージュの父」とも呼ばれ、ワイン･メーカーとして大きな影響を
与えています。バリスタシリーズは印象的な香りが特長で、赤はコーヒー、白はシトラスのフレーバーがしっかりと表現
されています。　

コーヒーピノタージュスタイルの先駆的ワイン･メーカーが贈る「バリスタ」シリーズ

ウェスタン・ケープ

リントン・パーク
Linton Park

生産者名　リントン・パーク　Linton Park

　リントン・パークはそのルーツが1699年にまで遡る歴史あるワイナリーです（南アフリカで最初にワインが造られた
のが1659年）。リントン・パークのあるスラングリヴァー（ヘビ川）と呼ばれる場所は、グローエンベルグ山の高傾斜に
寄り添ってある84haの土地で、ウェリントン、パールの眺めがテーブルマウンテンの方角に広がっています。葡萄畑は
南アフリカでも有数の高地（標高500m付近）にあり、冷涼な風の吹くミクロクリマを有し、他の畑よりも6℃低い温度
が葡萄を緩やかに熟成させ、きれいな酸を持ったエレガントなスタイルのワイン造りを可能にしています。土壌はミネラ
ルを多く含んだ花崗岩のオークリーフ土壌で、グレンローザとトゥクル土壌から成っており、区画は凝縮感のある香りを
出すために慎重に管理され、収穫量をほどほどに抑えています。計画的に灌漑を行っており、可動式のワイヤーを用い
たセブン・ストランド・システムを使用。高い位置に仕立てのワイヤーを設置するため、収穫に適した位置に葡萄が実る
ようになっています。

エレガントなスタイルでハイコストパフォーマンスなワインを造る、
長い歴史を持つ南アフリカの生産者

エルギン

シャノン
Shannon

生産者名　シャノン・ヴィンヤーズ&ワイン　Shannon Vineyards & Wine

　シャノン・ヴィンヤーズがあるエルギンは海の近く、冷涼な気候で高級ピノ・ノワールなど産出する近年注目の

産地です。シャノンの栽培家ジェームス氏は2000年に畑を拓いてから、国内のみならずブルゴーニュやナパ、チ

リなどの生産者を訪れて多くを学びました。帰国後、最初はワイン造りを行わずに品種・クローン・テロワールの

相性・成熟のタイミングを観察し、研究と栽培を行いました。それらの葡萄はニュートン・ジョンソンなど名ワイナ

リーに賞賛を受け、最高クラスの価格で取引されるようになりました。

　2007年に自身のワイン造りを開始し、リリースまもなく南アフリカワインガイド『ジョン・プラッターズガイド』

で高評価を得ており、近年ではその年のメルローNo.1を連続で獲得しています。

　近ごろは3種のクローンを使用した「オスカーブラウン シャルドネ」をリリース。常に最高のワインを追究する

今後も注目の生産者です。

南アフリカの最高級産地、エルギンに本拠を構える注目の生産者
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バリスタ　ピノタージュ

W.O. ウェスタンケープ
Barista Pinotage

プラムやチェリー、桑の実のニュアンスに、
コーヒーとチョコレートの濃厚な香り。滑らか
で柔らかいタンニンと、穏やかな酸味がバラ
ンス良く取れている。

【品種】ピノタージュ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥1,900

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2023 750 13 12

JANコード 6002039009232

樽熟成

カフェ・カベルネ

W.O. ウェリントン
Cafe Cabernet

強めにトーストしたアメリカン・フレンチオー
ク由来の、コーヒーやチョコレートを思わせ
る風味豊かで香ばしい香り。カシスやブラッ
クベリー、プラムなどの果実味、豊かなタン
ニンが感じられ、コーヒーを思わせる余韻が
長く続く。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥2,007

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 14 12

JANコード 6005023000390

樽熟成

バリスタ　シャルドネ

W.O. ウェスタンケープ
Barista Chardonnay

シトラスと熟した桃の華やかな香り。シトラ
スのニュアンスが感じられ、セイヨウスグリと
ヴァニラオークのリッチで長い余韻が続く。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】ライト～ミディアムボディ

希望売価 ¥1,900

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・やや辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 6002039010344

樽熟成

ウェリントン



ハニー・ビー
Honey Bee

生産者名　ジャーニーズ・エンド・ヴィンヤーズ　Journey's End Vineyards

　ハニー・ビーは、南アフリカのジャーニーズ･エンド･ワイナリーが有するワインブランドのひとつです。ワイナリーで
は、環境に配慮した取り組みを積極的に行っており、その内のひとつとしてミツバチの養蜂が挙げられます。農園には
60ものミツバチの巣箱があり、ミツバチが葡萄を実らせる受粉の役割を担っています。ハニー・ビーの印象的なラベル
は、その取り組みをモチーフに描かれています。

ミツバチがワインづくりをお手伝い
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シャノン　エルギン
ピノ・ノワール

W.O. エルギン
Shannon Elgin Pinot Noir

228Lのフレンチオーク樽でマロラクティッ
ク発酵。そのまま約11ヶ月熟成（100%樽熟
成、新樽10％）。赤い果実の凝縮された味わ
いと程よい酸が楽しめるバランスの良いワイ
ン。きめ細やかなタンニンが口の中に広がる
エレガントなスタイル。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,107

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 12.5 6

JANコード 6009800875294

樽熟成

シャノン　メルロー

W.O. エルギン
Shannon Merlot

熟れたプラム、ブラックチェリーのような果
実香が主体で、スパイスやピーマン、チョコ
レートやカカオのようなニュアンスも。プラ
ムやブラックチェリー、桑の実などの豊かな
果実味があり、タンニンは滑らか。生き生きと
した酸が感じられ、ジューシーな余韻が楽し
める。

【品種】メルロー100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,107

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 14 12

JANコード 6009800875195

樽熟成

シャノン　エルギン
ソーヴィニヨン・ブラン

W.O. エルギン

Shannon Sanctuary Peak Sauvignon 
Blanc

パッションフルーツやレモンなどの柑橘の香
りが主体で、アスパラガスや唐辛子のような
バーバルなニュアンスもほのかに感じられ
る。ソーヴィニヨン･ブランらしいキリッとした
酸味があるミディアムボディの辛口。

【品種】ソーヴィニヨン・ブラン100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,807

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 13 6

JANコード 6009800875270

樽熟成

シャノン　オスカーブラウン　
シャルドネ

W.O. エルギン
Shannon Oscar Browne Chardonnay

レモンやライムの柑橘系の香りに、はっきり
としたミネラルの印象を感じられる。樽熟成、
澱からくる旨みと柔らかさに、高い酸味と華
やかさのある柑橘系のニュアンスが鮮烈。や
やエッジのきいたミネラルのトーンが味わい
を引き締めている。

【品種】シャルドネ100%
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥5,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2021 750 13 6

JANコード 6009800875393 

樽熟成

シャノン　ロックヴューリッジ　
ピノ・ノワール

W.O. エルギン
Shannon Rockview Ridge Pinot Noir

228Lのフレンチオーク樽でマロラクティック
発酵。そのまま約12ヶ月熟成後、テイスティ
ングにより樽を選別。プラムやチェリーなど
の果実、スパイス、スモーキーな香り。きれい
な酸、凝縮された果実味が感じられるしなや
かで上品な味わい。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥5,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 14 6

JANコード 6009800875034

樽熟成

シャノン　マウント・バレット

W.O. エルギン
Shannon Mount Bullet

複数のクローンごとに収穫、発酵。フレンチ
オークバリックでマロラクティック発酵しその
まま20ヶ月熟成。ブラックチェリー、プルーン
などの凝縮した果実、黒コショウ、トリュフな
どの香り。凝縮感とボリュームのある味わい
で、長い余韻が続く。

【品種】メルロー100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥8,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2019 750 14.5 6

JANコード 6009800875058

樽熟成

シャノン　セミヨン

W.O. エルギン
Shannon Semillon

トロピカルフルーツやメロン、アプリコットの
ような豊かな果実香と白い花のような柔らか
なニュアンス。微かにヴァニラやナッツのよう
なニュアンスも感じられる。豊かな酸と厚み
のある果実味とのバランスが取れていて、心
地よい苦味が余韻に残る。

【品種】セミヨン100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥3,807

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2016 750 13.5 12

JANコード 6009800875218

樽熟成

シャノン　ロックンローラー　
ピノ・ノワール

W.O. エルギン
Shannon Rock n Rolla Pinot Noir

ジューシーさのあるアメリカンチェリー、ドラ
イトマトなどの透明感がある華やかで甘い香
り。果実の甘みから旨みへと変化し、飲むた
びに上品さを感じる味わい深いピノ・ノワー
ル。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥7,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2022 750 14 6

JANコード 6009800875331

樽熟成

シャノン　ブラック

W.O. エルギン
Shannon Black

優良年のみ単一クローンから１～３樽のみ造
られる至高のワイン。完熟葡萄由来の黒果
実の香りと、醸造由来の甘やかな香りが広が
る。ハーブ、スパイス、シガーのフレーバーが
重厚感を生み、メルローの魅力を最大限に表
現した１本。

【品種】メルロー100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥11,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2018 750 14.5 6

JANコード なし

樽熟成

シャノン　カパルバン

W.O. エルギン
Shannon Capall Ban

シャノンが造るボルドースタイルのしっかり
とした構成の白ワイン。硬質なニュアンスと
柑橘に藁やナッツ、白ゴマ、クリームのような
コクのある香り。ソフトな口当たりと香り同様
のフレーバーが広がり、旨味を伴った余韻が
続く。

【品種】セミヨン70％
ソーヴィニヨン・ブラン30％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥5,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2016 750 13 6

JANコード 6009800875317

樽熟成

ハニー・ビー
シラーズ　ヴィオニエ

W.O. ウェスタン・ケープ
Bees Knees Shiraz Viognier

プラムやブルーベリー、カシスなど黒果実の
香りと、黒コショウのスパイス香、樽熟成に
由来するモカのニュアンスが豊かに感じられ
る。黒系果実と、スパイスのニュアンス、穏や
かなタンニンがきれいに纏まっている味わ
い。チョコレートやモカの余韻を楽しめる。

【品種】シラーズ91％　ヴィオニエ9％
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥1,267

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2020 750 14 12

JANコード 6009880909261

樽熟成 ハニー・ビー　シュナン・
ブラン　ヴィオニエ

W.O. ウェスタン・ケープ
Bees Knees Chenin Blanc Viognier

シトラスやライムなどの柑橘類の他に、トロ
ピカルフルーツの華やかな香り。柔らかい口
当りで、ボリューム感のある果実味や生き生
きとした酸、ミネラルを感じられる。

【品種】シュナン・ブラン86％
ヴィオニエ14％

【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 ¥1,267

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2023 750 12.5 12

JANコード 6009880909582



ロス・ガンソス
Los Gansos

生産者名　ヴィーニャ・コノスル　Vina Cono Sur

　「ロス・ガンソス」とは、スペイン語で「ガチョウ」という意味。化学的なものをできる限り排除し、環境に配慮した農
法を取り入れているコノスルの畑で、害虫から葡萄を守ってくれるガチョウ達をラベルのモチーフにしています。

ビシクレタ　レゼルバと同クオリティの、コノスルの業務店様専用ワイン

ラベルドリーヴ
Laberdolive

生産者名　ラベルドリーヴ　Laberdolive

　ラベルドリーヴはバ・アルマニャック地区にドメーヌ・ド・ジョレー、ドメーヌ・ドゥ・ピロン、ドメーヌ・デスクープの3農園
を所有するラベルドリーヴ家が、そこで収穫された優良な葡萄を原料にして自家栽培、自家蒸留で造っているヴィン
テージ・アルマニャックです。自家蒸留100%、シングル・ヴィンテージで造られています。さらに熟成に用いる樽も自家
敷地から伐採される木材を使用する徹底ぶり。フランスの高級レストランでは必ずオンリストされているほど支持の高
い、究極の手造りアルマニャックです。熟成を重ねると喉ごしの良いブランデーになります。
　アルマニャックとは、ピレネー山脈の麓に広がるアルマニャック地区で造られているブランデーのことです。ボルドー
の南に位置するジュール県一帯で造られている白ワインを原料とし、蒸留・貯蔵・熟成を経て瓶詰めされます。フランス
政府の厳しい検査に合格したものだけが、ラベルに「アルマニャック」の文字を表示することを許されます。

フランスの高級レストランでもリストアップされる、究極の手造りアルマニャック

フランス　アルマニャック

Hard liquor
ハードリカー

チリ

【業務店様専用：店頭・Web での販売はご遠慮ください】
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ロス・ガンソス
カベルネ・ソーヴィニヨン　

チリ
Los Gansos Cabernet Sauvignon

カシスやブラックベリーなどの凝縮された果
実香やしっかりとしたタンニンと程よい酸味
が感じられ、複雑な香りが余韻に残る。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン85％
プティ・ヴェルド5％　マルベック4％
カベルネ・フラン4％　ガルナッチャ2％

【ボディ】フルボディ

希望売価 オープン

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 13 12

JANコード 7804320396491

樽熟成 ロス・ガンソス
ピノ・ノワール

チリ
Los Gansos Pinot Noir

鮮烈なチェリー、プラム、イチゴの香りに、
トーストのニュアンスがある、複雑で豊かな
味わいが楽しめるミディアムボディ。

【品種】ピノ・ノワール100％
【ボディ】ミディアムボディ

希望売価 オープン

色・タイプ 年 ML 度数 入数
赤・辛口 2021 750 14 12

JANコード 7804320328409

樽熟成 ロス・ガンソス
シャルドネ　

チリ
Los Gansos Chardonnay

柑橘系果実やマンゴーなどの豊かな香りが
楽しめる。爽やかな酸と果実味が感じられる
バランスの取れた味わい。

【品種】シャルドネ100％
【ボディ】フルボディ

希望売価 オープン

色・タイプ 年 ML 度数 入数
白・辛口 2022 750 12.5 12

JANコード 7804320369211

ラベルドリーヴ
ドメーヌ・ジョレー　1998

A.O.C. バ・アルマニャック
Laberdolive Domaine de Jaurrey 1998

アプリコットやドライフルーツの甘いフルー
ティーな風味を基調に、ヴァニラや黒糖、
アーモンド、スパイスのノートを感じられる。
ビターな後味に、長く続く余韻が心地よい。

【品種】ユニ・ブラン50％　バコ30％
フォル･ブランシュ20％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥17,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色）・辛口 1998 700 46 12

JANコード なし

樽熟成 ラベルドリーヴ
ドメーヌ・ジョレー　1993

A.O.C. バ・アルマニャック
Laberdolive Domaine de Jaurrey 1993

アプリコットや、ドライレーズンの香りに、
ヴァニラ、黒糖、木香のニュアンスが絡む、
複雑性に富んだ香り立ち。長期熟成による
なめらかな口当たりに、豊かな風味が余韻
となって後に続く。2021年ボトリング。

【品種】ユニ・ブラン50％　バコ30％
フォル･ブランシュ20％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥22,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色）・辛口 1993 700 46 12

JANコード なし

樽熟成 ラベルドリーヴ
ドメーヌ・ジョレー　1989

A.O.C. バ・アルマニャック
Laberdolive Domaine de Jaurrey 1989

アプリコットやリンゴ、ドライフルーツの香り
に、ヴァニラ、黒糖、ムスクのニュアンスが絡
み合う、複雑性に富んだ上質な香り立ち。な
めらかな口当たり、重厚感のあるボディ、フ
ルーティーなフレーバーの調和した一体感
のある味わい。

【品種】ユニ・ブラン50％　バコ30％
フォル･ブランシュ20％

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥30,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色）・辛口 1989 700 46 12

JANコード なし

樽熟成



　　　　　　

ロジェ・グルー
Roger Groult

生産者名　ロジェ・グルー　Roger Groult

　ロジェ・グルー社は、5世代続く伝統的製法でカルヴァドスを造り続けてきた家族経営の蒸留所。100年以上も前か
ら使われている蒸留器を用い、薪の火でゆっくりと蒸留する数少ない生産者のひとつです。ペイ・ドージュ地区のほぼ
中央、オルベック村クロ・ド・ラ・コルヴァニエールに位置し、現在の当主は5代目ジャン=ロジェ・グルー氏です。
　原料のリンゴは、27haある自社畑で出来たもの。化学肥料を使わない自然な方法で栽培しています。A.O.C.認定
されている内20種類のリンゴから、苦味系品種70%、甘味系品種20%、酸味系品種10%の割合で栽培しています。
　リンゴを自然発酵させて出来たシードルの状態で半年以上澱とともに寝かせ、その後蒸留。1901年に購入した直火
の蒸留器が現在も稼動しています。蒸留は単式で2回行います。その後熟成庫にて、原酒を継ぎ足しながら熟成。その
中には、19世紀から連綿と中身を継ぎ足しながら使っている樽も存在しています。伝統ある家族経営の蒸留所ならで
はの、他には出せない深い味わいが楽しめるカルヴァドスです。

伝統ある家族経営ならでは！160年にわたり継承されてきた至高のカルヴァドス

フランス　ノルマンディー

シルヴィオ・カルタ
Silvio Carta

生産者名　シルヴィオ・カルタ　Silvio Carta

　1950年代初めに設立されたシルヴィオ・カルタは、サルディーニャで最も有名な会社のひとつとして知られていま
す。高貴な伝統を持ち、サルディーニャワインの醸造研究において、真の宝石とも言えるヴェルナッチャ品種のワイン醸
造を開始し、磨きをかけることで僅か数年で市場をリードする存在となりました。
　その数年後には、リキュールやスピリッツにおいて幅広い品揃えと類稀なる品質によって、地域の垣根を越えて、消
費者の心を掴むこととなりました。経営理念はシンプルに「自然との調和（Armonia della natura）」で、品種に適した
地に根ざし、自発的な開発を行っています。透き通った海、野生美に覆われた険しい山々、様々な方向から吹く風に季
節を問わず燦々と輝く太陽が、島の動植物の感覚を刺激し、世界に他とないユニークな個性を形作っています。

イタリア・サルデーニャ産の個性的なジン

イタリア　サルデーニャ

ポリ（サッシカイア・グラッパ）
Poli （Sassicaia Grappa）

生産者名　ポリ・ディステラリー　Jacopo Poli

　1898年、ジオバッタ・ポリ氏によってグラッパ生産の中心地であるバッサーノ・デル・グラッパの近く、風光明媚なス
キアヴォン村に設立されたポリ蒸留所は、ポリ一族によって100年にわたり引き継がれてきた伝統ある蒸留所。それか
ら120年以上、4世代にわたり、優雅な高品質グラッパの蒸留のために技を磨いてきました。
　サッシカイア・グラッパは、テヌータ・サン・グイドのワイナリーから新鮮なまま蒸留所に運ばれたカベルネ・ソーヴィニ
ヨンと少量のカベルネ・フランの葡萄滓から造られます。葡萄滓を大釜の中に入れ、蒸気でじっくりと3時間かけて、単
式蒸留を2回行います。蒸留のたびに、葡萄滓を手作業で入れ直さなければならず、大変手間がかかります。
　なお、ポリ社の銅製蒸留器は、現役で稼動しているものの中では最も古く、設立時に造られたものを今でも使用し続
けています。

120年以上、4世代にわたり優雅な高品質グラッパを造り続ける生産者

イタリア　ヴェネト
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ロジェ・グルー　3 年

A.O.C. カルヴァドス・デュ・ペイ・ドージュ
Roger Groult 3 Ans d'Age

フレッシュなリンゴの果実感が感じられるカ
ルヴァドス。若いながらも洗練された柔らか
さを持ち、ロジェ･グルーのカルヴァドスの
入門にぴったり。ソーダ割りで楽しんだり、
カクテルベースとして使ったりするのもオ
ススメ。

【品種】
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥5,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色）・辛口 NV 700 40 6

JANコード なし

樽熟成 グラッパ　バリーリ
ディ　サッシカイア
Grappa Barili di Sassicaia

サッシカイアに使用された葡萄の搾り滓を使
用して造られたグラッパ。フレンチオーク樽
で4年熟成後、サッシカイアの熟成に使用し
たバリックでさらにもう1年熟成させた逸品。

【品種】カべルネ・ソーヴィニヨン
カベルネ・フラン

【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥12,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー・辛口 2016 500 40 6

JANコード 8014115001090

樽熟成

ロジェ・グルー 
ヴェネラブル

A.O.C. カルヴァドス・デュ・ペイ・ドージュ
Roger Groult Venerable

熟成期間は20年以上。焼きリンゴに、アニス
やオレンジ、チョコレート、紅茶、ラム、漢方を
思わせるスパイシーな香りが重なる。一種清
涼感のある、繊細な香り立ちで華やか。重層
的でありながら一つ一つの純度の高い香り
を持つ。

【品種】
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥14,394

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色）・辛口 NV 700 41 6

JANコード なし

樽熟成

ロジェ・グルー　12 年　ウイス
キー　カスク　フィニッシュ　

A.O.C. カルヴァドス・デュ・ペイ・ドージュ

Roger Groult 12 Ans d'Age Whisky 
Cask Finish

12年熟成の原酒をブレトンウイスキーの樽
で2年フィニッシュをかけた限定品。リンゴの
酸味を基調としたカルヴァドスの香りに、わず
かに白檀のような木の香り、お香に似た香り
を感じられる。

【品種】
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥12,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色）・辛口 NV 500 46 6

JANコード なし

樽熟成 シルヴィオ ･ カルタ
ボイジン

　
Silvio Carta  Boigin

オレンジやマンダリンの香りが豊かにトップ
ノートを飾り、丸みを帯びた口当たりに、ジュ
ニパーベリー、スパイス、ハーブの香りが、柑
橘と共に口の中に広がる。ネグローニなど、
オレンジのアクセントが映えるカクテルで
も、個性が鮮やかに香る。

【品種】
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥3,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
透明・辛口 NV 500 40 6

JANコード 8005765968703

ロジェ・グルー　8 年

A.O.C. カルヴァドス・デュ・ペイ・ドージュ
Roger Groult 8 Ans D'Age

ロジェ・グルー　3年よりも熟成の長さを感
じさせ、濃度の高い香りや熟成によって丸み
を帯びたスムースな飲み口が魅力。しっかり
とした焼きリンゴの香りで複雑さも増し、ス
パイス感、重厚さがある。

【品種】
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥9,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色）・辛口 NV 700 41 6

JANコード なし

樽熟成

ロジェ・グルー
ドイヤン・ダージュ

A.O.C. カルヴァドス・デュ・ペイ・ドージュ
Roger Groult Doyen D'Age

熟成期間は30年以上を経て、ゆったりと落
ち着き、重厚感のある香り。古酒ならではの
柔らかい口当たりの中に、温かみのあるコク
と、シガーを思わせるリッチなテイストが感じ
られる。落ち着きのある長い余韻が楽しめる
逸品。

【品種】
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥29,394

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色）・辛口 NV 700 41 6

JANコード なし

樽熟成

ロジェ・グルー　シェリー　
カスク　フィニッシュ

A.O.C. カルヴァドス・デュ・ペイ・ドージュ
Roger Groult Sherry Cask Finish

10年熟成の原酒を500リットルのシェリー
樽にて1年フィニッシュをかけた限定品。シェ
リーフィニッシュらしい甘い香りにカルヴァ
ドスが持つリンゴの香ばしさがマッチしてい
る。

【品種】
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥16,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色）・辛口 NV 700 46 6

JANコード なし

樽熟成 シルヴィオ ･ カルタ
ピッグスキン

　
Silvio Carta  Pigskin

ヴェルナッチャの熟成で用いた栗の樽由来の
香りが特長的。カクテルにも向いており、普段
のレシピも、その個性を生かして、また違った
一面を持つカクテルとして楽しめる。

【品種】
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥5,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色）・辛口 NV 700 40 6

JANコード 8005765968109

樽熟成

ロジェ・グルー　12 年

A.O.C. カルヴァドス・デュ・ペイ・ドージュ
Roger Groult 12 Ans d'Age

カルヴァドスの真価が発揮された出色の出
来。フルーティさとフローラル感を併せ持
つ、透明感のある辛口。果実のパワーと熟成
によるニュアンスがバランス良く楽しめ、ヴァ
ニラに似たほのかに甘さを伴った余韻が長
く続く。

【品種】
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥11,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色）・辛口 NV 700 41 6

JANコード なし

樽熟成

ロジェ・グルー
アンセストレール

A.O.C. カルヴァドス・デュ・ペイ・ドージュ
Roger Groult Ancestral

熟成期間は50〜80年以上の古酒。19世紀
より何代にも渡り継ぎ足しを行い、他には無
い味わい深さを得ている。幾重にも重なる
フレーバーと豊かなコクが感じられ、長い余
韻がいつまでも口の中を満たす。ロジェ・グ
ルーの歴史を体現するカルヴァドス。

【品種】
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥59,394

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色）・辛口 NV 700 40 6

JANコード なし

樽熟成



　　　　　　

ディスティロワール
Distiloire

生産者名　ディスティロワール

　ロワール渓谷（ヴーヴレ、ミュスカデ）でワイナリーのセラーマスターを務めていたブノワ・シェニョーが、2017年に設
立したディスティロワールは、オーガニック認証を得た高品質のクラフトスピリッツを製造しています。
　有機栽培やバイオダイナミック農法のボタニカル、伝統的な蒸留法、少量生産、製品の風味や香りの複雑さ。これら
の要素が、蒸留所固有のスタイルとして、製品に反映されています。ディスティロワールではスパイスドラムのほか、ク
ラフト・ジン、パスティス、ヴェルモットを製造しており、ロワール渓谷ならではのテロワールを表現するべく、独自のスタ
ンスを持ちつつ、高品質なスピリッツを発信し続けています。

ロワール渓谷のスピリッツメーカー、ディスティロワール

ロワール
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テーレンペリ　サヴ
Teerenpeli Savu

SAVUは、SMOKE＝燻し、燻製の意味で、
テーレンペリ蒸留所唯一のピーティー・タイ
プのシングルモルト。モルトの香味とピート
によるスモーキーさが、バランスよく纏まっ
た味わい。

【品種】
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥9,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色） NV 500 43 6

JANコード 6420615511366 

樽熟成

テーレンペリ　10YEARS
Teerenpeli 10years

フィンランド圏初の10年熟成シングル・モル
ト。熟成による複雑なニュアンスを伴った、ソ
フトな味わい。ヘーゼルナッツ、バニラ、カラ
メルの香りが口中に広がり、ドライフルーツ
やグリーンティー、かすかにビターな風味が
後に続く。

【品種】
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥12,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色） NV 500 43 6

JANコード 6420615510598 

樽熟成 テーレンペリ　パロ
Teerenpeli PALO

テーレンペリ蒸留所設立20周年を祝し、
ニュー ラインナップとしてリリースされた、
シェリーカスク熟成のピーテッド・ウイス
キー。フルーティーでほのかに甘いアタック
の後に、長く続くピートの余韻が非常に印象
的。

【品種】
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥11,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色）・辛口 NV 500 46 6

JANコード 6420615510000 

NEW

樽熟成

テーレンペリ　ラハヤ
Teerenpeli LAHJA

日本限定生産のプライベートカスク。ラハヤ
はフィンランド語で贈り物の意味で、大切な
ものを贈る時の特別な言葉。アイラウイス
キーの熟成に使用されたバーボンカスクで9
年熟成させたウイスキーで、ほのかな塩味、
ピートのニュアンスが入り混じった複雑な香
味が特徴。生産本数は198本のみ。

【品種】
【ボディ】フルボディ

希望売価 オープン

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色）・辛口 NV 500 58.5 6

JANコード 6420615510666 

NEW

樽熟成

テーレンペリ　ラハヤ #2
Teerenpeli LAHJA #2

日本限定生産のプライベートカスク第二弾。
2008年8月蒸留、2023年11月瓶詰のシェ
リーカスク15年熟成ウイスキー。生産本数
は318本。ベリー、アプリコット、カカオの甘く
フルーティーな香りと、モルトの豊かな風味
が織りなすしなやかな味わい。

【品種】
【ボディ】フルボディ

希望売価 オープン

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色）・辛口 NV 500 58.5 6

JANコード 6420615513810 

NEW

樽熟成

テーレンペリ　カスキ
Teerenpeli Kaski

黒糖やメープルの豊かなフレーバーが香
る、なめらかな口当たりのシングルモルト。
KASKIは焼畑を意味し、森を焼いて農地を切
り拓いてきたフィンランド人の歴史を象徴す
ることば。

【品種】
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥10,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色） NV 500 43 6

JANコード 6420615510369 

樽熟成

サンク サンク オーガニック 
スパイス ラム
CINQ CINQ ORGANIC SPICED RUM

5種のオーガニックスパイス、5か月のワイン
カスクフィニッシュアロマティックなオーガ
ニック・スパイスド ラム。サンクはフランス語
で「5」の意味。香りづけに使用するスパイス
と、ボンヌゾーのカスクフィニッシュで熟成す
る期間にかけたネーミング。

【品種】
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥9,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色） NV 700 40 6

JANコード なし

NEW

樽熟成

テーレンペリ　クロ
Teerenpeli Kulo

IWSC2020のワールド・ワイド ウイスキー
カテゴリーにおいて、「7年熟成としては、驚
くべき出来栄え」と高い評価を得てベスト3
に輝いたシングルモルト。香味、ボディとも
に強く、深みのあるリッチなフレーバーが
魅惑的。

【品種】
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥12,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色） NV 500 50.7 6

JANコード 6420615511694 

樽熟成

テーレンペリ
teerenpeli

生産者名　テーレンペリ

　テーレンペリ蒸留所は、フィンランドの首都ヘルシンキより100km北上した先にあるラハティ市で、シング
ル・モルトウイスキーを生産する家族経営の蒸留所です。氷河期に形成されたサルパウセルッカ山稜の地層を
通った、最高純度の地下水。豊富な大麦の栽培。ゆるやかに寒暖差の変化する、フィンランドの四季がおりなす
自然環境。ウイスキーをつくる最適な条件が揃うその場所で、2002年、満を持して稼働開始しました。
　「フィンランドに由来する高品質の原材料から、新しく、感動的なフィニッシュ・ウイスキーを造りたい」という想
いのもと、スコットランドで出会った蒸留コンサルタントのウィリアム・マイクル氏の協力を得て、2008年、つい
に蒸留所初のシングル・モルトをリリース。次々に新しいウイスキーを発信し、2020年にはIWSCワールドワイ
ド・ウイスキー・プロデューサー オブ・ザ・イヤー受賞という快挙を成し遂げました。北欧圏を牽引する、確固たる
存在として異彩を放っています。

フィンランドから、最高峰のシングル・モルトを

 ラハティ



　　　　　　 　　　　　　

ハプサ ジン
HAPUSA GIN

ハプサはサンスクリット語で、ジュニパーの
意味。ややオイリーなニュアンスを帯びた、
ジュニパーベリーの濃厚なアロマ漂う香り立
ち。インド原産の柑橘種ゴンドラジに由来す
るライム調のノートに、土っぽく、スパイシー
なニュアンスが力強く余韻に残る味わい。

【品種】
【ボディ】フルボディ

希望売価 ¥7,000

色・タイプ 年 ML 度数 入数
透明・辛口 NV 700 43 6

JANコード 8908009319012 

NEW

インディジェノ
INDIGENO

生産者名　インディジェノ　INDIGENO

　インディジェノは、ヨーロッパ最大級の活火山“エトナ山”を有するシチリア東南部の街、カターニアで生まれま
した。エトナ山の豊かな土壌の恩恵を受けた、美しい植生から得られるボタニカル、ハーブを使用したアマーロ
で、ザクロ・オレンジピール・オレンジの樹皮・ミント・バジル・ジュニパー・イナゴマメ・リンドウ・チコリの根の9種
類が用いられています。クラシックなアマーロとは異なる味わいで、ザクロ、オレンジのフルーティーなノートが
香る、モダンタイプのアマーロです。

ザクロのフレーバーが魅惑的な、シチリアン・アマーロ「インディジェノ」

イタリア　シチリア

ナオ・スピリッツ
NAO Spirits

生産者名　ナオ・スピリッツ　NAO Spirits

　ウイスキーや、ラム、ビールがアルコール飲料の大半を占めるインドにおいて、ジンはほとんど注目される事
のない、未開の飲料でした。ジン・トニックの発明された起源をもち、5,000年以上もの歴史を紡ぎ、スパイスや
ハーブを熟知してきた国でありながらも―。
　ニューデリーにバー「パーチ」を2015年に開業したアナンド・ヴィルマニ（Anand Virmani）とヴィアハブ・シ
ン（Viabhav Singh）は、バー経営をしていくなか、クラフト・ジンの潜在需要と、インド産ジンの不在に気づきま
す。スパイス、ハーブの伝統をもつインドで、今までにないクラフト・スピリッツを生むこと。それは、空位となった
ジンカテゴリーへの新たな挑戦へと結実しました。ディスティラーにジェイ・ダワン（Jay Dhawan）、デザイナー
にアパラジータ・ニナン（Aparajita Ninan）を迎え、2017年に「ナオ・スピリッツ蒸留所」をゴア州内に設立。イ
ンド産クラフト・ジンの着想から、蒸留所設立を経て、試験蒸留とスパイス、ハーブの調合を試行錯誤していく中
で、ついに“ハプサ・ジン”が2018年にリリースされました。
　ボタニカルはすべてインド原産で、北インドのヒマラヤ山脈に自生するジュニパーベリーや、西ベンガル州の
柑橘類ゴンドラージ=Gondhoraj、コリアンダーシード、ターメリック、カルダモン、マンゴー、アーモンド、ジン
ジャーの計8つを使用しています。“ハプサ・ジン”の最大の個性は、ジュニパーベリーに由来する濃厚なアロマ。

“This Gin has a Mountain in it”と掲げるように、雄大なヒマラヤ山脈へと誘うような、力強い芳香に包み
込まれます。

インドに生まれた、気鋭のジン蒸留所「ナオ・スピリッツ」
ヒマラヤの雄大な香り “ハプサ・ジン”

インド

ハ
ー
ド
リ
カ
ー

ハ
ー
ド
リ
カ
ー
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インディジェノ
インディジェノ

ザクロ、オレンジの甘くフルーティーな香り、
味わいが印象的なシチリア産アマーロ。シチ
リア島エトナ火山の土壌の恵みを受けたボ
タニカル、ハーブを使用。

【品種】
【ボディ】ミディアム～フルボディ

希望売価 ¥5,500

色・タイプ 年 ML 度数 入数
アンバー（琥珀色）・辛口 NV 700 32 6

JANコード 8008217610700 

NEW
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掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

90 チ リ コノスル　スパークリングワイン　ブリュット　ハーフ シャルドネ 95%　ピノ・ノワール 5% 375ml 853
91 チ リ ネブリナ　スパークリング シャルドネ 95%　シュナン・ブラン 5% 750ml 987
74 ス ペ イ ン プロスペロ　グラン　セレツィオーネ　ブリュット シャルドネ　アイレン　ヴィウラ 750ml 1,000
90 チ リ コノスル　スパークリングワイン　ブリュット シャルドネ 95%　ピノ・ノワール 5% 750ml 1,500
98 ア ル ゼ ン チ ン ミッシェル・トリノ　スパークリング　ブリュット シャルドネ 80%　ピノ・ノワール 20% 750ml 1,750
90 チ リ コノスル　ブラン・ド・ブラン　ブリュット シャルドネ 100% 750ml 1,807
66 イ タ リ ア カラリス　スプマンテ シャルドネ 100% 750ml 2,207
48 イ タ リ ア エンドリッツィ　トレンティーノ　ブリュット シャルドネ 85%　ピノ・ノワール 15% 750ml 3,500
21 フ ラ ン ス シャンパーニュ・シャトー・ド・ブリニ・ブリュット・ブラン・ド・ブラン シャルドネ 100% 750ml 7,000
21 フ ラ ン ス シャンパーニュ・シャトー・ド・ブリニ・ブラン・ド・ブラン・ミレジム シャルドネ 100% 750ml 8,500

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

107 チ リ ロス・ガンソス　シャルドネ　【業務店様専用：店頭・Web での販売はご遠慮下さい】 シャルドネ 100% 750ml オープン
84 チ リ コノスル　シャルドネ　ビシクレタ　レゼルバ　クオーター シャルドネ 100% 187ml 330
39 フ ラ ン ス ヴィニウス　オーガニック　シャルドネ　クオーター シャルドネ 100% 187ml 400
84 チ リ コノスル　シャルドネ　ビシクレタ　レゼルバ　ハーフ シャルドネ 100% 375ml 600
85 チ リ コノスル　オーガニック　シャルドネ　ハーフ シャルドネ 100% 375ml 703
91 チ リ ネブリナ　シャルドネ シャルドネ 85%　ヴィオニエ 6%　シュナン・ブラン 5%　ペドロヒメネス 4% 750ml 800
83 チ リ コノスル　シャルドネ　ビシクレタ　レゼルバ シャルドネ 100% 750ml 950
38 フ ラ ン ス ヴィニウス　アート　エディション　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 1,050
93 ア ル ゼ ン チ ン クマ　オーガニック　ホワイト　ブレンド シャルドネ 70%　トロンテス 30% 750ml 1,050
98 ア ル ゼ ン チ ン ミッシェル・トリノ　コレクション　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 1,100
41 フ ラ ン ス d.A.　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 1,157
39 フ ラ ン ス ヴィニウス　シャルドネ　( クラシック ) シャルドネ 100% 750ml 1,257
85 チ リ コノスル　オーガニック　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 1,257
78 ブ ル ガ リ ア コート・デュ・ダニューブ　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 1,300
44 フ ラ ン ス キュヴェ　セクレテ　シャルドネ (SO2 無添加 ) シャルドネ 100% 750ml 1,357
39 フ ラ ン ス ヴィニウス　オーガニック　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 1,357
102 南 ア フ リ カ アシュトン・ワイナリー　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 1,450
29 フ ラ ン ス レ・ザンジュ　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 1,507
96 チ リ コノスル　グリーンソサエティ　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 1,550
41 フ ラ ン ス d.A.　エニグマ　レイトハーベスト　シャルドネ　リザーヴ シャルドネ 80%　ヴィオニエ 10%　ミュスカ 10% 750ml 1,550
40 フ ラ ン ス ヴィニウス　リザーヴ　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 1,600
91 チ リ ネブリナ　シャルドネ　マグナム シャルドネ 85%　ヴィオニエ 6%　シュナン・ブラン 5%　ペドロヒメネス 4% 1500ml 1,600
94 ア ル ゼ ン チ ン ドンダビ　シャルドネ レゼルバ シャルドネ 100% 750ml 1,607
79 ブ ル ガ リ ア シャトー・ブルゴゾーヌ　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 1,707
103 南 ア フ リ カ バリスタ　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 1,900
101 オ ー ストラリア ラングメイル　スプリングフィーバー　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 2,007
80 ア メ リ カ グレイヴリー・フォード　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 2,007
42 フ ラ ン ス d.A.　オーガニック　シャルドネ・リムー・リザーヴ シャルドネ 100% 750ml 2,100
87 チ リ コノスル　シングルヴィンヤード　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 2,307
81 ア メ リ カ カリフォルニアドリーム　シャルドネ シャルドネ１ 750ml 2,307
102 南 ア フ リ カ アシュトン・ワイナリー　シャルドネ　リミテッド　リリース シャルドネ 100% 750ml 2,400
54 イ タ リ ア ノッツォーレ　レ・ブルニケ シャルドネ 100% 750ml 2,407
95 ア ル ゼ ン チ ン エル・エステコ　ブラン・ド・ブラン シャルドネ　マルサンヌ　ルーサンヌ　トロンテス　ヴィオニエ 750ml 2,600
24 フ ラ ン ス アンリ・ド・ブルソー　ブルゴーニュ　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 2,800
27 フ ラ ン ス ブルゴーニュ　コート・シャロネーズ　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 2,800
88 チ リ コノスル　シャルドネ　20 バレル リミテッド・エディション シャルドネ 100% 750ml 3,300

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

83 チ リ コノスル　ソーヴィニヨン・ブラン　ビシクレタ　レゼルバ ソーヴィニヨン・ブラン 100% 750ml 950
30 フ ラ ン ス レ・ミュレイユ　白 ソーヴィニヨン・ブラン 70%　セミヨン 20%　ミュスカデル 10% 750ml 1,000
31 フ ラ ン ス シュヴァリエ・ド・サンタンドレ　白 ソーヴィニヨン・ブラン 50%　セミヨン 50% 750ml 1,050
41 フ ラ ン ス d.A.　ソーヴィニヨン・ブラン ソーヴィニヨン・ブラン 100% 750ml 1,157
77 ポ ル ト ガ ル レゼルヴァ・ドス・アミーゴス　ソーヴィニヨン・ブラン ソーヴィニヨン・ブラン 100% 750ml 1,207
85 チ リ コノスル　オーガニック　ソーヴィニヨン・ブラン ソーヴィニヨン・ブラン 100% 750ml 1,257
72 ス ペ イ ン アナリヴィア　ソーヴィニヨン・ブラン ソーヴィニヨン・ブラン 100% 750ml 1,357
32 フ ラ ン ス シャトー・ガロシェ　白 ソーヴィニヨン・ブラン 100% 750ml 1,500
29 フ ラ ン ス レ・ザンジュ　ソーヴィニヨン・ブラン ソーヴィニヨン・ブラン 100% 750ml 1,507
32 フ ラ ン ス ライオン＆ザ・リリー ボルドー・ブラン オーガニック ソーヴィニヨン・ブラン 100% 750ml 1,507
36 フ ラ ン ス シャトー・ル・グラン・ヴェルデュ　白 ソーヴィニヨン・ブラン 60%　セミヨン 30%　ミュスカデル 10% 750ml 1,507
86 チ リ コノスル　グリーンソサエティ　ソーヴィニヨン・ブラン ソーヴィニヨン・ブラン 100% 750ml 1,550
99 ニュージーランド ハーハ　マールボロ　ソーヴィニヨン・ブラン ソーヴィニヨン・ブラン 100% 750ml 1,800
105 南 ア フ リ カ シャノン　エルギン　ソーヴィニヨン・ブラン ソーヴィニヨン・ブラン 100% 750ml 1,807
58 イ タ リ ア プピッレ　ポッジョ　アルジェンタート ソーヴィニヨン・ブラン 60%　プティ・マンサン 25%　トラミナー 10%　セミヨン 5% 750ml 2,407
29 フ ラ ン ス トゥーレーヌ　ソーヴィニヨン ソーヴィニヨン・ブラン 100% 750ml 2,500
28 フ ラ ン ス サンセール　レ　カルケール　ハーフ ソーヴィニヨン・ブラン 100% 375ml 2,800
34 フ ラ ン ス シャトー・レイノン　 ソーヴィニヨン・ブラン 100% 750ml 2,807
34 フ ラ ン ス シャトー・モンペラ　ブラン ソーヴィニヨン・ブラン 80%　セミヨン 20% 750ml 3,007
88 チ リ コノスル　ソーヴィニヨン・ブラン　20 バレル　リミテッド・エディション ソーヴィニヨン・ブラン 100% 750ml 3,300
27 フ ラ ン ス プイィ・フュメ　レ・アンジェロ ソーヴィニヨン・ブラン 100% 750ml 4,000
28 フ ラ ン ス サンセール　レ　カルケール ソーヴィニヨン・ブラン 100% 750ml 5,200
28 フ ラ ン ス サンセール　キュヴェ・プレステージ　白 ソーヴィニヨン・ブラン 100% 750ml 8,500

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

84 チ リ コノスル　リースリング　ビシクレタ　レゼルバ リースリング 100% 750ml 950
69 ド イ ツ リースリング　カビネット リースリング 85%　ミュラー・トゥルガウ 15% 750ml 1,150
69 ド イ ツ ツェラー・シュヴァルツェ・カッツ リースリング　ミュラートゥルガウ　ケルナー 750ml 1,150
70 ド イ ツ ガウメンシュピール　リースリング リースリング 100% 750ml 1,250
43 フ ラ ン ス ドメーヌ・フェランディエール　リースリング リースリング 100% 750ml 1,550
87 チ リ コノスル　シングルヴィンヤード　リースリング リースリング 100% 750ml 2,307
101 オ ー ストラリア ラングメイル　ワトル　ブラエ　イーデン・ヴァレー　ドライリースリング リースリング 100% 750ml 2,607
22 フ ラ ン ス ドメーヌ・ストフラー　リースリング　トラディション リースリング 100% 750ml 3,400
23 フ ラ ン ス ドメーヌ・ストフラー　リースリング　グランクリュ　キルヒベルク　ド　バール リースリング 100% 750ml 6,000

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

98 ア ル ゼ ン チ ン ミッシェル・トリノ　コレクション　トロンテス トロンテス 100% 750ml 1,100
93 ア ル ゼ ン チ ン クマ　オーガニック　トロンテス トロンテス 100% 750ml 1,157
94 ア ル ゼ ン チ ン ドンダビ　トロンテス　レイトハーベスト トロンテス 100% 500ml 1,605
94 ア ル ゼ ン チ ン ドンダビ　トロンテス レゼルバ トロンテス 100% 750ml 1,607
96 ア ル ゼ ン チ ン オールド・ヴァイン　1945　トロンテス トロンテス 100% 750ml 2,507

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

84 チ リ コノスル　ヴィオニエ　ビシクレタ　レゼルバ ヴィオニエ 100% 750ml 950
42 フ ラ ン ス フェランディエール　ヴィオニエ　( クラシック ) ヴィオニエ 100% 750ml 1,300
44 フ ラ ン ス キュヴェ　セクレテ　ヴィオニエ (SO2 無添加 ) ヴィオニエ 100% 750ml 1,357
39 フ ラ ン ス ヴィニウス　オーガニック　ヴィオニエ ヴィオニエ 100% 750ml 1,357
43 フ ラ ン ス フェランディエール　リザーヴ　ヴィオニエ ヴィオニエ 100% 750ml 1,550
40 フ ラ ン ス ヴィニウス　リザーヴ　ヴィオニエ ヴィオニエ 100% 750ml 1,600
55 イ タ リ ア ブオナミーコ　ヴィオニエ ヴィオニエ 100% 750ml 2,200

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

84 チ リ コノスル　ゲヴュルツトラミネール　ビシクレタ　レゼルバ　ハーフ ゲヴュルツトラミネール 100% 375ml 600
83 チ リ コノスル　ゲヴュルツトラミネール　ビシクレタ　レゼルバ ゲヴュルツトラミネール 100% 750ml 950
70 ド イ ツ ガウメンシュピール　ゲヴュルツトラミネール ゲヴュルツトラミネール 100% 750ml 1,250
23 フ ラ ン ス ドメーヌ・ストフラー　ゲヴュルツトラミネール　トラディション ゲヴュルツトラミネール 100% 750ml 3,000
48 イ タ リ ア エンドリッツィ　トレンティーノ　ゲヴュルツトラミネール ゲヴュルツトラミネール 100% 750ml 3,000

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

90 チ リ コノスル　スパークリングワイン　ロゼ　ハーフ ピノ・ノワール 100% 375ml 853
46 フ ラ ン ス バロン・ド・ブルバン　ブリュット・ロゼ ピノ・ノワール 100% 750ml 1,450
90 チ リ コノスル　スパークリングワイン　ロゼ ピノ・ノワール 100% 750ml 1,500
98 ア ル ゼ ン チ ン ミッシェル・トリノ　スパークリング　ロゼ ピノ・ノワール 50%　マルベック 50% 750ml 1,507
27 フ ラ ン ス ポール・デラン クレマン・ド・ブルゴーニュ　ブラン・ド・ノワール ピノ・ノワール 90%　ガメイ10% 750ml 2,607
22 フ ラ ン ス シャンパーニュ　Ｊ．コンテ　ペール＆フィス　ブリュット　ハーフ ピノ・ノワール 50%　ムニエ 35%　シャルドネ 15% 750ml 3,200
22 フ ラ ン ス シャンパーニュ　Ｊ．コンテ　ペール＆フィス　ブリュット ピノ・ノワール 50%　ムニエ 35%　シャルドネ 15% 750ml 4,500
48 イ タ リ ア エンドリッツィ　トレンティーノ　ブリュット　ロゼ ピノ・ノワール 100% 750ml 4,800
21 フ ラ ン ス シャンパーニュ・シャトー・ド・ブリニ・グランド・レゼルヴ・ブリュット ピノ・ノワール 50%　シャルドネ 50% 750ml 5,500
21 フ ラ ン ス シャンパーニュ・シャトー・ド・ブリニ・ブリュット・ロゼ ピノ・ノワール 45%　シャルドネ 40%　シャンパーニュ産黒葡萄 15% 750ml 7,000
21 フ ラ ン ス シャンパーニュ・シャトー・ド・ブリニ・クロ・デュ・シャトー ピノ・ノワール　シャルドネ　ムニエ　ピノ・ブラン　アルバンヌ　プティ・メリエ 750ml 11,000

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

23 フ ラ ン ス ピエール・ラルース　ブラン　ド　ブラン　ブリュット　200ml フォル・ブランシュ　シュナン・ブラン　ムニュ・ピノ　ピノ・ブラン 200ml 680
51 イ タ リ ア ベリーニ　マンボ　ブリュット トレッビアーノ　シャルドネ　ピノ・ノワール 750ml 1,150
23 フ ラ ン ス ピエール・ラルース　ブラン　ド　ブラン　ブリュット フォル・ブランシュ　シュナン・ブラン　ムニュ・ピノ　ピノ・ブラン 750ml 1,207
74 ス ペ イ ン ムーチョ・マス スパークリング ワイン ヴィウラ　シャルドネ 750ml 1,207
74 ス ペ イ ン プロスペロ　モスカート モスカート100% 750ml 1,300
46 フ ラ ン ス バロン・ド・ブルバン　ブラン・ド・ブラン　オーガニック アイレン 100% 750ml 1,307
49 イ タ リ ア チェッロ　プロセッコ　ブリュット グレラ 100% 750ml 1,407
46 フ ラ ン ス バロン・ド・ブルバン　ブリュット・ブラン・ド・ブラン ユニ・ブラン 80%　コロンバール 10%　シャルドネ 10% 750ml 1,450
49 イ タ リ ア チェッロ　プロセッコ　ロゼ グレラ 90% ピノ・ノワール 10% 750ml 1,507
47 イ タ リ ア モランド　アスティ・スプマンテ モスカート100% 750ml 1,550
61 イ タ リ ア ピエールサンティ　パッセリーナ　ブリュット パッセリーナ 100%　 750ml 1,707
67 イ タ リ ア イル　グリッロ　スプマンテ　オーガニック グリッロ100% 750ml 2,100
67 イ タ リ ア イル　フラッパート　スプマンテ　ロゼ　オーガニック フラッパート100% 750ml 2,100
41 フ ラ ン ス d.A.　ブランケット・ド・リムー モーザック　シャルドネ　シュナン・ブラン 750ml 2,150
28 フ ラ ン ス シャトー・ド・ヴァルメール　ヴーヴレ・ブリュット シュナン・ブラン 100% 750ml 2,407
23 フ ラ ン ス ドメーヌ・ストフラー　クレマン　ダルザス　ブラン・ド・ブラン　ブリュット ピノ・ブラン　シャルドネ主体 750ml 3,000
101 オ ー ストラリア ラングメイル　スパークリング　シラーズ シラーズ 100%　 750ml 5,500

スパークリングワイン　SPARKLING WINE		

白ワイン　WHITE WINE		

シャルドネ　Chardonnay	

シャルドネ　Chardonnay	

ソーヴィニヨン・ブラン　Sauvignon Blanc		

リースリング　Riesling		

トロンテス　Torrontes	

ヴィオニエ　Viognier	

ゲヴュルツトラミネール　Gewurztraminer		

ピノ・ノワール　Pinot Noir		

その他　Others	

26 フ ラ ン ス タストヴィナージュ　ブルゴーニュ　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 3,307
52 イ タ リ ア テヌータ ･ ディ･ ポッジメーレ シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 3,307
24 フ ラ ン ス フィリベール・デュカール　シャブリ シャルドネ 100% 750ml 3,507
24 フ ラ ン ス アンリ・ド・ブルソー　シャブリ シャルドネ 100% 750ml 3,507
105 南 ア フ リ カ シャノン　オスカーブラウン　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 5,000
24 フ ラ ン ス アンリ・ド・ブルソー　シャブリ・プルミエ・クリュ シャルドネ 100% 750ml 5,500
54 イ タ リ ア カブレオ　ラ・ピエトラ シャルドネ 100% 750ml 7,000
24 フ ラ ン ス アンリ・ド・ブルソー　ムルソー シャルドネ 100% 750ml 10,000
81 ア メ リ カ ロイド　シャルドネ シャルドネ 100% 750ml 10,000
24 フ ラ ン ス アンリ・ド・ブルソー　シャブリ　グランクリュ　レ　ブーグロ シャルドネ 100% 750ml 13,000
25 フ ラ ン ス アンリ・ド・ブルソー　ピュリニー・モンラッシェ シャルドネ 100% 750ml 15,000

WINE INDEX

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

46 フ ラ ン ス シャトー・ローレリー セミヨン 100% 750ml 1,857
105 南 ア フ リ カ シャノン　セミヨン セミヨン 100% 750ml 3,807
105 南 ア フ リ カ シャノン　カパルバン セミヨン 70%　ソーヴィニヨン・ブラン 30% 750ml 5,000

セミヨン　Semillon	



117 118

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

67 イ タ リ ア プラート　カタラット　ピノ・グリージョ　オーガニック　ハーフ カタラット60%　ピノ・グリージョ40% 375ml 653
62 イ タ リ ア ロンボ　ビアンコ トレッビアーノ50%　マルヴァジア・ビアンカ 50% 750ml 750
38 フ ラ ン ス トゥトゥ　イーヴル　白 グルナッシュ・ブラン 35%　ヴェルメンティーノ25%　シャサン 15%　

モーザック 10%　ソーヴィニヨン・ブラン 10%　シュナン・ブラン 5% 750ml 797
74 ス ペ イ ン センダス デル レイ　白 ヴィウラ　アイレン 750ml 800
74 ス ペ イ ン カーサ・モレナ　白 アイレン 100% 750ml 850
69 ド イ ツ リープフラウミルヒ ミュラー・トゥルガウ　シルヴァーナー　ケルナー　リースリング 750ml 950
74 ス ペ イ ン ムーチョ　マス　白 ヴェルデホ　ソーヴィニヨン・ブラン　シャルドネ 750ml 1,007
61 イ タ リ ア ピエールサンティ　ヴェルディッキオ　クラッシコ ヴェルディッキオ 100% 750ml 1,100
51 イ タ リ ア ベリーニ　ソアーヴェ ガルガネガ 85%　トレッビアーノ15% 750ml 1,200
67 イ タ リ ア プラート　カタラット　ピノ・グリージョ　オーガニック カタラット60%　ピノ・グリージョ40% 750ml 1,200
65 イ タ リ ア ドリア　ヌラグス ヌラグス 100% 750ml 1,207
106 南 ア フ リ カ ハニー・ビー　シュナン・ブラン　ヴィオニエ シュナン・ブラン 86%　ヴィオニエ 14% 750ml 1,267
69 ド イ ツ ラインヘッセン　アウスレーゼ ミュラー・トゥルガウ　ケルナー　シルヴァーナー 750ml 1,300
42 フ ラ ン ス フェランディエール　マルサンヌ　( クラシック ) マルサンヌ100% 750ml 1,300
44 フ ラ ン ス キュヴェ　セクレテ　マルサンヌ／ルーサンヌ(SO2 無添加 ) マルサンヌ70%　ルーサンヌ30% 750ml 1,357
72 ス ペ イ ン アナリヴィア　ヴェルデホ ヴェルデホ 100% 750ml 1,357
71 オ ー ス ト リ ア クレムザー・シュミット　グリューナー・フェルトリーナー グリューナー・フェルトリーナー 100% 750ml 1,507
61 イ タ リ ア クワトロポルテ　ペコリーノ ペコリーノ100% 750ml 1,550
76 ポ ル ト ガ ル ヴァレ・ド・オーメン　ロウレイロ ロウレイロ100% 750ml 1,600
43 フ ラ ン ス シャトー・ロリガ　ミュスカ・ド・リヴザルト ミュスカ・ブラン・ア・プティ・グラン 100% 375ml 1,603
64 イ タ リ ア インテグロ　オーガニック　ヴェルデーカ ヴェルデーカ 100% 750ml 1,800
45 フ ラ ン ス ヌ・ヴォ・テ　白 フロレアル 100% 750ml 1,807
75 ス ペ イ ン セイス　セパス　セイス　白 ヴィウラ 55%　ヴェルデホ 20%　シャルドネ 20%　テンプラニーリョ・ブラン 5% 750ml 1,807
67 イ タ リ ア リナ・イアンカ　グリッロ　ヴィオニエ　オーガニック グリッロ70%　ヴィオニエ 30% 750ml 1,807
75 ス ペ イ ン マンサニーリャ　ラ・ギータ パロミノ100% 750ml 1,857
63 イ タ リ ア スコラ・サルメンティ　フィアーノ フィアーノ100% 750ml 2,100
24 フ ラ ン ス アンリ・ド・ブルソー　ブルゴーニュ　アリゴテ アリゴテ 100% 750ml 2,200
29 フ ラ ン ス ミュスカデ・セーブル・エ・メーヌ　シュール・リー　ル・ソレイユ・ナンテ ムロン・ド・ブルゴーニュ(ミュスカデ )100% 750ml 2,200
61 イ タ リ ア ピエールサンティ　テッレ・ディ・サンパオロ　ヴェルディッキオ CS ヴェルディッキオ 100% 750ml 2,200
43 フ ラ ン ス シャトー・ロリガ　ソレイユ・ブラン グルナッシュ・グリ85%　マカブー 15% 750ml 2,207
72 ス ペ イ ン プルポ　アルバリーニョ アルバリーニョ100% 750ml 2,300
47 イ タ リ ア ジジ・ロッソ　ガヴィ コルテーゼ 100% 750ml 2,300
22 フ ラ ン ス ドメーヌ・ストフラー　エデルツヴィッカー シルヴァナー 60%　ピノ・ブラン 30%　ミュスカ 10% 750ml 2,300
65 イ タ リ ア モンテジッチ ナスコ 100% 750ml 2,307
64 イ タ リ ア スコラ・サルメンティ　アンバーチェ フィアーノ60%　シャルドネ 40% 750ml 2,600
79 ブ ル ガ リ ア シャトー・ブルゴゾーヌ　タミャンカ タミャンカ 100% 750ml 2,800
30 フ ラ ン ス コートデュローヌ V タイス　白 グルナッシュ・ブラン 60 %　ヴィオニエ 30 %　ルーサンヌ10 % 750ml 2,807
64 イ タ リ ア スコラ・サルメンティ　チレンツァ フィアーノ60%　シャルドネ 40% 750ml 3,400
55 イ タ リ ア ブオナミーコ　ヴァサリオ ピノ・ブラン 100% 750ml 3,500

WINE INDEX

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

65 イ タ リ ア サンテス　白 ヴェルメンティーノ　ヌラグス 750ml 1,100
65 イ タ リ ア ナエリ ヴェルメンティーノ100% 750ml 1,500
55 イ タ リ ア ブオナミーコ　ヴィヴィ　ヴェルメンティーノ ヴェルメンティーノ100% 750ml 2,000
54 イ タ リ ア カンポ・アル・マーレ　ヴェルメンティーノ ヴェルメンティーノ95%　ソーヴィニヨン・ブラン 5% 750ml 2,507

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

84 チ リ コノスル　ピノ・ノワール　ロゼ　ビシクレタ ピノ・ノワール 100% 750ml 950
93 ア ル ゼ ン チ ン クマ　オーガニック　マルベック ロゼ マルベック 100% 750ml 1,157
67 イ タ リ ア プラート　ロゼ　オーガニック ネロ・ダヴォラ 100% 750ml 1,200
29 フ ラ ン ス ロゼ・ダンジュー グロロー 100% 750ml 1,257
76 ポ ル ト ガ ル ヴァレ・ド・オーメン　ロゼ パデイロ50%　エスパデイロ50% 750ml 1,407
43 フ ラ ン ス ジャルダン・ド・ローズ グルナッシュ45%　サンソー 35%　シラー 20%　 750ml 2,050
96 ア ル ゼ ン チ ン オールド・ヴァイン　1958　クリオージャ クリオージャ100% 750ml 2,507
95 ア ル ゼ ン チ ン エル・エステコ　ブラン・ド・ノワール ピノ・ノワール 100% 750ml 2,600
63 イ タ リ ア スコラ・サルメンティ　オプラ　ロゼ ネグロ・アマーロ100% 750ml 3,300

ロゼワイン　ROSE WINE	

ヴェルメンティーノ　Vermentino		

その他　Others	

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

107 チ リ ロス・ガンソス　カベルネ・ソーヴィニヨン　【業務店様専用：店頭・Web での販売はご遠慮下さい】 カべルネ・ソーヴィニヨン 85％　プティ・ヴェルド5％　マルベック 4％　カベルネ・フラン 4％　ガルナッチャ2％ 750ml オープン
84 チ リ コノスル　カベルネ・ソーヴィニヨン　ビシクレタ　レゼルバ　クオーター カべルネ・ソーヴィニヨン 85%　その他 15%　 187ml 330
38 フ ラ ン ス ヴィニウス　オーガニック　カベルネ・ソーヴィニヨン / メルロー　クオーター カべルネ・ソーヴィニヨン 50％　メルロー 50％ 187ml 400
84 チ リ コノスル　カベルネ・ソーヴィニヨン　ビシクレタ　レゼルバ　ハーフ カべルネ・ソーヴィニヨン 85％　その他 15% 375ml 600
85 チ リ コノスル　オーガニック　カベルネ・ソーヴィニヨン / カルメネール / シラー　ハーフ カべルネ・ソーヴィニヨン 43％　カルメネール 35％　シラー 22％ 375ml 703
91 チ リ ネブリナ　カベルネ・ソーヴィニヨン カべルネ・ソーヴィニヨン 85％　シラー 15％ 750ml 800
83 チ リ コノスル　カベルネ・ソーヴィニヨン　ビシクレタ　レゼルバ カべルネ・ソーヴィニヨン 85％　その他 15% 750ml 950
38 フ ラ ン ス ヴィニウス　アート　エディション　カベルネ／メルロー カベルネ・ソーヴィニヨン　メルロー 750ml 1,050
98 ア ル ゼ ン チ ン ミッシェル・トリノ　コレクション　カベルネ・ソーヴィニヨン カべルネ・ソーヴィニヨン 100％ 750ml 1,100
41 フ ラ ン ス d.A.　カベルネ・ソーヴィニヨン カべルネ・ソーヴィニヨン 100％ 750ml 1,157
75 ス ペ イ ン ヴィーニャ・ソエ　グラン　レゼルバ カべルネ・ソーヴィニヨン 60％　テンプラニーリョ30％　ガルナッチャ10％ 750ml 1,157
93 ア ル ゼ ン チ ン クマ　オーガニック　カベルネ・ソーヴィニヨン カべルネ・ソーヴィニヨン 100％ 750ml 1,157
38 フ ラ ン ス ヴィニウス　カベルネ・ソーヴィニヨン　( クラシック ) カべルネ・ソーヴィニヨン 100％ 750ml 1,257
85 チ リ コノスル　オーガニック　カベルネ・ソーヴィニヨン / カルメネール / シラー カべルネ・ソーヴィニヨン 43％　カルメネール 35％　シラー 22％ 750ml 1,257
78 ブ ル ガ リ ア コート・デュ・ダニューブ　カベルネ・ソーヴィニヨン カべルネ・ソーヴィニヨン 100％ 750ml 1,300
42 フ ラ ン ス フェランディエール　カベルネ・ソーヴィニヨン　( クラシック ) カべルネ・ソーヴィニヨン 100％ 750ml 1,300
39 フ ラ ン ス ヴィニウス　オーガニック　カベルネ・ソーヴィニヨン / メルロー カべルネ・ソーヴィニヨン 50％　メルロー 50％ 750ml 1,357
102 南 ア フ リ カ アシュトン・ワイナリー　カベルネ・ソーヴィニヨン カべルネ・ソーヴィニヨン 100％ 750ml 1,450
91 チ リ ネブリナ　カベルネ・ソーヴィニヨン　マグナム カべルネ・ソーヴィニヨン 85％　シラー 15％ 1500ml 1,515
86 チ リ コノスル　グリーンソサエティ　カベルネ・ソーヴィニョン カべルネ・ソーヴィニヨン 85％　その他 15% 750ml 1,550
42 フ ラ ン ス フェランディエール　リザーヴ　カベルネ・ソーヴィニヨン カべルネ・ソーヴィニヨン 100％ 750ml 1,550
40 フ ラ ン ス ヴィニウス　リザーヴ　カベルネ・ソーヴィニヨン カべルネ・ソーヴィニヨン 100％ 750ml 1,600
94 ア ル ゼ ン チ ン ドンダビ　カベルネ・ソーヴィニヨン レゼルバ カべルネ・ソーヴィニヨン 100％ 750ml 1,607
85 チ リ コノスル　オーガニック　グラン・レゼルバ　カベルネ・ソーヴィニヨン カべルネ・ソーヴィニヨン 85％　シラー 15％ 750ml 1,657
79 ブ ル ガ リ ア シャトー・ブルゴゾーヌ　カベルネ・ソーヴィニヨン カべルネ・ソーヴィニヨン 100％ 750ml 1,707
103 南 ア フ リ カ カフェ・カベルネ カべルネ・ソーヴィニヨン 100％ 750ml 2,007
80 ア メ リ カ グレイヴリー・フォード　カベルネ・ソーヴィニヨン カべルネ・ソーヴィニヨン 100％ 750ml 2,007
87 チ リ コノスル　シングルヴィンヤード　カベルネ・ソーヴィニヨン カべルネ・ソーヴィニヨン 100％ 750ml 2,307
87 チ リ コノスル　シングルヴィンヤード　8　グレープス カべルネ・ソーヴィニヨン 28％　マルベック 19％　グルナッシュ・ノワール 16％　カリニャン 16％

カルメネール 6％　プティ・ヴェルド6％　プティ・シラー 5％　ムールヴェードル 4% 750ml 2,307
96 ア ル ゼ ン チ ン オールド・ヴァイン　1947　カベルネ・ソーヴィニヨン カべルネ・ソーヴィニヨン 100％ 750ml 2,507
52 イ タ リ ア リンネガート カべルネ・ソーヴィニヨン 66％　メルロー 34％ 750ml 2,807
34 フ ラ ン ス シャトー・ペイラボン カべルネ・ソーヴィニヨン 60％　メルロー 40％ 750ml 3,207
88 チ リ コノスル　カベルネ・ソーヴィニヨン　20 バレル　リミテッド・エディション カべルネ・ソーヴィニヨン 93％　メルロー 4％　シラー 3％ 750ml 3,300
35 フ ラ ン ス シャトー・ボーモン カべルネ・ソーヴィニヨン 55％　メルロー 43％　プティ・ヴェルド2％ 750ml 3,307
101 オ ー ストラリア ラングメイル　ブラックスミス　カベルネ・ソーヴィニヨン カべルネ・ソーヴィニヨン 100％ 750ml 3,507
35 フ ラ ン ス ラ・シャペル・ド・ラフォン・ロシェ カべルネ・ソーヴィニヨン 60％　メルロー 40％ 750ml 4,207
97 ア ル ゼ ン チ ン アルティムス カべルネ・ソーヴィニヨン 55％　マルベック 30％　カベルネ・フラン

10％　メルロー 5％ 750ml 5,000
54 イ タ リ ア レ　ピエトリーネ カべルネ・ソーヴィニヨン 50％　メルロー 50％ 750ml 5,000
88 チ リ コノスル　カベルネ・ソーヴィニヨン　20 バレル　リミテッド・エディション マグナム カべルネ・ソーヴィニヨン 93％　メルロー 4％　シラー 3％ 1500ml 5,600
54 イ タ リ ア ノッツォーレ　イル・パレート カべルネ・ソーヴィニヨン 100％ 750ml 10,000
89 チ リ コノスル　シレンシオ　カベルネ・ソーヴィニヨン カべルネ・ソーヴィニヨン 100％ 750ml 12,000
57 イ タ リ ア ペトローロ　カンポ　ルッソ カべルネ・ソーヴィニヨン 100％ 750ml 20,000

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

109 チ リ ロス・ガンソス　ピノ・ノワール　【業務店様専用：店頭・Web での販売はご遠慮下さい】 ピノ・ノワール 100％ 750ml オープン
84 チ リ コノスル　ピノ・ノワール　ビシクレタ　レゼルバ　ハーフ ピノ・ノワール 100％ 375ml 600
84 チ リ コノスル　ピノ・ノワール　ビシクレタ　クールレッド ピノ・ノワール 100％ 750ml 950
83 チ リ コノスル　ピノ・ノワール　ビシクレタ　レゼルバ ピノ・ノワール 100％ 750ml 950
98 ア ル ゼ ン チ ン ミッシェル・トリノ　コレクション　ピノ・ノワール ピノ・ノワール 100％ 750ml 1,100
39 フ ラ ン ス ヴィニウス　ピノ・ノワール　( クラシック ) ピノ・ノワール 100％ 750ml 1,257
85 チ リ コノスル　オーガニック　ピノ・ノワール ピノ・ノワール 100％ 750ml 1,257
42 フ ラ ン ス フェランディエール　ピノ・ノワール　( クラシック ) ピノ・ノワール 100％ 750ml 1,300
39 フ ラ ン ス ヴィニウス　オーガニック　ピノ・ノワール ピノ・ノワール 100％ 750ml 1,357
44 フ ラ ン ス キュヴェ　セクレテ　ピノ・ノワール (SO2 無添加 ) ピノ・ノワール 100％ 750ml 1,357
42 フ ラ ン ス フェランディエール　リザーヴ　ピノ・ノワール ピノ・ノワール 100％ 750ml 1,550
86 チ リ コノスル　グリーンソサエティ　ピノ・ノワール ピノ・ノワール 100％ 750ml 1,550
41 フ ラ ン ス d.A.　ピノ・ノワール　リザーヴ ピノ・ノワール 100％ 750ml 1,550
40 フ ラ ン ス ヴィニウス　リザーヴ　ピノ・ノワール ピノ・ノワール 100％ 750ml 1,600
94 ア ル ゼ ン チ ン ドンダビ　ピノ・ノワール　レゼルバ ピノ・ノワール 100％ 750ml 1,607
79 ブ ル ガ リ ア シャトー・ブルゴゾーヌ　ピノ・ノワール ピノ・ノワール 100％ 750ml 1,707
80 ア メ リ カ グレイヴリー・フォード　ピノ・ノワール ピノ・ノワール 100％ 750ml 2,007
25 フ ラ ン ス ブルゴーニュ ピノ・ノワール　ウグ・ド・ジェアンジェ ピノ・ノワール 100％ 750ml 2,207
87 チ リ コノスル　シングルヴィンヤード　ピノ・ノワール ピノ・ノワール 100％ 750ml 2,307
99 ニュージーランド ハーハ　マールボロ　ピノ・ノワール ピノ・ノワール 100％ 750ml 2,500
105 南 ア フ リ カ シャノン　エルギン　ピノ・ノワール ピノ・ノワール 100％ 750ml 3,107
88 チ リ コノスル　ピノ・ノワール　20 バレル リミテッド・エディション ピノ・ノワール 100％ 750ml 3,300
22 フ ラ ン ス ドメーヌ・ストフラー　ピノ・ノワール　トラディション ピノ・ノワール 100％ 750ml 3,500
48 イ タ リ ア エンドリッツィ　トレンティーノ　ピノ・ネーロ　ゴラルポ ピノ・ノワール 100％ 750ml 3,500
25 フ ラ ン ス アンリ・ド・ブルソー ブルゴーニュ オート・コート・ド・ニュイ ピノ・ノワール 100％ 750ml 3,600
26 フ ラ ン ス タストヴィナージュ　ブルゴーニュ　ピノ・ノワール　 ピノ・ノワール 100％ 750ml 3,800
105 南 ア フ リ カ シャノン　ロックヴューリッジ　ピノ・ノワール ピノ・ノワール 100％ 750ml 5,000
54 イ タ リ ア カブレオ　ブラック ピノ・ノワール 100％ 750ml 5,000
28 フ ラ ン ス サンセール　クロワ・デュ・ロワ　赤 ピノ・ノワール 100％ 750ml 5,300
25 フ ラ ン ス アンリ・ド・ブルソー ペルナン・ヴェルジュレス プルミエ・クリュ レ・フィショ ピノ・ノワール 100％ 750ml 5,500
25 フ ラ ン ス アンリ・ド・ブルソー ボーヌ ルージュ ピノ・ノワール 100％ 750ml 6,200
105 南 ア フ リ カ シャノン　ロックンローラー　ピノ・ノワール ピノ・ノワール 100％ 750ml 7,000
25 フ ラ ン ス アンリ・ド・ブルソー　ジュヴレ・シャンベルタン ピノ・ノワール 100％ 750ml 8,000
89 チ リ コノスル　オシオ　ピノ・ノワール ピノ・ノワール 100％ 750ml 8,500
81 ア メ リ カ ロイド　ピノ・ノワール ピノ・ノワール 100％ 750ml 12,000

赤ワイン　RED WINE
カベルネ・ソーヴィニヨン　Cabernet Sauvignon

ピノ・ノワール　Pinot Noir

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

42 フ ラ ン ス d.A.　ミュスカ ミュスカ 100% 750ml 1,157

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

62 イ タ リ ア オスコ　ビアンコ トレッビアーノ 750ml 800
51 イ タ リ ア ベリーニ　マンボ　ビアンコ・トスカーノ トレッビアーノ85%　マルヴァジア・ビアンカ 15% 750ml 1,150
62 イ タ リ ア オスコ　ビアンコ　マグナム トレッビアーノ 1500ml 1,600
62 イ タ リ ア パッショーネ・ナチュラ　エレメンティ　トレッビアーノ トレッビアーノ100% 750ml 2,000
52 イ タ リ ア アウロ　ビアンコ トレッビアーノ25%　マルヴァジア・ビアンカ 25%　クレレット25%　シャルドネ 25% 750ml 2,257
57 イ タ リ ア ペトローロ　ボッジナ　ビアンコ　オーガニック トレッビアーノ100% 750ml 12,000

ミュスカ　Muscat

トレッビアーノ　Trebbiano	

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

49 イ タ リ ア イ・カステッリ　ロメオ & ジュリエッタ　ピノ・グリージョ ピノ・グリージョ100% 750ml 1,207
99 ニュージーランド ハーハ　ホークス・ベイ　ピノ・グリ ピノ・グリ100% 750ml 2,007
48 イ タ リ ア エンドリッツィ　トレンティーノ　ピノ・グリージョ ピノ・グリージョ100% 750ml 2,300
23 フ ラ ン ス ドメーヌ・ストフラー　ピノ・グリ ピノ・グリ100% 750ml 2,700
23 フ ラ ン ス ドメーヌ・ストフラー　ピノ・グリ　ヴァンダンジュ　タルディヴ ピノ・グリ100% 750ml 5,500

ピノ・グリ／ピノ・グリージョ　Pinot Gris / Pinot Grigio		

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

83 チ リ コノスル　メルロー　ビシクレタ　レゼルバ メルロー 85％　その他 15% 750ml 950
30 フ ラ ン ス レ・ミュレイユ　赤 メルロー 80％　カベルネ・フラン 20％ 750ml 1,000

メルロー　Merlot
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掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

83 チ リ コノスル　カルメネール　ビシクレタ　レゼルバ カルメネール 85％　その他 15% 750ml 950
86 チ リ コノスル　グリーンソサエティ　カルメネール カルメネール 85％　その他 15% 750ml 1,550
87 チ リ コノスル　シングルヴィンヤード　カルメネール カルメネール 100％ 750ml 2,307
88 チ リ コノスル　カルメネール　20 バレル　リミテッド・エディション カルメネール 90%　カべルネ・ソーヴィニヨン 7%　シラー 4%　 750ml 3,300

カルメネール　Carmenere

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

83 チ リ コノスル　マルベック　ビシクレタ　レゼルバ マルベック 100％ 750ml 950
93 ア ル ゼ ン チ ン クマ　オーガニック　レッド　ブレンド マルベック 50％　カべルネ・ソーヴィニヨン 50％ 750ml 1,050
98 ア ル ゼ ン チ ン ミッシェル・トリノ　コレクション　マルベック マルベック 100％ 750ml 1,100
41 フ ラ ン ス d.A.　マルベック マルベック 90％　カベルネ・フラン 10％ 750ml 1,157
93 ア ル ゼ ン チ ン クマ 　オーガニック　マルベック マルベック 100％ 750ml 1,157
85 チ リ コノスル　オーガニック　マルベック マルベック 85％　シラー 15％ 750ml 1,257
94 ア ル ゼ ン チ ン ドンダビ　マルベック レゼルバ マルベック 100％ 750ml 1,607
94 ア ル ゼ ン チ ン ドンダビ　ブレンド　オブ　テロワールズ　マルベック・マルベック マルベック 100％ 750ml 1,807
95 ア ル ゼ ン チ ン シクロス　イコノ　マルベック /メルロー マルベック 50％　メルロー 50％ 750ml 2,500
96 ア ル ゼ ン チ ン オールド・ヴァイン　1946　マルベック マルベック 100％ 750ml 2,507
95 ア ル ゼ ン チ ン エル・エステコ　マルベック マルベック 100％ 750ml 2,600
96 ア ル ゼ ン チ ン フィンカ　ノターブレス　マルベック マルベック 100％ 750ml 3,507
97 ア ル ゼ ン チ ン チャナル・プンコ マルベック 62％　カべルネ・ソーヴィニヨン 28％　メルロー 10％ 750ml 8,000

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

74 ス ペ イ ン センダス デル レイ　赤 テンプラニーリョ70％　ガルナッチャ30％ 750ml 800
74 ス ペ イ ン カーサ・モレナ　赤 テンプラニーリョ75％　カべルネ・ソーヴィニヨン 25％ 750ml 850
74 ス ペ イ ン アルマグロ　クリアンサ テンプラニーリョ100％ 750ml 1,000
74 ス ペ イ ン ムーチョ　マス　赤 テンプラニーリョ　シラー 750ml 1,007
72 ス ペ イ ン エル・シルクロ テンプラニーリョ95％　ガルナッチャ5％ 750ml 1,200
74 ス ペ イ ン アルマグロ　レゼルバ テンプラニーリョ100％ 750ml 1,450
74 ス ペ イ ン アルマグロ　グラン・レゼルバ テンプラニーリョ100％ 750ml 1,607
75 ス ペ イ ン セイス　セパス　セイス　赤 テンプラニーリョ100％ 750ml 1,807

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

38 フ ラ ン ス ヴァルモン　赤 グルナッシュ　カリニャン　カべルネ・ソーヴィニヨン　メルロー　シラー 750ml 797
38 フ ラ ン ス トゥトゥ　イーヴル　赤 グルナッシュ50％　カリニャン 25％　シラー 15％　メルロー 10％ 750ml 797
40 フ ラ ン ス ヴィニウス　グランド・リザーヴ グルナッシュ60％　シラー 40％ 750ml 1,700
30 フ ラ ン ス コートデュローヌ　カルメン　赤 グルナッシュ　シラー　サンソー　 750ml 2,807
101 オ ー ストラリア ラングメイル　ザ・フィフス　ウェーヴ　グルナッシュ グルナッシュ100％ 750ml 5,500
30 フ ラ ン ス シャトー　ヌフデュパプ　ラ　ファンシウラ　デル　ウエスト　 グルナッシュ　シラー　カリニャン　ムールヴェードル 750ml 7,500

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

67 イ タ リ ア プラート　ネロ・ダヴォラ　オーガニック ネロ・ダヴォラ 100％ 750ml 1,200
25 フ ラ ン ス アンリ・ド・ブルソー　コトー・ブルギニョン ガメイ100％ 750ml 1,207
65 イ タ リ ア ドリア　モニカ モニカ 90％　土着品種 10％ 750ml 1,207
49 イ タ リ ア イ・カステッリ　ロメオ & ジュリエッタ　バルドリーノ コルヴィーナ・ヴェロネーゼ 90 %　ロンディネッラ 10% 750ml 1,207
39 フ ラ ン ス ヴィニウス　オーガニック　カベルネ・フラン カベルネ・フラン 100％ 750ml 1,357
77 ポ ル ト ガ ル レゼルヴァ・ドス・アミーゴス　トゥーリガ・ナショナル トゥーリガ・ナショナル 100％ 750ml 1,400
102 南 ア フ リ カ アシュトン ･ ワイナリー　ピノタージュ ピノタージュ100％ 750ml 1,450
71 オ ー ス ト リ ア クラシック　ブラウアー・ツヴァイゲルト ツヴァイゲルト100％ 750ml 1,507
41 フ ラ ン ス d.A.　カリニャン　ヴィエイユ・ヴィーニュ カリニャン 100％ 750ml 1,550
67 イ タ リ ア プラート　アパッシメント　オーガニック ネロ・ダヴォラ　シラー　土着品種 750ml 1,600
94 ア ル ゼ ン チ ン ドンダビ　タナ　レゼルバ タナ 100％ 750ml 1,607
49 イ タ リ ア ソプラサッソ　アパッシメント コルヴィーナ・ヴェロネーゼ　コルヴィノーネ　ロンディネッラ 750ml 1,657
64 イ タ リ ア インテグロ　オーガニック　プリミティーヴォ プリミティーヴォ100％ 750ml 1,707
45 フ ラ ン ス ヌ・ヴォ・テ アルタバン 60％　ヴィドック 40％ 750ml 1,807
67 イ タ リ ア インシエメ　ネロ・ダヴォラ　オーガニック (SO2 無添加 ) ネロ・ダヴォラ 100％ 750ml 1,807
67 イ タ リ ア フラッパート　オーガニック フラッパート100％ 750ml 1,807
103 南 ア フ リ カ バリスタ　ピノタージュ ピノタージュ100％ 750ml 1,900
65 イ タ リ ア アンゼナス カンノナウ 90％　モンテプルチアーノ5％　カリニャーノ5％ 750ml 1,900
63 イ タ リ ア スコラ・サルメンティ　クリテラ　プリミティーヴォ プリミティーヴォ100％ 750ml 1,900
63 イ タ リ ア スコラ・サルメンティ　ロッカモラ ネグロ・アマーロ100％ 750ml 1,900
45 フ ラ ン ス シャトー　ヴィレグリ シラー 45%　グルナッシュ30%　サンソー 15%　カリニャン 10% 750ml 2,000
67 イ タ リ ア チェラスオーロ・ディ・ヴィットリア　オーガニック ネロ・ダヴォラ 60％　フラッパート40％ 750ml 2,300
63 イ タ リ ア スコラ・サルメンティ　ネリオ　リゼルヴァ ネグロ・アマーロ80％　マルヴァジア・ネラ・ディ・レッチェ20％ 750ml 2,300
81 ア メ リ カ カリフォルニアドリーム レッドブレンド ジンファンデル　メルロー　カべルネ・ソーヴィニヨン　 750ml 2,307
29 フ ラ ン ス シノン　赤　ル・オー・デ・ヴィーニュ カベルネ・フラン 100％ 750ml 2,400
45 フ ラ ン ス Y デュ シャトージェレミー カリニャン 45%　グルナッシュ20%　シラー 20%　ムールヴェードル

15% 750ml 2,500
48 イ タ リ ア エンドリッツィ　トレンティ－ノ　テロルデゴ　ロタリアーノ テロルデゴ 100％ 750ml 2,500
79 ブ ル ガ リ ア シャトー・ブルゴゾーヌ　エスペラント カべルネ・ソーヴィニヨン　メルロー　シラー　ガムザ 750ml 2,500
65 イ タ リ ア ファルコナーロ　ロッソ カリニャン 100 %　 750ml 2,507
26 フ ラ ン ス オスピス・ド・ボージュ モルゴン ガメイ100％ 750ml 2,700
96 ア ル ゼ ン チ ン フィンカ　ノターブレス　カベルネ・フラン カベルネ・フラン 100％ 750ml 3,507
96 ア ル ゼ ン チ ン フィンカ　ノターブレス　タナ タナ 100％ 750ml 3,507
49 イ タ リ ア ソプラサッソ　アマローネ コルヴィーナ・ヴェロネーゼ　コルヴィノーネ　ロンディネッラ　モリナーラ 750ml 5,300
63 イ タ リ ア スコラ・サルメンティ　ディチョット プリミティーヴォ100％ 750ml 6,500
68 イ タ リ ア アヴリージ　ネロ・ダヴォラ　リゼルバ　オーガニック ネロ・ダヴォラ 100% 750ml 9,000
68 イ タ リ ア オリーシ オリーシ 100% 750ml 10,000
54 イ タ リ ア カンポ・アル・マーレ　ガッリコ　プティ・ヴェルド プティ・ヴェルド100％ 750ml 10,000

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

62 イ タ リ ア ロンボ　ロッソ モンテプルチアーノ70％　サンジョヴェーゼ 30％ 750ml 750
62 イ タ リ ア オスコ　ロッソ モンテプルチアーノ70％　サンジョヴェーゼ 30％ 750ml 800
65 イ タ リ ア サンテス　赤 モンテプルチアーノ　シラー　サンジョヴェーゼ　カリニャーノ 750ml 1,100
62 イ タ リ ア オスコ　ロッソ　マグナム モンテプルチアーノ70％　サンジョヴェーゼ 30％ 1500ml 1,600
62 イ タ リ ア パッショーネ・ナチュラ　アクシオマ　モンテプルチアーノ モンテプルチアーノ100％ 750ml 2,000
101 オ ー ストラリア ラングメイル　モンテプルチアーノ　プリミティーヴォ モンテプルチアーノ65%　プリミティーヴォ35% 750ml 3,007

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

47 イ タ リ ア ジジ・ロッソ　バローロ ネッビオーロ100％ 750ml 5,500

マルベック　Malbec

テンプラニーリョ　Tempranillo

グルナッシュ　Grenache

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

51 イ タ リ ア ベリーニ　マンボ　ロッソ・トスカーノ サンジョヴェーゼ 85％　メルロー 10％　シラー 5％ 750ml 1,150
51 イ タ リ ア ベリーニ　キアンティ サンジョベーゼ主体 750ml 1,200
51 イ タ リ ア ドン・アンジェロ　キアンティ( ベリーニ ) サンジョベーゼ主体 750ml 1,300
51 イ タ リ ア ベリーニ　キアンティ　【フィアスコボトル】 サンジョヴェーゼ　カナイオーロ 750ml 1,800
51 イ タ リ ア ベリーニ　キアンティ　ルフィナ　リゼルヴァ サンジョヴェーゼ 95％　カナイオーロ5％ 750ml 1,900
58 イ タ リ ア プピッレ　ペロフィーノ サンジョヴェーゼ 50％　シラー 30％　カべルネ・ソーヴィニヨン 10％　カベルネ・フラン 10％ 750ml 2,007
59 イ タ リ ア セルパイア・マレンマ　モレッリーノ・ディ・スカンサーノ サンジョヴェーゼ 100％ 750ml 2,107

サンジョヴェーゼ　Sangiovese

その他　Others	

モンテプルチアーノ　Montepulciano 

ネッビオーロ　Nebbiolo

掲載ページ 国 名 ワイン名 ぶどう品種 容量 希望小売
価格（税抜）

83 チ リ コノスル　シラー　ビシクレタ　レゼルバ シラー 100％ 750ml 950
93 ア ル ゼ ン チ ン クマ　オーガニック　シラー シラー 100％ 750ml 1,157
39 フ ラ ン ス ヴィニウス　シラー　( クラシック ) シラー 100％ 750ml 1,257
106 南 ア フ リ カ ハニー・ビー　シラーズ　ヴィオニエ シラーズ 91％　ヴィオニエ 9％ 750ml 1,267
44 フ ラ ン ス キュヴェ　セクレテ　シラー (SO2 無添加 ) シラー 100％ 750ml 1,357
39 フ ラ ン ス ヴィニウス　オーガニック　シラー シラー 100％ 750ml 1,357
43 フ ラ ン ス シャトー・ロリガ　ル　カデ シラー 70％　カリニャン 20％　グルナッシュ10％ 750ml 1,507
41 フ ラ ン ス d.A.　シラー　リザーヴ シラー 100％ 750ml 1,550
40 フ ラ ン ス ヴィニウス　リザーヴ　シラー シラー 100％ 750ml 1,600
101 オ ー ストラリア ラングメイル　ステッドファスト　シラーズ　カベルネ・ソーヴィニヨン シラーズ 51％　カべルネ・ソーヴィニヨン 49％ 750ml 2,007
43 フ ラ ン ス シャトー・ロリガ　レゼルヴ　バスチアン シラー 60％　カリニャン 30％　グルナッシュ10％ 750ml 2,207
87 チ リ コノスル　シングルヴィンヤード　シラー シラー 100％ 750ml 2,307
101 オ ー ストラリア ラングメイル　スリーガーデンズ　シラーズ　マタロ　グルナッシュ シラーズ 50％　マタロ28％　グルナッシュ22％ 750ml 2,357
102 南 ア フ リ カ アシュトン・ワイナリー　ルーデワル シラー 50％　カべルネ・ソーヴィニヨン 30％　ピノタージュ20％ 750ml 2,700
101 オ ー ストラリア ラングメイル　ヴァレーフロアー　シラーズ シラーズ 100％ 750ml 3,007
88 チ リ コノスル　シラー　20 バレル　リミテッド・エディション シラー 100％ 750ml 3,300
40 フ ラ ン ス ヴィニウス　ルージュ シラー 60％　カリニャン 30％　グルナッシュ10％ 750ml 6,500
101 オ ー ストラリア ラングメイル　オルファンバンク　シラーズ シラーズ 100％ 750ml 6,500

シラー　Syrah

52 イ タ リ ア アウロ　ロッソ サンジョヴェーゼ 65％　シラー 25％　カべルネ・ソーヴィニヨン 10％ 750ml 2,257
57 イ タ リ ア ペトローロ　イナルノ　ロッソ サンジョヴェーゼ 100％ 750ml 2,307
58 イ タ リ ア プピッレ　モレッリーノ・ディ・スカンサーノ サンジョヴェーゼ 85％　アリカンテ 10％　チレージオーロ5％ 750ml 2,307
101 オ ー ストラリア ラングメイル　サンジョベーゼ　バルベーラ サンジョヴェーゼ 70%　バルベーラ 30% 750ml 3,007
60 イ タ リ ア カンピ・ヌオーヴィ　モンテクッコ・サンジョヴェーゼ サンジョヴェーゼ 100％ 750ml 3,007
54 イ タ リ ア ノッツォーレ　キアンティ・クラッシコ サンジョヴェーゼ 100％ 750ml 3,307
58 イ タ リ ア プピッレ　モレッリーノ・ディ・スカンサーノ・リゼルヴァ サンジョヴェーゼ 90％　カべルネ・ソーヴィニヨン 10％ 750ml 3,507
55 イ タ リ ア トルカルヴァーノ　ヴィーノ・ノビレ・ディ・モンテプルチャーノ プルニョーロ・ジェンティーレ ( サンジョヴェーゼ )100％ 750ml 4,200
57 イ タ リ ア ペトローロ　トリオーネ サンジョヴェーゼ 80％　メルロー 15％　カべルネ・ソーヴィニヨン 5％ 750ml 4,307
60 イ タ リ ア カンピ・ヌオーヴィ　モンテクッコ・サンジョヴェーゼ・リゼルヴァ サンジョヴェーゼ 95％　カべルネ・ソーヴィニヨン 5％ 750ml 4,507
54 イ タ リ ア ノッツォーレ　ラ・フォッラ　キアンティ・クラッシコ・リゼルヴァ サンジョヴェーゼ主体 750ml 4,507
55 イ タ リ ア ラ・フーガ　ロッソ・ディ・モンタルチーノ サンジョヴェーゼ 100％ 750ml 5,000
58 イ タ リ ア プピッレ　ポッジョ　ヴァレンテ サンジョヴェーゼ 100％ 750ml 5,500
57 イ タ リ ア ペトローロ　ボッジナ サンジョヴェーゼ 100％ 750ml 8,000
54 イ タ リ ア カブレオ　イル・ボルゴ サンジョヴェーゼ 34％　カべルネ・ソーヴィニヨン 33％　メルロー 33％ 750ml 9,000
54 イ タ リ ア ラ・フーガ　ブルネッロ・ディ・モンタルチーノ サンジョヴェーゼ 100％ 750ml 9,000
57 イ タ リ ア ペトローロ　ボッジナ　アンフォラ サンジョヴェーゼ 100％ 750ml 9,000
55 イ タ リ ア ノッツォーレ　ジョヴァンニ・フォロナリ　キアンティ・クラッシコ・グラン・セレツィオーネ サンジョヴェーゼ 100％ 750ml 10,000
57 イ タ リ ア ペトローロ　ボッジナ　リゼルバ　オーガニック サンジョヴェーゼ 100％ 750ml 13,000

31 フ ラ ン ス シュヴァリエ・ド・サンタンドレ　赤 メルロー 70％　カべルネ・ソーヴィニヨン 15％　カベルネ・フラン 15％ 750ml 1,050
41 フ ラ ン ス d.A.　メルロー メルロー 100％ 750ml 1,157
39 フ ラ ン ス ヴィニウス　メルロー　( クラシック ) メルロー 100％ 750ml 1,257
45 フ ラ ン ス キュヴェ　セクレテ　メルロー / カベルネ・ソーヴィニヨン (SO2 無添加 ) メルロー 55％　カベルネ・ソーヴィニヨン 45％ 750ml 1,357
32 フ ラ ン ス シャトー・ガロシェ　赤 メルロー 100％ 750ml 1,500
32 フ ラ ン ス シャトー・ヴァランタン メルロー 70％　カべルネ・ソーヴィニヨン 30％ 750ml 1,507
32 フ ラ ン ス ライオン＆ザ・リリー ボルドー・ルージュ オーガニック メルロー 100％ 750ml 1,507
32 フ ラ ン ス シャトー・オー・ビロー メルロー　カべルネ・ソーヴィニヨン 750ml 1,507
40 フ ラ ン ス ヴィニウス　リザーヴ　メルロー メルロー 100％ 750ml 1,600
41 フ ラ ン ス d.A.　L.R.T　リザーヴ メルロー 55％　シラー 25％　カべルネ・ソーヴィニヨン 20％ 750ml 2,000
33 フ ラ ン ス ル　ベ　パール　モーカイユ メルロー 70%　カべルネ・ソーヴィニヨン 30% 750ml 2,207
33 フ ラ ン ス シャトー・ボナン・ピション メルロー 64％　カべルネ・ソーヴィニヨン 36％ 750ml 2,207
33 フ ラ ン ス シャトー・ナルドー メルロー 80％　カべルネ・ソーヴィニヨン 10％　カベルネ・フラン 10％ 750ml 2,500
33 フ ラ ン ス シャトー・シャペル・ダリエノール メルロー 80%　カベルネ・フラン 20% 750ml 2,507
105 南 ア フ リ カ シャノン　メルロー メルロー 100％ 750ml 3,107
36 フ ラ ン ス シャトー・フルール・ド・ジャン・ゲイ　レゼルヴ メルロー 100％ 750ml 3,307
36 フ ラ ン ス シャトー・ル・グラン・ヴェルデュ　グラン・レゼルヴ メルロー 65％　カベルネ・フラン 20％　カべルネ・ソーヴィニヨン 15％ 750ml 3,307
34 フ ラ ン ス シャトー・モンペラ　ルージュ メルロー 80％　カベルネ・フラン 15％　カべルネ・ソーヴィニヨン 5％ 750ml 4,007
54 イ タ リ ア カンポ・アル・マーレ　ボルゲリ・ロッソ メルロー 60％　カべルネ・ソーヴィニヨン20％　カベルネ・フラン15％　プティ・ヴェルド5％ 750ml 4,500
54 イ タ リ ア カンポ・アル・マーレ　バイア・アル・ヴェント メルロー 90％　カベルネ・フラン 5％　プティ・ヴェルド5％ 750ml 6,500
105 南 ア フ リ カ シャノン　マウント・バレット メルロー 100％ 750ml 8,000
105 南 ア フ リ カ シャノン　ブラック メルロー 100％ 750ml 11,000
57 イ タ リ ア ペトローロ　ガラトローナ メルロー 100％ 750ml 20,000


